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Ihre / yours / bien à vous 
Yvonne Schubkegel

2025

Die gesamte ASA-Familie lädt Sie ein, unsere Kollektion 2025 mit den neuesten Designtrends zu entdecken und sich von 

innovativen, stilvollen Kreationen inspirieren zu lassen. Eine Kollektion, die nicht nur neue ästhetische Akzente setzt, sondern 

auch das Herzblut und die Sorgfalt der Menschen hinter der Marke ASA Selection spiegelt. Hinter jedem Produkt stehen 

Leidenschaft, Liebe zum traditionellen Handwerk und Sinn für innovatives Design, die den unverwechselbaren Charakter 

unserer Marke prägen. Es ist diese gemeinsame Leidenschaft, die ASA Selection seit Jahrzehnten auszeichnet und die 

uns antreibt, beständig nach Perfektion zu streben. Die achte Verleihung des „German Brand Award“ vom Rat für Form-

gebung ist für uns Ansporn und Verpflichtung zugleich, uns stetig zu verbessern.

The entire ASA family invites you to discover our 2025 collection with the latest design trends and to be inspired 

by our stylish innovative creations. A collection that not only sets new aesthetic accents, but also reflects the 

heart and soul of the people behind the ASA Selection brand. Behind every product is the passion, love of tra-

ditional craftsmanship and sense of innovative design that defines the unmistakable character of our brand. It 

is this shared passion, that has characterised ASA Selection for decades and drives us to constantly strive for 

perfection. Receiving the ‘German Brand Award’ from the German Design Council for the eighth time is both an 

incentive (motivation) and an obligation for us to continue improving steadily.

Toute la famille ASA vous invite à découvrir notre collection 2025 incluant les dernières tendances du design et à vous 

laisser inspirer par des créations innovantes et stylées. Une collection qui ne pose pas seulement de nouveaux jalons 

esthétiques, mais qui reflète aussi le cœur et le soin des personnes derrière la marque ASA Selection. Derrière chaque  

produit se cachent la passion, l‘amour de l‘artisanat traditionnel et le sens du design innovant, qui forment le caractère 

unique de notre marque. C‘est cette passion commune qui caractérise ASA Selection depuis des décennies et qui nous 

pousse à rechercher constamment la perfection. La huitième attribution du « German Brand Award » par le Conseil du 

Design est pour nous à la fois une incitation et une obligation à nous améliorer constamment.

simple 
things are 
beautiful

Die Menschen hinter den Produkten.
People behind ‘hands with passion’.

Les hommes et femmes créateurs des produits.

Anita  verfügt über langjährige Erfahrung. Sie trägt die Glasur  

sehr präzise auf dem Rand auf, die für den gewünschten Effekt sorgt. 

Anita has many years of experience. She applies the glaze very 

precisely to the rim, which creates the desired effect. Anita 

dispose d‘une longue expérience. Elle applique très précisément le 

glaçage sur le bord, ce qui permet d‘obtenir l‘effet souhaité.

Susanna  liebt es, die sandige black iron Glasur zu  

verarbeiten. Die Glasur muss ständig gerührt werden, damit sich die 

Effekt-Partikel nicht absetzen. Susanna loves working with  

the sandy black iron glaze. This glaze has to be stirred 

constantly to prevent the effect particles from settling.

Susanna aime travailler l’émail sableux du black iron.  

Elle doit remuer la pâte sans cesse afin d’éviter que les particules 

ne se déposent.

Victor  der Formenbauer ist ein echtes Urgestein in der Fabrik 

und arbeitet in seiner Rente aus Liebe zu seinem Handwerk. Victor, 

the mould maker, is a true veteran of the factory and 

works out of love for his craft in his retirement. Victor le 

mouliste est un véritable pilier de l‘usine et, à la retraite, il ne  

travaille plus que par amour de son métier.

Miguel  weiß, dass es keine Rolle spielt, wie lange man diesen  

   Beruf ausübt. Hauptsache ist, dass man es mit Leidenschaft 

tut. Miguel knows, it doesn‘t matter how long you‘ve been in 

the job. The main thing is, to do it with passion. Miguel dit que 

la durée de l‘exercice du métier n‘a pas d‘importance. L‘essentiel est 

dele faire avec passion.

SO WIRD'S GEMACHT.
THIS IS HOW IT'S DONE.

VOILÀ COMMENT CELA SE FAIT.
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À  T A B L E
Extreme Härte, warmes Weiß, klares Design und enorme Formenvielfalt: à table hat seinen festen Platz in der hochwertigen 

Gastronomie, wie auch beim ambitionierten privaten Gastgeber. Extremely hard, warm white, clear design and an enormous 

variety of shapes: à table has its fixed place in the high class gastronomy as well as with the ambitious host. De la dureté 

extrême, une couleur blanche chaleureuse, du design sobre et un choix de formes énorme : À table a gagné sa place dans la 

haute gastronomie comme auprès du consommateur exigeant.

platzteller / charger / assiette de présentation
ø 31,5 cm
no. 1917 / 013  
ve / pu / pcb 6 · 29,90

coupe gourmetteller, mit abgesenktem spiegel /  
coupe gourmet plate, with lowered mirror /  
assiette coupe gourmet, avec miroir déprimé
ø 27 cm, h 3,5 cm  
no. 19250 / 013 
ve / pu / pcb 6 · 26,90

brotteller / bread 
plate / assiette à pain 
ø 14,5 cm
no. 1906 / 013  
ve / pu / pcb 6 · 9,90

dessertteller / dessert plate /  
assiette à dessert 
ø 21 cm
no. 1905 / 013  
ve / pu / pcb 6 · 12,90

essteller / dinner plate / assiette 
ø 26,5 cm
no. 1903 / 013  
ve / pu / pcb 6 · 16,90

C O U P E

pastateller / pasta plate /  
assiette à pâtes
ø 22 cm, h 5 cm
no. 1904 / 013 
ve / pu / pcb 6 · 16,90

suppenteller / soup plate /  
assiette creuse
ø 21,5 cm, h 6 cm 
no. 1928 / 013  
ve / pu / pcb 6 · 16,90

gourmetteller / gourmet 
plate / assiette à gourmet
ø 26 cm, h 5,5 cm 
no. 2013 / 013 
ve / pu / pcb 6 · 28,90

buddha bowl
ø 19,5 cm, h 6,5 cm 
no. 20280 / 013 
ve / pu / pcb 6 · 17,90

decor: fine bone china / 013

kerzenleuchter / 
candle holder / bougeoir 
ø 9,5 cm
no. 2005 /013 
ve / pu / pcb 12 · 7,90

vase
h 9 cm, ø 9,3 cm
no. 2003 / 013
ve / pu / pcb 12 · 10,90

dining by ASA    004 | 005 



À  T A B L E
Extreme Härte, warmes Weiß, klares Design und enorme Formenvielfalt: à table hat seinen festen Platz in der hochwertigen 
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variety of shapes: à table has its fixed place in the high class gastronomy as well as with the ambitious host. De la dureté 
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ve / pu / pcb 6 · 29,90

coupe gourmetteller, mit abgesenktem spiegel /  
coupe gourmet plate, with lowered mirror /  
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ve / pu / pcb 6 · 9,90
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C O U P E
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ø 22 cm, h 5 cm
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ve / pu / pcb 6 · 16,90

suppenteller / soup plate /  
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ø 21,5 cm, h 6 cm 
no. 1928 / 013  
ve / pu / pcb 6 · 16,90
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plate / assiette à gourmet
ø 26 cm, h 5,5 cm 
no. 2013 / 013 
ve / pu / pcb 6 · 28,90

buddha bowl
ø 19,5 cm, h 6,5 cm 
no. 20280 / 013 
ve / pu / pcb 6 · 17,90
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candle holder / bougeoir 
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ve / pu / pcb 12 · 7,90
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h 9 cm, ø 9,3 cm
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ve / pu / pcb 12 · 10,90

dining by ASA    004 | 005 



gourmetteller / gourmet plate /  
assiette à gourmet
0,25 l, ø 29 cm 
no. 1958 / 013
ve / pu / pcb 6 · 36,90

gourmetteller / gourmet plate /  
assiette à gourmet
0,07 l, ø 21,8 cm
no. 1959 / 013
ve / pu / pcb 6 · 19,90

gourmetteller / gourmet plate /  
assiette à gourmet
0,4 l, ø 32 cm  
no. 1961 / 013 
ve / pu / pcb 6 · 49,90

dessertteller / dessert plate / assiette à dessert
ø 24 cm
no. 1954 / 013
ve / pu / pcb 6 · 17,90

brotteller / bread plate / assiette à pain
ø 18 cm
no. 1953 / 013
ve / pu / pcb 6 · 9,90

essteller / dinner plate / assiette
ø 28 cm
no. 1955 / 013
ve / pu / pcb 6 · 19,90

platzteller / charger / assiette de présentation
ø 32 cm
no. 1956 / 013
ve / pu / pcb 6 · 39,90

suppenteller / soup plate / assiette creuse 
0,25 l, ø 25 cm
no. 1957 / 013 · ve / pu / pcb 6 · 19,90

risottoteller / risotto plate / assiette à risotto 
ø 23 cm, h 6,5 cm
no. 20261 / 013  
ve / pu / pcb 6 · 21,90

pastateller / pasta plate / assiette à pâtes
ø 26 cm, h 6,5
no. 20262/ 013  
ve / pu / pcb 6 · 26,90

brotteller / bread plate /  
assiette à pain
ø 18 cm
no. 1953 / 013
ve / pu / pcb 6 · 9,90

glasglocke / glass cover /  
cloche en verre  
ø 11 cm, h 6 cm
no. 5330 / 009  
ve / pu / pcb 6 · 9,90

brotteller / bread plate /  
assiette à pain
ø 18 cm
no. 1953 / 013
ve / pu / pcb 6 · 9,90

glasglocke / glass cover /  
cloche en verre  
ø 11 cm, h 9 cm
no. 5331 / 009  
ve / pu / pcb 6 · 11,90

G O U R M E T

decor: fine bone china / 013

À  T A B L E

40,5 x 31,5 cm
no. 1987 / 013
ve / pu / pcb 2 · 69,90

29,5 x 23,5 cm
no. 1986 / 013
ve / pu / pcb 4 · 29,90

platte oval / oval plate / plat ovale

dining by ASA    006 | 007 



gourmetteller / gourmet plate /  
assiette à gourmet
0,25 l, ø 29 cm 
no. 1958 / 013
ve / pu / pcb 6 · 36,90
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ve / pu / pcb 6 · 17,90

brotteller / bread plate / assiette à pain
ø 18 cm
no. 1953 / 013
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ve / pu / pcb 6 · 39,90

suppenteller / soup plate / assiette creuse 
0,25 l, ø 25 cm
no. 1957 / 013 · ve / pu / pcb 6 · 19,90
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ø 26 cm, h 6,5
no. 20262/ 013  
ve / pu / pcb 6 · 26,90
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no. 1953 / 013
ve / pu / pcb 6 · 9,90

glasglocke / glass cover /  
cloche en verre  
ø 11 cm, h 6 cm
no. 5330 / 009  
ve / pu / pcb 6 · 9,90

brotteller / bread plate /  
assiette à pain
ø 18 cm
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ve / pu / pcb 6 · 9,90

glasglocke / glass cover /  
cloche en verre  
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À  T A B L E

40,5 x 31,5 cm
no. 1987 / 013
ve / pu / pcb 2 · 69,90

29,5 x 23,5 cm
no. 1986 / 013
ve / pu / pcb 4 · 29,90

platte oval / oval plate / plat ovale

dining by ASA    006 | 007 



„Die Saucen bleiben heiß, ohne dass man sich 

die Finger verbrennt. Die isolierende Funktion 

verhindert zudem die Bildung von Haut auf der 

Saucenoberfläche.“   

sauciere / sauce boat
0,5 l, 15,2 x 8 cm, h 8,5 cm
no. 1942 / 013  
ve / pu / pcb 4 · 28,90

sauciere mit deckel, doppelwandig / sauce boat with lid,  
doublewalled / saucière avec couvercle, double paroi

0,14 l, ø 8,5 cm, h 10 cm
no. 19043 / 013
ve / pu / pcb 6 · 19,90

0,25 l ø 9,5 cm, h 15,5 cm
no. 19143 / 013
ve / pu / pcb 4 · 25,90

S A U C E R

GERMANY‘S „GOD OF SAUCE“ PRESENTS / 

LE « MAÎTRE SAUCIER » ALLEMAND PRÉSENTE

SAUCENGOTT JENS 
RITTMEYER PRÄSENTIERT

„Dank dem abgesenkten Spiegel bleibt die Sauce genau da,  

wo ich sie haben möchte – in der Tellermitte!“
   „The lowered mirror keeps the sauce exactly where I want it - in the centre of the plate!“ / 
   » Grâce au bassin, la sauce reste exactement là où je veux qu‘elle soit - au milieu de l‘assiette ! «

teller rechteckig / rectangular plate /  
assiette rectangulaire 
17 x 8,5 cm
no. 1924 / 013
ve / pu / pcb 12 · 9,90

teller rechteckig / rectangular plate /  
assiette rectangulaire 
23 x 11,5 cm
no. 1925 / 013
ve / pu / pcb 6 · 13,90

teller rechteckig / rectangular plate / 
assiette rectangulaire 
29 x 14,5 cm
no. 1926 / 013
ve / pu / pcb 6 · 19,90

teller rechteckig / rectangular plate / 
assiette rectangulaire 
32 x 16 cm
no. 1994 / 013
ve / pu / pcb 4 · 28,90

teller quadratisch / square plate /
assiette carrée   
17 x 17 cm
no. 1900 / 013  
ve / pu / pcb 6 · 12,90

teller quadratisch / square plate / 
assiette carrée   
23 x 23 cm
no. 1901/ 013  
ve / pu / pcb 6 · 23,90

teller quadratisch / square plate / assiette carrée  
29 x 29 cm
no. 1902 / 013  
ve / pu / pcb 6 · 34,90

decor: fine bone china / 013

C A R R É

schale / bowl / bol
h 5 cm, ø 15,5 cm
no. 1908 / 013  
ve / pu / pcb 6 · 13,90

schale / bowl / saladier 
h 8 cm, ø 30 cm
no. 1919 / 013  
ve / pu / pcb 2 · 54,90

schale / bowl / bol
h 3 cm, ø 9 cm
no. 1909 / 013  
ve / pu / pcb 6 · 8,90

schale / bowl / bol
h 3,5 cm, ø 11,5 cm 
no. 1910 / 013  
ve / pu / pcb 6 · 9,90

schale / bowl / bol
15,5 x 11,5 cm
no. 1989 / 013
ve / pu / pcb 6 · 14,90

schale / bowl / bol
22,5 x 16,5 cm
no. 1990 / 013
ve / pu / pcb 4 · 28,90

schale / bowl / bol
ø 15 cm, h 7,5 cm
no. 1968 / 013
ve / pu / pcb 6 · 15,90

schale / bowl / saladier
ø 21 cm, h 10,5 cm
no. 1969 / 013 
ve / pu / pcb 4 · 29,90

schale / bowl / saladier 
h 12,5 cm, ø 25 cm 
no. 1972 / 013
ve / pu / pcb 2 · 49,90

S A L A D E

coupe gourmetteller, mit abgesenktem spiegel /  
coupe gourmet plate, with lowered mirror /  
assiette coupe gourmet, avec miroir déprimé
ø 27 cm, h 3,5 cm  
no. 19250 / 013 
ve / pu / pcb 6 · 26,90

À  T A B L E

„It keeps sauces hot without burning your fingers. The insulating function 
also prevents skin from forming on the surface of the sauce.“ / 
» Les sauces restent chaudes sans que l‘on se brûle les doigts. La 
fonction isolante empêche en outre la formation d‘une peau à la surface 
de la sauce «

doppelwandig /
doublewalled /
double paroi

isolierend
isolating
isolant

isolierend
isolating
isolant

dining by ASA    008 | 009 



„Die Saucen bleiben heiß, ohne dass man sich 

die Finger verbrennt. Die isolierende Funktion 

verhindert zudem die Bildung von Haut auf der 

Saucenoberfläche.“   

sauciere / sauce boat
0,5 l, 15,2 x 8 cm, h 8,5 cm
no. 1942 / 013  
ve / pu / pcb 4 · 28,90

sauciere mit deckel, doppelwandig / sauce boat with lid,  
doublewalled / saucière avec couvercle, double paroi

0,14 l, ø 8,5 cm, h 10 cm
no. 19043 / 013
ve / pu / pcb 6 · 19,90

0,25 l ø 9,5 cm, h 15,5 cm
no. 19143 / 013
ve / pu / pcb 4 · 25,90

S A U C E R

GERMANY‘S „GOD OF SAUCE“ PRESENTS / 

LE « MAÎTRE SAUCIER » ALLEMAND PRÉSENTE

SAUCENGOTT JENS 
RITTMEYER PRÄSENTIERT

„Dank dem abgesenkten Spiegel bleibt die Sauce genau da,  

wo ich sie haben möchte – in der Tellermitte!“
   „The lowered mirror keeps the sauce exactly where I want it - in the centre of the plate!“ / 
   » Grâce au bassin, la sauce reste exactement là où je veux qu‘elle soit - au milieu de l‘assiette ! «

teller rechteckig / rectangular plate /  
assiette rectangulaire 
17 x 8,5 cm
no. 1924 / 013
ve / pu / pcb 12 · 9,90

teller rechteckig / rectangular plate /  
assiette rectangulaire 
23 x 11,5 cm
no. 1925 / 013
ve / pu / pcb 6 · 13,90

teller rechteckig / rectangular plate / 
assiette rectangulaire 
29 x 14,5 cm
no. 1926 / 013
ve / pu / pcb 6 · 19,90

teller rechteckig / rectangular plate / 
assiette rectangulaire 
32 x 16 cm
no. 1994 / 013
ve / pu / pcb 4 · 28,90

teller quadratisch / square plate /
assiette carrée   
17 x 17 cm
no. 1900 / 013  
ve / pu / pcb 6 · 12,90

teller quadratisch / square plate / 
assiette carrée   
23 x 23 cm
no. 1901/ 013  
ve / pu / pcb 6 · 23,90

teller quadratisch / square plate / assiette carrée  
29 x 29 cm
no. 1902 / 013  
ve / pu / pcb 6 · 34,90

decor: fine bone china / 013

C A R R É

schale / bowl / bol
h 5 cm, ø 15,5 cm
no. 1908 / 013  
ve / pu / pcb 6 · 13,90

schale / bowl / saladier 
h 8 cm, ø 30 cm
no. 1919 / 013  
ve / pu / pcb 2 · 54,90

schale / bowl / bol
h 3 cm, ø 9 cm
no. 1909 / 013  
ve / pu / pcb 6 · 8,90

schale / bowl / bol
h 3,5 cm, ø 11,5 cm 
no. 1910 / 013  
ve / pu / pcb 6 · 9,90

schale / bowl / bol
15,5 x 11,5 cm
no. 1989 / 013
ve / pu / pcb 6 · 14,90

schale / bowl / bol
22,5 x 16,5 cm
no. 1990 / 013
ve / pu / pcb 4 · 28,90

schale / bowl / bol
ø 15 cm, h 7,5 cm
no. 1968 / 013
ve / pu / pcb 6 · 15,90

schale / bowl / saladier
ø 21 cm, h 10,5 cm
no. 1969 / 013 
ve / pu / pcb 4 · 29,90

schale / bowl / saladier 
h 12,5 cm, ø 25 cm 
no. 1972 / 013
ve / pu / pcb 2 · 49,90

S A L A D E

coupe gourmetteller, mit abgesenktem spiegel /  
coupe gourmet plate, with lowered mirror /  
assiette coupe gourmet, avec miroir déprimé
ø 27 cm, h 3,5 cm  
no. 19250 / 013 
ve / pu / pcb 6 · 26,90

À  T A B L E

„It keeps sauces hot without burning your fingers. The insulating function 
also prevents skin from forming on the surface of the sauce.“ / 
» Les sauces restent chaudes sans que l‘on se brûle les doigts. La 
fonction isolante empêche en outre la formation d‘une peau à la surface 
de la sauce «

doppelwandig /
doublewalled /
double paroi

isolierend
isolating
isolant

isolierend
isolating
isolant
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P E T I T  D É J E U N E R

 decor: fine bone china / 013

kaffeetasse mit unterteller / 
coffee cup with saucer / 
tasse à café avec soucoupe 
0,2 l, h 7 cm, ø 8 cm
no. 1992 / 013
ve / pu / pcb 6 · 13,90

espressotasse mit unterteller / 
espresso cup with saucer / 
tasse à expresso avec soucoupe 
0,06 l, h 4,5 cm, ø 5,5 cm
no. 1993 / 013
ve / pu / pcb 6 · 9,90

henkelbecher / mug  
0,35 l, h 9 cm, ø 8,5 cm
no. 1913 / 013  
ve / pu / pcb 6 · 11,90

teetasse mit unterteller / teacup 
with saucer /tasse à thé avec 
soucoupe
0,17 l, h 4 cm, ø 12,5 cm
no. 2018 / 013 
ve / pu / pcb 6 · 15,90

cappuccinotasse mit unterteller /  
cappuccino cup with saucer / 
tasse à cappuccino avec soucoupe
0,25 l · h 7 cm, ø 9 cm
no. 1929 / 013  
ve / pu / pcb 6 · 13,90

kaffeetasse mit unterteller /
coffee cup with saucer / 
tasse à café avec soucoupe  
0,2 l, h 6 cm, ø 9 cm
no. 1912 / 013  
ve / pu / pcb 6 · 13,50

café au lait tasse mit  
unterteller / cup with saucer /  
tasse avec soucoupe
0,35 l, h 7,3 cm
no. 1965 / 013 
ve / pu / pcb 6 · 18,90

espressotasse mit unterteller /
espresso cup with saucer / 
tasse à expresso avec soucoupe
0,07 l, h 4 cm, ø 6 cm
no. 1930 / 013  
ve / pu / pcb 6 · 12,90

stövchen / teapot 
warmer / réchaud
h 6,7 cm, ø 17 cm 
no. 2017 / 013 
ve / pu / pcb 2 · 23,90

teekanne mit edelstahlsieb / tea pot 
with strainer / théière avec filtre  
1,6 l, h 11 cm, ø 18,6 cm
no. 2015 / 013 
ve / pu / pcb 2 · 49,90

stövchen / teapot 
warmer / réchaud
h 6,7 cm, ø 17 cm 
no. 2017 / 013 
ve / pu / pcb 2 · 23,90

teekanne mit edelstahlsieb / tea pot  
with strainer / théière avec filtre  
1 l, h 9,45 cm, ø 16,1 cm
no. 2016 / 013 
ve / pu / pcb 2 · 35,90

schale auf fuß / plate on 
foot / coupe sur pied
h 8,3 cm, ø 16 cm
no. 1960 / 013  
ve / pu / pcb 6 · 24,90

zuckerdose mit deckel /  
sugar bowl with lid /  
sucrier avec couvercle
0,15 l, h 6 cm, ø 8 cm
no. 2019 / 013 
ve / pu / pcb 6 · 9,90

gießer / jug / sauciere
0,12 l, h 6 cm, ø 7,7 cm
no. 2020 / 013 
ve / pu / pcb 6 · 8,90

gießer / jug / sauciere 
0,05 l, h 5 cm, ø 5 cm
no. 1916 / 013  
ve / pu / pcb 12 · 6,90

kännchen / jug / pichet
0,2 l, h 9,2 cm, ø 7 cm
no. 1966 / 013 
ve / pu / pcb 6 · 11,90

kännchen / jug / pichet
0,4 l, h 11 cm, ø 8,5 cm
no. 1978 / 013
ve / pu / pcb 6 · 18,90

schale / bowl / bol
h 3,5 cm, ø 7,5 cm
no. 1932 / 013  
ve / pu / pcb 24 · 5,90

schale / bowl / bol
h 4 cm, ø 8 cm
no. 1933 / 013  
ve / pu / pcb 24 · 6,90

butterdose / butter dish / 
beurrier petite 
11 x 8,8 cm
no. 1983 / 013
ve / pu / pcb 6 · 19,90

butterdose / butter dish / 
beurrier 
15,7 x 12,8 cm
no. 1984 / 013
ve / pu / pcb 4 · 29,90

salzstreuer /  
salt shaker / 
salière
h 6,5 cm, ø 3,2 cm
no. 1975 / 013
ve / pu / pcb 6 · 6,90

pfefferstreuer / 
pepper shaker / 
poivrière
h 6,5 cm, ø 3,2 cm
no. 1976 / 013
ve / pu / pcb 6 · 6,90

salz- und pfefferstreuer,  
quadratisch /square salt and pepper 
shaker / salière et poivrière, carrée
7,5 x 7,5 cm
no. 2001 / 013
ve / pu / pcb 6 · 13,90

salz- und pfefferstreuer,  
quadratisch /square salt and pepper 
shaker /salière et poivrière, carrée
5 x 5 cm
no. 2008 / 013
ve / pu / pcb 12 · 9,90

etagere 3-stufig / etagere 3-tiered /  
serviteur à 3 étages · h 49 cm 
no. 99205 / 950  
ve /pu / pcb 4 · 39,90

passend für teller ø 26,5 cm / suitable for plates  
ø 26,5 cm / correspondant aux assiettes ø 26,5 cm

etagere 3-stufig / etagere 3-tiered /  
serviteur à 3 étages
h 49 cm, ø 30 cm, ø 26,5 cm, ø 21 cm 
no. 2011 / 013 
ve / pu / pcb 2 · 75,90

passend für teller ø 21 cm / suitable for plates ø 21 cm / correspondant aux assiettes ø 21 cm

etagere 2-stufig / etagere 2-tiered /  
serviteur à 2 étages · h 28 cm  
no. 99200 / 950   
ve / pu / pcb 6 · 23,90

etagere 3-stufig / etagere 3-tiered /  
serviteur à 3 étages · h 36,5 cm 
no. 99201 / 950   
ve / pu / pcb 4 · 29,90

eierbecher / egg cup / 
coquetier
ø 13 cm
no. 1963 / 013 
ve / pu / pcb 6 · 12,90

etagere 2-stufig / etagere 2-tiered / 
serviteur à 2 étages 
h 23,5 cm, ø 26,5 cm, ø 21 cm
no. 2010 / 013 
ve / pu / pcb 2 · 54,90

artikel werden in attraktiven geschenkkartons geliefert / sold in appealing gift boxes / livrés en coffret cadeaux

auch in schwarz verfügbar / also available in black / 
aussi disponible en noir, mehr ab seite / find more on 
page / plus d’infos page 014

stapelbar
stackable
empilable

stapelbar
stackable
empilable
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P E T I T  D É J E U N E R

 decor: fine bone china / 013

kaffeetasse mit unterteller / 
coffee cup with saucer / 
tasse à café avec soucoupe 
0,2 l, h 7 cm, ø 8 cm
no. 1992 / 013
ve / pu / pcb 6 · 13,90

espressotasse mit unterteller / 
espresso cup with saucer / 
tasse à expresso avec soucoupe 
0,06 l, h 4,5 cm, ø 5,5 cm
no. 1993 / 013
ve / pu / pcb 6 · 9,90

henkelbecher / mug  
0,35 l, h 9 cm, ø 8,5 cm
no. 1913 / 013  
ve / pu / pcb 6 · 11,90

teetasse mit unterteller / teacup 
with saucer /tasse à thé avec 
soucoupe
0,17 l, h 4 cm, ø 12,5 cm
no. 2018 / 013 
ve / pu / pcb 6 · 15,90

cappuccinotasse mit unterteller /  
cappuccino cup with saucer / 
tasse à cappuccino avec soucoupe
0,25 l · h 7 cm, ø 9 cm
no. 1929 / 013  
ve / pu / pcb 6 · 13,90

kaffeetasse mit unterteller /
coffee cup with saucer / 
tasse à café avec soucoupe  
0,2 l, h 6 cm, ø 9 cm
no. 1912 / 013  
ve / pu / pcb 6 · 13,50

café au lait tasse mit  
unterteller / cup with saucer /  
tasse avec soucoupe
0,35 l, h 7,3 cm
no. 1965 / 013 
ve / pu / pcb 6 · 18,90

espressotasse mit unterteller /
espresso cup with saucer / 
tasse à expresso avec soucoupe
0,07 l, h 4 cm, ø 6 cm
no. 1930 / 013  
ve / pu / pcb 6 · 12,90

stövchen / teapot 
warmer / réchaud
h 6,7 cm, ø 17 cm 
no. 2017 / 013 
ve / pu / pcb 2 · 23,90

teekanne mit edelstahlsieb / tea pot 
with strainer / théière avec filtre  
1,6 l, h 11 cm, ø 18,6 cm
no. 2015 / 013 
ve / pu / pcb 2 · 49,90

stövchen / teapot 
warmer / réchaud
h 6,7 cm, ø 17 cm 
no. 2017 / 013 
ve / pu / pcb 2 · 23,90

teekanne mit edelstahlsieb / tea pot  
with strainer / théière avec filtre  
1 l, h 9,45 cm, ø 16,1 cm
no. 2016 / 013 
ve / pu / pcb 2 · 35,90

schale auf fuß / plate on 
foot / coupe sur pied
h 8,3 cm, ø 16 cm
no. 1960 / 013  
ve / pu / pcb 6 · 24,90

zuckerdose mit deckel /  
sugar bowl with lid /  
sucrier avec couvercle
0,15 l, h 6 cm, ø 8 cm
no. 2019 / 013 
ve / pu / pcb 6 · 9,90

gießer / jug / sauciere
0,12 l, h 6 cm, ø 7,7 cm
no. 2020 / 013 
ve / pu / pcb 6 · 8,90

gießer / jug / sauciere 
0,05 l, h 5 cm, ø 5 cm
no. 1916 / 013  
ve / pu / pcb 12 · 6,90

kännchen / jug / pichet
0,2 l, h 9,2 cm, ø 7 cm
no. 1966 / 013 
ve / pu / pcb 6 · 11,90

kännchen / jug / pichet
0,4 l, h 11 cm, ø 8,5 cm
no. 1978 / 013
ve / pu / pcb 6 · 18,90

schale / bowl / bol
h 3,5 cm, ø 7,5 cm
no. 1932 / 013  
ve / pu / pcb 24 · 5,90

schale / bowl / bol
h 4 cm, ø 8 cm
no. 1933 / 013  
ve / pu / pcb 24 · 6,90

butterdose / butter dish / 
beurrier petite 
11 x 8,8 cm
no. 1983 / 013
ve / pu / pcb 6 · 19,90

butterdose / butter dish / 
beurrier 
15,7 x 12,8 cm
no. 1984 / 013
ve / pu / pcb 4 · 29,90

salzstreuer /  
salt shaker / 
salière
h 6,5 cm, ø 3,2 cm
no. 1975 / 013
ve / pu / pcb 6 · 6,90

pfefferstreuer / 
pepper shaker / 
poivrière
h 6,5 cm, ø 3,2 cm
no. 1976 / 013
ve / pu / pcb 6 · 6,90

salz- und pfefferstreuer,  
quadratisch /square salt and pepper 
shaker / salière et poivrière, carrée
7,5 x 7,5 cm
no. 2001 / 013
ve / pu / pcb 6 · 13,90

salz- und pfefferstreuer,  
quadratisch /square salt and pepper 
shaker /salière et poivrière, carrée
5 x 5 cm
no. 2008 / 013
ve / pu / pcb 12 · 9,90

etagere 3-stufig / etagere 3-tiered /  
serviteur à 3 étages · h 49 cm 
no. 99205 / 950  
ve /pu / pcb 4 · 39,90

passend für teller ø 26,5 cm / suitable for plates  
ø 26,5 cm / correspondant aux assiettes ø 26,5 cm

etagere 3-stufig / etagere 3-tiered /  
serviteur à 3 étages
h 49 cm, ø 30 cm, ø 26,5 cm, ø 21 cm 
no. 2011 / 013 
ve / pu / pcb 2 · 75,90

passend für teller ø 21 cm / suitable for plates ø 21 cm / correspondant aux assiettes ø 21 cm

etagere 2-stufig / etagere 2-tiered /  
serviteur à 2 étages · h 28 cm  
no. 99200 / 950   
ve / pu / pcb 6 · 23,90

etagere 3-stufig / etagere 3-tiered /  
serviteur à 3 étages · h 36,5 cm 
no. 99201 / 950   
ve / pu / pcb 4 · 29,90

eierbecher / egg cup / 
coquetier
ø 13 cm
no. 1963 / 013 
ve / pu / pcb 6 · 12,90

etagere 2-stufig / etagere 2-tiered / 
serviteur à 2 étages 
h 23,5 cm, ø 26,5 cm, ø 21 cm
no. 2010 / 013 
ve / pu / pcb 2 · 54,90

artikel werden in attraktiven geschenkkartons geliefert / sold in appealing gift boxes / livrés en coffret cadeaux

auch in schwarz verfügbar / also available in black / 
aussi disponible en noir, mehr ab seite / find more on 
page / plus d’infos page 014

stapelbar
stackable
empilable

stapelbar
stackable
empilable
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à table 
ligne noire
 decor: fine bone china  / 113

mehr ab seite / find more on page / 
plus d’infos page 158

0,4 l, ø 8 cm, h 13 cm
no. 53503 / 009
ve / pu / pcb 6 · 12,90

0,2 l, ø 8 cm, h 8 cm
no. 53502 / 009
ve / pu / pcb 6 · 10,90

44 x 22,5 cm, h 2,4 cm
no. 53795 / 970
ve / pu / pcb 4 · 34,90

35,5 x 16,5 cm, h 2,5 cm 
no. 53796 / 970
ve / pu / pcb 6 · 29,90

mehr ab seite / find more on page / 
plus d’infos page 122

wood black · tablett, oval / tray, oval / plateau, ovale

sarabi · glas / glass / verre

dining by ASA    012 | 013 



à table 
ligne noire
 decor: fine bone china  / 113

mehr ab seite / find more on page / 
plus d’infos page 158

0,4 l, ø 8 cm, h 13 cm
no. 53503 / 009
ve / pu / pcb 6 · 12,90

0,2 l, ø 8 cm, h 8 cm
no. 53502 / 009
ve / pu / pcb 6 · 10,90

44 x 22,5 cm, h 2,4 cm
no. 53795 / 970
ve / pu / pcb 4 · 34,90

35,5 x 16,5 cm, h 2,5 cm 
no. 53796 / 970
ve / pu / pcb 6 · 29,90

mehr ab seite / find more on page / 
plus d’infos page 122

wood black · tablett, oval / tray, oval / plateau, ovale

sarabi · glas / glass / verre

dining by ASA    012 | 013 



etagere 2-stufig /  
etagere 2-tiered / 
serviteur à 2 étages 
h 23,5 cm, ø 26,5 cm, ø 21 cm
no. 2010 / 113 
ve / pu / pcb 2 · 59,90

cabaret schwarz inkl. 3 porzellan schalen /  
cabaret black, with 3 porcelain bowls / 
serviteur noir, avec 3 bols porcelaine
h 18 cm 
schalen / bowls / bols 
ø 8 cm, h 4 cm 
no. 99306 / 950 
ve / pu / pcb 2 · 39,90

etageren passend für teller ø 21 cm / etageres suitable for  
plates ø 21 cm / serviteur correspondant aux assiettes ø 21 cm

etagere 3-stufig, schwarz /  
etagere 3-tiered, black /  
serviteur à 3 étages, noir   
ø 21 cm, h 36,5 cm
no. 99301 / 950 
ve / pu / pcb 4 · 29,90

etagere 2-stufig, schwarz /  
etagere 2-tiered, black /  
serviteur à 2 étages, noir   
ø 21 cm, h 28 cm
no. 99300 / 950 
ve / pu / pcb 6 · 23,90

etagere 3-stufig, schwarz /  
etagere 3-tiered, black /  
serviteur à 3 étages, noir   
ø 27 cm, h 49 cm
no. 99305 / 950 
ve / pu / pcb 4 · 39,90

etagere passend für teller ø 26,5 cm /  
etagere suitable for plates ø 26,5 cm /  
serviteur correspondant aux assiettes ø 26,5 cm

artikel werden in attraktiven geschenkkartons geliefert / sold in appealing gift boxes / livrés en coffret cadeaux

Eine mit dem Pinsel aufgetragene, handgemalte, schwarze Linie ziert diese Kollektion. Jedes Teil ist ein Einzelstück. /  
A hand-painted black line applied with a brush adorns this collection. No two pieces are alike. /  
Une ligne noire peinte à la main et appliquée au pinceau orne cette collection. Chaque pièce est une pièce unique.

espressotasse mit unterteller / 
espresso cup with saucer / 
tasse à expresso avec soucoupe 
0,07 l, h 4 cm, ø 6 cm
no. 1930 / 113
ve / pu / pcb 6 · 13,50

dessertteller / dessert plate / 
assiette à dessert
ø 21 cm
no. 1905 / 113
ve / pu / pcb 6 · 13,90

brotteller / bread plate / 
assiette à pain
ø 14,5 cm
no. 1906 / 113
ve / pu / pcb 6 · 10,90

essteller / dinner plate / 
assiette
ø 26,5 cm
no. 1903 / 113
ve / pu / pcb 6 · 18,90

pastateller / pasta plate / 
assiette à pâtes
0,7 l, h 5 cm, ø 22 cm
no. 1904 / 113
ve / pu / pcb 6 · 18,90

tee- / kaffeetasse mit unterteller / 
tea / coffee cup with saucer / 
tasse à thé / café avec soucoupe  
0,2 l, h 6 cm, ø 9 cm
no. 1912 / 113
ve / pu / pcb 6 · 14,50

platzteller / charger / 
assiette de présentation
ø 31,5 cm
no. 1917 / 113
ve / pu / pcb 6 · 30,90

schale / bowl / bol
h 5 cm, ø 15,5 cm
no. 1908 / 113
ve / pu / pcb 6 · 14,90

schale / bowl / bol
h 3 cm, ø 9 cm
no. 1909 / 113
ve / pu / pcb 6 · 9,90

schale / bowl / bol
h 3,5 cm, ø 11,5 cm
no. 1910 / 113
ve / pu / pcb 6 · 10,90

schale / bowl / saladier
h 7,5 cm, ø 15 cm
no. 1968 / 113
ve / pu / pcb 6 · 16,90

schale / bowl / saladier
h 10,5 cm, ø 21 cm
no. 1969 / 113 
ve / pu / pcb 4 · 35,90

henkelbecher / mug
0,35 l, h 9 cm, ø 8,5 cm
no. 1913 / 113
ve / pu / pcb 6 · 12,90

cappuccino tasse mit unterteller /  
cappuccino cup with saucer / 
tasse à cappuccino avec soucoupe
0,25 l, h 7 cm, ø 9 cm
no. 1929 / 113  
ve / pu / pcb 6 · 14,90

teekanne mit edelstahlsieb / 
tea pot with strainer /  
théière avec filtre
1,5 l, 25 x 17 cm, h 16 cm
no. 20037 / 113 
ve / pu / pcb 2 · 54,90

dining by ASA    014 | 015 



etagere 2-stufig /  
etagere 2-tiered / 
serviteur à 2 étages 
h 23,5 cm, ø 26,5 cm, ø 21 cm
no. 2010 / 113 
ve / pu / pcb 2 · 59,90

cabaret schwarz inkl. 3 porzellan schalen /  
cabaret black, with 3 porcelain bowls / 
serviteur noir, avec 3 bols porcelaine
h 18 cm 
schalen / bowls / bols 
ø 8 cm, h 4 cm 
no. 99306 / 950 
ve / pu / pcb 2 · 39,90

etageren passend für teller ø 21 cm / etageres suitable for  
plates ø 21 cm / serviteur correspondant aux assiettes ø 21 cm

etagere 3-stufig, schwarz /  
etagere 3-tiered, black /  
serviteur à 3 étages, noir   
ø 21 cm, h 36,5 cm
no. 99301 / 950 
ve / pu / pcb 4 · 29,90

etagere 2-stufig, schwarz /  
etagere 2-tiered, black /  
serviteur à 2 étages, noir   
ø 21 cm, h 28 cm
no. 99300 / 950 
ve / pu / pcb 6 · 23,90

etagere 3-stufig, schwarz /  
etagere 3-tiered, black /  
serviteur à 3 étages, noir   
ø 27 cm, h 49 cm
no. 99305 / 950 
ve / pu / pcb 4 · 39,90

etagere passend für teller ø 26,5 cm /  
etagere suitable for plates ø 26,5 cm /  
serviteur correspondant aux assiettes ø 26,5 cm

artikel werden in attraktiven geschenkkartons geliefert / sold in appealing gift boxes / livrés en coffret cadeaux

Eine mit dem Pinsel aufgetragene, handgemalte, schwarze Linie ziert diese Kollektion. Jedes Teil ist ein Einzelstück. /  
A hand-painted black line applied with a brush adorns this collection. No two pieces are alike. /  
Une ligne noire peinte à la main et appliquée au pinceau orne cette collection. Chaque pièce est une pièce unique.

espressotasse mit unterteller / 
espresso cup with saucer / 
tasse à expresso avec soucoupe 
0,07 l, h 4 cm, ø 6 cm
no. 1930 / 113
ve / pu / pcb 6 · 13,50

dessertteller / dessert plate / 
assiette à dessert
ø 21 cm
no. 1905 / 113
ve / pu / pcb 6 · 13,90

brotteller / bread plate / 
assiette à pain
ø 14,5 cm
no. 1906 / 113
ve / pu / pcb 6 · 10,90

essteller / dinner plate / 
assiette
ø 26,5 cm
no. 1903 / 113
ve / pu / pcb 6 · 18,90

pastateller / pasta plate / 
assiette à pâtes
0,7 l, h 5 cm, ø 22 cm
no. 1904 / 113
ve / pu / pcb 6 · 18,90

tee- / kaffeetasse mit unterteller / 
tea / coffee cup with saucer / 
tasse à thé / café avec soucoupe  
0,2 l, h 6 cm, ø 9 cm
no. 1912 / 113
ve / pu / pcb 6 · 14,50

platzteller / charger / 
assiette de présentation
ø 31,5 cm
no. 1917 / 113
ve / pu / pcb 6 · 30,90

schale / bowl / bol
h 5 cm, ø 15,5 cm
no. 1908 / 113
ve / pu / pcb 6 · 14,90

schale / bowl / bol
h 3 cm, ø 9 cm
no. 1909 / 113
ve / pu / pcb 6 · 9,90

schale / bowl / bol
h 3,5 cm, ø 11,5 cm
no. 1910 / 113
ve / pu / pcb 6 · 10,90

schale / bowl / saladier
h 7,5 cm, ø 15 cm
no. 1968 / 113
ve / pu / pcb 6 · 16,90

schale / bowl / saladier
h 10,5 cm, ø 21 cm
no. 1969 / 113 
ve / pu / pcb 4 · 35,90

henkelbecher / mug
0,35 l, h 9 cm, ø 8,5 cm
no. 1913 / 113
ve / pu / pcb 6 · 12,90

cappuccino tasse mit unterteller /  
cappuccino cup with saucer / 
tasse à cappuccino avec soucoupe
0,25 l, h 7 cm, ø 9 cm
no. 1929 / 113  
ve / pu / pcb 6 · 14,90

teekanne mit edelstahlsieb / 
tea pot with strainer /  
théière avec filtre
1,5 l, 25 x 17 cm, h 16 cm
no. 20037 / 113 
ve / pu / pcb 2 · 54,90

dining by ASA    014 | 015 



brotteller / breadplate / 
assiette à pain
ø 14,5 cm
no. 2031 / 013
ve / pu / pcb 6 · 10,90

dessertteller / dessert plate /
assiette à dessert
ø 21 cm
no. 2032 / 013
ve / pu / pcb 6 · 14,90

essteller / dinner plate /  
assiette
ø 27 cm
no. 2033 / 013
ve / pu / pcb 6 · 19,90

platzteller / charger /  
assiette de présentation
ø 32 cm
no. 2034 / 013
ve / pu / pcb 6 · 29,90

henkelbecher / mug  
0,35 l, ø 8,6 cm, h 10 cm 
no. 2028 / 013
ve / pu / pcb 6 · 12,90

espressotasse mit unterteller / 
espresso cup with saucer / 
tasse à expresso avec soucoupe 
0,08 l, h 5 cm, ø 5,5 cm
no. 2030 / 013
ve / pu / pcb 6 · 13,90

kaffeetasse mit unterteller /  
coffee cup with saucer /  
tasse à café avec soucoupe 
0,2 l, h 7 cm, ø 8 cm
no. 2029 / 013
ve / pu / pcb 6 · 14,90

schale / bowl / bol 
ø 16,7 cm, h 4,9 cm
no. 2041 / 013
ve / pu / pcb 6 · 19,90

schale / bowl / bol 
ø 19 cm, h 4,9 cm
no. 2042 / 013
ve / pu / pcb 6 · 21,90

schale / bowl / bol 
ø 11,5 cm, h 5,2 cm
no. 2040 / 013
ve / pu / pcb 6 · 10,90

oco 
decor: fine bone china / 013

Gerade Linien und das Ideal des Kreises spiegeln sich in den einzelnen Formen wieder. Oco besticht durch seine extreme Härte, warmes Weiß und puristisches Design. 

Straight lines and the ideal of the circle are reflected in the individual shapes. Oco impresses with its extreme hardness, warm white colour and purist design. 

La forme précise et idéale du cercle se réflète dans les objets. Oco séduit par son extrême dureté, son blanc chaud et son design épuré.

dining by ASA    016 | 017 



brotteller / breadplate / 
assiette à pain
ø 14,5 cm
no. 2031 / 013
ve / pu / pcb 6 · 10,90

dessertteller / dessert plate /
assiette à dessert
ø 21 cm
no. 2032 / 013
ve / pu / pcb 6 · 14,90

essteller / dinner plate /  
assiette
ø 27 cm
no. 2033 / 013
ve / pu / pcb 6 · 19,90

platzteller / charger /  
assiette de présentation
ø 32 cm
no. 2034 / 013
ve / pu / pcb 6 · 29,90

henkelbecher / mug  
0,35 l, ø 8,6 cm, h 10 cm 
no. 2028 / 013
ve / pu / pcb 6 · 12,90

espressotasse mit unterteller / 
espresso cup with saucer / 
tasse à expresso avec soucoupe 
0,08 l, h 5 cm, ø 5,5 cm
no. 2030 / 013
ve / pu / pcb 6 · 13,90

kaffeetasse mit unterteller /  
coffee cup with saucer /  
tasse à café avec soucoupe 
0,2 l, h 7 cm, ø 8 cm
no. 2029 / 013
ve / pu / pcb 6 · 14,90

schale / bowl / bol 
ø 16,7 cm, h 4,9 cm
no. 2041 / 013
ve / pu / pcb 6 · 19,90

schale / bowl / bol 
ø 19 cm, h 4,9 cm
no. 2042 / 013
ve / pu / pcb 6 · 21,90

schale / bowl / bol 
ø 11,5 cm, h 5,2 cm
no. 2040 / 013
ve / pu / pcb 6 · 10,90

oco 
decor: fine bone china / 013

Gerade Linien und das Ideal des Kreises spiegeln sich in den einzelnen Formen wieder. Oco besticht durch seine extreme Härte, warmes Weiß und puristisches Design. 

Straight lines and the ideal of the circle are reflected in the individual shapes. Oco impresses with its extreme hardness, warm white colour and purist design. 

La forme précise et idéale du cercle se réflète dans les objets. Oco séduit par son extrême dureté, son blanc chaud et son design épuré.

dining by ASA    016 | 017 



dessertteller / dessert plate / 
assiette à dessert
ø 21 cm
no. 2032 / 113
ve / pu / pcb 6 · 16,90

essteller / dinner plate /  
assiette
ø 27 cm
no. 2033 / 113
ve / pu / pcb 6 · 21,90

brotteller / breadplate /  
assiette à pain
ø 14,5 cm
no. 2031 / 113
ve / pu / pcb 6 · 12,90

platzteller / charger / assiette de  
présentation
ø 32 cm
no. 2034 / 113
ve / pu / pcb 6 · 31,90

WINNER 

PORCELAIN MODERN

oco ligne noire 
decor: fine bone china / 113

Eine mit dem Pinsel aufgetragene, 
handgemalte, schwarze Linie ziert diese 
Kollektion. Jedes Teil ist ein Einzelstück. / 
A hand-painted black line applied with 
a brush adorns this collection. No two 
pieces are alike. / Une ligne noire peinte 
à la main et appliquée au pinceau orne 
cette collection. Chaque pièce est une 
pièce unique.

schale / bowl / bol 
ø 11,5 cm, h 5,2 cm
no. 2040 / 113
ve / pu / pcb 6 · 12,90

schale / bowl / bol 
ø 16,7 cm, h 4,9 cm
no. 2041 / 113
ve / pu / pcb 6 · 20,90

espressotasse mit unterteller / 
espresso cup with saucer / 
tasse à expresso avec soucoupe 
0,08 l · h 5 cm, ø 5,5 cm
no. 2030 / 113
ve / pu / pcb 6 · 15,90

kaffeetasse mit unterteller / 
coffee cup with saucer / 
tasse à café avec soucoupe 
0,2 l · h 7 cm, ø 8 cm
no. 2029 / 113
ve / pu / pcb 6 · 18,90

henkelbecher / mug  
0,35 l, ø 8,6 cm, h 10 cm 
no. 2028 / 113
ve / pu / pcb 6 · 14,90

schale / bowl / bol 
ø 19 cm, h 4,9 cm
no. 2042 / 113
ve / pu / pcb 6 · 23,90

mehr ab seite / find more on 
page / plus d’infos page 121

wood dark · food stand / plateau 
ø 21 cm, h 8,2 cm
no. 53861 / 970  
ve / pu / pcb 2 · 35,00

vogue
 decor: edelstahl / stainless steel / inox / 950

NEW

messer / knife /
couteau
l 25 cm
no. 35301 / 950
ve / pu / pcb 6 · 27,90

löffel / spoon /
cuillère
l 21 cm
no. 35303 / 950
ve / pu / pcb 6 · 24,90

kaffeelöffel /  
coffee spoon / 
cuillère à café
l 14,3 cm
no. 35309 / 950
ve / pu / pcb 6 · 21,90

gabel / fork /
fourchette
l 21,5 cm
no. 35302 / 950
ve / pu / pcb 6 · 24,90

dining by ASA    018 | 019 



dessertteller / dessert plate / 
assiette à dessert
ø 21 cm
no. 2032 / 113
ve / pu / pcb 6 · 16,90

essteller / dinner plate /  
assiette
ø 27 cm
no. 2033 / 113
ve / pu / pcb 6 · 21,90

brotteller / breadplate /  
assiette à pain
ø 14,5 cm
no. 2031 / 113
ve / pu / pcb 6 · 12,90

platzteller / charger / assiette de  
présentation
ø 32 cm
no. 2034 / 113
ve / pu / pcb 6 · 31,90

WINNER 

PORCELAIN MODERN

oco ligne noire 
decor: fine bone china / 113

Eine mit dem Pinsel aufgetragene, 
handgemalte, schwarze Linie ziert diese 
Kollektion. Jedes Teil ist ein Einzelstück. / 
A hand-painted black line applied with 
a brush adorns this collection. No two 
pieces are alike. / Une ligne noire peinte 
à la main et appliquée au pinceau orne 
cette collection. Chaque pièce est une 
pièce unique.

schale / bowl / bol 
ø 11,5 cm, h 5,2 cm
no. 2040 / 113
ve / pu / pcb 6 · 12,90

schale / bowl / bol 
ø 16,7 cm, h 4,9 cm
no. 2041 / 113
ve / pu / pcb 6 · 20,90

espressotasse mit unterteller / 
espresso cup with saucer / 
tasse à expresso avec soucoupe 
0,08 l · h 5 cm, ø 5,5 cm
no. 2030 / 113
ve / pu / pcb 6 · 15,90

kaffeetasse mit unterteller / 
coffee cup with saucer / 
tasse à café avec soucoupe 
0,2 l · h 7 cm, ø 8 cm
no. 2029 / 113
ve / pu / pcb 6 · 18,90

henkelbecher / mug  
0,35 l, ø 8,6 cm, h 10 cm 
no. 2028 / 113
ve / pu / pcb 6 · 14,90

schale / bowl / bol 
ø 19 cm, h 4,9 cm
no. 2042 / 113
ve / pu / pcb 6 · 23,90

mehr ab seite / find more on 
page / plus d’infos page 121

wood dark · food stand / plateau 
ø 21 cm, h 8,2 cm
no. 53861 / 970  
ve / pu / pcb 2 · 35,00

vogue
 decor: edelstahl / stainless steel / inox / 950

NEW

messer / knife /
couteau
l 25 cm
no. 35301 / 950
ve / pu / pcb 6 · 27,90

löffel / spoon /
cuillère
l 21 cm
no. 35303 / 950
ve / pu / pcb 6 · 24,90

kaffeelöffel /  
coffee spoon / 
cuillère à café
l 14,3 cm
no. 35309 / 950
ve / pu / pcb 6 · 21,90

gabel / fork /
fourchette
l 21,5 cm
no. 35302 / 950
ve / pu / pcb 6 · 24,90

dining by ASA    018 | 019 



GERMANY'S TOP CHEF PRESENTS / LE GRAND CHEF ALLEMAND PRÉSENTE

DEUTSCHLANDS SPITZENKOCH TIM RAUE PRÄSENTIERT

TIM RAUE
• #30, THE WORLD‘S 50  

BEST RESTAURANTS 2024

• 5 HAUBEN GAULT MILLAU 2024

• 2** GUIDE MICHELIN 2024

• 4,5 F DER FEINSCHMECKER 2024

• #3, 100 BEST CHEFS  

GERMANY  

ROLLING PIN 2023

dessertteller / dessert  
plate / assiette à dessert 
ø 19 cm, h 1,6 cm
no. 14140 / 199
ve / pu / pcb 6 · 12,90

essteller / dinner  
plate / assiette 
ø 25 cm, h 1,8 cm
no. 14160 / 199
ve / pu / pcb 6 · 17,90

platzteller / charger /  
assiette de présentation
ø 32 cm, h 1,8 cm
no. 14180 / 199
ve / pu / pcb 6 · 29,90

schale / bowl / bol 
ø 13 cm, h 4,5 cm
no. 14290 / 199
ve / pu / pcb 6 · 15,90

buddha bowl 
ø 17,5 cm, h 7,5 cm
no. 14350 / 199
ve / pu / pcb 6 · 26,90

koi
decor: porzellan / porcelain / porcelaine / 199

dining by ASA    020 | 021 

scan for info



GERMANY'S TOP CHEF PRESENTS / LE GRAND CHEF ALLEMAND PRÉSENTE

DEUTSCHLANDS SPITZENKOCH TIM RAUE PRÄSENTIERT

TIM RAUE
• #30, THE WORLD‘S 50  

BEST RESTAURANTS 2024

• 5 HAUBEN GAULT MILLAU 2024

• 2** GUIDE MICHELIN 2024

• 4,5 F DER FEINSCHMECKER 2024

• #3, 100 BEST CHEFS  

GERMANY  

ROLLING PIN 2023

dessertteller / dessert  
plate / assiette à dessert 
ø 19 cm, h 1,6 cm
no. 14140 / 199
ve / pu / pcb 6 · 12,90

essteller / dinner  
plate / assiette 
ø 25 cm, h 1,8 cm
no. 14160 / 199
ve / pu / pcb 6 · 17,90

platzteller / charger /  
assiette de présentation
ø 32 cm, h 1,8 cm
no. 14180 / 199
ve / pu / pcb 6 · 29,90

schale / bowl / bol 
ø 13 cm, h 4,5 cm
no. 14290 / 199
ve / pu / pcb 6 · 15,90

buddha bowl 
ø 17,5 cm, h 7,5 cm
no. 14350 / 199
ve / pu / pcb 6 · 26,90

koi
decor: porzellan / porcelain / porcelaine / 199

dining by ASA    020 | 021 

scan for info



dining by ASA    022 | 023 

Dieses Produkt ist einzigartig. Durch 
die Reaktionsglasur, die bei jedem 
Brand anders reagiert, gleicht kein 
Teil dem anderen. This product ap-
pears unique. Due to the reactive 
glaze, which reacts differently with 
each firing, no two pieces are alike.  
Ce produit est unique. En raison du 
vernis spécial qui réagit différemment 
à chaque cuisson, il n‘existe pas deux 
pièces identiques.

artikel werden in attraktiven geschenkkartons geliefert / sold in appealing gift boxes / livrés en coffret cadeaux

brotteller / bread plate /  
assiette à pain 
ø 15 cm, h 1,6 cm
no. 39130 / 270
ve / pu / pcb 6 · 9,90

essteller / dinner plate /   
assiette 
ø 26 cm, h 2,2 cm
no. 39160 / 270
ve / pu / pcb 6 · 19,90

dessertteller / dessert plate /  
assiette à dessert 
ø 21 cm, h 2,2 cm
no. 39140 / 270
ve / pu / pcb 6 · 14,90

pastateller / pasta plate /  
assiette à pâtes 
ø 22 cm, h 6 cm
no. 39230 / 270
ve / pu / pcb 6 · 19,90

schale / bowl / bol
ø 9 cm, h 4,8 cm
no. 39300 / 270 
ve / pu / pcb 6 · 8,90

schale / bowl / bol  
ø 15 cm, h 6,5 cm 
no. 39290 / 270
ve / pu / pcb 6 · 14,90

nesuto bonsai
decor: porzellan / porcelain / porcelaine / bonsai / 270

teekanne mit edelstahlfilter und holzgriff / teapot 
with stainless steel filter and wooden handle /  
théière avec filtre en inox et lànse en bois

2 l, ø 16,6 cm, h 15,7 cm
no. 39271 / 270 
ve / pu / pcb 2 · 89,00

henkelbecher / mug 
0,4 l, 10 x 13,5 cm,  
h 9,1 cm  
no. 39060 / 270
ve / pu / pcb 6 · 14,90

teedose / tea jar /  
boîte à thé 
0,4 l, ø 10,2 cm, h 12,2 cm  
no. 39730 / 270
ve / pu / pcb 4 · 29,90



dining by ASA    022 | 023 

Dieses Produkt ist einzigartig. Durch 
die Reaktionsglasur, die bei jedem 
Brand anders reagiert, gleicht kein 
Teil dem anderen. This product ap-
pears unique. Due to the reactive 
glaze, which reacts differently with 
each firing, no two pieces are alike.  
Ce produit est unique. En raison du 
vernis spécial qui réagit différemment 
à chaque cuisson, il n‘existe pas deux 
pièces identiques.

artikel werden in attraktiven geschenkkartons geliefert / sold in appealing gift boxes / livrés en coffret cadeaux

brotteller / bread plate /  
assiette à pain 
ø 15 cm, h 1,6 cm
no. 39130 / 270
ve / pu / pcb 6 · 9,90

essteller / dinner plate /   
assiette 
ø 26 cm, h 2,2 cm
no. 39160 / 270
ve / pu / pcb 6 · 19,90

dessertteller / dessert plate /  
assiette à dessert 
ø 21 cm, h 2,2 cm
no. 39140 / 270
ve / pu / pcb 6 · 14,90

pastateller / pasta plate /  
assiette à pâtes 
ø 22 cm, h 6 cm
no. 39230 / 270
ve / pu / pcb 6 · 19,90

schale / bowl / bol
ø 9 cm, h 4,8 cm
no. 39300 / 270 
ve / pu / pcb 6 · 8,90

schale / bowl / bol  
ø 15 cm, h 6,5 cm 
no. 39290 / 270
ve / pu / pcb 6 · 14,90

nesuto bonsai
decor: porzellan / porcelain / porcelaine / bonsai / 270

teekanne mit edelstahlfilter und holzgriff / teapot 
with stainless steel filter and wooden handle /  
théière avec filtre en inox et lànse en bois

2 l, ø 16,6 cm, h 15,7 cm
no. 39271 / 270 
ve / pu / pcb 2 · 89,00

henkelbecher / mug 
0,4 l, 10 x 13,5 cm,  
h 9,1 cm  
no. 39060 / 270
ve / pu / pcb 6 · 14,90

teedose / tea jar /  
boîte à thé 
0,4 l, ø 10,2 cm, h 12,2 cm  
no. 39730 / 270
ve / pu / pcb 4 · 29,90



teekanne mit edelstahlfilter und holzgriff / teapot with stainless steel filter and 
wooden handle / théière avec filtre en inox et l‘anse en bois

1 l, 17,5 x 12,6 cm, h 14,5 cm
no. 19370 / 190
ve / pu / pcb 2 · 49,90

0,6 l, 14,5 x 10,7 cm, h 12 cm
no. 19371 / 190
ve / pu / pcb 2 · 39,90

henkelbecher / mug  
0,4 l, ø 9,2 cm, h 9,5 cm 
no. 19100 / 190 
ve / pu / pcb 6 · 15,90

dessertteller / dessert plate /  
assiette à dessert
ø 21 cm, h 1,5 cm 
no. 19140 / 190 
ve / pu / pcb 6 · 15,90

gourmetteller / gourmet plate /
assiette à gourmet
ø 22 cm, h 4,5 cm
no. 19250 / 190 
ve / pu / pcb 6 · 19,90

essteller / dinner plate /  
assiette
ø 26,5 cm, h 1,6 cm
no. 19160 / 190 
ve / pu / pcb 6 · 19,90

espressotasse mit unterteller /  
espresso cup with saucer /  
tasse à expresso avec soucoupe 
0,08 l, ø 6 cm, h 6 cm 
no. 19011 / 190
ve / pu / pcb 12 · 12,90

kaffeetasse mit unterteller /  
coffee cup with saucer /  
tasse avec soucoupe 
0,25 l, ø 8,9 cm, h 7,2 cm
no. 19020 / 190
ve / pu / pcb 6 · 18,90

2er set teebecher /  
set of 2 tea cups /  
set de 2 gobelets à thé
0,2 l, ø 7,5 cm, h 7,5 cm 
no. 19080 / 190
ve / pu / pcb 6 · 16,90

brotteller / bread plate /
assiette à pain 
ø 15 cm, h 1,5 cm
no. 19120 / 190
ve / pu / pcb 6 · 12,90

gießer / jug / sauciere 
0,2 l, 9,8 x 7,5 cm, h 7,5 cm 
no. 19401 / 190 
ve / pu / pcb 6 · 9,90

snackschale / snack bowl /  
bol à snack 
15 x 8,5 cm, h 3,7 cm
no. 19292 / 190
ve / pu / pcb 6 · 11,90

snackteller / snack plate /  
assiette à snack 
15 x 8,5 cm, h 1,5 cm
no. 19112 / 190
ve / pu / pcb 6 · 9,90

aperitifteller / aperitif plate / 
assiette apéritive 
ø 24,2 cm, h 1,6 cm
no. 19200 / 190 
ve / pu / pcb 6 · 25,90

schale / bowl / bol
ø 13,5 cm, h 6,5 cm
no. 19290 / 190 
ve / pu / pcb 6 · 13,90

schale / bowl / bol
ø 11 cm, h 5,2 cm
no. 19291 / 190 
ve / pu / pcb 6 · 9,90

salatschale / salad bowl / saladier
ø 27,5 cm, h 7,5 cm
no. 19272 / 190 
ve / pu / pcb 6 · 39,90

buddha bowl  
ø 18 cm, h 7 cm
no. 19293 / 190
ve / pu / pcb 6 · 19,90

schale / bowl / bol 
ø 7,5 cm, h 3 cm 
no. 19301 / 190 
ve / pu / pcb 24 · 5,90

etagere 2-stufig / etagere 2-tiered / 
serviteur à 2 étages 
h 23,5 cm, ø 21 cm, ø 15cm
no. 19670 / 190 
ve / pu / pcb 2 · 59,90

artikel werden in attraktiven geschenkkartons geliefert / sold in appealing gift boxes / livrés en coffret cadeaux

decor: porzellan / porcelain / porcelaine / kuro / 190

coppa

Dieses Produkt ist einzigartig. Durch die Reaktionsglasur, die bei jedem Brand anders reagiert, gleicht kein Teil dem anderen. This product appears 
unique. Due to the reactive glaze, which reacts differently with each firing, no two pieces are alike. Ce produit est unique. En raison du vernis 
spécial qui réagit différemment à chaque cuisson, il n‘existe pas deux pièces identiques.

dining by ASA    024 | 025 



teekanne mit edelstahlfilter und holzgriff / teapot with stainless steel filter and 
wooden handle / théière avec filtre en inox et l‘anse en bois

1 l, 17,5 x 12,6 cm, h 14,5 cm
no. 19370 / 190
ve / pu / pcb 2 · 49,90

0,6 l, 14,5 x 10,7 cm, h 12 cm
no. 19371 / 190
ve / pu / pcb 2 · 39,90

henkelbecher / mug  
0,4 l, ø 9,2 cm, h 9,5 cm 
no. 19100 / 190 
ve / pu / pcb 6 · 15,90

dessertteller / dessert plate /  
assiette à dessert
ø 21 cm, h 1,5 cm 
no. 19140 / 190 
ve / pu / pcb 6 · 15,90

gourmetteller / gourmet plate /
assiette à gourmet
ø 22 cm, h 4,5 cm
no. 19250 / 190 
ve / pu / pcb 6 · 19,90

essteller / dinner plate /  
assiette
ø 26,5 cm, h 1,6 cm
no. 19160 / 190 
ve / pu / pcb 6 · 19,90

espressotasse mit unterteller /  
espresso cup with saucer /  
tasse à expresso avec soucoupe 
0,08 l, ø 6 cm, h 6 cm 
no. 19011 / 190
ve / pu / pcb 12 · 12,90

kaffeetasse mit unterteller /  
coffee cup with saucer /  
tasse avec soucoupe 
0,25 l, ø 8,9 cm, h 7,2 cm
no. 19020 / 190
ve / pu / pcb 6 · 18,90

2er set teebecher /  
set of 2 tea cups /  
set de 2 gobelets à thé
0,2 l, ø 7,5 cm, h 7,5 cm 
no. 19080 / 190
ve / pu / pcb 6 · 16,90

brotteller / bread plate /
assiette à pain 
ø 15 cm, h 1,5 cm
no. 19120 / 190
ve / pu / pcb 6 · 12,90

gießer / jug / sauciere 
0,2 l, 9,8 x 7,5 cm, h 7,5 cm 
no. 19401 / 190 
ve / pu / pcb 6 · 9,90

snackschale / snack bowl /  
bol à snack 
15 x 8,5 cm, h 3,7 cm
no. 19292 / 190
ve / pu / pcb 6 · 11,90

snackteller / snack plate /  
assiette à snack 
15 x 8,5 cm, h 1,5 cm
no. 19112 / 190
ve / pu / pcb 6 · 9,90

aperitifteller / aperitif plate / 
assiette apéritive 
ø 24,2 cm, h 1,6 cm
no. 19200 / 190 
ve / pu / pcb 6 · 25,90

schale / bowl / bol
ø 13,5 cm, h 6,5 cm
no. 19290 / 190 
ve / pu / pcb 6 · 13,90

schale / bowl / bol
ø 11 cm, h 5,2 cm
no. 19291 / 190 
ve / pu / pcb 6 · 9,90

salatschale / salad bowl / saladier
ø 27,5 cm, h 7,5 cm
no. 19272 / 190 
ve / pu / pcb 6 · 39,90

buddha bowl  
ø 18 cm, h 7 cm
no. 19293 / 190
ve / pu / pcb 6 · 19,90

schale / bowl / bol 
ø 7,5 cm, h 3 cm 
no. 19301 / 190 
ve / pu / pcb 24 · 5,90

etagere 2-stufig / etagere 2-tiered / 
serviteur à 2 étages 
h 23,5 cm, ø 21 cm, ø 15cm
no. 19670 / 190 
ve / pu / pcb 2 · 59,90

artikel werden in attraktiven geschenkkartons geliefert / sold in appealing gift boxes / livrés en coffret cadeaux

decor: porzellan / porcelain / porcelaine / kuro / 190

coppa

Dieses Produkt ist einzigartig. Durch die Reaktionsglasur, die bei jedem Brand anders reagiert, gleicht kein Teil dem anderen. This product appears 
unique. Due to the reactive glaze, which reacts differently with each firing, no two pieces are alike. Ce produit est unique. En raison du vernis 
spécial qui réagit différemment à chaque cuisson, il n‘existe pas deux pièces identiques.

dining by ASA    024 | 025 



dessertteller / dessert plate /  
assiette à dessert
ø 21 cm, h 1,5 cm 
no. 19140 / 184 
ve / pu / pcb 6 · 15,90

essteller / dinner plate /  
assiette
ø 26,5 cm, h 1,6 cm
no. 19160 / 184 
ve / pu / pcb 6 · 19,90

gourmetteller / gourmet plate /
assiette à gourmet
ø 22 cm, h 4,5 cm
no. 19250 / 184 
ve / pu / pcb 6 · 19,90

brotteller / bread plate /  
assiette à pain 
ø 15 cm, h 1,5 cm
no. 19120 / 184
ve / pu / pcb 6 · 12,90

teekanne mit edelstahlfilter und holzgriff / teapot with stainless steel filter  
and wooden handle / théière avec filtre en inox et l‘anse en bois

1 l, 17,5 x 12,6 cm, h 14,5 cm
no. 19370 / 184
ve / pu / pcb 2 · 49,90

0,6 l, 14,5 x 10,7 cm, h 12 cm
no. 19371 / 184
ve / pu / pcb 2 · 39,90

henkelbecher / mug
0,4 l, ø 9,2 cm, h 9,5 cm 
no. 19100 / 184 
ve / pu / pcb 6 · 15,90

kaffeetasse mit unterteller /  
coffee cup with saucer /  
tasse avec soucoupe 
0,25 l, ø 8,9 cm, h 7,2 cm
no. 19020 / 184
ve / pu / pcb 6 · 18,90

espressotasse mit unterteller /  
espresso cup with saucer /  
tasse à expresso avec soucoupe 
0,08 l, ø 6 cm, h 6 cm
no. 19011 / 184
ve / pu / pcb 12 · 12,90

2er set teebecher /  
set of 2 tea cups /  
set de 2 gobelets à thé  
0,2 l, ø 7,5 cm, h 7,5 cm 
no. 19080 / 184
ve / pu / pcb 6 · 16,90

gießer / jug / sauciere 
0,2 l, 9,8 x 7,5 cm, h 7,5 cm 
no. 19401 / 184 
ve / pu / pcb 6 · 9,90

schale / bowl / bol
ø 13,5 cm, h 6,5 cm
no. 19290 / 184 
ve / pu / pcb 6 · 13,90

schale / bowl / bol
ø 11 cm, h 5,2 cm
no. 19291 / 184 
ve / pu / pcb 6 · 9,90

buddha bowl  
ø 18 cm, h 7 cm
no. 19293 / 184
ve / pu / pcb 6 · 19,90

tischset bambus, schwarz /  
placemat bamboo, black /  
set de table bambou, noir  
46 x 33 cm  
no. 78006 / 420
ve / pu / pcb 12 · 6,90 

44 x 22,5 cm, h 2,4 cm
no. 53795 / 970
ve / pu / pcb 4 · 34,90

23 x 11 cm, h 2 cm 
no. 53797 / 970
ve / pu / pcb 6 · 19,90

35,5 x 16,5 cm, h 2,5 cm 
no. 53796 / 970
ve / pu / pcb 6 · 29,90

decor: weidenholz, schwarz / willow, black / bois de saule, noir / 970
tablett, oval / tray, oval / plateau, ovale

Dazu passt / suitable products / produits adaptés

coppa  tofu
decor: porzellan / porcelain / porcelaine / tofu / 184

artikel werden in attraktiven geschenkkartons geliefert / sold in appealing gift boxes / livrés en coffret cadeaux

dining by ASA    026 | 027 



dessertteller / dessert plate /  
assiette à dessert
ø 21 cm, h 1,5 cm 
no. 19140 / 184 
ve / pu / pcb 6 · 15,90

essteller / dinner plate /  
assiette
ø 26,5 cm, h 1,6 cm
no. 19160 / 184 
ve / pu / pcb 6 · 19,90

gourmetteller / gourmet plate /
assiette à gourmet
ø 22 cm, h 4,5 cm
no. 19250 / 184 
ve / pu / pcb 6 · 19,90

brotteller / bread plate /  
assiette à pain 
ø 15 cm, h 1,5 cm
no. 19120 / 184
ve / pu / pcb 6 · 12,90

teekanne mit edelstahlfilter und holzgriff / teapot with stainless steel filter  
and wooden handle / théière avec filtre en inox et l‘anse en bois

1 l, 17,5 x 12,6 cm, h 14,5 cm
no. 19370 / 184
ve / pu / pcb 2 · 49,90

0,6 l, 14,5 x 10,7 cm, h 12 cm
no. 19371 / 184
ve / pu / pcb 2 · 39,90

henkelbecher / mug
0,4 l, ø 9,2 cm, h 9,5 cm 
no. 19100 / 184 
ve / pu / pcb 6 · 15,90

kaffeetasse mit unterteller /  
coffee cup with saucer /  
tasse avec soucoupe 
0,25 l, ø 8,9 cm, h 7,2 cm
no. 19020 / 184
ve / pu / pcb 6 · 18,90

espressotasse mit unterteller /  
espresso cup with saucer /  
tasse à expresso avec soucoupe 
0,08 l, ø 6 cm, h 6 cm
no. 19011 / 184
ve / pu / pcb 12 · 12,90

2er set teebecher /  
set of 2 tea cups /  
set de 2 gobelets à thé  
0,2 l, ø 7,5 cm, h 7,5 cm 
no. 19080 / 184
ve / pu / pcb 6 · 16,90

gießer / jug / sauciere 
0,2 l, 9,8 x 7,5 cm, h 7,5 cm 
no. 19401 / 184 
ve / pu / pcb 6 · 9,90

schale / bowl / bol
ø 13,5 cm, h 6,5 cm
no. 19290 / 184 
ve / pu / pcb 6 · 13,90

schale / bowl / bol
ø 11 cm, h 5,2 cm
no. 19291 / 184 
ve / pu / pcb 6 · 9,90

buddha bowl  
ø 18 cm, h 7 cm
no. 19293 / 184
ve / pu / pcb 6 · 19,90

tischset bambus, schwarz /  
placemat bamboo, black /  
set de table bambou, noir  
46 x 33 cm  
no. 78006 / 420
ve / pu / pcb 12 · 6,90 

44 x 22,5 cm, h 2,4 cm
no. 53795 / 970
ve / pu / pcb 4 · 34,90

23 x 11 cm, h 2 cm 
no. 53797 / 970
ve / pu / pcb 6 · 19,90

35,5 x 16,5 cm, h 2,5 cm 
no. 53796 / 970
ve / pu / pcb 6 · 29,90

decor: weidenholz, schwarz / willow, black / bois de saule, noir / 970
tablett, oval / tray, oval / plateau, ovale

Dazu passt / suitable products / produits adaptés

coppa  tofu
decor: porzellan / porcelain / porcelaine / tofu / 184

artikel werden in attraktiven geschenkkartons geliefert / sold in appealing gift boxes / livrés en coffret cadeaux

dining by ASA    026 | 027 



coppa nori
decor: porzellan / porcelain / porcelaine / nori / 192

schale / bowl / bol
ø 11 cm, h 5,2 cm
no. 19291 / 192 
ve / pu / pcb 6 · 9,90

espressotasse mit unterteller /  
espresso cup with saucer /  
tasse à expresso avec soucoupe 
0,08 l, ø 6 cm, h 6 cm
no. 19011 / 192
ve / pu / pcb 12 · 12,90

kaffeetasse mit unterteller /  
coffee cup with saucer /  
tasse avec soucoupe 
0,25 l, ø 8,9 cm, h 7,2 cm
no. 19020 / 192
ve / pu / pcb 6 · 18,90

2er set teebecher /  
set of 2 tea cups /  
set de 2 gobelets à thé  
0,2 l, ø 7,5 cm, h 7,5 cm 
no. 19080 / 192
ve / pu / pcb 6 · 16,90

henkelbecher / mug  
0,4 l, ø 9,2 cm, h 9,5 cm 
no. 19100 / 192 
ve / pu / pcb 6 · 15,90

dessertteller / dessert plate /  
assiette à dessert
ø 21 cm, h 1,5 cm 
no. 19140 / 192 
ve / pu / pcb 6 · 15,90

schale / bowl / bol
ø 13,5 cm, h 6,5 cm
no. 19290 / 192 
ve / pu / pcb 6 · 13,90

gourmetteller / gourmet plate /
assiette à gourmet
ø 22 cm, h 4,5 cm
no. 19250 / 192 
ve / pu / pcb 6 · 19,90

essteller / dinner plate /  
assiette
ø 26,5 cm, h 1,6 cm
no. 19160 / 192 
ve / pu / pcb 6 · 19,90

buddha bowl 
ø 18 cm, h 7 cm 
no. 19293 / 192
ve / pu / pcb 6 · 19,90

1 l, 17,5 x 12,6 cm, h 14,5 cm
no. 19370 / 192
ve / pu / pcb 2 · 49,90

0,6 l, 14,5 x 10,7 cm, h 12 cm
no. 19371 / 192
ve / pu / pcb 2 · 39,90

teekanne mit edelstahlfilter und holzgriff / teapot with stainless steel filter  
and wooden handle / théière avec filtre en inox et l‘anse en bois

gießer / jug / sauciere 
0,2 l, 9,8 x 7,5 cm, h 7,5 cm 
no. 19401 / 192 
ve / pu / pcb 6 · 9,90

brotteller / bread plate /
assiette à pain 
ø 15 cm, h 1,5 cm
no. 19120 / 192
ve / pu / pcb 6 · 12,90

artikel werden in attraktiven geschenkkartons geliefert /  
sold in appealing gift boxes / livrés en coffret cadeaux

Dazu passt / suitable products / produits adaptés

decor: weidenholz / willow / bois de saule / 970

tablett, rechteckig / tray, rectangular /
plateau, rectagulaire 
35 x 27 cm, h 4,5 cm
no. 53698 / 970
ve / pu / pcb 4 · 39,90

dining by ASA    028 | 029 



coppa nori
decor: porzellan / porcelain / porcelaine / nori / 192

schale / bowl / bol
ø 11 cm, h 5,2 cm
no. 19291 / 192 
ve / pu / pcb 6 · 9,90

espressotasse mit unterteller /  
espresso cup with saucer /  
tasse à expresso avec soucoupe 
0,08 l, ø 6 cm, h 6 cm
no. 19011 / 192
ve / pu / pcb 12 · 12,90

kaffeetasse mit unterteller /  
coffee cup with saucer /  
tasse avec soucoupe 
0,25 l, ø 8,9 cm, h 7,2 cm
no. 19020 / 192
ve / pu / pcb 6 · 18,90

2er set teebecher /  
set of 2 tea cups /  
set de 2 gobelets à thé  
0,2 l, ø 7,5 cm, h 7,5 cm 
no. 19080 / 192
ve / pu / pcb 6 · 16,90

henkelbecher / mug  
0,4 l, ø 9,2 cm, h 9,5 cm 
no. 19100 / 192 
ve / pu / pcb 6 · 15,90

dessertteller / dessert plate /  
assiette à dessert
ø 21 cm, h 1,5 cm 
no. 19140 / 192 
ve / pu / pcb 6 · 15,90

schale / bowl / bol
ø 13,5 cm, h 6,5 cm
no. 19290 / 192 
ve / pu / pcb 6 · 13,90

gourmetteller / gourmet plate /
assiette à gourmet
ø 22 cm, h 4,5 cm
no. 19250 / 192 
ve / pu / pcb 6 · 19,90

essteller / dinner plate /  
assiette
ø 26,5 cm, h 1,6 cm
no. 19160 / 192 
ve / pu / pcb 6 · 19,90

buddha bowl 
ø 18 cm, h 7 cm 
no. 19293 / 192
ve / pu / pcb 6 · 19,90

1 l, 17,5 x 12,6 cm, h 14,5 cm
no. 19370 / 192
ve / pu / pcb 2 · 49,90

0,6 l, 14,5 x 10,7 cm, h 12 cm
no. 19371 / 192
ve / pu / pcb 2 · 39,90

teekanne mit edelstahlfilter und holzgriff / teapot with stainless steel filter  
and wooden handle / théière avec filtre en inox et l‘anse en bois

gießer / jug / sauciere 
0,2 l, 9,8 x 7,5 cm, h 7,5 cm 
no. 19401 / 192 
ve / pu / pcb 6 · 9,90

brotteller / bread plate /
assiette à pain 
ø 15 cm, h 1,5 cm
no. 19120 / 192
ve / pu / pcb 6 · 12,90

artikel werden in attraktiven geschenkkartons geliefert /  
sold in appealing gift boxes / livrés en coffret cadeaux

Dazu passt / suitable products / produits adaptés

decor: weidenholz / willow / bois de saule / 970

tablett, rechteckig / tray, rectangular /
plateau, rectagulaire 
35 x 27 cm, h 4,5 cm
no. 53698 / 970
ve / pu / pcb 4 · 39,90

dining by ASA    028 | 029 



teekanne mit edelstahlfilter und holzgriff / teapot with stainless steel filter  
and wooden handle / théière avec filtre en inox et l‘anse en bois

1 l, 17,5 x 12,6 cm, h 14,5 cm
no. 19370 / 194
ve / pu / pcb 2 · 49,90

0,6 l, 14,5 x 10,7 cm, h 12 cm
no. 19371 / 194
ve / pu / pcb 2 · 39,90

dessertteller / dessert plate /  
assiette à dessert
ø 21 cm, h 1,5 cm 
no. 19140 / 194 
ve / pu / pcb 6 · 15,90

henkelbecher / mug  
0,4 l, ø 9,2 cm, h 9,5 cm 
no. 19100 / 194 
ve / pu / pcb 6 · 15,90

gourmetteller / gourmet plate /
assiette à gourmet
ø 22 cm, h 4,5 cm
no. 19250 / 194 
ve / pu / pcb 6 · 19,90

essteller / dinner plate /  
assiette
ø 26,5 cm, h 1,6 cm
no. 19160 / 194 
ve / pu / pcb 6 · 19,90

brotteller / bread plate /
assiette à pain 
ø 15 cm, h 1,5 cm
no. 19120 / 194
ve / pu / pcb 6 · 12,90

2er set teebecher /  
set of 2 tea cups / 
set de 2 gobelets à thé  
0,2 l, ø 7,5 cm, h 7,5 cm 
no. 19080 / 194
ve / pu / pcb 6 · 16,90

gießer / jug / sauciere 
0,2 l, 9,8 x 7,5 cm, h 7,5 cm 
no. 19401 / 194 
ve / pu / pcb 6 · 9,90

artikel werden in attraktiven geschenkkartons geliefert / sold in appealing gift boxes / livrés en coffret cadeaux

23 x 11 cm, h 2 cm 
no. 53697 / 970
ve / pu / pcb 6 · 19,90

35,5 x 16,5 cm, h 2,5 cm 
no. 53696 / 970
ve / pu / pcb 6 · 29,90

44 x 22,5 cm, h 2,4 cm
no. 53695 / 970
ve / pu / pcb 4 · 34,90

schale / bowl / bol
ø 13,5 cm, h 6,5 cm
no. 19290 / 194 
ve / pu / pcb 6 · 13,90

schale / bowl / bol
ø 11 cm, h 5,2 cm
no. 19291 / 194 
ve / pu / pcb 6 · 9,90

buddha bowl 
ø 18 cm, h 7 cm
no. 19293 / 194
ve / pu / pcb 6 · 19,90

espressotasse mit unterteller /  
espresso cup with saucer /  
tasse à expresso avec soucoupe 
0,08 l, ø 6 cm, h 6 cm
no. 19011 / 194
ve / pu / pcb 12 · 12,90

kaffeetasse mit unterteller /  
coffee cup with saucer /  
tasse avec soucoupe 
0,25 l, ø 8,9 cm, h 7,2 cm
no. 19020 / 194
ve / pu / pcb 6 · 18,90

Dazu passt / suitable products / produits adaptés

decor: weidenholz / willow / bois de saule / 970
tablett, oval / tray, oval / plateau, ovale

coppa miso
 decor: porzellan / porcelain / porcelaine / miso / 194

dining by ASA    030 | 031 



teekanne mit edelstahlfilter und holzgriff / teapot with stainless steel filter  
and wooden handle / théière avec filtre en inox et l‘anse en bois

1 l, 17,5 x 12,6 cm, h 14,5 cm
no. 19370 / 194
ve / pu / pcb 2 · 49,90

0,6 l, 14,5 x 10,7 cm, h 12 cm
no. 19371 / 194
ve / pu / pcb 2 · 39,90

dessertteller / dessert plate /  
assiette à dessert
ø 21 cm, h 1,5 cm 
no. 19140 / 194 
ve / pu / pcb 6 · 15,90

henkelbecher / mug  
0,4 l, ø 9,2 cm, h 9,5 cm 
no. 19100 / 194 
ve / pu / pcb 6 · 15,90

gourmetteller / gourmet plate /
assiette à gourmet
ø 22 cm, h 4,5 cm
no. 19250 / 194 
ve / pu / pcb 6 · 19,90

essteller / dinner plate /  
assiette
ø 26,5 cm, h 1,6 cm
no. 19160 / 194 
ve / pu / pcb 6 · 19,90

brotteller / bread plate /
assiette à pain 
ø 15 cm, h 1,5 cm
no. 19120 / 194
ve / pu / pcb 6 · 12,90

2er set teebecher /  
set of 2 tea cups / 
set de 2 gobelets à thé  
0,2 l, ø 7,5 cm, h 7,5 cm 
no. 19080 / 194
ve / pu / pcb 6 · 16,90

gießer / jug / sauciere 
0,2 l, 9,8 x 7,5 cm, h 7,5 cm 
no. 19401 / 194 
ve / pu / pcb 6 · 9,90

artikel werden in attraktiven geschenkkartons geliefert / sold in appealing gift boxes / livrés en coffret cadeaux

23 x 11 cm, h 2 cm 
no. 53697 / 970
ve / pu / pcb 6 · 19,90

35,5 x 16,5 cm, h 2,5 cm 
no. 53696 / 970
ve / pu / pcb 6 · 29,90

44 x 22,5 cm, h 2,4 cm
no. 53695 / 970
ve / pu / pcb 4 · 34,90

schale / bowl / bol
ø 13,5 cm, h 6,5 cm
no. 19290 / 194 
ve / pu / pcb 6 · 13,90

schale / bowl / bol
ø 11 cm, h 5,2 cm
no. 19291 / 194 
ve / pu / pcb 6 · 9,90

buddha bowl 
ø 18 cm, h 7 cm
no. 19293 / 194
ve / pu / pcb 6 · 19,90

espressotasse mit unterteller /  
espresso cup with saucer /  
tasse à expresso avec soucoupe 
0,08 l, ø 6 cm, h 6 cm
no. 19011 / 194
ve / pu / pcb 12 · 12,90

kaffeetasse mit unterteller /  
coffee cup with saucer /  
tasse avec soucoupe 
0,25 l, ø 8,9 cm, h 7,2 cm
no. 19020 / 194
ve / pu / pcb 6 · 18,90

Dazu passt / suitable products / produits adaptés

decor: weidenholz / willow / bois de saule / 970
tablett, oval / tray, oval / plateau, ovale

coppa miso
 decor: porzellan / porcelain / porcelaine / miso / 194

dining by ASA    030 | 031 



variété du soleil
decor: feinsteinzeug / fine stoneware / grès fin / 248

dessertteller / dessert  
plate / assiette à dessert 
ø 21 cm, h 1,8 cm 
no. 58143 / 248
ve / pu / pcb 6 · 14,90

essteller / dinner plate /  
assiette  
ø 27 cm, h 2,3 cm 
no. 58163 / 248
ve / pu / pcb 6 · 19,90 

kleiner teller / small plate /  
petite assiette   
ø 13 cm, h 1,5 cm  
no. 58124 / 248 
ve / pu / pcb 6 · 9,90 

salatschale / salad bowl / saladier · ø 27,5 cm, h 8 cm · ve / pu / pcb 2 · 49,90

espressobecher / espresso 
cup / gobelet à expresso  
0,08 l, h 6 cm, ø 6 cm 
no. 58013 / 248
ve / pu / pcb 6 · 6,90 

kaffeetasse mit unterteller /  
coffee cup with saucer /  
tasse à café avec soucoupe 
0,2 l, h 7 cm, ø 8 cm   
no. 58023 / 248 
ve / pu / pcb 6 · 17,90

schale / bowl / bol · ø 18 cm, h 5 cm · ve / pu / pcb 6 · 17,90

no. 58314 / 248

schale / bowl / bol · ø 12 cm, h 4 cm · ve / pu / pcb 6 · 9,90

no. 58302 / 248 no. 58312 / 248 no. 58313 / 248no. 58304 / 248 no. 58303 / 248

no. 58272 / 248 no. 58273 / 248

dining by ASA    032 | 033 



variété du soleil
decor: feinsteinzeug / fine stoneware / grès fin / 248

dessertteller / dessert  
plate / assiette à dessert 
ø 21 cm, h 1,8 cm 
no. 58143 / 248
ve / pu / pcb 6 · 14,90

essteller / dinner plate /  
assiette  
ø 27 cm, h 2,3 cm 
no. 58163 / 248
ve / pu / pcb 6 · 19,90 

kleiner teller / small plate /  
petite assiette   
ø 13 cm, h 1,5 cm  
no. 58124 / 248 
ve / pu / pcb 6 · 9,90 

salatschale / salad bowl / saladier · ø 27,5 cm, h 8 cm · ve / pu / pcb 2 · 49,90

espressobecher / espresso 
cup / gobelet à expresso  
0,08 l, h 6 cm, ø 6 cm 
no. 58013 / 248
ve / pu / pcb 6 · 6,90 

kaffeetasse mit unterteller /  
coffee cup with saucer /  
tasse à café avec soucoupe 
0,2 l, h 7 cm, ø 8 cm   
no. 58023 / 248 
ve / pu / pcb 6 · 17,90

schale / bowl / bol · ø 18 cm, h 5 cm · ve / pu / pcb 6 · 17,90

no. 58314 / 248

schale / bowl / bol · ø 12 cm, h 4 cm · ve / pu / pcb 6 · 9,90

no. 58302 / 248 no. 58312 / 248 no. 58313 / 248no. 58304 / 248 no. 58303 / 248

no. 58272 / 248 no. 58273 / 248

dining by ASA    032 | 033 



rocco
  decor: edelstahl, schwarz matt /  
stainless steel, matt black /  
inox, noir mat / 950

NEW
messer / knife /  
couteau
l 23,5 cm
no. 35201 / 950
ve / pu / pcb 6 · 19,90

gabel / fork /  
fourchette
l 21 cm
no. 35202 / 950
ve / pu / pcb 6 · 14,90

löffel / spoon /  
cuillère
l 21 cm
no. 35203 / 950
ve / pu / pcb 6 · 14,90

kaffeelöffel / coffee spoon /  
cuillère à café
l 14 cm
no. 35209 / 950
ve / pu / pcb 6 · 11,90

variété du soleil
decor: feinsteinzeug / fine stoneware / grès fin / 248

salatschale / salad bowl /  
saladier 
ø 27,5 cm, h 8 cm
no. 58271 / 248 
ve / pu / pcb 2 · 49,90 

kleiner teller / small 
plate / petite assiette    
ø 13 cm, h 1,5 cm  
no. 58126 / 248 
ve / pu / pcb 6 · 9,90

essteller / dinner  
plate / assiette  
ø 27 cm, h 2,3 cm
no. 58166 / 248
ve / pu / pcb 6 · 19,90 

dessertteller / dessert 
plate / assiette à dessert  
ø 21 cm, h 1,8 cm  
ve / pu / pcb 6
no. 58148 / 248 · 14,90 

dessertteller / dessert 
plate / assiette à dessert  
ø 21 cm, h 1,8 cm 
ve / pu / pcb 6 
no. 58146 / 248 · 14,90

espressobecher / 
espresso cup /  
gobelet à expresso  
0,08 l, h 6 cm, ø 6 cm 
no. 58016 / 248
ve / pu / pcb 6 · 6,90 

kaffeetasse mit unterteller /  
coffee cup with saucer /  
tasse à café avec soucoupe 
0,2 l, h 7 cm, ø 8 cm   
no. 58026 / 248
ve / pu / pcb 6 · 17,90

schale / bowl / bol  
ø 12 cm, h 4 cm  
no. 58306 / 248 
ve / pu / pcb 6 · 9,90

dessertteller / dessert 
plate / assiette à dessert
ø 21 cm, h 1,8 cm 
no. 58149 / 248 
ve / pu / pcb 6 · 14,90

kleiner teller / small 
plate / petite assiette    
ø 13 cm, h 1,5 cm 
no. 58125 / 248 
ve / pu / pcb 6 · 9,90

espressobecher / 
espresso cup /  
gobelet à expresso 
0,08 l, h 6 cm, ø 6 cm 
no. 58015 / 248 
ve / pu / pcb 6 · 6,90

schale / bowl / bol 
ø 18 cm, h 5 cm  
no. 58315 / 248 
ve / pu / pcb 6 · 17,90

schale / bowl / bol  
ø 12 cm, h 4 cm  
no. 58307 / 248 
ve / pu / pcb 6 · 9,90

kaffeetasse mit unterteller / 
coffee cup with saucer /  
tasse à café avec soucoupe  
0,2 l, h 7 cm, ø 8 cm  
no. 58025 / 248 
ve / pu / pcb 6 · 17,90

essteller / dinner plate /  
assiette  
ø 27 cm, h 2,3 cm  
no. 58165 / 248 
ve / pu / pcb 6 · 19,90 

essteller / dinner plate /  
assiette  
ø 27 cm, h 2,3 cm 
no. 58167 / 248
ve / pu / pcb 6 · 19,90

dining by ASA    034 | 035 



rocco
  decor: edelstahl, schwarz matt /  
stainless steel, matt black /  
inox, noir mat / 950

NEW
messer / knife /  
couteau
l 23,5 cm
no. 35201 / 950
ve / pu / pcb 6 · 19,90

gabel / fork /  
fourchette
l 21 cm
no. 35202 / 950
ve / pu / pcb 6 · 14,90

löffel / spoon /  
cuillère
l 21 cm
no. 35203 / 950
ve / pu / pcb 6 · 14,90

kaffeelöffel / coffee spoon /  
cuillère à café
l 14 cm
no. 35209 / 950
ve / pu / pcb 6 · 11,90

variété du soleil
decor: feinsteinzeug / fine stoneware / grès fin / 248

salatschale / salad bowl /  
saladier 
ø 27,5 cm, h 8 cm
no. 58271 / 248 
ve / pu / pcb 2 · 49,90 

kleiner teller / small 
plate / petite assiette    
ø 13 cm, h 1,5 cm  
no. 58126 / 248 
ve / pu / pcb 6 · 9,90

essteller / dinner  
plate / assiette  
ø 27 cm, h 2,3 cm
no. 58166 / 248
ve / pu / pcb 6 · 19,90 

dessertteller / dessert 
plate / assiette à dessert  
ø 21 cm, h 1,8 cm  
ve / pu / pcb 6
no. 58148 / 248 · 14,90 

dessertteller / dessert 
plate / assiette à dessert  
ø 21 cm, h 1,8 cm 
ve / pu / pcb 6 
no. 58146 / 248 · 14,90

espressobecher / 
espresso cup /  
gobelet à expresso  
0,08 l, h 6 cm, ø 6 cm 
no. 58016 / 248
ve / pu / pcb 6 · 6,90 

kaffeetasse mit unterteller /  
coffee cup with saucer /  
tasse à café avec soucoupe 
0,2 l, h 7 cm, ø 8 cm   
no. 58026 / 248
ve / pu / pcb 6 · 17,90

schale / bowl / bol  
ø 12 cm, h 4 cm  
no. 58306 / 248 
ve / pu / pcb 6 · 9,90

dessertteller / dessert 
plate / assiette à dessert
ø 21 cm, h 1,8 cm 
no. 58149 / 248 
ve / pu / pcb 6 · 14,90

kleiner teller / small 
plate / petite assiette    
ø 13 cm, h 1,5 cm 
no. 58125 / 248 
ve / pu / pcb 6 · 9,90

espressobecher / 
espresso cup /  
gobelet à expresso 
0,08 l, h 6 cm, ø 6 cm 
no. 58015 / 248 
ve / pu / pcb 6 · 6,90

schale / bowl / bol 
ø 18 cm, h 5 cm  
no. 58315 / 248 
ve / pu / pcb 6 · 17,90

schale / bowl / bol  
ø 12 cm, h 4 cm  
no. 58307 / 248 
ve / pu / pcb 6 · 9,90

kaffeetasse mit unterteller / 
coffee cup with saucer /  
tasse à café avec soucoupe  
0,2 l, h 7 cm, ø 8 cm  
no. 58025 / 248 
ve / pu / pcb 6 · 17,90

essteller / dinner plate /  
assiette  
ø 27 cm, h 2,3 cm  
no. 58165 / 248 
ve / pu / pcb 6 · 19,90 

essteller / dinner plate /  
assiette  
ø 27 cm, h 2,3 cm 
no. 58167 / 248
ve / pu / pcb 6 · 19,90

dining by ASA    034 | 035 



brotteller / unterteller /  
bread plate / saucer /  
assiette à pain / soucoupe 
ø 15,5 cm 
no. 42131 / 020 
ve / pu / pcb 6 · 11,90

gourmetteller / gourmet 
plate / assiette à gourmet 
ø 21 cm, h 4 cm 
no. 42231 / 020 
ve / pu / pcb 6 · 18,90

schale / bowl / bol 
ø 8 cm, h 5 cm 
no. 42301 / 020 
ve / pu / pcb 6 · 9,90

schale / bowl / bol 
ø 14 cm, h 6 cm 
no. 42303 / 020 
ve / pu / pcb 6 · 13,90

kaffeetasse / coffee cup /  
tasse à café 
0,3 l, ø 9,5 cm, h 7 cm  
no. 42021 / 020 
ve / pu / pcb 6 · 12,90

henkelbecher / mug 
0,3 l, ø 8 cm, h 10,5 cm  
no. 42061 / 020 
ve / pu / pcb 6 · 14,90

espressotasse / espresso 
cup / tasse à expresso 
0,08 l, ø 5,5 cm, h 6 cm  
no. 42011 / 020 
ve / pu / pcb 6 · 9,90

salatschale / salad bowl / saladier 
ø 26 cm, h 7 cm 
no. 42271 / 020 
ve / pu / pcb 4 · 29,90

dessertteller / dessert plate /  
assiette à dessert 
ø 21 cm 
no. 42141 / 020 
ve / pu / pcb 6 · 14,90

essteller / dinner plate / 
assiette 
ø 25,5 cm 
no. 42161 / 020 
ve / pu / pcb 6 · 18,90

butterdose / butter dish / beurrier
15,3 x 11,6 cm, h 7 cm
no. 23420 / 238
ve / pu / pcb 4 · 29,90

pfeffer- und salzmühle / pepper and 
salt mill / moulin à poivre et à sel
ø 5,4 cm, h 14,8 cm
no. 23391 / 238
ve / pu / pcb 4 · 39,90

essig- und ölflasche / oil and vinegar  
bottle / bouteille à vinaigre et à huile
0,4 l, ø 6,5 cm, h 22 cm 
no. 23380 / 238
ve / pu / pcb 4 · 33,90

salz- und pfefferstreuer set /  
set of salt and pepper shaker /  
set de salière et poivrière
ø 4,1 cm, h 6,5 cm
no. 23390 / 238
ve / pu / pcb 6 · 12,90

kitchen‘art
decor: brown / 238

ø 11 cm, h 4,5 cm
no. 54551 / 238 
ve / pu / pcb 12 · 9,90

ø 8 cm, h 4,5 cm
no. 54550 / 238 
ve / pu / pcb 12 · 7,90

ofenform rund / ovenproof dish round / plat à gratin rond

20 x 14 cm, h 5 cm
no. 54520 / 238 
ve / pu / pcb 6 · 17,90

25 x 18 cm, h 6 cm
no. 54521 / 238 
ve / pu / pcb 6 · 19,90

auflaufform oval / ovenproof dish oval / plat à gratin ovale

form‘art
decor: gobi / 020

Dieses Produkt ist einzigartig. Durch die Reaktionsglasur, die bei 
jedem Brand anders reagiert, gleicht kein Teil dem anderen. This 
product appears unique. Due to the reactive glaze, which  
reacts differently with each firing, no two pieces are alike. Ce 
produit est unique. En raison du vernis spécial qui réagit différem-
ment à chaque cuisson, il n‘existe pas deux pièces identiques.

dining by ASA    036 | 037 



brotteller / unterteller /  
bread plate / saucer /  
assiette à pain / soucoupe 
ø 15,5 cm 
no. 42131 / 020 
ve / pu / pcb 6 · 11,90

gourmetteller / gourmet 
plate / assiette à gourmet 
ø 21 cm, h 4 cm 
no. 42231 / 020 
ve / pu / pcb 6 · 18,90

schale / bowl / bol 
ø 8 cm, h 5 cm 
no. 42301 / 020 
ve / pu / pcb 6 · 9,90

schale / bowl / bol 
ø 14 cm, h 6 cm 
no. 42303 / 020 
ve / pu / pcb 6 · 13,90

kaffeetasse / coffee cup /  
tasse à café 
0,3 l, ø 9,5 cm, h 7 cm  
no. 42021 / 020 
ve / pu / pcb 6 · 12,90

henkelbecher / mug 
0,3 l, ø 8 cm, h 10,5 cm  
no. 42061 / 020 
ve / pu / pcb 6 · 14,90

espressotasse / espresso 
cup / tasse à expresso 
0,08 l, ø 5,5 cm, h 6 cm  
no. 42011 / 020 
ve / pu / pcb 6 · 9,90

salatschale / salad bowl / saladier 
ø 26 cm, h 7 cm 
no. 42271 / 020 
ve / pu / pcb 4 · 29,90

dessertteller / dessert plate /  
assiette à dessert 
ø 21 cm 
no. 42141 / 020 
ve / pu / pcb 6 · 14,90

essteller / dinner plate / 
assiette 
ø 25,5 cm 
no. 42161 / 020 
ve / pu / pcb 6 · 18,90

butterdose / butter dish / beurrier
15,3 x 11,6 cm, h 7 cm
no. 23420 / 238
ve / pu / pcb 4 · 29,90

pfeffer- und salzmühle / pepper and 
salt mill / moulin à poivre et à sel
ø 5,4 cm, h 14,8 cm
no. 23391 / 238
ve / pu / pcb 4 · 39,90

essig- und ölflasche / oil and vinegar  
bottle / bouteille à vinaigre et à huile
0,4 l, ø 6,5 cm, h 22 cm 
no. 23380 / 238
ve / pu / pcb 4 · 33,90

salz- und pfefferstreuer set /  
set of salt and pepper shaker /  
set de salière et poivrière
ø 4,1 cm, h 6,5 cm
no. 23390 / 238
ve / pu / pcb 6 · 12,90

kitchen‘art
decor: brown / 238

ø 11 cm, h 4,5 cm
no. 54551 / 238 
ve / pu / pcb 12 · 9,90

ø 8 cm, h 4,5 cm
no. 54550 / 238 
ve / pu / pcb 12 · 7,90

ofenform rund / ovenproof dish round / plat à gratin rond

20 x 14 cm, h 5 cm
no. 54520 / 238 
ve / pu / pcb 6 · 17,90

25 x 18 cm, h 6 cm
no. 54521 / 238 
ve / pu / pcb 6 · 19,90

auflaufform oval / ovenproof dish oval / plat à gratin ovale

form‘art
decor: gobi / 020

Dieses Produkt ist einzigartig. Durch die Reaktionsglasur, die bei 
jedem Brand anders reagiert, gleicht kein Teil dem anderen. This 
product appears unique. Due to the reactive glaze, which  
reacts differently with each firing, no two pieces are alike. Ce 
produit est unique. En raison du vernis spécial qui réagit différem-
ment à chaque cuisson, il n‘existe pas deux pièces identiques.
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form‘art
decor: carbon / 021

salatschale / salad bowl / saladier 
ø 26 cm, h 7 cm 
no. 42271 / 021 
ve / pu / pcb 4 · 29,90

dessertteller / dessert plate /  
assiette à dessert 
ø 21 cm 
no. 42141 / 021 
ve / pu / pcb 6 · 14,90

essteller / dinner plate /  
assiette 
ø 25,5 cm 
no. 42161 / 021 
ve / pu / pcb 6 · 18,90

schale / bowl / bol 
ø 8 cm, h 5 cm 
no. 42301 / 021 
ve / pu / pcb 6 · 9,90

schale / bowl / bol 
ø 14 cm, h 6 cm 
no. 42303 / 021
ve / pu / pcb 6 · 13,90

henkelbecher / mug  
0,3 l, ø 8 cm, h 10,5 cm,  
no. 42061 / 021 
ve / pu / pcb 6 · 14,90

espressotasse / espresso  
cup / tasse à expresso 
0,08 l, ø 5,5 cm, h 6 cm  
no. 42011 / 021 
ve / pu / pcb 6 · 9,90

brotteller / unterteller /  
bread plate / saucer /  
assiette à pain / soucoupe 
ø 15,5 cm 
no. 42131 / 021 
ve / pu / pcb 6 · 11,90

kaffeetasse / coffee 
cup / tasse à café 
0,3 l, ø 9,5 cm, h 7 cm  
no. 42021 / 021 
ve / pu / pcb 6 · 12,90

gourmetteller / gourmet plate /  
assiette à gourmet 
ø 21 cm, h 4 cm 
no. 42231 / 021 
ve / pu / pcb 6 · 18,90

salz- und pfefferstreuer set /  
set of salt and pepper shaker /  
set de salière et poivrière
ø 4,1 cm, h 6,5 cm
no. 23390 / 190
ve / pu / pcb 6 · 12,90
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form‘art
decor: carbon / 021

salatschale / salad bowl / saladier 
ø 26 cm, h 7 cm 
no. 42271 / 021 
ve / pu / pcb 4 · 29,90

dessertteller / dessert plate /  
assiette à dessert 
ø 21 cm 
no. 42141 / 021 
ve / pu / pcb 6 · 14,90

essteller / dinner plate /  
assiette 
ø 25,5 cm 
no. 42161 / 021 
ve / pu / pcb 6 · 18,90

schale / bowl / bol 
ø 8 cm, h 5 cm 
no. 42301 / 021 
ve / pu / pcb 6 · 9,90

schale / bowl / bol 
ø 14 cm, h 6 cm 
no. 42303 / 021
ve / pu / pcb 6 · 13,90

henkelbecher / mug  
0,3 l, ø 8 cm, h 10,5 cm,  
no. 42061 / 021 
ve / pu / pcb 6 · 14,90

espressotasse / espresso  
cup / tasse à expresso 
0,08 l, ø 5,5 cm, h 6 cm  
no. 42011 / 021 
ve / pu / pcb 6 · 9,90

brotteller / unterteller /  
bread plate / saucer /  
assiette à pain / soucoupe 
ø 15,5 cm 
no. 42131 / 021 
ve / pu / pcb 6 · 11,90

kaffeetasse / coffee 
cup / tasse à café 
0,3 l, ø 9,5 cm, h 7 cm  
no. 42021 / 021 
ve / pu / pcb 6 · 12,90

gourmetteller / gourmet plate /  
assiette à gourmet 
ø 21 cm, h 4 cm 
no. 42231 / 021 
ve / pu / pcb 6 · 18,90

salz- und pfefferstreuer set /  
set of salt and pepper shaker /  
set de salière et poivrière
ø 4,1 cm, h 6,5 cm
no. 23390 / 190
ve / pu / pcb 6 · 12,90
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saisons midnight blue
decor: midnight blue / 119

schale / bowl / bol 
ø 9 cm, h 5,5 cm
no. 27301 / 119
ve / pu / pcb 6 · 9,90

schale / bowl / bol  
ø 15 cm, h 5 cm
no. 27303 / 119
ve / pu / pcb 6 · 13,90

pastateller / pasta plate /  
assiette à pâtes 
ø 21 cm, h 5,5 cm
no. 27231 / 119
ve / pu / pcb 6 · 18,90

gourmetteller / gourmet  
plate / assiette à gourmet 
ø 23 cm, h 6,5 cm
no. 27251 / 119
ve / pu / pcb 6 · 19,90

dessertteller / dessert  
plate / assiette à dessert 
ø 21 cm
no. 27141 / 119
ve / pu / pcb 6 · 15,90

essteller / dinner plate /   
assiette 
ø 26,5 cm
no. 27161 / 119
ve / pu / pcb 6 · 18,90

platzteller / charger /  
assiette de présentation 
ø 31 cm
no. 27181 / 119
ve / pu / pcb 6 · 25,90

salatschale / salad bowl /  
saladier
ø 22 cm, h 11 cm
no. 27271 / 119
ve / pu / pcb 4 · 39,90

salatschale / salad bowl /  
saladier
ø 29,5 cm, h 9 cm 
no. 27273 / 119
ve / pu / pcb 4 · 44,90

cappuccinotasse mit unterteller /  
cappuccino cup with saucer /
tasse à cappuccino avec soucoupe 
ø 9 cm, h 7,5 cm, 0,23 l
no. 27130 / 119 
ve / pu / pcb 6 · 19,90

henkelbecher / mug 
ø 8,5 cm, h 9,5 cm, 0,25 l
no. 27061 / 119
ve / pu / pcb 6 · 14,90

ovale platte / 
plate oval / assiette ovale  
31 x 18 cm, h 2 cm
no. 27201 / 119 
ve / pu / pcb 6 · 21,90

espressotasse mit unterteller / 
espresso cup with saucer /  
tasse à expresso avec soucoupe 
ø 6,7 cm, h 5,5 cm, 0,09 l
no. 27110 / 119 
ve / pu / pcb 6 · 16,90

saisons

Designed in Germany – Made in Portugal

Klassisch minimalistische Formensprache. Versehen mit einer Effektglasur, die bei jedem Brand anders reagiert. In verschiedenen 

Farben, Formen und Größen erfüllt die Genuss-Serie alle Voraussetzungen für die Ansprüche der modernen Lebensräume. 

Classic, minimalistic shape language. Furnished with an effect glaze, reacting differently with every firing. With its different 

colours, shapes and sizes, this indulgence series satisfies all requirements for the standards of modern living spaces. 

La collection représente des formes minimalistes et classiques. Le vernis réactif crée des effets qui changent à chaque 

cuisson. Les différentes couleurs, formes et tailles répondent idéalement aux besoins de la vie moderne.

Verantwortung. Für uns mehr als nur ein Begriff. Seit mehr als drei Jahrzehnten sehen wir 

es als selbstverständlich an, viele unserer Produkte in kleinen Familienbetrieben in Portugal 

zu produzieren. Die jahrelange, enge Zusammenarbeit sichert diesen Menschen ihren 

Lebensunterhalt. 

Responsibility. More than just a term for us. For more than three decades, we have 

ensured that many of our products are produced in small family businesses in Portugal. 

Years of close cooperation ensure that these people earn their livelihoods.

La responsabilité. Pour nous, c'est plus qu'un simple terme. Depuis plus de trois décennies,  

nous considérons qu'il est naturel de produire un grand nombre de nos produits dans de 

petites entreprises familiales au Portugal. Ces années de collaboration étroite permettent à ces 

personnes de gagner leur vie.
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saisons midnight blue
decor: midnight blue / 119

schale / bowl / bol 
ø 9 cm, h 5,5 cm
no. 27301 / 119
ve / pu / pcb 6 · 9,90

schale / bowl / bol  
ø 15 cm, h 5 cm
no. 27303 / 119
ve / pu / pcb 6 · 13,90

pastateller / pasta plate /  
assiette à pâtes 
ø 21 cm, h 5,5 cm
no. 27231 / 119
ve / pu / pcb 6 · 18,90

gourmetteller / gourmet  
plate / assiette à gourmet 
ø 23 cm, h 6,5 cm
no. 27251 / 119
ve / pu / pcb 6 · 19,90

dessertteller / dessert  
plate / assiette à dessert 
ø 21 cm
no. 27141 / 119
ve / pu / pcb 6 · 15,90

essteller / dinner plate /   
assiette 
ø 26,5 cm
no. 27161 / 119
ve / pu / pcb 6 · 18,90

platzteller / charger /  
assiette de présentation 
ø 31 cm
no. 27181 / 119
ve / pu / pcb 6 · 25,90

salatschale / salad bowl /  
saladier
ø 22 cm, h 11 cm
no. 27271 / 119
ve / pu / pcb 4 · 39,90

salatschale / salad bowl /  
saladier
ø 29,5 cm, h 9 cm 
no. 27273 / 119
ve / pu / pcb 4 · 44,90

cappuccinotasse mit unterteller /  
cappuccino cup with saucer /
tasse à cappuccino avec soucoupe 
ø 9 cm, h 7,5 cm, 0,23 l
no. 27130 / 119 
ve / pu / pcb 6 · 19,90

henkelbecher / mug 
ø 8,5 cm, h 9,5 cm, 0,25 l
no. 27061 / 119
ve / pu / pcb 6 · 14,90

ovale platte / 
plate oval / assiette ovale  
31 x 18 cm, h 2 cm
no. 27201 / 119 
ve / pu / pcb 6 · 21,90

espressotasse mit unterteller / 
espresso cup with saucer /  
tasse à expresso avec soucoupe 
ø 6,7 cm, h 5,5 cm, 0,09 l
no. 27110 / 119 
ve / pu / pcb 6 · 16,90

saisons

Designed in Germany – Made in Portugal

Klassisch minimalistische Formensprache. Versehen mit einer Effektglasur, die bei jedem Brand anders reagiert. In verschiedenen 

Farben, Formen und Größen erfüllt die Genuss-Serie alle Voraussetzungen für die Ansprüche der modernen Lebensräume. 

Classic, minimalistic shape language. Furnished with an effect glaze, reacting differently with every firing. With its different 

colours, shapes and sizes, this indulgence series satisfies all requirements for the standards of modern living spaces. 

La collection représente des formes minimalistes et classiques. Le vernis réactif crée des effets qui changent à chaque 

cuisson. Les différentes couleurs, formes et tailles répondent idéalement aux besoins de la vie moderne.

Verantwortung. Für uns mehr als nur ein Begriff. Seit mehr als drei Jahrzehnten sehen wir 

es als selbstverständlich an, viele unserer Produkte in kleinen Familienbetrieben in Portugal 

zu produzieren. Die jahrelange, enge Zusammenarbeit sichert diesen Menschen ihren 

Lebensunterhalt. 

Responsibility. More than just a term for us. For more than three decades, we have 

ensured that many of our products are produced in small family businesses in Portugal. 

Years of close cooperation ensure that these people earn their livelihoods.

La responsabilité. Pour nous, c'est plus qu'un simple terme. Depuis plus de trois décennies,  

nous considérons qu'il est naturel de produire un grand nombre de nos produits dans de 

petites entreprises familiales au Portugal. Ces années de collaboration étroite permettent à ces 

personnes de gagner leur vie.
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saisons denim
decor: denim / 118

salatschale / salad bowl /  
saladier
ø 22 cm, h 11 cm
no. 27271 / 118 
ve / pu / pcb 4 · 39,90

salatschale / salad bowl /  
saladier
ø 29,5 cm, h 9 cm 
no. 27273 / 118 
ve / pu / pcb 4 · 44,90

gourmetteller / gourmet plate /  
assiette à gourmet 
ø 23 cm, h 6,5 cm
no. 27251 / 118
ve / pu / pcb 6 · 19,90

schale / bowl / bol  
ø 15 cm, h 5 cm
no. 27303 / 118
ve / pu / pcb 6 · 13,90

schale / bowl / bol 
ø 9 cm, h 5,5 cm
no. 27301 / 118
ve / pu / pcb 6 · 9,90

pastateller / pasta plate /  
assiette à pâtes 
ø 21 cm, h 5,5 cm
no. 27231 / 118
ve / pu / pcb 6 · 18,90

ovale platte / plate oval /  
assiette ovale  
31 x 18 cm, h 2 cm
no. 27201 / 118 
ve / pu / pcb 6 · 21,90

platzteller / charger /  
assiette de présentation 
ø 31 cm
no. 27181 / 118 
ve / pu / pcb 6 · 25,90

essteller / dinner plate /   
assiette 
ø 26,5 cm
no. 27161 / 118
ve / pu / pcb 6 · 18,90

dessertteller / dessert plate /  
assiette à dessert 
ø 21 cm
no. 27141 / 118
ve / pu / pcb 6 · 15,90

brotteller / bread plate /
assiette à pain 
ø 14,5 cm
no. 27131 / 118
ve / pu / pcb 6 · 10,90

butterdose /  
butter dish / beurrier 
16,5 x 13,5 cm, h 7 cm
no. 4708 / 118
ve / pu / pcb 4 · 23,90

butterdose /  
butter dish / beurrier
11 x 8,5 cm, h 6 cm
no. 5108 / 118  
ve / pu / pcb 6 · 16,90

becher / cup / gobelet  
0,25 l, ø 8,5 cm, h 9,5 cm
no. 27071 / 118 
ve / pu / pcb 6 · 11,90

henkelbecher / mug 
0,25 l, ø 8,5 cm, h 9,5 cm 
no. 27061 / 118
ve / pu / pcb 6 · 14,90

cappuccinotasse mit unterteller /  
cappuccino cup with saucer /
tasse à cappuccino avec soucoupe 
0,23 l, ø 9 cm, h 7,5 cm
no. 27130 / 118 
ve / pu / pcb 6 · 19,90

espressotasse mit unterteller / 
espresso cup with saucer /  
tasse à expresso avec soucoupe  
0,09 l, ø 6,7 cm, h 5,5 cm
no. 27110 / 118 
ve / pu / pcb 6 · 16,90

ovale platte / plate oval /  
assiette ovale  
28,5 x 16 cm, h 2,2 cm
no. 27200 / 118 
ve / pu / pcb 6 · 17,90

aperitifteller, oval  / 
aperitif plate, oval /  
assiette à aperitif, ovale
20 x 10 cm, h 2,2 cm
no. 27121 / 118 
ve / pu / pcb 6 · 12,90

aperitifteller 2-geteilt, oval  / 
aperitif plate 2-sectioned, oval /  
assiette à aperitif 2-parties, ovale
20 x 10 cm, h 2,2 cm
no. 27122 / 118 
ve / pu / pcb 6 · 14,90

eierbecher / egg cup /  
coquetier
ø 5 cm, h 4,5 cm
no. 5059 / 118  
ve / pu / pcb 12 · 9,90

etagere / serviteur 
h 25 cm, ø 15 cm, ø 22 cm
no. 92152 / 118 
ve / pu / pcb 2 · 39,90

artikel werden in attraktiven geschenkkartons geliefert / sold in appealing gift boxes / livrés en coffret cadeaux

dining by ASA    042 | 043 



saisons denim
decor: denim / 118

salatschale / salad bowl /  
saladier
ø 22 cm, h 11 cm
no. 27271 / 118 
ve / pu / pcb 4 · 39,90

salatschale / salad bowl /  
saladier
ø 29,5 cm, h 9 cm 
no. 27273 / 118 
ve / pu / pcb 4 · 44,90

gourmetteller / gourmet plate /  
assiette à gourmet 
ø 23 cm, h 6,5 cm
no. 27251 / 118
ve / pu / pcb 6 · 19,90

schale / bowl / bol  
ø 15 cm, h 5 cm
no. 27303 / 118
ve / pu / pcb 6 · 13,90

schale / bowl / bol 
ø 9 cm, h 5,5 cm
no. 27301 / 118
ve / pu / pcb 6 · 9,90

pastateller / pasta plate /  
assiette à pâtes 
ø 21 cm, h 5,5 cm
no. 27231 / 118
ve / pu / pcb 6 · 18,90

ovale platte / plate oval /  
assiette ovale  
31 x 18 cm, h 2 cm
no. 27201 / 118 
ve / pu / pcb 6 · 21,90

platzteller / charger /  
assiette de présentation 
ø 31 cm
no. 27181 / 118 
ve / pu / pcb 6 · 25,90

essteller / dinner plate /   
assiette 
ø 26,5 cm
no. 27161 / 118
ve / pu / pcb 6 · 18,90

dessertteller / dessert plate /  
assiette à dessert 
ø 21 cm
no. 27141 / 118
ve / pu / pcb 6 · 15,90

brotteller / bread plate /
assiette à pain 
ø 14,5 cm
no. 27131 / 118
ve / pu / pcb 6 · 10,90

butterdose /  
butter dish / beurrier 
16,5 x 13,5 cm, h 7 cm
no. 4708 / 118
ve / pu / pcb 4 · 23,90

butterdose /  
butter dish / beurrier
11 x 8,5 cm, h 6 cm
no. 5108 / 118  
ve / pu / pcb 6 · 16,90

becher / cup / gobelet  
0,25 l, ø 8,5 cm, h 9,5 cm
no. 27071 / 118 
ve / pu / pcb 6 · 11,90

henkelbecher / mug 
0,25 l, ø 8,5 cm, h 9,5 cm 
no. 27061 / 118
ve / pu / pcb 6 · 14,90

cappuccinotasse mit unterteller /  
cappuccino cup with saucer /
tasse à cappuccino avec soucoupe 
0,23 l, ø 9 cm, h 7,5 cm
no. 27130 / 118 
ve / pu / pcb 6 · 19,90

espressotasse mit unterteller / 
espresso cup with saucer /  
tasse à expresso avec soucoupe  
0,09 l, ø 6,7 cm, h 5,5 cm
no. 27110 / 118 
ve / pu / pcb 6 · 16,90

ovale platte / plate oval /  
assiette ovale  
28,5 x 16 cm, h 2,2 cm
no. 27200 / 118 
ve / pu / pcb 6 · 17,90

aperitifteller, oval  / 
aperitif plate, oval /  
assiette à aperitif, ovale
20 x 10 cm, h 2,2 cm
no. 27121 / 118 
ve / pu / pcb 6 · 12,90

aperitifteller 2-geteilt, oval  / 
aperitif plate 2-sectioned, oval /  
assiette à aperitif 2-parties, ovale
20 x 10 cm, h 2,2 cm
no. 27122 / 118 
ve / pu / pcb 6 · 14,90

eierbecher / egg cup /  
coquetier
ø 5 cm, h 4,5 cm
no. 5059 / 118  
ve / pu / pcb 12 · 9,90

etagere / serviteur 
h 25 cm, ø 15 cm, ø 22 cm
no. 92152 / 118 
ve / pu / pcb 2 · 39,90

artikel werden in attraktiven geschenkkartons geliefert / sold in appealing gift boxes / livrés en coffret cadeaux
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saisons sand
decor: sand / 107

schale / bowl / bol  
ø 15 cm, h 5 cm
no. 27303 / 107
ve / pu / pcb 6 · 13,90

pastateller / pasta plate /  
assiette à pâtes 
ø 21 cm, h 5,5 cm
no. 27231 / 107
ve / pu / pcb 6 · 18,90

gourmetteller / gourmet plate /  
assiette à gourmet 
ø 23 cm, h 6,5 cm
no. 27251 / 107
ve / pu / pcb 6 · 19,90

platzteller / charger /  
assiette de présentation 
ø 31 cm
no. 27181 / 107 
ve / pu / pcb 6 · 25,90

essteller / dinner plate /   
assiette 
ø 26,5 cm
no. 27161 / 107
ve / pu / pcb 6 · 18,90

dessertteller / dessert plate /  
assiette à dessert 
ø 21 cm
no. 27141 / 107
ve / pu / pcb 6 · 15,90

schale / bowl / bol 
ø 9 cm, h 5,5 cm
no. 27301 / 107
ve / pu / pcb 6 · 9,90

butterdose /  
butter dish / beurrier
11 x 8,5 cm, h 6 cm
no. 5108 / 107  
ve / pu / pcb 6 · 16,90

butterdose /  
butter dish / beurrier 
16,5 x 13,5 cm, h 7 cm
no. 4708 / 107
ve / pu / pcb 4 · 23,90

salatschale / salad bowl /  
saladier
ø 29,5 cm, h 9 cm 
no. 27273 / 107 
ve / pu / pcb 4 · 44,90

salatschale / salad bowl /  
saladier
ø 22 cm, h 11 cm
no. 27271 / 107 
ve / pu / pcb 4 · 39,90

ovale platte / 
plate oval / assiette ovale  
31 x 18 cm, h 2 cm
no. 27201 / 107 
ve / pu / pcb 6 · 21,90

eierbecher /  
egg cup / coquetier
ø 5 cm, h 4,5 cm
no. 5059 / 107  
ve / pu / pcb 12 · 9,90

brotteller / bread plate /
assiette à pain 
ø 14,5 cm
no. 27131 / 107
ve / pu / pcb 6 · 10,90

henkelbecher / mug 
0,25 l, ø 8,5 cm, h 9,5 cm 
no. 27061 / 107
ve / pu / pcb 6 · 14,90

cappuccinotasse mit unterteller /  
cappuccino cup with saucer /
tasse à cappuccino avec soucoupe 
0,23 l, ø 9 cm, h 7,5 cm
no. 27130 / 107 
ve / pu / pcb 6 · 19,90

espressotasse mit unterteller / 
espresso cup with saucer /  
tasse à expresso avec soucoupe  
0,09 l, ø 6,7 cm, h 5,5 cm
no. 27110 / 107 
ve / pu / pcb 6 · 16,90

ovale platte / plate oval / 
 assiette ovale  
28,5 x 16 cm, h 2,2 cm
no. 27200 / 107 
ve / pu / pcb 6 · 17,90

aperitifteller, oval  / 
aperitif plate, oval /  
assiette à aperitif, ovale
20 x 10 cm, h 2,2 cm
no. 27121 / 107 
ve / pu / pcb 6 · 12,90

aperitifteller 2-geteilt, oval  / 
aperitif plate 2-sectioned, oval /  
assiette à aperitif 2-parties, ovale
20 x 10 cm, h 2,2 cm
no. 27122 / 107
ve / pu / pcb 6 · 14,90

wood · 2er set gabeln / set of 2 forks /  
set des 2 fourchettes 
15 x 1,8 cm, h 1,2 cm 
no. 53911 / 970
ve / pu / pcb 6 · 9,90
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saisons sand
decor: sand / 107

schale / bowl / bol  
ø 15 cm, h 5 cm
no. 27303 / 107
ve / pu / pcb 6 · 13,90

pastateller / pasta plate /  
assiette à pâtes 
ø 21 cm, h 5,5 cm
no. 27231 / 107
ve / pu / pcb 6 · 18,90

gourmetteller / gourmet plate /  
assiette à gourmet 
ø 23 cm, h 6,5 cm
no. 27251 / 107
ve / pu / pcb 6 · 19,90

platzteller / charger /  
assiette de présentation 
ø 31 cm
no. 27181 / 107 
ve / pu / pcb 6 · 25,90

essteller / dinner plate /   
assiette 
ø 26,5 cm
no. 27161 / 107
ve / pu / pcb 6 · 18,90

dessertteller / dessert plate /  
assiette à dessert 
ø 21 cm
no. 27141 / 107
ve / pu / pcb 6 · 15,90

schale / bowl / bol 
ø 9 cm, h 5,5 cm
no. 27301 / 107
ve / pu / pcb 6 · 9,90

butterdose /  
butter dish / beurrier
11 x 8,5 cm, h 6 cm
no. 5108 / 107  
ve / pu / pcb 6 · 16,90

butterdose /  
butter dish / beurrier 
16,5 x 13,5 cm, h 7 cm
no. 4708 / 107
ve / pu / pcb 4 · 23,90

salatschale / salad bowl /  
saladier
ø 29,5 cm, h 9 cm 
no. 27273 / 107 
ve / pu / pcb 4 · 44,90

salatschale / salad bowl /  
saladier
ø 22 cm, h 11 cm
no. 27271 / 107 
ve / pu / pcb 4 · 39,90

ovale platte / 
plate oval / assiette ovale  
31 x 18 cm, h 2 cm
no. 27201 / 107 
ve / pu / pcb 6 · 21,90

eierbecher /  
egg cup / coquetier
ø 5 cm, h 4,5 cm
no. 5059 / 107  
ve / pu / pcb 12 · 9,90

brotteller / bread plate /
assiette à pain 
ø 14,5 cm
no. 27131 / 107
ve / pu / pcb 6 · 10,90

henkelbecher / mug 
0,25 l, ø 8,5 cm, h 9,5 cm 
no. 27061 / 107
ve / pu / pcb 6 · 14,90

cappuccinotasse mit unterteller /  
cappuccino cup with saucer /
tasse à cappuccino avec soucoupe 
0,23 l, ø 9 cm, h 7,5 cm
no. 27130 / 107 
ve / pu / pcb 6 · 19,90

espressotasse mit unterteller / 
espresso cup with saucer /  
tasse à expresso avec soucoupe  
0,09 l, ø 6,7 cm, h 5,5 cm
no. 27110 / 107 
ve / pu / pcb 6 · 16,90

ovale platte / plate oval / 
 assiette ovale  
28,5 x 16 cm, h 2,2 cm
no. 27200 / 107 
ve / pu / pcb 6 · 17,90

aperitifteller, oval  / 
aperitif plate, oval /  
assiette à aperitif, ovale
20 x 10 cm, h 2,2 cm
no. 27121 / 107 
ve / pu / pcb 6 · 12,90

aperitifteller 2-geteilt, oval  / 
aperitif plate 2-sectioned, oval /  
assiette à aperitif 2-parties, ovale
20 x 10 cm, h 2,2 cm
no. 27122 / 107
ve / pu / pcb 6 · 14,90

wood · 2er set gabeln / set of 2 forks /  
set des 2 fourchettes 
15 x 1,8 cm, h 1,2 cm 
no. 53911 / 970
ve / pu / pcb 6 · 9,90
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saisons eucalyptus
 decor: eucalyptus / 175

schale / bowl / bol  
ø 15 cm, h 5 cm
no. 27303 / 175
ve / pu / pcb 6 · 13,90

schale / bowl / bol 
ø 9 cm, h 5,5 cm
no. 27301 / 175
ve / pu / pcb 6 · 9,90

pastateller / pasta plate /  
assiette à pâtes 
ø 21 cm, h 5,5 cm
no. 27231 / 175
ve / pu / pcb 6 · 18,90

gourmetteller / gourmet plate /  
assiette à gourmet 
ø 23 cm, h 6,5 cm
no. 27251 / 175
ve / pu / pcb 6 · 19,90

becher / cup / gobelet  
0,25 l, ø 8,5 cm, h 9,5 cm  
no. 27071 / 175 
ve / pu / pcb 6 · 11,90

henkelbecher / mug 
0,25 l, ø 8,5 cm, h 9,5 cm 
no. 27061 / 175
ve / pu / pcb 6 · 14,90

eierbecher /  
egg cup / coquetier
ø 5 cm, h 4,5 cm
no. 5059 / 175  
ve / pu / pcb 12 · 9,90

cappuccinotasse mit unterteller /  
cappuccino cup with saucer /
tasse à cappuccino avec soucoupe 
0,23 l, ø 9 cm, h 7,5 cm
no. 27130 / 175 
ve / pu / pcb 6 · 19,90

espressotasse mit unterteller / 
espresso cup with saucer /  
tasse à expresso avec soucoupe  
0,09 l, ø 6,7 cm, h 5,5 cm
no. 27110 / 175 
ve / pu / pcb 6 · 16,90

kännchen /  
jug / crémier 
0,35 l, ø 9 cm, h 10 cm
no. 27401 / 175 
ve / pu / pcb 6 · 16,90

salatschale / salad bowl /  
saladier
ø 29,5 cm, h 9 cm 
no. 27273 / 175 
ve / pu / pcb 4 · 44,90

salatschale / salad bowl /  
saladier
ø 22 cm, h 11 cm
no. 27271 / 175 
ve / pu / pcb 4 · 39,90

brotteller / bread plate /
assiette à pain 
ø 14,5 cm
no. 27131 / 175
ve / pu / pcb 6 · 10,90

dessertteller / dessert plate /  
assiette à dessert 
ø 21 cm
no. 27141 / 175
ve / pu / pcb 6 · 15,90

essteller / dinner plate /   
assiette 
ø 26,5 cm
no. 27161 / 175
ve / pu / pcb 6 · 18,90

platzteller / charger /  
assiette de présentation 
ø 31 cm
no. 27181 / 175 
ve / pu / pcb 6 · 25,90
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saisons eucalyptus
 decor: eucalyptus / 175

schale / bowl / bol  
ø 15 cm, h 5 cm
no. 27303 / 175
ve / pu / pcb 6 · 13,90

schale / bowl / bol 
ø 9 cm, h 5,5 cm
no. 27301 / 175
ve / pu / pcb 6 · 9,90

pastateller / pasta plate /  
assiette à pâtes 
ø 21 cm, h 5,5 cm
no. 27231 / 175
ve / pu / pcb 6 · 18,90

gourmetteller / gourmet plate /  
assiette à gourmet 
ø 23 cm, h 6,5 cm
no. 27251 / 175
ve / pu / pcb 6 · 19,90

becher / cup / gobelet  
0,25 l, ø 8,5 cm, h 9,5 cm  
no. 27071 / 175 
ve / pu / pcb 6 · 11,90

henkelbecher / mug 
0,25 l, ø 8,5 cm, h 9,5 cm 
no. 27061 / 175
ve / pu / pcb 6 · 14,90

eierbecher /  
egg cup / coquetier
ø 5 cm, h 4,5 cm
no. 5059 / 175  
ve / pu / pcb 12 · 9,90

cappuccinotasse mit unterteller /  
cappuccino cup with saucer /
tasse à cappuccino avec soucoupe 
0,23 l, ø 9 cm, h 7,5 cm
no. 27130 / 175 
ve / pu / pcb 6 · 19,90

espressotasse mit unterteller / 
espresso cup with saucer /  
tasse à expresso avec soucoupe  
0,09 l, ø 6,7 cm, h 5,5 cm
no. 27110 / 175 
ve / pu / pcb 6 · 16,90

kännchen /  
jug / crémier 
0,35 l, ø 9 cm, h 10 cm
no. 27401 / 175 
ve / pu / pcb 6 · 16,90

salatschale / salad bowl /  
saladier
ø 29,5 cm, h 9 cm 
no. 27273 / 175 
ve / pu / pcb 4 · 44,90

salatschale / salad bowl /  
saladier
ø 22 cm, h 11 cm
no. 27271 / 175 
ve / pu / pcb 4 · 39,90

brotteller / bread plate /
assiette à pain 
ø 14,5 cm
no. 27131 / 175
ve / pu / pcb 6 · 10,90

dessertteller / dessert plate /  
assiette à dessert 
ø 21 cm
no. 27141 / 175
ve / pu / pcb 6 · 15,90

essteller / dinner plate /   
assiette 
ø 26,5 cm
no. 27161 / 175
ve / pu / pcb 6 · 18,90

platzteller / charger /  
assiette de présentation 
ø 31 cm
no. 27181 / 175 
ve / pu / pcb 6 · 25,90
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schale / bowl / bol 
ø 9 cm, h 5,5 cm
no. 27301 / 200
ve / pu / pcb 6 · 9,90

essteller / dinner plate /   
assiette 
ø 26,5 cm
no. 27161 / 200
ve / pu / pcb 6 · 18,90

dessertteller / dessert plate /  
assiette à dessert 
ø 21 cm
no. 27141 / 200
ve / pu / pcb 6 · 15,90

pastateller / pasta plate /  
assiette à pâtes 
ø 21 cm, h 5,5 cm
no. 27231 / 200
ve / pu / pcb 6 · 18,90

henkelbecher / mug 
0,25 l, ø 8,5 cm, h 9,5 cm 
no. 27061 / 200
ve / pu / pcb 6 · 14,90

schale / bowl / bol  
ø 15 cm, h 5 cm
no. 27303 / 200
ve / pu / pcb 6 · 13,90

salatschale / salad bowl /  
saladier
ø 29,5 cm, h 9 cm 
no. 27273 / 200 
ve / pu / pcb 4 · 44,90

salatschale / salad bowl /  
saladier
ø 22 cm, h 11 cm
no. 27271 / 200 
ve / pu / pcb 4 · 39,90

saisons agave
 decor: agave / 200

31,2 cm, 8,2 cm 
no. 53932 / 970  
ve / pu / pcb 6 · 29,90

salatbesteck mit schwarzem nylongriff / salad server set with black nylon handle /  
couvert à salade avec mande en nylon noir  

24 cm, 6,3 cm
no. 53931 / 970  
ve / pu / pcb 6 · 22,90
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schale / bowl / bol 
ø 9 cm, h 5,5 cm
no. 27301 / 200
ve / pu / pcb 6 · 9,90

essteller / dinner plate /   
assiette 
ø 26,5 cm
no. 27161 / 200
ve / pu / pcb 6 · 18,90

dessertteller / dessert plate /  
assiette à dessert 
ø 21 cm
no. 27141 / 200
ve / pu / pcb 6 · 15,90

pastateller / pasta plate /  
assiette à pâtes 
ø 21 cm, h 5,5 cm
no. 27231 / 200
ve / pu / pcb 6 · 18,90

henkelbecher / mug 
0,25 l, ø 8,5 cm, h 9,5 cm 
no. 27061 / 200
ve / pu / pcb 6 · 14,90

schale / bowl / bol  
ø 15 cm, h 5 cm
no. 27303 / 200
ve / pu / pcb 6 · 13,90

salatschale / salad bowl /  
saladier
ø 29,5 cm, h 9 cm 
no. 27273 / 200 
ve / pu / pcb 4 · 44,90

salatschale / salad bowl /  
saladier
ø 22 cm, h 11 cm
no. 27271 / 200 
ve / pu / pcb 4 · 39,90

saisons agave
 decor: agave / 200

31,2 cm, 8,2 cm 
no. 53932 / 970  
ve / pu / pcb 6 · 29,90

salatbesteck mit schwarzem nylongriff / salad server set with black nylon handle /  
couvert à salade avec mande en nylon noir  

24 cm, 6,3 cm
no. 53931 / 970  
ve / pu / pcb 6 · 22,90
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salatschale / salad bowl /  
saladier
ø 22 cm, h 11 cm
no. 27271 / 080 
ve / pu / pcb 4 · 39,90

salatschale / salad bowl /  
saladier
ø 29,5 cm, h 9 cm 
no. 27273 / 080 
ve / pu / pcb 4 · 44,90

saisons almond
decor: almond / 080

henkelbecher / mug 
0,25 l, ø 8,5 cm, h 9,5 cm
no. 27061 / 080
ve / pu / pcb 6 · 14,90

schale / bowl / bol 
ø 9 cm, h 5,5 cm
no. 27301 / 080
ve / pu / pcb 6 · 9,90

dessertteller / dessert plate /  
assiette à dessert 
ø 21 cm
no. 27141 / 080
ve / pu / pcb 6 · 15,90

essteller / dinner plate /  
assiette 
ø 26,5 cm
no. 27161 / 080
ve / pu / pcb 6 · 18,90

schale / bowl / bol  
ø 15 cm, h 5 cm
no. 27303 / 080
ve / pu / pcb 6 · 13,90

pastateller / pasta plate /  
assiette à pâtes 
ø 21 cm, h 5,5 cm
no. 27231 / 080
ve / pu / pcb 6 · 18,90

pastateller / pasta plate /  
assiette à pâtes 
ø 21 cm, h 5,5 cm
no. 27231 / 081
ve / pu / pcb 6 · 18,90

essteller / dinner plate / assiette 
ø 26,5 cm
no. 27161 / 081
ve / pu / pcb 6 · 18,90

dessertteller / dessert plate /  
assiette à dessert 
ø 21 cm
no. 27141 / 081
ve / pu / pcb 6 · 15,90

schale / bowl / bol  
ø 15 cm, h 5 cm
no. 27303 / 081
ve / pu / pcb 6 · 13,90

salatschale / salad bowl / saladier
ø 29,5 cm, h 9 cm 
no. 27273 / 081 
ve / pu / pcb 4 · 44,90

salatschale / salad bowl / saladier
ø 22 cm, h 11 cm
no. 27271 / 081 
ve / pu / pcb 4 · 39,90

saisons beluga 
decor: beluga / 081

schale / bowl / bol 
ø 9 cm, h 5,5 cm
no. 27301 / 081
ve / pu / pcb 6 · 9,90

henkelbecher / mug 
0,25 l, ø 8,5 cm, h 9,5 cm
no. 27061 / 081
ve / pu / pcb 6 · 14,90
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salatschale / salad bowl /  
saladier
ø 22 cm, h 11 cm
no. 27271 / 080 
ve / pu / pcb 4 · 39,90

salatschale / salad bowl /  
saladier
ø 29,5 cm, h 9 cm 
no. 27273 / 080 
ve / pu / pcb 4 · 44,90

saisons almond
decor: almond / 080

henkelbecher / mug 
0,25 l, ø 8,5 cm, h 9,5 cm
no. 27061 / 080
ve / pu / pcb 6 · 14,90

schale / bowl / bol 
ø 9 cm, h 5,5 cm
no. 27301 / 080
ve / pu / pcb 6 · 9,90

dessertteller / dessert plate /  
assiette à dessert 
ø 21 cm
no. 27141 / 080
ve / pu / pcb 6 · 15,90

essteller / dinner plate /  
assiette 
ø 26,5 cm
no. 27161 / 080
ve / pu / pcb 6 · 18,90

schale / bowl / bol  
ø 15 cm, h 5 cm
no. 27303 / 080
ve / pu / pcb 6 · 13,90

pastateller / pasta plate /  
assiette à pâtes 
ø 21 cm, h 5,5 cm
no. 27231 / 080
ve / pu / pcb 6 · 18,90

pastateller / pasta plate /  
assiette à pâtes 
ø 21 cm, h 5,5 cm
no. 27231 / 081
ve / pu / pcb 6 · 18,90

essteller / dinner plate / assiette 
ø 26,5 cm
no. 27161 / 081
ve / pu / pcb 6 · 18,90

dessertteller / dessert plate /  
assiette à dessert 
ø 21 cm
no. 27141 / 081
ve / pu / pcb 6 · 15,90

schale / bowl / bol  
ø 15 cm, h 5 cm
no. 27303 / 081
ve / pu / pcb 6 · 13,90

salatschale / salad bowl / saladier
ø 29,5 cm, h 9 cm 
no. 27273 / 081 
ve / pu / pcb 4 · 44,90

salatschale / salad bowl / saladier
ø 22 cm, h 11 cm
no. 27271 / 081 
ve / pu / pcb 4 · 39,90

saisons beluga 
decor: beluga / 081

schale / bowl / bol 
ø 9 cm, h 5,5 cm
no. 27301 / 081
ve / pu / pcb 6 · 9,90

henkelbecher / mug 
0,25 l, ø 8,5 cm, h 9,5 cm
no. 27061 / 081
ve / pu / pcb 6 · 14,90
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R E C Y C E L T ,  N A C H H A L T I G ,  E I N Z I G A R T I G
R E C Y C L E D ,  S U S T A I N A B L E ,  U N I Q U E 
R E C Y C L É ,  D U R A B L E ,  U N I Q U E

100% recycelte Glasur. /
100% recycled glaze. /
Glaçures 100% recyclé.

Wiederverwertung von Steinzeug. /  
Recycling of stoneware. /  
Recyclage du grès.

Wiederverwertung von Gipsformen. / 
Reuse of plaster moulds. /  
Réutilisation de moules en plâtre

Nutzung von Solar-Strom im 
Headquarter und in der Fabrik. / 
Use of solar power at headquarters 
and in the factory. / Utilisation de 
l‘électricité solaire au siège social 
et dans l‘usine.

Wasseraufbereitung statt Frischwasser- 
verschwendung. / Water treatment instead  
of wasting fresh water. / Traitement de  
l‘eau au lieu de gaspiller de l‘eau douce.

Rückgewinnung der Wärme von den 
Brennöfen. / Recovery of heat from the 
kilns. / Récupération la chaleur des fours 
de cuisson.

Die charakterstarke Kollektion „Re:glaze“ ist 

Made in Portugal und verbindet wie selbstver-

ständlich Nachhaltigkeit, Funktion und zeitlose 

Ästhetik. Für die Herstellung lassen wir Roh-

stoffe vor der Entsorgung retten, aufbereiten 

und dem Produktionskreislauf zuführen. Das 

Ergebnis ist ein Steinzeug aus recyceltem Ton, 

kombiniert mit einer unverwechselbar weißen 

und zu 100% recycelten Glasur – wir nennen sie 

„Sparkling White“. 

The characterful „Re:glaze“ collection is made in Portugal 

and naturally combines sustainability, function and time-

less aesthetics. For the production we have saved raw 

materials from disposal, recycled and returned to the pro-

duction cycle. The result is stoneware made from recycled 

clay, combined with a distinctive white and 100% recycled 

glaze - we call it „Sparkling White“. 

La collection „Re:glaze“au caractère bien trempé est fa-

briquée au Portugal et allie naturellement durabilité, fon-

ctionnalité et esthétique intemporelle. Pour la fabrication 

nous faisons sauver des matières premières avant leur 

élimination, nous les faisons traiter et les réintroduisons 

dans le cycle de production. Le résultat est un grès en ar-

gile recyclée, combiné à un émail blanc distinctif et 100% 

recyclé - nous l‘appelons „Sparkling White“. 

R E : G L A Z E
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R E C Y C E L T ,  N A C H H A L T I G ,  E I N Z I G A R T I G
R E C Y C L E D ,  S U S T A I N A B L E ,  U N I Q U E 
R E C Y C L É ,  D U R A B L E ,  U N I Q U E

100% recycelte Glasur. /
100% recycled glaze. /
Glaçures 100% recyclé.

Wiederverwertung von Steinzeug. /  
Recycling of stoneware. /  
Recyclage du grès.

Wiederverwertung von Gipsformen. / 
Reuse of plaster moulds. /  
Réutilisation de moules en plâtre

Nutzung von Solar-Strom im 
Headquarter und in der Fabrik. / 
Use of solar power at headquarters 
and in the factory. / Utilisation de 
l‘électricité solaire au siège social 
et dans l‘usine.

Wasseraufbereitung statt Frischwasser- 
verschwendung. / Water treatment instead  
of wasting fresh water. / Traitement de  
l‘eau au lieu de gaspiller de l‘eau douce.

Rückgewinnung der Wärme von den 
Brennöfen. / Recovery of heat from the 
kilns. / Récupération la chaleur des fours 
de cuisson.

Die charakterstarke Kollektion „Re:glaze“ ist 

Made in Portugal und verbindet wie selbstver-

ständlich Nachhaltigkeit, Funktion und zeitlose 

Ästhetik. Für die Herstellung lassen wir Roh-

stoffe vor der Entsorgung retten, aufbereiten 

und dem Produktionskreislauf zuführen. Das 

Ergebnis ist ein Steinzeug aus recyceltem Ton, 

kombiniert mit einer unverwechselbar weißen 

und zu 100% recycelten Glasur – wir nennen sie 

„Sparkling White“. 

The characterful „Re:glaze“ collection is made in Portugal 

and naturally combines sustainability, function and time-

less aesthetics. For the production we have saved raw 

materials from disposal, recycled and returned to the pro-

duction cycle. The result is stoneware made from recycled 

clay, combined with a distinctive white and 100% recycled 

glaze - we call it „Sparkling White“. 

La collection „Re:glaze“au caractère bien trempé est fa-

briquée au Portugal et allie naturellement durabilité, fon-

ctionnalité et esthétique intemporelle. Pour la fabrication 

nous faisons sauver des matières premières avant leur 

élimination, nous les faisons traiter et les réintroduisons 

dans le cycle de production. Le résultat est un grès en ar-

gile recyclée, combiné à un émail blanc distinctif et 100% 

recyclé - nous l‘appelons „Sparkling White“. 

R E : G L A Z E
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schale / bowl / bol
ø 8,5 cm, h 5 cm
no. 36301 / 198  
ve / pu / pcb 6 · 11,90

henkelbecher / mug 
ø 8 cm, h 9 cm, 0,3 l
no. 36061 / 198  
ve / pu / pcb 6 · 14,90

pastaschale / pasta bowl /  
bol á pâtes
ø 19 cm, h 5,5 cm
no. 36231 / 198  
ve / pu / pcb 6 · 19,90

salatschale / salad bowl /  
saladier
ø 25 cm, h 8 cm
no. 36271 / 198 
ve / pu / pcb 4 · 34,90

schale / bowl / bol
ø 16 cm, h 5 cm
no. 36305 / 198 
ve / pu / pcb 6 · 17,90

schale / bowl / bol
ø 12,5 cm, h 5 cm
no. 36303 / 198 
ve / pu / pcb 6 · 13,90

dessertteller / dessert plate /  
assiette à dessert
ø 21 cm
no. 36141 / 198 
ve / pu / pcb 6 · 16,90

essteller / dinner plate /  
assiette
ø 27 cm
no. 36161 / 198 
ve / pu / pcb 6 · 19,90

re:glaze 
decor: sparkling white / 198

sp
arkling white

Dieses Produkt ist einzigartig. Durch die Reaktionsglasur, die bei jedem Brand anders reagiert, gleicht kein Teil 
dem anderen. This product appears individually. Due to the reactive glaze, which reacts differently with 
each firing, no two pieces are alike. Ce produit est unique. En raison du vernis spécial qui réagit différemment 
à chaque cuisson, il n‘existe pas deux pièces identiques.
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schale / bowl / bol
ø 8,5 cm, h 5 cm
no. 36301 / 198  
ve / pu / pcb 6 · 11,90

henkelbecher / mug 
ø 8 cm, h 9 cm, 0,3 l
no. 36061 / 198  
ve / pu / pcb 6 · 14,90

pastaschale / pasta bowl /  
bol á pâtes
ø 19 cm, h 5,5 cm
no. 36231 / 198  
ve / pu / pcb 6 · 19,90

salatschale / salad bowl /  
saladier
ø 25 cm, h 8 cm
no. 36271 / 198 
ve / pu / pcb 4 · 34,90

schale / bowl / bol
ø 16 cm, h 5 cm
no. 36305 / 198 
ve / pu / pcb 6 · 17,90

schale / bowl / bol
ø 12,5 cm, h 5 cm
no. 36303 / 198 
ve / pu / pcb 6 · 13,90

dessertteller / dessert plate /  
assiette à dessert
ø 21 cm
no. 36141 / 198 
ve / pu / pcb 6 · 16,90

essteller / dinner plate /  
assiette
ø 27 cm
no. 36161 / 198 
ve / pu / pcb 6 · 19,90

re:glaze 
decor: sparkling white / 198

sp
arkling white

Dieses Produkt ist einzigartig. Durch die Reaktionsglasur, die bei jedem Brand anders reagiert, gleicht kein Teil 
dem anderen. This product appears individually. Due to the reactive glaze, which reacts differently with 
each firing, no two pieces are alike. Ce produit est unique. En raison du vernis spécial qui réagit différemment 
à chaque cuisson, il n‘existe pas deux pièces identiques.
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poké & more

ocean 
no. 24350 / 264

tamari 
no. 24350 / 260

mangosteen 
no. 24350 / 266

ø 18 cm, h 7 cm
ve / pu / pcb 6 · 19,90

poké  
bowl

ø 14,5 cm, h 6 cm  
ve / pu / pcb 6 · 15,90 

poké 
fusion bowl

no. 24290 / 260
tamari

ocean 
no. 24290 / 264

mangosteen 
no. 24290 / 266

ø 8 cm, h 3,5 cm
ve / pu / pcb 12 · 6,90 

poké  
mini bowl

no. 24280 / 260
tamari

ocean 
no. 24280 / 264

mangosteen 
no. 24280 / 266

ø 22 cm, h 3,5 cm
ve / pu / pcb 6 · 17,90 

poké 
fusion plate

no. 24230 / 260
tamari

ocean 
no. 24230 / 264

mangosteen 
no. 24230 / 266

ø 25 cm, h 9 cm 
ve / pu / pcb 2 · 29,90 

poké  
salad bowl

ocean 
no. 24270 / 264

no. 24270 / 260
tamari

mangosteen 
no. 24270 / 266

cauliflower 
no. 24270 / 267

cauliflower 
no. 24350 / 267

cauliflower 
no. 24290 / 267no. 24280 / 267

cauliflowercauliflower 
no. 24230 / 267

poké & more
Einzigartigkeit in Perfektion. Poké steht für echte Handarbeit. Mit Leidenschaft gefertigte Unikate aus Portugal. Die 

verschiedenen Glasuren reagieren bei jedem Brand so unterschiedlich, dass kein Teil dem anderen gleicht – "eine Lau-

ne der Glasur"! Die sichtbaren und fühlbaren Drehrillen erzählen die Geschichte der Menschen hinter den Produkten. 

Uniqueness in perfection. Poké stand for genuine craftsmanship. Unique pieces made with passion in Portugal. 

The different glazes react so differently with each firing that no two pieces are alike – "a whim of the glaze"! The 

visible and tangible turning grooves tell the story of the people behind the products. L'unicité dans la perfection. 

Poké sont synonymes d'artisanat authentique. Des pièces uniques fabriquées avec passion au Portugal. Les émaux 

réagissent si différemment à chaque cuisson qu'il n'existe pas deux pièces identiques – « un caprice de l'émail » ! 

Les rainures de tournage, visibles et tangibles, racontent l'histoire des personnes qui se cachent derrière les produits.

wood dark ·  
teller / plate / assiette  
ø 25 cm, h 2 cm 
no. 93900 / 970  
ve / pu / pcb 6 · 22,90
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poké & more

ocean 
no. 24350 / 264

tamari 
no. 24350 / 260

mangosteen 
no. 24350 / 266

ø 18 cm, h 7 cm
ve / pu / pcb 6 · 19,90

poké  
bowl

ø 14,5 cm, h 6 cm  
ve / pu / pcb 6 · 15,90 

poké 
fusion bowl

no. 24290 / 260
tamari

ocean 
no. 24290 / 264

mangosteen 
no. 24290 / 266

ø 8 cm, h 3,5 cm
ve / pu / pcb 12 · 6,90 

poké  
mini bowl

no. 24280 / 260
tamari

ocean 
no. 24280 / 264

mangosteen 
no. 24280 / 266

ø 22 cm, h 3,5 cm
ve / pu / pcb 6 · 17,90 

poké 
fusion plate

no. 24230 / 260
tamari

ocean 
no. 24230 / 264

mangosteen 
no. 24230 / 266

ø 25 cm, h 9 cm 
ve / pu / pcb 2 · 29,90 

poké  
salad bowl

ocean 
no. 24270 / 264

no. 24270 / 260
tamari

mangosteen 
no. 24270 / 266

cauliflower 
no. 24270 / 267

cauliflower 
no. 24350 / 267

cauliflower 
no. 24290 / 267no. 24280 / 267

cauliflowercauliflower 
no. 24230 / 267

poké & more
Einzigartigkeit in Perfektion. Poké steht für echte Handarbeit. Mit Leidenschaft gefertigte Unikate aus Portugal. Die 

verschiedenen Glasuren reagieren bei jedem Brand so unterschiedlich, dass kein Teil dem anderen gleicht – "eine Lau-

ne der Glasur"! Die sichtbaren und fühlbaren Drehrillen erzählen die Geschichte der Menschen hinter den Produkten. 

Uniqueness in perfection. Poké stand for genuine craftsmanship. Unique pieces made with passion in Portugal. 

The different glazes react so differently with each firing that no two pieces are alike – "a whim of the glaze"! The 

visible and tangible turning grooves tell the story of the people behind the products. L'unicité dans la perfection. 

Poké sont synonymes d'artisanat authentique. Des pièces uniques fabriquées avec passion au Portugal. Les émaux 

réagissent si différemment à chaque cuisson qu'il n'existe pas deux pièces identiques – « un caprice de l'émail » ! 

Les rainures de tournage, visibles et tangibles, racontent l'histoire des personnes qui se cachent derrière les produits.

wood dark ·  
teller / plate / assiette  
ø 25 cm, h 2 cm 
no. 93900 / 970  
ve / pu / pcb 6 · 22,90

dining by ASA    056 | 057 



tamari 
no. 24350 / 260

cauliflower 
no. 24350 / 267

mangosteen 
no. 24350 / 266

quinoa 
no. 24350 / 261

curaçao 
no. 24350 / 262

edamame 
no. 24350 / 265

dragonfruit 
no. 24350 / 268

ocean 
no. 24350 / 264

ø 18 cm, h 7 cm
ve / pu / pcb 6 · 19,90

poké bowl

ø 8 cm, h 3,5 cm
ve / pu / pcb 12 · 6,90 

poké mini bowl

dragonfruit 
no. 24280 / 268

ocean 
no. 24280 / 264

mangosteen 
no. 24280 / 266 no. 24280 / 260

tamari
no. 24280 / 261
quinoa

no. 24280 / 262
curaçao

no. 24280 / 267
cauliflower

litchi 
no. 24350 / 272

plum 
no. 24350 / 273
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tamari 
no. 24350 / 260

cauliflower 
no. 24350 / 267

mangosteen 
no. 24350 / 266

quinoa 
no. 24350 / 261

curaçao 
no. 24350 / 262

edamame 
no. 24350 / 265

dragonfruit 
no. 24350 / 268

ocean 
no. 24350 / 264

ø 18 cm, h 7 cm
ve / pu / pcb 6 · 19,90

poké bowl

ø 8 cm, h 3,5 cm
ve / pu / pcb 12 · 6,90 

poké mini bowl

dragonfruit 
no. 24280 / 268

ocean 
no. 24280 / 264

mangosteen 
no. 24280 / 266 no. 24280 / 260

tamari
no. 24280 / 261
quinoa

no. 24280 / 262
curaçao

no. 24280 / 267
cauliflower

litchi 
no. 24350 / 272

plum 
no. 24350 / 273
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NEW

decor: new bone china / 514

Die süßen neuen Henkelbecher aus New Bone China sind perfekt für unsere ganz kleinen ASA Fans. Die zwei Henkel versichern einen festen Halt für die kleinen Hände. 
Außerdem kann das Motiv von beiden Seiten betrachtet werden. Die Grundform des Motivs ist nicht glasiert und wird somit durch die matte Oberfläche besonders hervor-
gehoben. Die Becher können auch umfunktioniert werden und dienen z.B. als Stiftehalter oder Snack-Becher.

The cute new mugs made of New Bone China are perfect for our very little ASA fans. The two handles ensure a firm grip for little hands. In addition the design can 
be viewed from both sides. The basic shape of the design is not glazed and is therefore emphasised by the matt surface. The mugs can also be multipurposed and 
used as pencil holders or snack cups, for example.
Les nouveaux mugs à anse en porcelaine New Bone sont parfaits pour nos tout petits fans d‘ASA. Les deux anses assurent une bonne prise en main pour les petites mains. De plus, le motif 
peut être vu des deux côtés. La forme de base du motif n‘est pas émaillée et est donc particulièrement mise en valeur par la surface mate. Les mugs peuvent aussi être transformés et servir 
par exemple de porte-stylos ou de mugs pour les snacks.

Cute Allrounder | De jolies mugs polyvalentes

Niedliche Allrounder

ente / duck / canard
no. 49065 / 514

wal / whale / baleine
no. 49060 / 514

fuchs / fox / renard
no. 49061 / 514

marienkäfer / ladybug / coccinelle
no. 49064 / 514

frosch / frog / grenouille
no. 49063 / 514

bär / bear / ours
no. 49062 / 514

henkelbecher, motiv beidseitig / mug, design on both sides / mug, motif sur les deux côtés · 0,25 l, ø 8,5 cm, h 8,5 cm · ve / pu / pcb 6 · 9,90

decor: pvc / 420  

tischset, lederoptik / placemat, leather optic / set de table, aspect cuir 
46 x 33 cm · ve / pu / pcb 12 · 8,50

ente / duck / canard
no. 78465 / 420

wal / whale / baleine
no. 78460 / 420

fuchs / fox / renard
no. 78461 / 420

marienkäfer / ladybug / coccinelle
no. 78464 / 420

frosch / frog / grenouille
no. 78463 / 420

bär / bear / ours
no. 78462 / 420
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NEW

decor: new bone china / 514

Die süßen neuen Henkelbecher aus New Bone China sind perfekt für unsere ganz kleinen ASA Fans. Die zwei Henkel versichern einen festen Halt für die kleinen Hände. 
Außerdem kann das Motiv von beiden Seiten betrachtet werden. Die Grundform des Motivs ist nicht glasiert und wird somit durch die matte Oberfläche besonders hervor-
gehoben. Die Becher können auch umfunktioniert werden und dienen z.B. als Stiftehalter oder Snack-Becher.

The cute new mugs made of New Bone China are perfect for our very little ASA fans. The two handles ensure a firm grip for little hands. In addition the design can 
be viewed from both sides. The basic shape of the design is not glazed and is therefore emphasised by the matt surface. The mugs can also be multipurposed and 
used as pencil holders or snack cups, for example.
Les nouveaux mugs à anse en porcelaine New Bone sont parfaits pour nos tout petits fans d‘ASA. Les deux anses assurent une bonne prise en main pour les petites mains. De plus, le motif 
peut être vu des deux côtés. La forme de base du motif n‘est pas émaillée et est donc particulièrement mise en valeur par la surface mate. Les mugs peuvent aussi être transformés et servir 
par exemple de porte-stylos ou de mugs pour les snacks.

Cute Allrounder | De jolies mugs polyvalentes

Niedliche Allrounder

ente / duck / canard
no. 49065 / 514

wal / whale / baleine
no. 49060 / 514

fuchs / fox / renard
no. 49061 / 514

marienkäfer / ladybug / coccinelle
no. 49064 / 514

frosch / frog / grenouille
no. 49063 / 514

bär / bear / ours
no. 49062 / 514

henkelbecher, motiv beidseitig / mug, design on both sides / mug, motif sur les deux côtés · 0,25 l, ø 8,5 cm, h 8,5 cm · ve / pu / pcb 6 · 9,90

decor: pvc / 420  

tischset, lederoptik / placemat, leather optic / set de table, aspect cuir 
46 x 33 cm · ve / pu / pcb 12 · 8,50

ente / duck / canard
no. 78465 / 420

wal / whale / baleine
no. 78460 / 420

fuchs / fox / renard
no. 78461 / 420

marienkäfer / ladybug / coccinelle
no. 78464 / 420

frosch / frog / grenouille
no. 78463 / 420

bär / bear / ours
no. 78462 / 420
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5-teiliges kindergeschirrset, croco krokodil /
set of 5 pcs. kids tableware, croco crocodile /
set de vaisselle de 5 pcs., croco crocodile
no. 38951 / 314 · ve / pu / pcb 4 · 39,90

5-teiliges kindergeschirrset, fiona flamingo /
set of 5 pcs. kids tableware, fiona flamingo /
set de vaisselle de 5 pcs., fiona flamant
no. 38953 / 314 · ve / pu / pcb 4 · 39,90

decor: fine bone china / 314, pvc / 420

coppa kids
•  leichtes, aber robustes Fine Bone China Porzellan
•  spülmaschinen- und mikrowellengeeignet
•  geschmacksneutral und umweltfreundlich
•  schadstofffrei  
•  pädagogischer Mehrwert: Kinder lernen schon im  

frühen Alter Tischkultur, sowie den sorgfältigen  
Umgang mit zerbrechlichen Gegenständen kennen

•  light, but robust porcelain
•  dishwasher- and microwave-safe
•  tasteless and eco-friendly
•  pollutant-free
•  added educational value: children learn at an  

early age how to handle fragile objects with care 

•  porcelaine légère mais robuste
•  passe au lave-vaisselle et au micro-ondes
•  neutre au goût et respectueux de l'environnement
•  sans polluants 
•  valeur ajoutée pédagogique : Les enfants apprennent à 

manipuler les objets fragiles avec précaution dès leur 
plus jeune âge

tischset croco krokodil, lederoptik /
placemat croco crocodile, leather optic /  
set de table croco crocodile, aspect cuir 
46 x 33 cm
no. 78811 / 420
ve / pu / pcb 12 · 8,50

tischset leo löwe, lederoptik /
placemat leo lion, leather optic /  
set de table leo lion, aspect cuir 
46 x 33 cm
no. 78812 / 420
ve / pu / pcb 12 · 8,50

Auch Einzelteile verfügbar! 
Also sold individually!  
Des pièces individuelles sont  
également disponibles !

Auch Einzelteile verfügbar! 
Also sold individually!  
Des pièces individuelles sont  
également disponibles !

tischset emma elefant, lederoptik /
placemat emma elephant, leather optic /  
set de table emma éléphant, aspect cuir 
46 x 33 cm
no. 78810 / 420
ve / pu / pcb 12 · 8,50

teller / plate / assiette
ø 21 cm, h 2 cm
no. 38140 / 314
ve / pu / pcb 6 · 12,90

schale / bowl / bol
ø 13,5 cm, h 6,5 cm
no. 38290 / 314
ve / pu / pcb 6 · 10,90

henkelbecher / mug  
0,25 l, ø 8 cm, h 8,5 cm  
no. 38090 / 314
ve / pu / pcb 6 · 8,90

5-teiliges kindergeschirrset, emma elefant /
set of 5 pcs. kids tableware, emma elephant /
set de vaisselle de 5 pcs., emma éléphant
no. 38950 / 314 · ve / pu / pcb 4 · 39,90

tischset fiona flamingo, lederoptik /
placemat fiona flamingo, leather optic /  
set de table fiona flamant, aspect cuir 
46 x 33 cm
no. 78813 / 420
ve / pu / pcb 12 · 8,50

teller / plate / assiette
ø 21 cm, h 2 cm

löffel / spoon / cuillère 
l 13,5 cm, b 3,2 cm

schale / bowl / bol
ø 13,5 cm, h 6,5 cm

henkelbecher / mug 
0,25 l, ø 8 cm, h 8,5 cm 

kinderbuch / children's book /  
livre pour enfants
14 x 14 cm
16 seiten / pages

5-teiliges kindergeschirrset, leo löwe /
set of 5 pcs. kids tableware, leo lion /
set de vaisselle de 5 pcs., leo lion
no. 38952 / 314 · ve / pu / pcb 4 · 39,90

löffel / spoon / cuillère 
l 13,5 cm, b 3,2 cm

kinderbuch /  
children's book /  
livre pour enfants
14 x 14 cm
16 seiten / pages

teller / plate / assiette
ø 21 cm, h 2 cm

löffel / spoon / cuillère 
l 13,5 cm, b 3,2 cm

schale / bowl / bol
ø 13,5 cm, h 6,5 cm

henkelbecher / mug 
0,25 l, ø 8 cm, h 8,5 cm

kinderbuch / children's book /  
livre pour enfants
14 x 14 cm
16 seiten / pages

löffel / spoon / cuillère 
l 13,5 cm, b 3,2 cm

kinderbuch / children's book /  
livre pour enfants
14 x 14 cm
16 seiten / pages

artikel werden in attraktiven geschenkkartons geliefert / 
sold in appealing gift boxes / livrés en coffret cadeaux

teller / plate / assiette
ø 21 cm, h 2 cm
no. 38142 / 314
ve / pu / pcb 6 · 12,90

henkelbecher / mug  
0,25 l, ø 8 cm, h 8,5 cm 
no. 38092 / 314
ve / pu / pcb 6 · 8,90

schale / bowl / bol
ø 13,5 cm, h 6,5 cm
no. 38292 / 314
ve / pu / pcb 6 · 10,90
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5-teiliges kindergeschirrset, croco krokodil /
set of 5 pcs. kids tableware, croco crocodile /
set de vaisselle de 5 pcs., croco crocodile
no. 38951 / 314 · ve / pu / pcb 4 · 39,90

5-teiliges kindergeschirrset, fiona flamingo /
set of 5 pcs. kids tableware, fiona flamingo /
set de vaisselle de 5 pcs., fiona flamant
no. 38953 / 314 · ve / pu / pcb 4 · 39,90

decor: fine bone china / 314, pvc / 420

coppa kids
•  leichtes, aber robustes Fine Bone China Porzellan
•  spülmaschinen- und mikrowellengeeignet
•  geschmacksneutral und umweltfreundlich
•  schadstofffrei  
•  pädagogischer Mehrwert: Kinder lernen schon im  

frühen Alter Tischkultur, sowie den sorgfältigen  
Umgang mit zerbrechlichen Gegenständen kennen

•  light, but robust porcelain
•  dishwasher- and microwave-safe
•  tasteless and eco-friendly
•  pollutant-free
•  added educational value: children learn at an  

early age how to handle fragile objects with care 

•  porcelaine légère mais robuste
•  passe au lave-vaisselle et au micro-ondes
•  neutre au goût et respectueux de l'environnement
•  sans polluants 
•  valeur ajoutée pédagogique : Les enfants apprennent à 

manipuler les objets fragiles avec précaution dès leur 
plus jeune âge

tischset croco krokodil, lederoptik /
placemat croco crocodile, leather optic /  
set de table croco crocodile, aspect cuir 
46 x 33 cm
no. 78811 / 420
ve / pu / pcb 12 · 8,50

tischset leo löwe, lederoptik /
placemat leo lion, leather optic /  
set de table leo lion, aspect cuir 
46 x 33 cm
no. 78812 / 420
ve / pu / pcb 12 · 8,50

Auch Einzelteile verfügbar! 
Also sold individually!  
Des pièces individuelles sont  
également disponibles !

Auch Einzelteile verfügbar! 
Also sold individually!  
Des pièces individuelles sont  
également disponibles !

tischset emma elefant, lederoptik /
placemat emma elephant, leather optic /  
set de table emma éléphant, aspect cuir 
46 x 33 cm
no. 78810 / 420
ve / pu / pcb 12 · 8,50

teller / plate / assiette
ø 21 cm, h 2 cm
no. 38140 / 314
ve / pu / pcb 6 · 12,90

schale / bowl / bol
ø 13,5 cm, h 6,5 cm
no. 38290 / 314
ve / pu / pcb 6 · 10,90

henkelbecher / mug  
0,25 l, ø 8 cm, h 8,5 cm  
no. 38090 / 314
ve / pu / pcb 6 · 8,90

5-teiliges kindergeschirrset, emma elefant /
set of 5 pcs. kids tableware, emma elephant /
set de vaisselle de 5 pcs., emma éléphant
no. 38950 / 314 · ve / pu / pcb 4 · 39,90

tischset fiona flamingo, lederoptik /
placemat fiona flamingo, leather optic /  
set de table fiona flamant, aspect cuir 
46 x 33 cm
no. 78813 / 420
ve / pu / pcb 12 · 8,50

teller / plate / assiette
ø 21 cm, h 2 cm

löffel / spoon / cuillère 
l 13,5 cm, b 3,2 cm

schale / bowl / bol
ø 13,5 cm, h 6,5 cm

henkelbecher / mug 
0,25 l, ø 8 cm, h 8,5 cm 

kinderbuch / children's book /  
livre pour enfants
14 x 14 cm
16 seiten / pages

5-teiliges kindergeschirrset, leo löwe /
set of 5 pcs. kids tableware, leo lion /
set de vaisselle de 5 pcs., leo lion
no. 38952 / 314 · ve / pu / pcb 4 · 39,90

löffel / spoon / cuillère 
l 13,5 cm, b 3,2 cm

kinderbuch /  
children's book /  
livre pour enfants
14 x 14 cm
16 seiten / pages

teller / plate / assiette
ø 21 cm, h 2 cm

löffel / spoon / cuillère 
l 13,5 cm, b 3,2 cm

schale / bowl / bol
ø 13,5 cm, h 6,5 cm

henkelbecher / mug 
0,25 l, ø 8 cm, h 8,5 cm

kinderbuch / children's book /  
livre pour enfants
14 x 14 cm
16 seiten / pages

löffel / spoon / cuillère 
l 13,5 cm, b 3,2 cm

kinderbuch / children's book /  
livre pour enfants
14 x 14 cm
16 seiten / pages

artikel werden in attraktiven geschenkkartons geliefert / 
sold in appealing gift boxes / livrés en coffret cadeaux

teller / plate / assiette
ø 21 cm, h 2 cm
no. 38142 / 314
ve / pu / pcb 6 · 12,90

henkelbecher / mug  
0,25 l, ø 8 cm, h 8,5 cm 
no. 38092 / 314
ve / pu / pcb 6 · 8,90

schale / bowl / bol
ø 13,5 cm, h 6,5 cm
no. 38292 / 314
ve / pu / pcb 6 · 10,90
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henkelbecher, motiv beidseitig / mug, design on both sides / mug, motif sur les deux côtés 
0,25 l, ø 8 cm, h 8,5 cm · ve / pu / pcb 6 · 9,90

ente emil
no. 38064 / 314

schaf silvia
no. 38063 / 314

westernpferd wiebke
no. 38065 / 314

kater kasimir
no. 38066 / 314

kaninchen karla
no. 38067 / 314

kuh kerstin
no. 38068 / 314

giraffe gisèle
no. 38072 / 314

pinguin pepe
no. 38069 / 314

zebra zoe
no. 38070 / 314

delfin dennis
no. 38071 / 314

koala konrad
no. 38073 / 314

coppa kids farmlife & wildlife

tischset, lederoptik / placemat, leather optic / set de table, aspect cuir · 46 x 33 cm · ve / pu / pcb 12 · 8,50

fa
rm

lif
e
 &

 w
ild

lif
e

 d
in

o
sa

u
rs

no. 78834 / 420

Ente Emil Kater Kasimir

Kuh Kerstin

no. 78836 / 420

no. 78838 / 420

Kaninchen Karla

no. 78837 / 420no. 78833 / 420

Schaf Silvia

no. 78843 / 420

Koala Konrad

no. 78841 / 420

Delfin Dennis

no. 78835 / 420

Westernpferd Wiebke

no. 78842 / 420

Giraffe Gisèle

Brontosaurus Brutus Tyrannosaurus Rex Titus

no. 78831 / 420 no. 78830 / 420 no. 78832 / 420no. 78845 / 420 no. 78846 / 420

kinderschürze, farmlife
children's apron / tablier pour enfants
44 x 65 cm 
100 % baumwolle / cotton / coton 
 einheitsgröße / one size / taille unique  
größenverstellbar / resizable /  
ajustable
no. 37791 / 065 
ve / pu / pcb 6 · 22,50

henkelbecher, motiv beidseitig / mug, design on both sides / mug, motif sur les deux côtés 
0,25 l, ø 8 cm, h 8,5 cm · ve / pu / pcb 6 · 9,90

brontosaurus brutus
no. 38075 / 314

tyrannosaurus rex titus
no. 38076 / 314

velociraptor vincent
no. 38061 / 314

coppa kids dinosaurs

artikel werden in attraktiven geschenkkartons geliefert / sold in appealing gift boxes / livrés en coffret cadeaux

Auf der Innenseite der 
Verpackung befindet sich 
ein Panorama, das zum 
Basteln und Spielen 
einlädt. On the inside of 
the package there is 
a panoramic picture, 
which invites for crafts 
and play. À l'intérieur de 
l'emballage se trouve un 
panorama qui vous invite 
à faire du bricolage et à 
jouer.

decor: fine bone china / 314 decor: pvc / 420

kinderschürze, emma
children‘s apron / tablier pour enfants
44 x 65 cm  
100 % baumwolle / cotton / coton
einheitsgröße / one size / taille unique
größenverstellbar / resizable /  
ajustable
no. 37793 / 065 
ve / pu / pcb 6 · 22,50

table tops

children´s aprons

dining by ASA    064 | 065 



henkelbecher, motiv beidseitig / mug, design on both sides / mug, motif sur les deux côtés 
0,25 l, ø 8 cm, h 8,5 cm · ve / pu / pcb 6 · 9,90

ente emil
no. 38064 / 314

schaf silvia
no. 38063 / 314

westernpferd wiebke
no. 38065 / 314

kater kasimir
no. 38066 / 314

kaninchen karla
no. 38067 / 314

kuh kerstin
no. 38068 / 314

giraffe gisèle
no. 38072 / 314

pinguin pepe
no. 38069 / 314

zebra zoe
no. 38070 / 314

delfin dennis
no. 38071 / 314

koala konrad
no. 38073 / 314

coppa kids farmlife & wildlife

tischset, lederoptik / placemat, leather optic / set de table, aspect cuir · 46 x 33 cm · ve / pu / pcb 12 · 8,50

fa
rm

lif
e
 &

 w
ild

lif
e

 d
in

o
sa

u
rs

no. 78834 / 420

Ente Emil Kater Kasimir

Kuh Kerstin

no. 78836 / 420

no. 78838 / 420

Kaninchen Karla

no. 78837 / 420no. 78833 / 420

Schaf Silvia

no. 78843 / 420

Koala Konrad

no. 78841 / 420

Delfin Dennis

no. 78835 / 420

Westernpferd Wiebke

no. 78842 / 420

Giraffe Gisèle

Brontosaurus Brutus Tyrannosaurus Rex Titus

no. 78831 / 420 no. 78830 / 420 no. 78832 / 420no. 78845 / 420 no. 78846 / 420

kinderschürze, farmlife
children's apron / tablier pour enfants
44 x 65 cm 
100 % baumwolle / cotton / coton 
 einheitsgröße / one size / taille unique  
größenverstellbar / resizable /  
ajustable
no. 37791 / 065 
ve / pu / pcb 6 · 22,50

henkelbecher, motiv beidseitig / mug, design on both sides / mug, motif sur les deux côtés 
0,25 l, ø 8 cm, h 8,5 cm · ve / pu / pcb 6 · 9,90

brontosaurus brutus
no. 38075 / 314

tyrannosaurus rex titus
no. 38076 / 314

velociraptor vincent
no. 38061 / 314

coppa kids dinosaurs

artikel werden in attraktiven geschenkkartons geliefert / sold in appealing gift boxes / livrés en coffret cadeaux

Auf der Innenseite der 
Verpackung befindet sich 
ein Panorama, das zum 
Basteln und Spielen 
einlädt. On the inside of 
the package there is 
a panoramic picture, 
which invites for crafts 
and play. À l'intérieur de 
l'emballage se trouve un 
panorama qui vous invite 
à faire du bricolage et à 
jouer.

decor: fine bone china / 314 decor: pvc / 420

kinderschürze, emma
children‘s apron / tablier pour enfants
44 x 65 cm  
100 % baumwolle / cotton / coton
einheitsgröße / one size / taille unique
größenverstellbar / resizable /  
ajustable
no. 37793 / 065 
ve / pu / pcb 6 · 22,50

table tops

children´s aprons

dining by ASA    064 | 065 
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leather optic rough ______________ 071
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fabric ____________________________ 079

pvc  _____________________________ 080
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relevo
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relevo ___________________________ 068

leather optic fine ________________ 069

leather optic rough ______________ 071

vegan leather ____________________ 072

soft leather  _____________________ 073

sisal optic _______________________ 074

sisal optic rough  ________________ 075

meli-melo  _______________________ 076

linen optic _______________________ 077

re:tangular ______________________ 078

fabric ____________________________ 079

pvc  _____________________________ 080

structured optic _________________ 081

080
pvc

073
soft leather

069
leather optic fine

068

078

relevo

re:tangular
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table tops
leather optic fine
decor: pvc / 420

tischset / placemat / set de table 
49,5 x 33 cm · ve / pu / pcb 12 · 8,50

cement
no. 7876 / 420

basalt
no. 7877 / 420

black
no. 7875 / 420

tischset / placemat / set de table · 49,5 x 33 cm · ve / pu / pcb 12 · 8,50

table tops
relevo
decor: pu / 076 

NEW

emerald 
no. 78510 / 076

onyx
no. 78513 / 076

firewood 
no. 78511 / 076

lava 
no. 78512 / 076

stone
no. 7871 / 420

NEW

table tops by ASA    068 | 069 



table tops
leather optic fine
decor: pvc / 420

tischset / placemat / set de table 
49,5 x 33 cm · ve / pu / pcb 12 · 8,50

cement
no. 7876 / 420

basalt
no. 7877 / 420

black
no. 7875 / 420

tischset / placemat / set de table · 49,5 x 33 cm · ve / pu / pcb 12 · 8,50

table tops
relevo
decor: pu / 076 

NEW

emerald 
no. 78510 / 076

onyx
no. 78513 / 076

firewood 
no. 78511 / 076

lava 
no. 78512 / 076

stone
no. 7871 / 420

NEW

table tops by ASA    068 | 069 



decor: pvc / 420 · tischset / placemat / set de table · 46 x 33 cm · ve / pu / pcb 12 · 8,50

ta
b
le

 to
p
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le
at

he
r o

pt
ic

 fin
e

table tops 
leather optic rough
decor: pvc / 420 

 
tischset / placemat / set de table · 46 x 33 cm 
ve / pu / pcb 12 · 8,50

rough black
no. 8800 / 420

rough stone
no. 8801 / 420

rough graphit
no. 8802 / 420

rough olive
no. 8803 / 420

artikel werden in attraktiven geschenkkartons geliefert / sold in appealing gift boxes / livrés en coffret cadeaux

black
no. 7805 / 420

stone 
no. 7801 / 420

mint 
no. 7809 / 420

white 
no. 7800 / 420

kale
no. 7810 / 420

cement
no. 7806 / 420

brown 
no. 7803 / 420

navy
no. 7817 / 420

magnolia
no. 7808 / 420

plum
no. 7819 / 420

rosepowder
no. 7822 / 420

basalt
no. 7807 / 420

chocolate 
no. 7804 / 420

coaster leather optic fine   4er set untersetzer / set of 4 coaster / set de 4 dessous de verre · 10 x 10 cm · ve / pu / pcb 12 · 4,90

black
no. 7835 / 420

stone 
no. 7831 / 420

cement 
no. 7836 / 420

basalt 
no. 7837 / 420

black
no. 7855 / 420

white
no. 7850 / 420

basalt 
no. 7857 / 420

stone 
no. 7851 / 420

cement 
no. 7856 / 420

tischset / placemat / set de table · ø 38 cm · ve / pu / pcb 12 · 8,50

plum
no. 7869 / 420

caramel 
no. 7802 / 420

ultramarine
no. 7814 / 420

table tops by ASA    070 | 071 



decor: pvc / 420 · tischset / placemat / set de table · 46 x 33 cm · ve / pu / pcb 12 · 8,50

ta
b
le

 to
p
s 

le
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he
r o
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ic

 fin
e

table tops 
leather optic rough
decor: pvc / 420 

 
tischset / placemat / set de table · 46 x 33 cm 
ve / pu / pcb 12 · 8,50

rough black
no. 8800 / 420

rough stone
no. 8801 / 420

rough graphit
no. 8802 / 420

rough olive
no. 8803 / 420

artikel werden in attraktiven geschenkkartons geliefert / sold in appealing gift boxes / livrés en coffret cadeaux

black
no. 7805 / 420

stone 
no. 7801 / 420

mint 
no. 7809 / 420

white 
no. 7800 / 420

kale
no. 7810 / 420

cement
no. 7806 / 420

brown 
no. 7803 / 420

navy
no. 7817 / 420

magnolia
no. 7808 / 420

plum
no. 7819 / 420

rosepowder
no. 7822 / 420

basalt
no. 7807 / 420

chocolate 
no. 7804 / 420

coaster leather optic fine   4er set untersetzer / set of 4 coaster / set de 4 dessous de verre · 10 x 10 cm · ve / pu / pcb 12 · 4,90

black
no. 7835 / 420

stone 
no. 7831 / 420

cement 
no. 7836 / 420

basalt 
no. 7837 / 420

black
no. 7855 / 420

white
no. 7850 / 420

basalt 
no. 7857 / 420

stone 
no. 7851 / 420

cement 
no. 7856 / 420

tischset / placemat / set de table · ø 38 cm · ve / pu / pcb 12 · 8,50

plum
no. 7869 / 420

caramel 
no. 7802 / 420

ultramarine
no. 7814 / 420

table tops by ASA    070 | 071 



table tops 
vegan leather 
decor: pu / 076

tischset / placemat / set de table · 46 x 33 cm · ve / pu / pcb 12 · 8,50

nougat
no. 78308 / 076

black
no. 78314 / 076

mushroom
no. 78309 / 076

rosewood
no. 78301 / 076

khaki
no. 78305 / 076

caramel
no. 78306 / 076

toffee
no. 78307 / 076

black coffee
no. 78304 / 076

seaport
no. 78302 / 076

corn
no. 78312 / 076

spearmint
no. 78311 / 076

silver cloud
no. 78313 / 076

tischset / placemat / set de table · ø 38 cm · ve / pu / pcb 12 · 8,50

black
no. 78354 / 076

mushroom
no. 78349 / 076

nougat
no. 78348 / 076

silver cloud
no. 78353 / 076

coaster vegan leather 
4er set untersetzer / set of 4 coaster / set de 4 dessous de verre · ø 10 cm · ve / pu / pcb 12 · 4,90

mushroom
no. 78389 / 076

black
no. 78394 / 076

silver cloud
no. 78393 / 076

nougat
no. 78388 / 076

artikel werden in attraktiven  
geschenkkartons geliefert /  
sold in appealing gift boxes / 
livrés en coffret cadeaux

table tops 
soft leather
decor: pu / 076

tischset / placemat / set de table · 46 x 33 cm · ve / pu / pcb 12 · 8,50

limestone 
no. 78555 / 076

cork 
no. 78552 / 076

powder 
no. 78554 / 076

dark sepia 
no. 78557 / 076

coaster soft leather   
4er set untersetzer / set of 4 coaster / set de 4 dessous de verre  
10 x 10 cm · ve / pu / pcb 12 · 5,90

powder
no. 78574 / 076

cork
no. 78572 / 076

amber 
no. 78573 / 076

limestone
no. 78575 / 076

red earth 
no. 78576 / 076

dark sepia 
no. 78577 / 076

charcoal 
no. 78550 / 076

nightsky
no. 78303 / 076

charcoal
no. 78570 / 076

earth
no. 78571 / 076

table tops by ASA    072 | 073 



table tops 
vegan leather 
decor: pu / 076

tischset / placemat / set de table · 46 x 33 cm · ve / pu / pcb 12 · 8,50

nougat
no. 78308 / 076

black
no. 78314 / 076

mushroom
no. 78309 / 076

rosewood
no. 78301 / 076

khaki
no. 78305 / 076

caramel
no. 78306 / 076

toffee
no. 78307 / 076

black coffee
no. 78304 / 076

seaport
no. 78302 / 076

corn
no. 78312 / 076

spearmint
no. 78311 / 076

silver cloud
no. 78313 / 076

tischset / placemat / set de table · ø 38 cm · ve / pu / pcb 12 · 8,50

black
no. 78354 / 076

mushroom
no. 78349 / 076

nougat
no. 78348 / 076

silver cloud
no. 78353 / 076

coaster vegan leather 
4er set untersetzer / set of 4 coaster / set de 4 dessous de verre · ø 10 cm · ve / pu / pcb 12 · 4,90

mushroom
no. 78389 / 076

black
no. 78394 / 076

silver cloud
no. 78393 / 076

nougat
no. 78388 / 076

artikel werden in attraktiven  
geschenkkartons geliefert /  
sold in appealing gift boxes / 
livrés en coffret cadeaux

table tops 
soft leather
decor: pu / 076

tischset / placemat / set de table · 46 x 33 cm · ve / pu / pcb 12 · 8,50

limestone 
no. 78555 / 076

cork 
no. 78552 / 076

powder 
no. 78554 / 076

dark sepia 
no. 78557 / 076

coaster soft leather   
4er set untersetzer / set of 4 coaster / set de 4 dessous de verre  
10 x 10 cm · ve / pu / pcb 12 · 5,90

powder
no. 78574 / 076

cork
no. 78572 / 076

amber 
no. 78573 / 076

limestone
no. 78575 / 076

red earth 
no. 78576 / 076

dark sepia 
no. 78577 / 076

charcoal 
no. 78550 / 076

nightsky
no. 78303 / 076

charcoal
no. 78570 / 076

earth
no. 78571 / 076

table tops by ASA    072 | 073 



tischset / placemat / set de table · 46 x 33 cm · ve / pu / pcb 12 · 8,50

table tops
sisal optic
decor: pvc / 420

tofu 
no. 78600 / 420

miso 
no. 78601 / 420

falafel
no. 78602 / 420

soy sauce 
no. 78603 / 420

chia 
no. 78604 / 420

oyster 
no. 78605 / 420

nori 
no. 78606 / 420

kuro 
no. 78607 / 420

tischset / placemat / set de table · 46 x 33 cm · ve / pu / pcb 12 · 8,50

table tops
sisal optic rough
decor: pu / 420

tofu rough
no. 78630 / 420

miso rough 
no. 78631 / 420

nori rough
no. 78636 / 420

kuro rough
no. 78637 / 420

coaster sisal optic rough   
4er set untersetzer / set of 4 coaster / set de 4 dessous de verre · ø 10 cm · ve / pu / pcb 12 · 4,90

tofu rough
no. 78660 / 420

miso rough 
no. 78661 / 420

nori rough 
no. 78666 / 420

kuro rough
no. 78667 / 420

artikel werden in attraktiven 
geschenkkartons geliefert /
sold in appealing gift boxes / 
livrés en coffret cadeaux

tofu rough
no. 78640 / 420

miso rough 
no. 78641 / 420

nori rough
no. 78646 / 420

kuro rough
no. 78647 / 420

tischset / placemat / set de table · ø 38 cm · ve / pu / pcb 12 · 8,50

table tops by ASA    074 | 075 



tischset / placemat / set de table · 46 x 33 cm · ve / pu / pcb 12 · 8,50

table tops
sisal optic
decor: pvc / 420

tofu 
no. 78600 / 420

miso 
no. 78601 / 420

falafel
no. 78602 / 420

soy sauce 
no. 78603 / 420

chia 
no. 78604 / 420

oyster 
no. 78605 / 420

nori 
no. 78606 / 420

kuro 
no. 78607 / 420

tischset / placemat / set de table · 46 x 33 cm · ve / pu / pcb 12 · 8,50

table tops
sisal optic rough
decor: pu / 420

tofu rough
no. 78630 / 420

miso rough 
no. 78631 / 420

nori rough
no. 78636 / 420

kuro rough
no. 78637 / 420

coaster sisal optic rough   
4er set untersetzer / set of 4 coaster / set de 4 dessous de verre · ø 10 cm · ve / pu / pcb 12 · 4,90

tofu rough
no. 78660 / 420

miso rough 
no. 78661 / 420

nori rough 
no. 78666 / 420

kuro rough
no. 78667 / 420

artikel werden in attraktiven 
geschenkkartons geliefert /
sold in appealing gift boxes / 
livrés en coffret cadeaux

tofu rough
no. 78640 / 420

miso rough 
no. 78641 / 420

nori rough
no. 78646 / 420

kuro rough
no. 78647 / 420

tischset / placemat / set de table · ø 38 cm · ve / pu / pcb 12 · 8,50

table tops by ASA    074 | 075 



table tops 
meli-melo
decor: pu / 076

tischset / placemat / set de table · 46 x 33 cm · ve / pu / pcb 12 · 8,50

midnight blue
no. 78200 / 076

denim
no. 78201 / 076

buttercup
no. 78208 / 076

earth
no. 78091 / 076

coal
no. 78093 / 076

industry
no. 78092 / 076

chestnut
no. 78203 / 076

purple
no. 78204 / 076

nude
no. 78207 / 076

tobacco
no. 78202 / 076

salmon
no. 78206 / 076

pigeon 
no. 78503 / 076

table tops
linen optic
decor:  pvc / 076

tischset / placemat / set de table · 46 x 33 cm   
ve / pu / pcb 12 · 4,90

shadow 
no. 78505 / 076

foggy day 
no. 78504 / 076

summer wheat 
no. 78501 / 076

table tops by ASA    076 | 077 



table tops 
meli-melo
decor: pu / 076

tischset / placemat / set de table · 46 x 33 cm · ve / pu / pcb 12 · 8,50

midnight blue
no. 78200 / 076

denim
no. 78201 / 076

buttercup
no. 78208 / 076

earth
no. 78091 / 076

coal
no. 78093 / 076

industry
no. 78092 / 076

chestnut
no. 78203 / 076

purple
no. 78204 / 076

nude
no. 78207 / 076

tobacco
no. 78202 / 076

salmon
no. 78206 / 076

pigeon 
no. 78503 / 076

table tops
linen optic
decor:  pvc / 076

tischset / placemat / set de table · 46 x 33 cm   
ve / pu / pcb 12 · 4,90

shadow 
no. 78505 / 076

foggy day 
no. 78504 / 076

summer wheat 
no. 78501 / 076

table tops by ASA    076 | 077 



table tops
fabric
decor: polyester / 076 

tischset / placemat / set de table · 46 x 33 cm · ve / pu / pcb 12 · 8,50

steel
no. 78372 / 076

slate
no. 78373 / 076

honey mustard
no. 78374 / 076

dark denim
no. 78375 / 076

silvergrey
no. 78371 / 076

silk grey
no. 78370 / 076

table tops 
re:tangular
decor: recycled pvc / 376

tischset, recycelt / placemat, recycled / set de table, recyclé · 46 x 33 cm · ve / pu / pcb 12 · 6,90

pistache 
no. 78750 / 376

sage
no. 78755 / 376

espresso 
no. 78752 / 376

wheat 
no. 78756 / 376

vanilla
no. 78757 / 376

P
R

O U D L Y  M A D E  O
F

P

V C - M A T E R I A
L

R E C Y C L E D

table tops by ASA    078 | 079 



table tops
fabric
decor: polyester / 076 

tischset / placemat / set de table · 46 x 33 cm · ve / pu / pcb 12 · 8,50

steel
no. 78372 / 076

slate
no. 78373 / 076

honey mustard
no. 78374 / 076

dark denim
no. 78375 / 076

silvergrey
no. 78371 / 076

silk grey
no. 78370 / 076

table tops 
re:tangular
decor: recycled pvc / 376

tischset, recycelt / placemat, recycled / set de table, recyclé · 46 x 33 cm · ve / pu / pcb 12 · 6,90

pistache 
no. 78750 / 376

sage
no. 78755 / 376

espresso 
no. 78752 / 376

wheat 
no. 78756 / 376

vanilla
no. 78757 / 376

P
R

O U D L Y  M A D E  O
F

P

V C - M A T E R I A
L

R E C Y C L E D

table tops by ASA    078 | 079 



PVC  metallic
tischset mit gewebtem rand / placemat with woven border / set de table bordé
46 x 33 cm · ve / pu / pcb 12 · 4,90

silver / black  
no. 78088 / 076

sand  
no. 78089 / 076

PVC  basic
tischset geflochten / placemat plaided / set de table tressé
46 x 33 cm · ve / pu / pcb 12 · 4,90

black nature
no. 78016 / 076

black silver 
no. 78017 / 076

table tops
decor: pvc / 076

PVC  colour
tischset mit gewebtem rand / placemat with woven border / set de table bordé
46 x 33 cm · ve / pu / pcb 12 · 4,90

green olive
no. 78125 / 076

anthracite
no. 78055 / 076

grey 
no. 78056 / 076

bronze
no. 78057 / 076

sea spray
no. 78126 / 076

bluestone
no. 78121 / 076

sunflower
no. 78122 / 076

off white 
no. 78052 / 076

pomegranate
no. 78115 / 076

tannin
no. 78124 / 076

smoke 
no. 78934 / 076

ink 
no. 78935 / 076

table tops
structured optic
decor: pu / 076 
tischset / placemat / set de table · 46 x 33 cm · ve / pu / pcb 12 · 8,50

clay 
no. 78930 / 076

blossom 
no. 78933 / 076

craft 
no. 78931 / 076

wood 
no. 78932 / 076

table tops by ASA    080 | 081 



PVC  metallic
tischset mit gewebtem rand / placemat with woven border / set de table bordé
46 x 33 cm · ve / pu / pcb 12 · 4,90

silver / black  
no. 78088 / 076

sand  
no. 78089 / 076

PVC  basic
tischset geflochten / placemat plaided / set de table tressé
46 x 33 cm · ve / pu / pcb 12 · 4,90

black nature
no. 78016 / 076

black silver 
no. 78017 / 076

table tops
decor: pvc / 076

PVC  colour
tischset mit gewebtem rand / placemat with woven border / set de table bordé
46 x 33 cm · ve / pu / pcb 12 · 4,90

green olive
no. 78125 / 076

anthracite
no. 78055 / 076

grey 
no. 78056 / 076

bronze
no. 78057 / 076

sea spray
no. 78126 / 076

bluestone
no. 78121 / 076

sunflower
no. 78122 / 076

off white 
no. 78052 / 076

pomegranate
no. 78115 / 076

tannin
no. 78124 / 076

smoke 
no. 78934 / 076

ink 
no. 78935 / 076

table tops
structured optic
decor: pu / 076 
tischset / placemat / set de table · 46 x 33 cm · ve / pu / pcb 12 · 8,50

clay 
no. 78930 / 076

blossom 
no. 78933 / 076

craft 
no. 78931 / 076

wood 
no. 78932 / 076

table tops by ASA    080 | 081 
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kitchen‘art
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kitchen
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250° C plus ______________________ 084

grande al forno + manuale _______ 088

grande___________________________ 092

baking ___________________________ 096

grande nero _____________________ 098

kitchen textiles __________________ 100

joy _______________________________ 104

kitchen‘art _______________________ 110

hey ! _____________________________ 116

wood walnut _____________________ 120

wood dark _______________________ 121
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Dünsten, Braten, Gratinieren, Eindecken und        Servieren. 250°C plus, das ofenfeste Multifunktions- 
Porzellangeschirr, deckt mit seinen 24 hochkantenfesten Formen alle Anforderungen hochwertiger Küchen ab. 
Die flachen Teile dienen als Deckel zum Dünsten, als Serviertablett für die heiße Form, wie auch als eigenstän-
dige Vorlegeplatte. Teller und Tellerchen decken jeden Tisch mit dem Hauch Professionalität, den man von einer 
„guten Küche“ erwartet. 
Braising, roasting, gratinating, setting the table and serving. 250°C plus, the oven-resistant multifunc- 
tional porcelain kitchenware, covers, with its 24 dishes with high edge strength, all the requirements of high- 
quality kitchens. The flat pieces are used as lids for braising, as a serving tray for the hot dish and also as an 
independent presentation platter. Large and small plates cover every table with an atmosphere of professio- 
nalism that is expected of a ‘good kitchen’.
Cuire à la vapeur, rôtir, gratiner, mettre la table, servir. La série 250°C plus – la vaisselle en porcelaine 
multifonctionnelle, répond à travers ses 24 formes, à toutes les exigences des cuisines de haute qualité. Les 
formes plates peuvent être utilisées en tant que couvercles, comme dessous de plat ou en plat de service à part 
entière. Les différentes assiettes décorent chaque table avec ce caractère de professionnalité, que l’on peut 
attendre d’une « bonne cuisine ».

kräuter- / gewürzmühle /  
herbage / spice grinder /
herbes / épice moulin
h 8 cm, ø 8,9 cm
no. 52080 /017
ve / pu / pcb 6 · 24,90

zitruspresse /
citrus juicer / 
presse-agrumes 
ø 12 cm, h 9,5 cm 
no. 52070 / 017 
ve / pu / pcb 6 · 26,90

ess-/ servierteller / 
top plate /
top assiette
ø 20 cm, h 2,5 cm
no. 52112 / 017
ve / pu / pcb 2 · 14,90

gratinform /
gratin dish / 
plat à gratins
ø 20 cm, h 5 cm, 0,7 l
no. 52012 / 017
ve / pu / pcb 2 · 22,90

aperitif teller /  
top aperitif plate /  
top assiette à apéritif
ø 16 cm, h 2,5 cm
no. 52111 / 017
ve / pu / pcb 4 · 9,90

souffléform /
soufflé dish / 
moule à soufflés
ø 16 cm, h 5 cm, 0,35 l
no. 52011 / 017
ve / pu / pcb 4 · 14,90

aperitif teller /  
top aperitif plate /  
top assiette à apéritif
ø 12 cm, h 2,5 cm,
no. 52110 / 017
ve / pu / pcb 6 · 5,90

souffléform /
soufflé dish / 
moule à soufflés
ø 12 cm, h 5 cm, 0,25 l
no. 52010 / 017
ve / pu / pcb 6 · 9,90

aperitif teller /  
top aperitif plate /  
top assiette apéritif
ø 8,5 cm, h 2 cm
no. 52101 / 017
ve / pu / pcb 12 · 3,90

souffléform /
soufflé dish / 
moule à soufflés 
ø 8,5 cm, h 4,5 cm, 0,1 l
no. 52001 / 017
ve / pu / pcb 12 · 5,90

aperitif teller /  
top aperitif plate /  
top assiette à apéritif
ø 10,5 cm, h 2 cm
no. 52102 / 017
ve / pu / pcb 6 · 4,90

souffléform /
soufflé dish / 
moule à soufflés
ø 10,5 cm, h 4,5 cm, 0,15 l
no. 52002 / 017
ve / pu / pcb 6 · 7,90

RUND ROUND ROND

porzellan decor:  weiß glänzend / porcelain / porcelaine decor:  white glossy / blanc brilliant / 017

mini souffléschälchen  
mit deckel /
mini soufflé dish with lid / 
mini moule à soufflés  
avec couvercle 
ø 5 cm, h 3,5 cm
no. 52000 / 017
ve / pu / pcb 12 · 3,90

artikel werden in attraktiven geschenkkartons geliefert / sold in appealing gift boxes / livrés en coffret cadeaux
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Dünsten, Braten, Gratinieren, Eindecken und        Servieren. 250°C plus, das ofenfeste Multifunktions- 
Porzellangeschirr, deckt mit seinen 24 hochkantenfesten Formen alle Anforderungen hochwertiger Küchen ab. 
Die flachen Teile dienen als Deckel zum Dünsten, als Serviertablett für die heiße Form, wie auch als eigenstän-
dige Vorlegeplatte. Teller und Tellerchen decken jeden Tisch mit dem Hauch Professionalität, den man von einer 
„guten Küche“ erwartet. 
Braising, roasting, gratinating, setting the table and serving. 250°C plus, the oven-resistant multifunc- 
tional porcelain kitchenware, covers, with its 24 dishes with high edge strength, all the requirements of high- 
quality kitchens. The flat pieces are used as lids for braising, as a serving tray for the hot dish and also as an 
independent presentation platter. Large and small plates cover every table with an atmosphere of professio- 
nalism that is expected of a ‘good kitchen’.
Cuire à la vapeur, rôtir, gratiner, mettre la table, servir. La série 250°C plus – la vaisselle en porcelaine 
multifonctionnelle, répond à travers ses 24 formes, à toutes les exigences des cuisines de haute qualité. Les 
formes plates peuvent être utilisées en tant que couvercles, comme dessous de plat ou en plat de service à part 
entière. Les différentes assiettes décorent chaque table avec ce caractère de professionnalité, que l’on peut 
attendre d’une « bonne cuisine ».

kräuter- / gewürzmühle /  
herbage / spice grinder /
herbes / épice moulin
h 8 cm, ø 8,9 cm
no. 52080 /017
ve / pu / pcb 6 · 24,90

zitruspresse /
citrus juicer / 
presse-agrumes 
ø 12 cm, h 9,5 cm 
no. 52070 / 017 
ve / pu / pcb 6 · 26,90

ess-/ servierteller / 
top plate /
top assiette
ø 20 cm, h 2,5 cm
no. 52112 / 017
ve / pu / pcb 2 · 14,90

gratinform /
gratin dish / 
plat à gratins
ø 20 cm, h 5 cm, 0,7 l
no. 52012 / 017
ve / pu / pcb 2 · 22,90

aperitif teller /  
top aperitif plate /  
top assiette à apéritif
ø 16 cm, h 2,5 cm
no. 52111 / 017
ve / pu / pcb 4 · 9,90

souffléform /
soufflé dish / 
moule à soufflés
ø 16 cm, h 5 cm, 0,35 l
no. 52011 / 017
ve / pu / pcb 4 · 14,90

aperitif teller /  
top aperitif plate /  
top assiette à apéritif
ø 12 cm, h 2,5 cm,
no. 52110 / 017
ve / pu / pcb 6 · 5,90

souffléform /
soufflé dish / 
moule à soufflés
ø 12 cm, h 5 cm, 0,25 l
no. 52010 / 017
ve / pu / pcb 6 · 9,90

aperitif teller /  
top aperitif plate /  
top assiette apéritif
ø 8,5 cm, h 2 cm
no. 52101 / 017
ve / pu / pcb 12 · 3,90

souffléform /
soufflé dish / 
moule à soufflés 
ø 8,5 cm, h 4,5 cm, 0,1 l
no. 52001 / 017
ve / pu / pcb 12 · 5,90

aperitif teller /  
top aperitif plate /  
top assiette à apéritif
ø 10,5 cm, h 2 cm
no. 52102 / 017
ve / pu / pcb 6 · 4,90

souffléform /
soufflé dish / 
moule à soufflés
ø 10,5 cm, h 4,5 cm, 0,15 l
no. 52002 / 017
ve / pu / pcb 6 · 7,90

RUND ROUND ROND

porzellan decor:  weiß glänzend / porcelain / porcelaine decor:  white glossy / blanc brilliant / 017

mini souffléschälchen  
mit deckel /
mini soufflé dish with lid / 
mini moule à soufflés  
avec couvercle 
ø 5 cm, h 3,5 cm
no. 52000 / 017
ve / pu / pcb 12 · 3,90

artikel werden in attraktiven geschenkkartons geliefert / sold in appealing gift boxes / livrés en coffret cadeaux
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servierplatte /  
top serving tray / 
top assiette de service
34 x 22 x 2,5 cm
no. 52143 / 017
ve / pu / pcb 2 · 29,90

gratinform  /
gratin dish / 
plat à gratins
34 x 22 x 7 cm, 2,5 l 
no. 52043 / 017
ve / pu / pcb 2 · 49,90

RECHTECKIG RECTANGULAR  RECTANGULAIR

gratinform  /
gratin dish / 
plat à gratins
27 x 17 x 6,5 cm, 1,2 l 
no. 52041 / 017
ve / pu / pcb 2 · 29,90

ess-/ servierteller / 
top plate / 
top assiette
27 x 17 x 2,5 cm
no. 52141 / 017
ve / pu / pcb 2 · 19,90

servierplatte /  
top serving tray / 
top assiette de service
39,5 x 26 x 3 cm
no. 52145 / 017
ve / pu / pcb 2 · 36,90

gratinform  /
gratin dish / 
plat à gratins
38 x 24 x 8 cm, 3 l 
no. 52045 / 017
ve / pu / pcb 2 · 59,90

Das hochweiße, profiküchengeeignete Porzellan           und die architektonischen Formen überzeugen auch designverwöhnte Menschen. 250°C plus steht für extreme Belastbarkeit und vielfältigen 
Einsatz. Auch beim Backen sind keine Grenzen gesetzt, zudem sind die Formen extrem leicht zu reinigen! 250°C plus stands for extreme sturdiness and versatile application. There are also 
no limits set while baking and in addition to that the dishes are extremely easy to clean! La série 250°c plus est reconnue pour son extrême résistance et la variété de ses fonctions. Il n‘y a 
pas non plus de limites en matière de cuisson et les moules sont extrêmement faciles à nettoyer !

QUADRATISCH SQUARE CARRÉ

aperitif teller / 
top aperitif plate / 
top assiette à apéritif
10 x 10 x 2,4 cm
no. 52130 / 017
ve / pu / pcb 6 · 5,90

souffléform /
soufflé dish / 
moule à soufflés
10 x 10 x 6 cm, 0,2 l
no. 52030 / 017
ve / pu / pcb 6 · 9,90

ess-/ servierteller / 
top plate /
top assiette
18 x 18 x 2,4 cm
no. 52131 / 017
ve / pu / pcb 2 · 15,90

gratinform /
gratin dish / 
plat à gratins
18 x 18 x 5 cm, 0,7 l
no. 52031 / 017
ve / pu / pcb 2 · 24,90

ess-/ servierteller /  
top plate / 
top assiette
23 x 23 x 2,4 cm
no. 52132 / 017
ve / pu / pcb 2 · 26,90

gratinform  /
gratin dish / 
plat à gratins
23 x 23 x 6 cm, 1,5 l
no. 52032 / 017
ve / pu / pcb 2 · 39,90

porzellan decor:  weiß glänzend / porcelain / porcelaine decor:  white glossy / blanc brilliant / 017
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servierplatte /  
top serving tray / 
top assiette de service
34 x 22 x 2,5 cm
no. 52143 / 017
ve / pu / pcb 2 · 29,90

gratinform  /
gratin dish / 
plat à gratins
34 x 22 x 7 cm, 2,5 l 
no. 52043 / 017
ve / pu / pcb 2 · 49,90

RECHTECKIG RECTANGULAR  RECTANGULAIR

gratinform  /
gratin dish / 
plat à gratins
27 x 17 x 6,5 cm, 1,2 l 
no. 52041 / 017
ve / pu / pcb 2 · 29,90

ess-/ servierteller / 
top plate / 
top assiette
27 x 17 x 2,5 cm
no. 52141 / 017
ve / pu / pcb 2 · 19,90

servierplatte /  
top serving tray / 
top assiette de service
39,5 x 26 x 3 cm
no. 52145 / 017
ve / pu / pcb 2 · 36,90

gratinform  /
gratin dish / 
plat à gratins
38 x 24 x 8 cm, 3 l 
no. 52045 / 017
ve / pu / pcb 2 · 59,90

Das hochweiße, profiküchengeeignete Porzellan           und die architektonischen Formen überzeugen auch designverwöhnte Menschen. 250°C plus steht für extreme Belastbarkeit und vielfältigen 
Einsatz. Auch beim Backen sind keine Grenzen gesetzt, zudem sind die Formen extrem leicht zu reinigen! 250°C plus stands for extreme sturdiness and versatile application. There are also 
no limits set while baking and in addition to that the dishes are extremely easy to clean! La série 250°c plus est reconnue pour son extrême résistance et la variété de ses fonctions. Il n‘y a 
pas non plus de limites en matière de cuisson et les moules sont extrêmement faciles à nettoyer !

QUADRATISCH SQUARE CARRÉ

aperitif teller / 
top aperitif plate / 
top assiette à apéritif
10 x 10 x 2,4 cm
no. 52130 / 017
ve / pu / pcb 6 · 5,90

souffléform /
soufflé dish / 
moule à soufflés
10 x 10 x 6 cm, 0,2 l
no. 52030 / 017
ve / pu / pcb 6 · 9,90

ess-/ servierteller / 
top plate /
top assiette
18 x 18 x 2,4 cm
no. 52131 / 017
ve / pu / pcb 2 · 15,90

gratinform /
gratin dish / 
plat à gratins
18 x 18 x 5 cm, 0,7 l
no. 52031 / 017
ve / pu / pcb 2 · 24,90

ess-/ servierteller /  
top plate / 
top assiette
23 x 23 x 2,4 cm
no. 52132 / 017
ve / pu / pcb 2 · 26,90

gratinform  /
gratin dish / 
plat à gratins
23 x 23 x 6 cm, 1,5 l
no. 52032 / 017
ve / pu / pcb 2 · 39,90

porzellan decor:  weiß glänzend / porcelain / porcelaine decor:  white glossy / blanc brilliant / 017
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H A N D M A D E  I N 
P O R T U G A L

G R A N D E

G R A N D E

white
no. 40541 / 305

sage
no. 40541 / 310

nude
no. 40541 / 315

ofenform rechteckig / ovenproof dish rectangular / plat à gratin rectangulaire · 28,5 x 20 cm, h 6 cm   
ve / pu / pcb 4 · 27,90

sage
no. 40540 / 310

nude
no. 40540 / 315

white
no. 40540 / 305

ofenform rechteckig / ovenproof dish rectangular / plat à gratin rectangulaire 
21 x 14 cm, h 4,3 cm · ve / pu / pcb 4 · 18,90

grande al forno
decor: steinzeug / stoneware / grès, white / 305, sage / 310, nude / 315

white
no. 40542 / 305

sage
no. 40542 / 310

nude
no. 40542 / 315

ofenform rechteckig / ovenproof dish rectangular / plat à gratin rectangulaire · 36 x 26 cm, h 7,5 cm · ve / pu / pcb 2 · 38,90
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H A N D M A D E  I N 
P O R T U G A L

G R A N D E

G R A N D E

white
no. 40541 / 305

sage
no. 40541 / 310

nude
no. 40541 / 315

ofenform rechteckig / ovenproof dish rectangular / plat à gratin rectangulaire · 28,5 x 20 cm, h 6 cm   
ve / pu / pcb 4 · 27,90

sage
no. 40540 / 310

nude
no. 40540 / 315

white
no. 40540 / 305

ofenform rechteckig / ovenproof dish rectangular / plat à gratin rectangulaire 
21 x 14 cm, h 4,3 cm · ve / pu / pcb 4 · 18,90

grande al forno
decor: steinzeug / stoneware / grès, white / 305, sage / 310, nude / 315

white
no. 40542 / 305

sage
no. 40542 / 310

nude
no. 40542 / 315

ofenform rechteckig / ovenproof dish rectangular / plat à gratin rectangulaire · 36 x 26 cm, h 7,5 cm · ve / pu / pcb 2 · 38,90
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manuale
 decor: oat / 294

tarteform / tart dish / plat à tarte  · ø 30 cm, h 4 cm  · ve / pu / pcb 4 · 26,90

sage
no. 5014 / 310

nude
no. 5014 / 315

white
no. 5014 / 305

grande al forno
decor: steinzeug / stoneware / grès, white / 305, sage / 310, nude / 315

schale mit ausgießer / bowl 
with spout / bol à bec verseur 
ø 27 cm, h 10 cm, 2,5 l
no. 41331 / 294
ve / pu / pcb 4 · 42,90

schale mit ausgießer / bowl 
with spout / bol à bec verseur 
ø 17,5 cm, h 8 cm, 0,65 l 
no. 41330 / 294
ve / pu / pcb 6 · 19,90

teller / plate / assiette 
ø 22 cm, h 4 cm
no. 41230 / 294
ve / pu / pcb 6 · 18,90

schale / bowl / bol 
ø 14 cm, h 6 cm
no. 41290 / 294
ve / pu / pcb 6 · 13,90

becher / cup / gobelet  
0,25 l, ø 9,7 cm, h 8 cm 
no. 41070 / 294
ve / pu / pcb 6 · 11,90
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manuale
 decor: oat / 294

tarteform / tart dish / plat à tarte  · ø 30 cm, h 4 cm  · ve / pu / pcb 4 · 26,90

sage
no. 5014 / 310

nude
no. 5014 / 315

white
no. 5014 / 305

grande al forno
decor: steinzeug / stoneware / grès, white / 305, sage / 310, nude / 315

schale mit ausgießer / bowl 
with spout / bol à bec verseur 
ø 27 cm, h 10 cm, 2,5 l
no. 41331 / 294
ve / pu / pcb 4 · 42,90

schale mit ausgießer / bowl 
with spout / bol à bec verseur 
ø 17,5 cm, h 8 cm, 0,65 l 
no. 41330 / 294
ve / pu / pcb 6 · 19,90

teller / plate / assiette 
ø 22 cm, h 4 cm
no. 41230 / 294
ve / pu / pcb 6 · 18,90

schale / bowl / bol 
ø 14 cm, h 6 cm
no. 41290 / 294
ve / pu / pcb 6 · 13,90

becher / cup / gobelet  
0,25 l, ø 9,7 cm, h 8 cm 
no. 41070 / 294
ve / pu / pcb 6 · 11,90
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grande

kitchen
decor: keramik weiß glänzend / ceramic white glossy / céramique blanc brilliant / 147

grande

platte oval / oval plate / plat ovale
59,5 x 20,5 cm
no. 4739 / 147  
ve / pu / pcb 2 · 49,90

platte oval / oval plate / plat ovale
57 x 43 cm
no. 4733 / 147  
ve / pu / pcb 2 · 69,90

platte rechteckig / rectangular plate / 
plat rectangulaire
45 x 30,5 cm
no. 4731 / 147  
ve / pu / pcb 4 · 59,90

henkelbecher / mug 
h 11 cm, ø 9,5 cm 
0,5 l
no. 4707 / 147  
ve / pu / pcb 12 · 12,90

milchgießer /
jug / crémier
h 12 cm, ø 6,5 cm, 0,3 l
no. 4727 / 147  
ve / pu / pcb 6 · 13,90

krug / jug / pichet
h 14 cm, ø 7,7 cm, 0,5 l
no. 4728 / 147  
ve / pu / pcb 4 · 19,90

krug / jug / pichet
h 19 cm, ø 9 cm, 1 l
no. 4729 / 147  
ve / pu / pcb 2 · 24,90

butterdose /butter 
dish / beurrier
16,5 x 13,5 cm, h 7 cm 
no. 4708 / 147  
ve / pu / pcb 4 · 23,90

butterdose /butter 
dish / beurrier
11 x  8,5 cm, h 6 cm 
no. 5108 / 147  
ve / pu / pcb 6 · 16,90
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grande

kitchen
decor: keramik weiß glänzend / ceramic white glossy / céramique blanc brilliant / 147

grande

platte oval / oval plate / plat ovale
59,5 x 20,5 cm
no. 4739 / 147  
ve / pu / pcb 2 · 49,90

platte oval / oval plate / plat ovale
57 x 43 cm
no. 4733 / 147  
ve / pu / pcb 2 · 69,90

platte rechteckig / rectangular plate / 
plat rectangulaire
45 x 30,5 cm
no. 4731 / 147  
ve / pu / pcb 4 · 59,90

henkelbecher / mug 
h 11 cm, ø 9,5 cm 
0,5 l
no. 4707 / 147  
ve / pu / pcb 12 · 12,90

milchgießer /
jug / crémier
h 12 cm, ø 6,5 cm, 0,3 l
no. 4727 / 147  
ve / pu / pcb 6 · 13,90

krug / jug / pichet
h 14 cm, ø 7,7 cm, 0,5 l
no. 4728 / 147  
ve / pu / pcb 4 · 19,90

krug / jug / pichet
h 19 cm, ø 9 cm, 1 l
no. 4729 / 147  
ve / pu / pcb 2 · 24,90

butterdose /butter 
dish / beurrier
16,5 x 13,5 cm, h 7 cm 
no. 4708 / 147  
ve / pu / pcb 4 · 23,90

butterdose /butter 
dish / beurrier
11 x  8,5 cm, h 6 cm 
no. 5108 / 147  
ve / pu / pcb 6 · 16,90
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artikel werden in attraktiven geschenkkartons geliefert / sold in appealing gift boxes / livrés en coffret cadeaux

xl-ofenform rechteckig / 
xl ovenproof dish rectangular / 
xl plat à gratin rectangulaire 
40 x 30 cm, h 7 cm 
no. 5124 / 147  
ve / pu / pcb 4 · 29,90

xl-ofenform quadratisch / 
xl ovenproof dish square /
xl plat à gratin carrée
31 x 31 cm, h 7 cm 
no. 5123 / 147  
ve / pu / pcb 4 · 26,90

35 x 26 cm, h 7,5 cm 
no. 5028 / 147  
ve / pu / pcb 6 · 28,90

27,5 x 18,5 cm, h 6,5 cm 
no. 5027 / 147  
ve / pu / pcb 6 · 19,90

21 x 14 cm, h 4,5 cm 
no. 5026 / 147  
ve / pu / pcb 6 · 14,90

schale auf fuß / bowl on foot / 
coupe sur pied
ø 33 cm, h 17 cm
no. 4789 / 147  
ve / pu / pcb 4 · 49,90

schale auf fuß / bowl on foot / 
coupe sur pied
ø 14 cm, h 8,5 cm
no. 2789 / 147  
ve / pu / pcb 6 · 16,90

schale auf fuß / bowl on foot / 
coupe sur pied
ø  21 cm, h 9,5 cm
no. 3789 / 147  
ve / pu / pcb 6 · 28,90

obsttortenform / fruit tart 
dish / plat à tarte
ø 28 cm, h 5 cm 
no. 5014 / 147  
ve / pu / pcb 6 · 23,90

decor: keramik weiß glänzend / ceramic white glossy / céramique blanc brilliant / 147

grande

ø 8,2 cm, h 29,2 cm
no. 10390 / 017
ve / pu / pcb 4 · 56,90

1,1 l, h 30 cm
no. 4752 / 147
ve / pu / pcb 4 · 24,90

pfeffer- und salzmühle /  
pepper and salt mill /  
moulin à poivre et à sel

vongole
decor: weiß glänzend / white glossy / blanc brillant / 005

schale / bowl / bol 
l 15,5 cm
no. 91051/ 005
ve / pu / pcb 12 · 9,90

schale / bowl / bol 
l 22,5 cm
no. 91052 / 005
ve / pu / pcb 6 · 15,90

schale / bowl / saladier 
l 32,5 cm
no. 91053 / 005
ve / pu / pcb 4 · 29,90

essig- und ölflasche / 
oil and vinegar bottle /  
bouteille à vinaigre et à huile

0,75 l, h 24,5 cm
no. 4751 / 147
ve / pu / pcb 6 · 19,90

salatbesteck /salad servers / 
couvert à salade  
30 x 7 cm 
no. 53930 / 970  
ve / pu / pcb 6 · 24,90

ø 7,6 cm, h 23,2 cm
no. 10391 / 017
ve / pu / pcb 6 · 54,90

ø 29,5 cm, h 16 cm
no. 4776 / 147  
ve / pu / pcb 4 · 36,90

ø 34,5 cm, h 17,5 cm
no. 4777 / 147 
ve / pu / pcb 2 · 59,90

ø 13 cm, h 7 cm
no. 4771 / 147  
ve / pu / pcb 6 · 9,90

ø 19,5 cm, h 10,5 cm
no. 4772 / 147  
ve / pu / pcb 6 · 19,90

ø 24,5 cm, h 13,5 cm
no. 4773 / 147  
ve / pu / pcb 4 · 29,90

schale / bowl / saladier

ø 40,5 cm, h 20 cm
no. 4778 / 147  
ve / pu / pcb 2 · 89,90

31,2 cm, 8,2 cm 
no. 53932 / 970  
ve / pu / pcb 6 · 29,90

salatbesteck mit schwarzem nylongriff / salad server set with black nylon handle /  
couvert à salade avec mande en nylon noir  

24 cm, 6,3 cm
no. 53931 / 970  
ve / pu / pcb 6 · 22,90

wood dark · teller / plate / assiette  
ø 15 cm, h 2 cm 
no. 93903 / 970  
ve / pu / pcb 6 · 15,90

ofenform rechteckig / ovenproof dish rectangular / plat à gratin rectangulaire
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artikel werden in attraktiven geschenkkartons geliefert / sold in appealing gift boxes / livrés en coffret cadeaux

xl-ofenform rechteckig / 
xl ovenproof dish rectangular / 
xl plat à gratin rectangulaire 
40 x 30 cm, h 7 cm 
no. 5124 / 147  
ve / pu / pcb 4 · 29,90

xl-ofenform quadratisch / 
xl ovenproof dish square /
xl plat à gratin carrée
31 x 31 cm, h 7 cm 
no. 5123 / 147  
ve / pu / pcb 4 · 26,90

35 x 26 cm, h 7,5 cm 
no. 5028 / 147  
ve / pu / pcb 6 · 28,90

27,5 x 18,5 cm, h 6,5 cm 
no. 5027 / 147  
ve / pu / pcb 6 · 19,90

21 x 14 cm, h 4,5 cm 
no. 5026 / 147  
ve / pu / pcb 6 · 14,90

schale auf fuß / bowl on foot / 
coupe sur pied
ø 33 cm, h 17 cm
no. 4789 / 147  
ve / pu / pcb 4 · 49,90

schale auf fuß / bowl on foot / 
coupe sur pied
ø 14 cm, h 8,5 cm
no. 2789 / 147  
ve / pu / pcb 6 · 16,90

schale auf fuß / bowl on foot / 
coupe sur pied
ø  21 cm, h 9,5 cm
no. 3789 / 147  
ve / pu / pcb 6 · 28,90

obsttortenform / fruit tart 
dish / plat à tarte
ø 28 cm, h 5 cm 
no. 5014 / 147  
ve / pu / pcb 6 · 23,90

decor: keramik weiß glänzend / ceramic white glossy / céramique blanc brilliant / 147

grande

ø 8,2 cm, h 29,2 cm
no. 10390 / 017
ve / pu / pcb 4 · 56,90

1,1 l, h 30 cm
no. 4752 / 147
ve / pu / pcb 4 · 24,90

pfeffer- und salzmühle /  
pepper and salt mill /  
moulin à poivre et à sel

vongole
decor: weiß glänzend / white glossy / blanc brillant / 005

schale / bowl / bol 
l 15,5 cm
no. 91051/ 005
ve / pu / pcb 12 · 9,90

schale / bowl / bol 
l 22,5 cm
no. 91052 / 005
ve / pu / pcb 6 · 15,90

schale / bowl / saladier 
l 32,5 cm
no. 91053 / 005
ve / pu / pcb 4 · 29,90

essig- und ölflasche / 
oil and vinegar bottle /  
bouteille à vinaigre et à huile

0,75 l, h 24,5 cm
no. 4751 / 147
ve / pu / pcb 6 · 19,90

salatbesteck /salad servers / 
couvert à salade  
30 x 7 cm 
no. 53930 / 970  
ve / pu / pcb 6 · 24,90

ø 7,6 cm, h 23,2 cm
no. 10391 / 017
ve / pu / pcb 6 · 54,90

ø 29,5 cm, h 16 cm
no. 4776 / 147  
ve / pu / pcb 4 · 36,90

ø 34,5 cm, h 17,5 cm
no. 4777 / 147 
ve / pu / pcb 2 · 59,90

ø 13 cm, h 7 cm
no. 4771 / 147  
ve / pu / pcb 6 · 9,90

ø 19,5 cm, h 10,5 cm
no. 4772 / 147  
ve / pu / pcb 6 · 19,90

ø 24,5 cm, h 13,5 cm
no. 4773 / 147  
ve / pu / pcb 4 · 29,90

schale / bowl / saladier

ø 40,5 cm, h 20 cm
no. 4778 / 147  
ve / pu / pcb 2 · 89,90

31,2 cm, 8,2 cm 
no. 53932 / 970  
ve / pu / pcb 6 · 29,90

salatbesteck mit schwarzem nylongriff / salad server set with black nylon handle /  
couvert à salade avec mande en nylon noir  

24 cm, 6,3 cm
no. 53931 / 970  
ve / pu / pcb 6 · 22,90

wood dark · teller / plate / assiette  
ø 15 cm, h 2 cm 
no. 93903 / 970  
ve / pu / pcb 6 · 15,90

ofenform rechteckig / ovenproof dish rectangular / plat à gratin rectangulaire
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Unsere Kollektionen aus Glas sind ausnahmslos mundgeblasene 
Unikate. Our collections made of glass are, without exception, 
mouth-blown unique pieces. Nos collections de verre sont des 
pièces uniques sans exception soufflées à la bouche.

BAKING
PÂTISSERIE

BACKEN

glasglocke / glass cover / 
cloche en verre
ø 20 cm, h 17 cm 
no. 5317 / 009  
ve / pu / pcb 4 · 36,50

glasglocke / glass cover / 
cloche en verre
ø 28 cm, h 20 cm
no. 5318 / 009  
ve / pu / pcb 2 · 47,50

glasglocke / glass cover /  
cloche en verre
ø 32 cm, h 22,5 cm 
no. 5323 / 009  
ve / pu / pcb 2 · 57,50

glasglocke / glass cover / 
cloche en verre
ø 26,7 cm, h 22 cm 
no. 5301 / 009  
ve / pu / pcb 2 · 47,50

glasglocke / glass cover / 
cloche en verre
ø 32 cm, h 18,7 cm 
no. 5302 / 009  
ve / pu / pcb 2 · 54,50

tortenplatte / cake plate / 
plat à gâteau 
ø 22,5 cm, h 8 cm 
no. 4796 / 147  
ve / pu / pcb 4 · 34,90

tortenplatte / cake plate / 
plat à gâteau 
ø 29 cm, h 9 cm 
no. 4797 / 147  
ve / pu / pcb 2 · 47,90

tortenplatte / cake plate / 
plat à gâteau 
ø 35 cm, h 10,5 cm 
no. 4798 / 147  
ve / pu / pcb 2 · 49,90

tortenplatte / cake plate / 
plat à gâteau
ø 30 cm, h 3,5 cm 
no. 4799 / 147  
ve / pu / pcb 2 · 38,90

tortenplatte / cake plate / 
plat à gâteau
ø 35,5 cm, h 4,5 cm 
no. 5799 / 147  
ve / pu / pcb 2 · 44,90

glasglocke / glass cover /  
cloche en verre  

ø 11 cm, h 9 cm
no. 5331 / 009  
ve / pu / pcb 6 · 11,90

ø 11 cm, h 6 cm
no. 5330 / 009  
ve / pu / pcb 6 · 9,90

glasglocke / glass cover /
cloche en verre
ø 26,5 cm, h 18,5 cm 
no. 5306 / 009  
ve / pu / pcb 2 · 47,50

tortenplatte / cake plate / 
plat à gâteau 
ø 12,5 cm, h 7,5 cm 
no. 5241 / 147  
ve / pu / pcb 6 · 19,90

tortenplatte / cake plate / 
plat à gâteau 
ø 28 cm, h 14,5 cm 
no. 5242 / 147  
ve / pu / pcb 2 · 47,90

etagere 4-stufig / 
etagere 4-tiered /  
serviteur à 4 étages
h 61 cm, ø 14,5 cm,
ø 20 cm, ø 28 cm, ø 41 cm
no. 92153 / 146  
ve / pu / pcb 2 · 129,00

etagere 3-stufig / 
etagere 3-tiered /  
serviteur à 3 étages
h 47 cm, ø 15 cm,
ø 22 cm, ø 30 cm
no. 92151 / 146  
ve / pu / pcb 2 · 69,90

etagere 2-stufig /  
etagere 2-tiered /  
serviteur à 2 étages 
h 25 cm, ø 15 cm, ø 22 cm
no. 92152 / 146  
ve / pu / pcb 2 · 39,90

wood dark · food stand / plateau en bois
mehr ab seite / find more on page / plus d’infos page 121
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artikel werden in attraktiven geschenkkartons geliefert / sold in appealing gift boxes /  livrés en coffret cadeaux

Unsere Kollektionen aus Glas sind ausnahmslos mundgeblasene 
Unikate. Our collections made of glass are, without exception, 
mouth-blown unique pieces. Nos collections de verre sont des 
pièces uniques sans exception soufflées à la bouche.

BAKING
PÂTISSERIE

BACKEN

glasglocke / glass cover / 
cloche en verre
ø 20 cm, h 17 cm 
no. 5317 / 009  
ve / pu / pcb 4 · 36,50

glasglocke / glass cover / 
cloche en verre
ø 28 cm, h 20 cm
no. 5318 / 009  
ve / pu / pcb 2 · 47,50

glasglocke / glass cover /  
cloche en verre
ø 32 cm, h 22,5 cm 
no. 5323 / 009  
ve / pu / pcb 2 · 57,50

glasglocke / glass cover / 
cloche en verre
ø 26,7 cm, h 22 cm 
no. 5301 / 009  
ve / pu / pcb 2 · 47,50

glasglocke / glass cover / 
cloche en verre
ø 32 cm, h 18,7 cm 
no. 5302 / 009  
ve / pu / pcb 2 · 54,50

tortenplatte / cake plate / 
plat à gâteau 
ø 22,5 cm, h 8 cm 
no. 4796 / 147  
ve / pu / pcb 4 · 34,90

tortenplatte / cake plate / 
plat à gâteau 
ø 29 cm, h 9 cm 
no. 4797 / 147  
ve / pu / pcb 2 · 47,90

tortenplatte / cake plate / 
plat à gâteau 
ø 35 cm, h 10,5 cm 
no. 4798 / 147  
ve / pu / pcb 2 · 49,90

tortenplatte / cake plate / 
plat à gâteau
ø 30 cm, h 3,5 cm 
no. 4799 / 147  
ve / pu / pcb 2 · 38,90

tortenplatte / cake plate / 
plat à gâteau
ø 35,5 cm, h 4,5 cm 
no. 5799 / 147  
ve / pu / pcb 2 · 44,90

glasglocke / glass cover /  
cloche en verre  

ø 11 cm, h 9 cm
no. 5331 / 009  
ve / pu / pcb 6 · 11,90

ø 11 cm, h 6 cm
no. 5330 / 009  
ve / pu / pcb 6 · 9,90

glasglocke / glass cover /
cloche en verre
ø 26,5 cm, h 18,5 cm 
no. 5306 / 009  
ve / pu / pcb 2 · 47,50

tortenplatte / cake plate / 
plat à gâteau 
ø 12,5 cm, h 7,5 cm 
no. 5241 / 147  
ve / pu / pcb 6 · 19,90

tortenplatte / cake plate / 
plat à gâteau 
ø 28 cm, h 14,5 cm 
no. 5242 / 147  
ve / pu / pcb 2 · 47,90

etagere 4-stufig / 
etagere 4-tiered /  
serviteur à 4 étages
h 61 cm, ø 14,5 cm,
ø 20 cm, ø 28 cm, ø 41 cm
no. 92153 / 146  
ve / pu / pcb 2 · 129,00

etagere 3-stufig / 
etagere 3-tiered /  
serviteur à 3 étages
h 47 cm, ø 15 cm,
ø 22 cm, ø 30 cm
no. 92151 / 146  
ve / pu / pcb 2 · 69,90

etagere 2-stufig /  
etagere 2-tiered /  
serviteur à 2 étages 
h 25 cm, ø 15 cm, ø 22 cm
no. 92152 / 146  
ve / pu / pcb 2 · 39,90

wood dark · food stand / plateau en bois
mehr ab seite / find more on page / plus d’infos page 121
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grande nero
 decor: black iron / 174

3er schale / 3 section bowl / 
bol à 3 compartiments
8,5 cm x 26 cm, h 4,5 cm
no. 5237 / 174  
ve / pu / pcb 6 · 16,90

schale auf fuß /  
bowl on foot /  
coupe sur pied  
ø 14 cm, h 8,5 cm
no. 2789 /174  
ve / pu / pcb 6 · 17,90

3er schale / 3 section bowl / 
bol à 3 compartiments
10,5 cm x 32 cm, h 6 cm
no. 5238 / 174  
ve / pu / pcb 6 · 19,90

schale auf fuß /  
bowl on foot /  
coupe sur pied  
ø 21 cm, h 9,5 cm
no. 3789 / 174  
ve / pu / pcb 6 · 29,90

schale auf fuß /  
bowl on foot /  
coupe sur pied  
ø 33 cm, h 17 cm
no. 4789 /174 
ve / pu / pcb 4 · 49,90

schale / bowl / bol 
13,5 x 8,5 cm, h 3,5 cm
no. 91017 / 174  
ve / pu / pcb 12 · 7,90

schale / bowl / bol 
10,5 x 10,5 cm, h 3,5 cm
no. 91015 / 174  
ve / pu / pcb 12 · 7,90

schale / bowl / bol 
14,5 x 8,5 cm, h 3,5 cm
no. 91016 / 174  
ve / pu / pcb 12 · 7,90

schale / bowl / bol 
11 x 11 cm, h 3,5 cm
no. 91018 / 174  
ve / pu / pcb 12 · 7,90

grande nero
 decor: black iron / 174

etagere 4-stufig / 
etagere 4-tiered /  
serviteur à 4 étages
h 61 cm, ø 14,5 cm,
ø 20 cm, ø 28 cm, ø 41 cm
no. 92153 / 174  
ve / pu / pcb 2 · 149,00

glasglocke / glass cover / 
cloche en verre
ø 28 cm, h 20 cm 
no. 5318 / 009  
ve / pu / pcb 2 · 47,50

tortenplatte / cake plate / 
plat à gâteau 
ø 29 cm, h 9 cm 
no. 4797 / 174  
ve / pu / pcb 2 · 48,90

glasglocke / glass cover /  
cloche en verre
ø 32 cm, h 22,5 cm 
no. 5323 / 009  
ve / pu / pcb 2 · 57,50

tortenplatte / cake plate / 
plat à gâteau 
ø 35 cm, h 10,5 cm 
no. 4798 / 174  
ve / pu / pcb 2 · 49,90

glasglocke / glass cover / 
cloche en verre
ø 20 cm, h 17 cm 
no. 5317 / 009  
ve / pu / pcb 4 · 36,50

tortenplatte / cake plate / 
plat à gâteau 
ø 22,5 cm, h 8 cm 
no. 4796 / 174  
ve / pu / pcb 4 · 36,90

vorratsbehälter / jar / boîte 
ø 6,5 cm, h 7 cm 
no. 48779 / 174 
ve / pu / pcb 12 · 7,90

vorratsbehälter / jar / boîte 
ø 9,5 cm, h 10 cm 
no. 4879 / 174 
ve / pu / pcb 12 · 9,90

artikel werden in attraktiven geschenkkartons geliefert / sold in appealing gift boxes / livrés en coffret cadeaux
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grande nero
 decor: black iron / 174

3er schale / 3 section bowl / 
bol à 3 compartiments
8,5 cm x 26 cm, h 4,5 cm
no. 5237 / 174  
ve / pu / pcb 6 · 16,90

schale auf fuß /  
bowl on foot /  
coupe sur pied  
ø 14 cm, h 8,5 cm
no. 2789 /174  
ve / pu / pcb 6 · 17,90

3er schale / 3 section bowl / 
bol à 3 compartiments
10,5 cm x 32 cm, h 6 cm
no. 5238 / 174  
ve / pu / pcb 6 · 19,90

schale auf fuß /  
bowl on foot /  
coupe sur pied  
ø 21 cm, h 9,5 cm
no. 3789 / 174  
ve / pu / pcb 6 · 29,90

schale auf fuß /  
bowl on foot /  
coupe sur pied  
ø 33 cm, h 17 cm
no. 4789 /174 
ve / pu / pcb 4 · 49,90

schale / bowl / bol 
13,5 x 8,5 cm, h 3,5 cm
no. 91017 / 174  
ve / pu / pcb 12 · 7,90

schale / bowl / bol 
10,5 x 10,5 cm, h 3,5 cm
no. 91015 / 174  
ve / pu / pcb 12 · 7,90

schale / bowl / bol 
14,5 x 8,5 cm, h 3,5 cm
no. 91016 / 174  
ve / pu / pcb 12 · 7,90

schale / bowl / bol 
11 x 11 cm, h 3,5 cm
no. 91018 / 174  
ve / pu / pcb 12 · 7,90

grande nero
 decor: black iron / 174

etagere 4-stufig / 
etagere 4-tiered /  
serviteur à 4 étages
h 61 cm, ø 14,5 cm,
ø 20 cm, ø 28 cm, ø 41 cm
no. 92153 / 174  
ve / pu / pcb 2 · 149,00

glasglocke / glass cover / 
cloche en verre
ø 28 cm, h 20 cm 
no. 5318 / 009  
ve / pu / pcb 2 · 47,50

tortenplatte / cake plate / 
plat à gâteau 
ø 29 cm, h 9 cm 
no. 4797 / 174  
ve / pu / pcb 2 · 48,90

glasglocke / glass cover /  
cloche en verre
ø 32 cm, h 22,5 cm 
no. 5323 / 009  
ve / pu / pcb 2 · 57,50

tortenplatte / cake plate / 
plat à gâteau 
ø 35 cm, h 10,5 cm 
no. 4798 / 174  
ve / pu / pcb 2 · 49,90

glasglocke / glass cover / 
cloche en verre
ø 20 cm, h 17 cm 
no. 5317 / 009  
ve / pu / pcb 4 · 36,50

tortenplatte / cake plate / 
plat à gâteau 
ø 22,5 cm, h 8 cm 
no. 4796 / 174  
ve / pu / pcb 4 · 36,90

vorratsbehälter / jar / boîte 
ø 6,5 cm, h 7 cm 
no. 48779 / 174 
ve / pu / pcb 12 · 7,90

vorratsbehälter / jar / boîte 
ø 9,5 cm, h 10 cm 
no. 4879 / 174 
ve / pu / pcb 12 · 9,90

artikel werden in attraktiven geschenkkartons geliefert / sold in appealing gift boxes / livrés en coffret cadeaux
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geschirrtuch gestrickt / knitted kitchen towel / torchon en coton tricoté · 60 x 40 cm · ve / pu / pcb 6 · 11,90

deep blue / fonce
no. 37843 / 065

weiß / white / blanc
no. 37844 / 065

safran
no. 37841 / 065

ginger
no. 37842 / 065

2er set baumwolltuch gestrickt / set of 2 cotton cloth /  
set de 2 tissus en coton tricoté · 30 x 30 cm  ve / pu / pcb 6 · 14,50

deep blue / fonce
no. 37833 / 065

weiß / white / blanc
no. 37834 / 065

ginger
no. 37832 / 065

safran
no. 37831 / 065

cotton towels  
 decor: 100% baumwolle / cotton / coton / 065

60°

table linen
stonewashed
 decor: natural / ginger / deep blue / 065 · 100% leinen / linen / lin · stonewashed

natural
no. 37770 / 065

deep blue
no. 37772 / 065

serviette / napkin / serviette de table
45 x 45 cm · ve / pu / pcb 12 · 11,90

ginger
no. 37771 / 065

ginger
no. 37781 / 065

deep blue
no. 37782 / 065

tischläufer / table runner / chemin de table 
135 x 50 cm · ve / pu / pcb 4 · 32,90

natural
no. 37780 / 065

40°

no. 93770 / 970
ve / pu / pcb 6 · 15,90

no. 93772 / 970
ve / pu / pcb 6 · 16,90

2er set serviettenringe, akazie massiv /  
set of 2 napkin rings, acacia /  
une pair de ronds serviettes en bois, acacia
5,3 x 5,3 cm, h 2,5 cm

no. 93771 / 970
ve / pu / pcb 6 · 15,90

mehr auf seite / find more on page / plus d’infos page 121

light khaki
no. 37830 / 065

schwarz / black / noir
no. 37835 / 065

schwarz / black / noir
no. 37845 / 065

artikel werden in attraktiven geschenkkartons geliefert / sold in appealing gift boxes / livrés en coffret cadeaux
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geschirrtuch gestrickt / knitted kitchen towel / torchon en coton tricoté · 60 x 40 cm · ve / pu / pcb 6 · 11,90

deep blue / fonce
no. 37843 / 065

weiß / white / blanc
no. 37844 / 065

safran
no. 37841 / 065

ginger
no. 37842 / 065

2er set baumwolltuch gestrickt / set of 2 cotton cloth /  
set de 2 tissus en coton tricoté · 30 x 30 cm  ve / pu / pcb 6 · 14,50

deep blue / fonce
no. 37833 / 065

weiß / white / blanc
no. 37834 / 065

ginger
no. 37832 / 065

safran
no. 37831 / 065

cotton towels  
 decor: 100% baumwolle / cotton / coton / 065

60°

table linen
stonewashed
 decor: natural / ginger / deep blue / 065 · 100% leinen / linen / lin · stonewashed

natural
no. 37770 / 065

deep blue
no. 37772 / 065

serviette / napkin / serviette de table
45 x 45 cm · ve / pu / pcb 12 · 11,90

ginger
no. 37771 / 065

ginger
no. 37781 / 065

deep blue
no. 37782 / 065

tischläufer / table runner / chemin de table 
135 x 50 cm · ve / pu / pcb 4 · 32,90

natural
no. 37780 / 065

40°

no. 93770 / 970
ve / pu / pcb 6 · 15,90

no. 93772 / 970
ve / pu / pcb 6 · 16,90

2er set serviettenringe, akazie massiv /  
set of 2 napkin rings, acacia /  
une pair de ronds serviettes en bois, acacia
5,3 x 5,3 cm, h 2,5 cm

no. 93771 / 970
ve / pu / pcb 6 · 15,90

mehr auf seite / find more on page / plus d’infos page 121

light khaki
no. 37830 / 065

schwarz / black / noir
no. 37835 / 065

schwarz / black / noir
no. 37845 / 065

artikel werden in attraktiven geschenkkartons geliefert / sold in appealing gift boxes / livrés en coffret cadeaux
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kitchen towels 
colourful
decor: 100% baumwolle / cotton / coton / 065

Unsere Geschirrtücher aus Baumwolle sind strapazierfähig und pflegeleicht, zeichnen sich durch ihre 

hohe Saugfähigkeit aus und sind dabei angenehm weich auf der Haut. Our kitchen towels made of 

cotton are hard-wearing and easy to clean. They are characterized by their high absorbency and 

are pleasantly soft on the skin. Nos torchons en coton sont résistants et faciles à entretenir. Ils se  

distinguent par leur grande capacité d‘absorption tout en étant agréablement doux sur la peau.

60°

more wine please
no. 37856 / 065

sunrise
no. 37852 / 065

more cheese please
no. 37857 / 065

grenadine
no. 37850 / 065

more pasta please
no. 37854 / 065

lagoon
no. 37851 / 065

geschirrtuch / kitchen towel / torchon · 50 x 70 cm · ve / pu / pcb 6 · 14,90

geschirrtuch / kitchen towel / torchon · 50 x 70 cm · ve / pu / pcb 6 · 9,90

would eat here again
no. 37855 / 065

lemon juice
no. 37853 / 065

NEW

60°

grey columns
no. 37862 / 065

black lines
no. 37863 / 065

white rows
no. 37861 / 065

white columns
no. 37860 / 065

geschirrtuch / kitchen towel / torchon · 50 x 70 cm · ve / pu / pcb 6 · 14,90

Unsere Geschirrtücher aus Leinen nehmen Feuchtigkeit effizient auf, 

trocknen schnell und behalten ihre Qualität auch bei häufigem Gebrauch, 

ohne zu Fusseln. Our linen tea towels absorb moisture efficiently, 

dry quickly and retain their quality, even with frequent use, without 

fluffing. Nos torchons en lin absorbent efficacement l‘humidité, sèchent 

rapidement et conservent leur qualité même en cas d‘utilisation fréquente, 

sans pelucher.

häkelkorb, schwarz  / crochet basket, black / panier à crochet, noir

ø 17 cm, h 7 cm
no. 37890 / 065 
ve / pu / pcb 6 · 12,90

ø 20 cm, h 9,5 cm
no. 37891 / 065 
ve / pu / pcb 6 · 15,90

ø 26 cm, h 10 cm
no. 37892 / 065 
ve / pu / pcb 4 · 19,90

cotton baskets
decor: 100% baumwolle / cotton / coton / 065

handwäsche / handwash / lavage des mains

kitchen towels 
black & white
decor: 100% leinen / linen / lin / 065

m
it 

st
ic

ke
re

i / 
with embroidery / avec broderie
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kitchen towels 
colourful
decor: 100% baumwolle / cotton / coton / 065

Unsere Geschirrtücher aus Baumwolle sind strapazierfähig und pflegeleicht, zeichnen sich durch ihre 

hohe Saugfähigkeit aus und sind dabei angenehm weich auf der Haut. Our kitchen towels made of 

cotton are hard-wearing and easy to clean. They are characterized by their high absorbency and 

are pleasantly soft on the skin. Nos torchons en coton sont résistants et faciles à entretenir. Ils se  

distinguent par leur grande capacité d‘absorption tout en étant agréablement doux sur la peau.

60°

more wine please
no. 37856 / 065

sunrise
no. 37852 / 065

more cheese please
no. 37857 / 065

grenadine
no. 37850 / 065

more pasta please
no. 37854 / 065

lagoon
no. 37851 / 065

geschirrtuch / kitchen towel / torchon · 50 x 70 cm · ve / pu / pcb 6 · 14,90

geschirrtuch / kitchen towel / torchon · 50 x 70 cm · ve / pu / pcb 6 · 9,90

would eat here again
no. 37855 / 065

lemon juice
no. 37853 / 065

NEW

60°

grey columns
no. 37862 / 065

black lines
no. 37863 / 065

white rows
no. 37861 / 065

white columns
no. 37860 / 065

geschirrtuch / kitchen towel / torchon · 50 x 70 cm · ve / pu / pcb 6 · 14,90

Unsere Geschirrtücher aus Leinen nehmen Feuchtigkeit effizient auf, 

trocknen schnell und behalten ihre Qualität auch bei häufigem Gebrauch, 

ohne zu Fusseln. Our linen tea towels absorb moisture efficiently, 

dry quickly and retain their quality, even with frequent use, without 

fluffing. Nos torchons en lin absorbent efficacement l‘humidité, sèchent 

rapidement et conservent leur qualité même en cas d‘utilisation fréquente, 

sans pelucher.

häkelkorb, schwarz  / crochet basket, black / panier à crochet, noir

ø 17 cm, h 7 cm
no. 37890 / 065 
ve / pu / pcb 6 · 12,90

ø 20 cm, h 9,5 cm
no. 37891 / 065 
ve / pu / pcb 6 · 15,90

ø 26 cm, h 10 cm
no. 37892 / 065 
ve / pu / pcb 4 · 19,90

cotton baskets
decor: 100% baumwolle / cotton / coton / 065

handwäsche / handwash / lavage des mains

kitchen towels 
black & white
decor: 100% leinen / linen / lin / 065

m
it 

st
ic

ke
re

i / 
with embroidery / avec broderie
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enjoy 

breakfast & sweets
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henkelbecher / mug
0,4 l, ø 10 cm, h 8,5 cm
no. 16062 / 286
ve / pu / pcb 6 · 14,90

henkelbecher / mug
0,4 l, ø 10 cm, h 8,5 cm
no. 16092 / 286
ve / pu / pcb 6 · 14,90 

henkelbecher / mug
0,4 l, ø 10 cm, h 8,5 cm
no. 16061 / 286
ve / pu / pcb 6 · 14,90

henkelbecher / mug
0,4 l, ø 10 cm, h 8,5 cm
no. 16091 / 286
ve / pu / pcb 6 · 14,90 

henkelbecher / mug
0,4 l, ø 10 cm, h 8,5 cm
no. 16090 / 286
ve / pu / pcb 6 · 14,90 

henkelbecher / mug
0,4 l, ø 10 cm, h 8,5 cm
no. 16060 / 286
ve / pu / pcb 6 · 14,90

butterdose / butter  
dish / beurrier 
15,5 x 12,5 cm, h 7 cm 
no. 16421 / 286
ve / pu / pcb 4 · 29,90 

butterdose / butter  
dish / beurrier 
11,5 x 9,5 cm, h 6 cm
no. 16461 / 286
ve / pu / pcb 4 · 22,90

espressotasse / espresso 
cup / tasse à expresso  
0,09 l, ø 6,2 cm, h 5 cm 
no. 16011 / 286
ve / pu / pcb 6 · 9,90

espressotasse / espresso 
cup / tasse à expresso   
0,09 l, ø 6,2 cm, h 5 cm 
no. 16001 / 286
ve / pu / pcb 6 · 9,90

espressotasse / espresso 
cup / tasse à expresso  
0,09 l, ø 6,2 cm, h 5 cm 
no. 16010 / 286
ve / pu / pcb 6 · 9,90

espressotasse / espresso 
cup / tasse à expresso  
0,09 l, ø 6,2 cm, h 5 cm 
no. 16000 / 286
ve / pu / pcb 6 · 9,90

butterdose / butter  
dish / beurrier 
15,5 x 12,5 cm, h 7 cm 
no. 16420 / 286
ve / pu / pcb 4 · 29,90 

butterdose / butter  
dish / beurrier 
11,5 x 9,5 cm, h 6 cm
no. 16460 / 286
ve / pu / pcb 4 · 22,90

espressotasse / espresso 
cup / tasse à expresso  
0,09 l, ø 6,2 cm, h 5 cm 
no. 16012 / 286
ve / pu / pcb 6 · 9,90

espressotasse / espresso 
cup / tasse à expresso  
0,09 l, ø 6,2 cm, h 5 cm 
no. 16002 / 286
ve / pu / pcb 6 · 9,90

butterdose / butter  
dish / beurrier 
15,5 x 12,5 cm, h 7 cm 
no. 16422 / 286
ve / pu / pcb 4 · 29,90 

butterdose / butter  
dish / beurrier 
11,5 x 9,5 cm, h 6 cm
no. 16462 / 286
ve / pu / pcb 4 · 22,90

decor: porzellan / porcelain / porcelaine  / 286

joyNEW

2er set eierbecher /  
set of 2 egg cups /  
set de 2 coquetiers  
4,7 cm, h 3 cm  
no. 16411 / 286
ve / pu / pcb 6 · 11,90

2er set eierbecher /  
set of 2 egg cups /  
set de 2 coquetiers  
4,7 cm, h 3 cm  
no. 16410 / 286
ve / pu / pcb 6 · 11,90

2er set eierbecher /  
set of 2 egg cups /  
set de 2 coquetiers  
4,7 cm, h 3 cm  
no. 16412 / 286
ve / pu / pcb 6 · 11,90

tortenplatte / cake plate / 
plat à gâteau 
ø 29 cm, h 9 cm
no. 47971 / 286
ve / pu / pcb 2 · 59,00

brotteller /  bread plate /  
assiette à pain  
ø 13 cm, h 1,2 cm  
no. 16131 / 286
ve / pu / pcb 6 · 9,90 

schale / bowl / bol  
ø 15,5 cm, h 7 cm  
no. 16291 / 286
ve / pu / pcb 6 · 15,90

schale / bowl / bol  
ø 11 cm, h 5 cm  
no. 16301 / 286
ve / pu / pcb 6 · 11,90

dessertteller / dessert plate / 
assiette à dessert
ø 22 cm, h 2,6 cm  
no. 16141 / 286
ve / pu / pcb 6 · 16,90 

3er set espressolöffel /  
set of 3 espresso spoons / 
set de 3 cuillères expresso
l 10 cm
no. 16945 / 286
ve / pu / pcb 6 · 14,90

3er set kaffeelöffel /  
set of 3 coffee spoons / 
set de 3 cuillères café
l 15 cm
no. 16925 / 286
ve / pu / pcb 6 · 19,90

brotteller /  bread plate /  
assiette à pain  
ø 13 cm, h 1,2 cm  
no. 16130 / 286
ve / pu / pcb 6 · 9,90 

brotteller /  bread plate /  
assiette à pain 
ø 13 cm, h 1,2 cm  
no. 16132 / 286
ve / pu / pcb 6 · 9,90 

schale / bowl / bol  
ø 15,5 cm, h 7 cm  
no. 16290 / 286
ve / pu / pcb 6 · 15,90

schale / bowl / bol  
ø 15,5 cm, h 7 cm  
no. 16292 / 286
ve / pu / pcb 6 · 15,90

schale / bowl / bol  
ø 11 cm, h 5 cm  
no. 16300 / 286
ve / pu / pcb 6 · 11,90

schale / bowl / bol  
ø 11 cm, h 5 cm  
no. 16302 / 286
ve / pu / pcb 6 · 11,90

dessertteller / dessert plate / 
assiette à dessert
ø 22 cm, h 2,6 cm  
no. 16140 / 286
ve / pu / pcb 6 · 16,90 

dessertteller / dessert plate / 
assiette à dessert
ø 22 cm, h 2,6 cm  
no. 16142 / 286
ve / pu / pcb 6 · 16,90 

artikel werden in attraktiven 
geschenkkartons geliefert / sold 
in appealing gift boxes / livrés 
en coffret cadeaux

strawberry & strawberry smoothie 

passionfruit & passionfruit smoothie

blueberry & blueberry smoothie
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henkelbecher / mug
0,4 l, ø 10 cm, h 8,5 cm
no. 16062 / 286
ve / pu / pcb 6 · 14,90

henkelbecher / mug
0,4 l, ø 10 cm, h 8,5 cm
no. 16092 / 286
ve / pu / pcb 6 · 14,90 

henkelbecher / mug
0,4 l, ø 10 cm, h 8,5 cm
no. 16061 / 286
ve / pu / pcb 6 · 14,90

henkelbecher / mug
0,4 l, ø 10 cm, h 8,5 cm
no. 16091 / 286
ve / pu / pcb 6 · 14,90 

henkelbecher / mug
0,4 l, ø 10 cm, h 8,5 cm
no. 16090 / 286
ve / pu / pcb 6 · 14,90 

henkelbecher / mug
0,4 l, ø 10 cm, h 8,5 cm
no. 16060 / 286
ve / pu / pcb 6 · 14,90

butterdose / butter  
dish / beurrier 
15,5 x 12,5 cm, h 7 cm 
no. 16421 / 286
ve / pu / pcb 4 · 29,90 

butterdose / butter  
dish / beurrier 
11,5 x 9,5 cm, h 6 cm
no. 16461 / 286
ve / pu / pcb 4 · 22,90

espressotasse / espresso 
cup / tasse à expresso  
0,09 l, ø 6,2 cm, h 5 cm 
no. 16011 / 286
ve / pu / pcb 6 · 9,90

espressotasse / espresso 
cup / tasse à expresso   
0,09 l, ø 6,2 cm, h 5 cm 
no. 16001 / 286
ve / pu / pcb 6 · 9,90

espressotasse / espresso 
cup / tasse à expresso  
0,09 l, ø 6,2 cm, h 5 cm 
no. 16010 / 286
ve / pu / pcb 6 · 9,90

espressotasse / espresso 
cup / tasse à expresso  
0,09 l, ø 6,2 cm, h 5 cm 
no. 16000 / 286
ve / pu / pcb 6 · 9,90

butterdose / butter  
dish / beurrier 
15,5 x 12,5 cm, h 7 cm 
no. 16420 / 286
ve / pu / pcb 4 · 29,90 

butterdose / butter  
dish / beurrier 
11,5 x 9,5 cm, h 6 cm
no. 16460 / 286
ve / pu / pcb 4 · 22,90

espressotasse / espresso 
cup / tasse à expresso  
0,09 l, ø 6,2 cm, h 5 cm 
no. 16012 / 286
ve / pu / pcb 6 · 9,90

espressotasse / espresso 
cup / tasse à expresso  
0,09 l, ø 6,2 cm, h 5 cm 
no. 16002 / 286
ve / pu / pcb 6 · 9,90

butterdose / butter  
dish / beurrier 
15,5 x 12,5 cm, h 7 cm 
no. 16422 / 286
ve / pu / pcb 4 · 29,90 

butterdose / butter  
dish / beurrier 
11,5 x 9,5 cm, h 6 cm
no. 16462 / 286
ve / pu / pcb 4 · 22,90

decor: porzellan / porcelain / porcelaine  / 286

joyNEW

2er set eierbecher /  
set of 2 egg cups /  
set de 2 coquetiers  
4,7 cm, h 3 cm  
no. 16411 / 286
ve / pu / pcb 6 · 11,90

2er set eierbecher /  
set of 2 egg cups /  
set de 2 coquetiers  
4,7 cm, h 3 cm  
no. 16410 / 286
ve / pu / pcb 6 · 11,90

2er set eierbecher /  
set of 2 egg cups /  
set de 2 coquetiers  
4,7 cm, h 3 cm  
no. 16412 / 286
ve / pu / pcb 6 · 11,90

tortenplatte / cake plate / 
plat à gâteau 
ø 29 cm, h 9 cm
no. 47971 / 286
ve / pu / pcb 2 · 59,00

brotteller /  bread plate /  
assiette à pain  
ø 13 cm, h 1,2 cm  
no. 16131 / 286
ve / pu / pcb 6 · 9,90 

schale / bowl / bol  
ø 15,5 cm, h 7 cm  
no. 16291 / 286
ve / pu / pcb 6 · 15,90

schale / bowl / bol  
ø 11 cm, h 5 cm  
no. 16301 / 286
ve / pu / pcb 6 · 11,90

dessertteller / dessert plate / 
assiette à dessert
ø 22 cm, h 2,6 cm  
no. 16141 / 286
ve / pu / pcb 6 · 16,90 

3er set espressolöffel /  
set of 3 espresso spoons / 
set de 3 cuillères expresso
l 10 cm
no. 16945 / 286
ve / pu / pcb 6 · 14,90

3er set kaffeelöffel /  
set of 3 coffee spoons / 
set de 3 cuillères café
l 15 cm
no. 16925 / 286
ve / pu / pcb 6 · 19,90

brotteller /  bread plate /  
assiette à pain  
ø 13 cm, h 1,2 cm  
no. 16130 / 286
ve / pu / pcb 6 · 9,90 

brotteller /  bread plate /  
assiette à pain 
ø 13 cm, h 1,2 cm  
no. 16132 / 286
ve / pu / pcb 6 · 9,90 

schale / bowl / bol  
ø 15,5 cm, h 7 cm  
no. 16290 / 286
ve / pu / pcb 6 · 15,90

schale / bowl / bol  
ø 15,5 cm, h 7 cm  
no. 16292 / 286
ve / pu / pcb 6 · 15,90

schale / bowl / bol  
ø 11 cm, h 5 cm  
no. 16300 / 286
ve / pu / pcb 6 · 11,90

schale / bowl / bol  
ø 11 cm, h 5 cm  
no. 16302 / 286
ve / pu / pcb 6 · 11,90

dessertteller / dessert plate / 
assiette à dessert
ø 22 cm, h 2,6 cm  
no. 16140 / 286
ve / pu / pcb 6 · 16,90 

dessertteller / dessert plate / 
assiette à dessert
ø 22 cm, h 2,6 cm  
no. 16142 / 286
ve / pu / pcb 6 · 16,90 

artikel werden in attraktiven 
geschenkkartons geliefert / sold 
in appealing gift boxes / livrés 
en coffret cadeaux

strawberry & strawberry smoothie 

passionfruit & passionfruit smoothie

blueberry & blueberry smoothie
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henkelbecher / mug 
0,4 l, ø 10 cm, h 8,5 cm   
no. 16093 / 286 
ve / pu / pcb 6 · 14,90 

henkelbecher / mug
0,4 l, ø 10 cm, h 8,5 cm  
no. 16063 / 286
ve / pu / pcb 6 · 14,90

joy
decor: porzellan / porcelain / porcelaine / 286

NEW

brotteller /  bread plate /  
assiette à pain  
ø 13 cm, h 1,2 cm  
no. 16133 / 286
ve / pu / pcb 6 · 9,90 

schale / bowl / bol  
ø 11 cm, h 5 cm  
no. 16303 / 286
ve / pu / pcb 6 · 11,90

dessertteller / dessert plate / 
assiette à dessert
ø 22 cm, h 2,6 cm  
no. 16143 / 286
ve / pu / pcb 6 · 16,90 

schale / bowl / bol  
ø 15,5 cm, h 7 cm  
no. 16293 / 286
ve / pu / pcb 6 · 15,90

butterdose / butter  
dish / beurrier  
11,5 x 9,5 cm, h 6 cm   
no. 16463 / 286
ve / pu / pcb 4 · 22,90

butterdose / butter  
dish / beurrier 
15,5 x 12,5 cm, h 7 cm 
no. 16423 / 286  
ve / pu / pcb 4 · 29,90

espressotasse / espresso 
cup / tasse à expresso  
0,09 l, ø 6,2 cm, h 5 cm 
no. 16013 / 286
ve / pu / pcb 6 · 9,90

espressotasse / espresso 
cup / tasse à expresso  
0,09 l, ø 6,2 cm, h 5 cm 
no. 16003 / 286
ve / pu / pcb 6 · 9,90

3er set espressolöffel /  
set of 3 espresso spoons / 
set de 3 cuillères expresso
l 10 cm
no. 16943 / 286
ve / pu / pcb 6 · 14,90

3er set kaffeelöffel /  
set of 3 coffee spoons / 
set de 3 cuillères café
l 15 cm
no. 16923 / 286
ve / pu / pcb 6 · 19,90

artikel werden in attraktiven geschenkkartons geliefert / sold in appealing gift boxes / livrés en coffret cadeaux

black currant & black currant smoothie
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henkelbecher / mug 
0,4 l, ø 10 cm, h 8,5 cm   
no. 16093 / 286 
ve / pu / pcb 6 · 14,90 

henkelbecher / mug
0,4 l, ø 10 cm, h 8,5 cm  
no. 16063 / 286
ve / pu / pcb 6 · 14,90

joy
decor: porzellan / porcelain / porcelaine / 286

NEW

brotteller /  bread plate /  
assiette à pain  
ø 13 cm, h 1,2 cm  
no. 16133 / 286
ve / pu / pcb 6 · 9,90 

schale / bowl / bol  
ø 11 cm, h 5 cm  
no. 16303 / 286
ve / pu / pcb 6 · 11,90

dessertteller / dessert plate / 
assiette à dessert
ø 22 cm, h 2,6 cm  
no. 16143 / 286
ve / pu / pcb 6 · 16,90 

schale / bowl / bol  
ø 15,5 cm, h 7 cm  
no. 16293 / 286
ve / pu / pcb 6 · 15,90

butterdose / butter  
dish / beurrier  
11,5 x 9,5 cm, h 6 cm   
no. 16463 / 286
ve / pu / pcb 4 · 22,90

butterdose / butter  
dish / beurrier 
15,5 x 12,5 cm, h 7 cm 
no. 16423 / 286  
ve / pu / pcb 4 · 29,90

espressotasse / espresso 
cup / tasse à expresso  
0,09 l, ø 6,2 cm, h 5 cm 
no. 16013 / 286
ve / pu / pcb 6 · 9,90

espressotasse / espresso 
cup / tasse à expresso  
0,09 l, ø 6,2 cm, h 5 cm 
no. 16003 / 286
ve / pu / pcb 6 · 9,90

3er set espressolöffel /  
set of 3 espresso spoons / 
set de 3 cuillères expresso
l 10 cm
no. 16943 / 286
ve / pu / pcb 6 · 14,90

3er set kaffeelöffel /  
set of 3 coffee spoons / 
set de 3 cuillères café
l 15 cm
no. 16923 / 286
ve / pu / pcb 6 · 19,90

artikel werden in attraktiven geschenkkartons geliefert / sold in appealing gift boxes / livrés en coffret cadeaux

black currant & black currant smoothie
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kitchen‘art
 decor: black / 190, white / 212

NEW

olive wood · buttermesser /  
butter knife / couteau à beurre  
16 x 1,6 cm
no. 43901 / 970  
ve / pu / pcb 12 · 5,90
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kitchen‘art
 decor: black / 190, white / 212

NEW

olive wood · buttermesser /  
butter knife / couteau à beurre  
16 x 1,6 cm
no. 43901 / 970  
ve / pu / pcb 12 · 5,90
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kitchen‘art
decor: white / 212

NEW

salz- und pfefferstreuer set /  
set of salt and pepper shaker /  
set de salière et poivrière
ø 4,1 cm, h 6,5 cm
no. 23390 / 212
ve / pu / pcb 6 · 12,90

brotschneidebrett / bread cutting board /  
planche à pain
42 x 30 cm, h 3,3 cm
no. 54720 / 212 
ve / pu / pcb 2 · 99,90

essig- und ölflasche / oil and 
vinegar bottle / bouteille à 
vinaigre et à huile
0,4 l, ø 6,5 cm, h 22 cm 
no. 23380 / 212
ve / pu / pcb 4 · 33,90

ø 5,4 cm, h 17,2 cm
no. 23392 / 212
ve / pu / pcb 4 · 45,90

pfeffer- und salzmühle / pepper and 
salt mill / moulin à poivre et à sel

ø 5,4 cm, h 14,8 cm
no. 23391 / 212
ve / pu / pcb 4 · 39,90

weinkühler / wine cooler /  
rafraichisseur à bouteille
ø 13,5 cm, h 21 cm
no. 54590 / 212 
ve / pu / pcb 2 · 29,90

baguetteschale / baguette tray /  
plateau à baguette
40,5 x 9,5 cm, h 3 cm
no. 54470 / 212 
ve / pu / pcb 6 · 29,90

schale / bowl / saladier
ø 29,5 cm, h 9 cm
no. 54273 / 212 
ve / pu / pcb 4 · 34,50

brottopf / bread box /  
boîte à pain
32 x 18 cm, h 16,5 cm
no. 54680 / 212 
ve / pu / pcb 2 · 69,00

vorratsdose mit holzgriff / jar with wooden 
handle / boîte avec poignée en bois

ø 13,5 cm, h 17 cm
no. 50709 / 212 
ve / pu / pcb 4 · 29,90

ø 13,5 cm, h 10 cm
no. 4529 / 212 
ve / pu / pcb 4 · 27,90

ø 9,5 cm, h 13 cm 
no. 4879 / 212 
ve / pu / pcb 6 · 21,90

butterdose / butter dish /  
beurrier
15,3 x 11,6 cm, h 7 cm
no. 23420 / 212
ve / pu / pcb 4 · 29,90
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kitchen‘art
decor: white / 212

NEW

salz- und pfefferstreuer set /  
set of salt and pepper shaker /  
set de salière et poivrière
ø 4,1 cm, h 6,5 cm
no. 23390 / 212
ve / pu / pcb 6 · 12,90

brotschneidebrett / bread cutting board /  
planche à pain
42 x 30 cm, h 3,3 cm
no. 54720 / 212 
ve / pu / pcb 2 · 99,90

essig- und ölflasche / oil and 
vinegar bottle / bouteille à 
vinaigre et à huile
0,4 l, ø 6,5 cm, h 22 cm 
no. 23380 / 212
ve / pu / pcb 4 · 33,90

ø 5,4 cm, h 17,2 cm
no. 23392 / 212
ve / pu / pcb 4 · 45,90

pfeffer- und salzmühle / pepper and 
salt mill / moulin à poivre et à sel

ø 5,4 cm, h 14,8 cm
no. 23391 / 212
ve / pu / pcb 4 · 39,90

weinkühler / wine cooler /  
rafraichisseur à bouteille
ø 13,5 cm, h 21 cm
no. 54590 / 212 
ve / pu / pcb 2 · 29,90

baguetteschale / baguette tray /  
plateau à baguette
40,5 x 9,5 cm, h 3 cm
no. 54470 / 212 
ve / pu / pcb 6 · 29,90

schale / bowl / saladier
ø 29,5 cm, h 9 cm
no. 54273 / 212 
ve / pu / pcb 4 · 34,50

brottopf / bread box /  
boîte à pain
32 x 18 cm, h 16,5 cm
no. 54680 / 212 
ve / pu / pcb 2 · 69,00

vorratsdose mit holzgriff / jar with wooden 
handle / boîte avec poignée en bois

ø 13,5 cm, h 17 cm
no. 50709 / 212 
ve / pu / pcb 4 · 29,90

ø 13,5 cm, h 10 cm
no. 4529 / 212 
ve / pu / pcb 4 · 27,90

ø 9,5 cm, h 13 cm 
no. 4879 / 212 
ve / pu / pcb 6 · 21,90

butterdose / butter dish /  
beurrier
15,3 x 11,6 cm, h 7 cm
no. 23420 / 212
ve / pu / pcb 4 · 29,90
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kitchen‘art
decor: black / 190

NEW brottopf / bread box /  
boîte à pain
32 x 18 cm, h 16,5 cm
no. 54680 / 190 
ve / pu / pcb 2 · 69,00

butterdose / butter 
dish / beurrier
15,3 x 11,6 cm, h 7 cm
no. 23420 / 190
ve / pu / pcb 4 · 29,90

baguetteschale / baguette tray / plateau à baguette
40,5 x 9,5 cm, h 3 cm
no. 54470 / 190 
ve / pu / pcb 6 · 29,90

NEW
salz- und pfefferstreuer set /  
set of salt and pepper shaker /  
set de salière et poivrière
ø 4,1 cm, h 6,5 cm
no. 23390 / 190
ve / pu / pcb 6 · 12,90

essig- und ölflasche / oil and 
vinegar bottle / bouteille à 
vinaigre et à huile
0,4 l, ø 6,5 cm, h 22 cm 
no. 23380 / 190
ve / pu / pcb 4 · 33,90

ø 5,4 cm, h 17,2 cm
no. 23392 / 190
ve / pu / pcb 4 · 45,90

ø 5,4 cm, h 14,8 cm
no. 23391 / 190
ve / pu / pcb 4 · 39,90

pfeffer- und salzmühle / pepper and 
salt mill / moulin à poivre et à sel

NEW

vorratsdose mit holzgriff / jar with wooden 
handle / boîte avec poignée en bois

ø 13,5 cm, h 17 cm
no. 50709 / 190 
ve / pu / pcb 4 · 29,90

ø 13,5 cm, h 10 cm
no. 4529 / 190 
ve / pu / pcb 4 · 27,90

ø 9,5 cm, h 13 cm 
no. 4879 / 190 
ve / pu / pcb 6 · 21,90

NEW

NEW schale / bowl / saladier
ø 29,5 cm, h 9 cm
no. 54273 / 190 
ve / pu / pcb 4 · 34,50

NEW brotschneidebrett / bread cutting board /  
planche à pain
42 x 30 cm, h 3,3 cm
no. 54720 / 190 
ve / pu / pcb 2 · 99,90

ø 11 cm, h 4,5 cm
no. 54551 / 190 
ve / pu / pcb 12 · 9,90

NEW weinkühler / wine cooler /  
rafraichisseur à bouteille
13,5 cm, h 21 cm
no. 54590 / 190 
ve / pu / pcb 2 · 29,90

ofenform rund / ovenproof dish round / plat à gratin rond 

ø 8 cm, h 4,5 cm
no. 54550 / 190 
ve / pu / pcb 12 · 7,90

25 x 18 cm, h 6 cm
no. 54521 / 190 
ve / pu / pcb 6 · 19,90

auflaufform oval / ovenproof dish oval / plat à gratin ovale

20 x 14 cm, h 5 cm
no. 54520 / 190 
ve / pu / pcb 6 · 17,90
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kitchen‘art
decor: black / 190

NEW brottopf / bread box /  
boîte à pain
32 x 18 cm, h 16,5 cm
no. 54680 / 190 
ve / pu / pcb 2 · 69,00

butterdose / butter 
dish / beurrier
15,3 x 11,6 cm, h 7 cm
no. 23420 / 190
ve / pu / pcb 4 · 29,90

baguetteschale / baguette tray / plateau à baguette
40,5 x 9,5 cm, h 3 cm
no. 54470 / 190 
ve / pu / pcb 6 · 29,90

NEW
salz- und pfefferstreuer set /  
set of salt and pepper shaker /  
set de salière et poivrière
ø 4,1 cm, h 6,5 cm
no. 23390 / 190
ve / pu / pcb 6 · 12,90

essig- und ölflasche / oil and 
vinegar bottle / bouteille à 
vinaigre et à huile
0,4 l, ø 6,5 cm, h 22 cm 
no. 23380 / 190
ve / pu / pcb 4 · 33,90

ø 5,4 cm, h 17,2 cm
no. 23392 / 190
ve / pu / pcb 4 · 45,90

ø 5,4 cm, h 14,8 cm
no. 23391 / 190
ve / pu / pcb 4 · 39,90

pfeffer- und salzmühle / pepper and 
salt mill / moulin à poivre et à sel

NEW

vorratsdose mit holzgriff / jar with wooden 
handle / boîte avec poignée en bois

ø 13,5 cm, h 17 cm
no. 50709 / 190 
ve / pu / pcb 4 · 29,90

ø 13,5 cm, h 10 cm
no. 4529 / 190 
ve / pu / pcb 4 · 27,90

ø 9,5 cm, h 13 cm 
no. 4879 / 190 
ve / pu / pcb 6 · 21,90

NEW

NEW schale / bowl / saladier
ø 29,5 cm, h 9 cm
no. 54273 / 190 
ve / pu / pcb 4 · 34,50

NEW brotschneidebrett / bread cutting board /  
planche à pain
42 x 30 cm, h 3,3 cm
no. 54720 / 190 
ve / pu / pcb 2 · 99,90

ø 11 cm, h 4,5 cm
no. 54551 / 190 
ve / pu / pcb 12 · 9,90

NEW weinkühler / wine cooler /  
rafraichisseur à bouteille
13,5 cm, h 21 cm
no. 54590 / 190 
ve / pu / pcb 2 · 29,90

ofenform rund / ovenproof dish round / plat à gratin rond 

ø 8 cm, h 4,5 cm
no. 54550 / 190 
ve / pu / pcb 12 · 7,90

25 x 18 cm, h 6 cm
no. 54521 / 190 
ve / pu / pcb 6 · 19,90

auflaufform oval / ovenproof dish oval / plat à gratin ovale

20 x 14 cm, h 5 cm
no. 54520 / 190 
ve / pu / pcb 6 · 17,90
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hey!
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dblasted statements / déclarations sablées

Mit sandgestrahlten Statements ist Hey! die Lieblingskollektion für stilvolle Aufbewahrung und ein gemütliches Frühstück. Ideal zum Verschenken! With 
sandblasted statements, Hey! is the favourite collection for stylish storage and a cosy breakfast. Ideal as a gift! Les inscriptions appliquées par 
sablage sur les objets de la collection Hey! en font des accessoires du petit-déjeuner originaux. En outre, ils sont un cadeau bien apprécié.

salz- und pfefferstreuer set /  
set of salt and pepper shaker /  
set de salière et poivrière
ø 3,2 cm, h 6,5 cm
no. 17390 / 277  
ve / pu / pcb 6 · 15,90

NEW

medium 
no. 17411 / 277

hard 
no. 17412 / 277

soft 
no. 17410 / 277

eierbecher / egg cup / coquetier · ø 5 cm, h 3 cm · ve / pu / pcb 12 · 5,90NEW

artikel werden in attrak-
tiven geschenkkartons 
geliefert / sold in appealing 
gift boxes / livrés en coffret 
cadeaux

hey!
decor: new bone china / 277
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dblasted statements / déclarations sablées

Mit sandgestrahlten Statements ist Hey! die Lieblingskollektion für stilvolle Aufbewahrung und ein gemütliches Frühstück. Ideal zum Verschenken! With 
sandblasted statements, Hey! is the favourite collection for stylish storage and a cosy breakfast. Ideal as a gift! Les inscriptions appliquées par 
sablage sur les objets de la collection Hey! en font des accessoires du petit-déjeuner originaux. En outre, ils sont un cadeau bien apprécié.

salz- und pfefferstreuer set /  
set of salt and pepper shaker /  
set de salière et poivrière
ø 3,2 cm, h 6,5 cm
no. 17390 / 277  
ve / pu / pcb 6 · 15,90

NEW

medium 
no. 17411 / 277

hard 
no. 17412 / 277

soft 
no. 17410 / 277

eierbecher / egg cup / coquetier · ø 5 cm, h 3 cm · ve / pu / pcb 12 · 5,90NEW

artikel werden in attrak-
tiven geschenkkartons 
geliefert / sold in appealing 
gift boxes / livrés en coffret 
cadeaux

hey!
decor: new bone china / 277

kitchen by ASA    116 | 117 



dose / jar / boîte · ø 15 cm, h 14,5 cm · ve / pu / pcb 2 · 29,90

happy things inside 
no. 17751 / 277

freshly baked cookies 
no. 17752 / 277 

filled with love 
no. 17750 / 277 

dose / jar / boîte · ø 15 cm, h 9 cm · ve / pu / pcb 4 · 25,90

happy things inside 
no. 17731 / 277

filled with love 
no. 17730 / 277

freshly baked cookies 
no. 17732 / 277

dose / jar / boîte · 0,25 l, ø 10 cm, h 8,4 cm · ve / pu / pcb 6 · 18,90 henkelbecher / mug · 0,35 l, ø 9,5 cm, h 9,5 cm · ve / pu / pcb 6 · 14,90

simply the best 
no. 17067 / 277 

not a morning person 
no. 17062 / 277 

coffee first 
no. 17064 / 277 

weekend mode 
no. 17061 / 277 

you are awesome 
no. 17060 / 277

be with you 
no. 17072 / 277

this is your day 
no. 17075 / 277 

very busy doing nothing 
no. 17074 / 277

hey!
decor: new bone china / 277, akazie / acacia

made by heart 
no. 17460 / 277

made with love 
no. 17461 / 277

home made
no. 17462 / 277
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dose / jar / boîte · ø 15 cm, h 14,5 cm · ve / pu / pcb 2 · 29,90

happy things inside 
no. 17751 / 277

freshly baked cookies 
no. 17752 / 277 

filled with love 
no. 17750 / 277 

dose / jar / boîte · ø 15 cm, h 9 cm · ve / pu / pcb 4 · 25,90

happy things inside 
no. 17731 / 277

filled with love 
no. 17730 / 277

freshly baked cookies 
no. 17732 / 277

dose / jar / boîte · 0,25 l, ø 10 cm, h 8,4 cm · ve / pu / pcb 6 · 18,90 henkelbecher / mug · 0,35 l, ø 9,5 cm, h 9,5 cm · ve / pu / pcb 6 · 14,90

simply the best 
no. 17067 / 277 

not a morning person 
no. 17062 / 277 

coffee first 
no. 17064 / 277 

weekend mode 
no. 17061 / 277 

you are awesome 
no. 17060 / 277

be with you 
no. 17072 / 277

this is your day 
no. 17075 / 277 

very busy doing nothing 
no. 17074 / 277

hey!
decor: new bone china / 277, akazie / acacia

made by heart 
no. 17460 / 277

made with love 
no. 17461 / 277

home made
no. 17462 / 277
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artikel werden in attraktiven geschenkkartons geliefert / sold in appealing gift boxes / livrés en coffret cadeaux

wood dark
 decor: akazie massiv, solid acacia / acacia massif / 970

schale, oval / bowl, oval / bol, ovale
38 x 10,5 cm, h 4,7 cm 
no. 93913 / 970  
ve / pu / pcb 4 · 32,90

teller / plate / assiette  
ø 30 cm, h 2 cm 
no. 93901 / 970  
ve / pu / pcb 6 · 28,90

teller / plate / assiette  
ø 25 cm, h 2 cm 
no. 93900 / 970  
ve / pu / pcb 6 · 22,90

schale mit griff / bowl with handle / 
bol avec manche  
31 x 20 cm, h 8,5 cm 
no. 93911 / 970  
ve / pu / pcb 2 · 59,90

teller / plate / assiette  
ø 15 cm, h 2 cm 
no. 93903 / 970  
ve / pu / pcb 6 · 15,90

tablett mit griff, oval / tray with handle, 
oval / plateau avec manche, ovale 
33,4 x 13, h 3,5 
no. 93914 / 970  
ve / pu / pcb 4 · 32,90

tablett mit griffen, oval / tray with handles, 
oval / plateau avec manches, ovale 
49,6 x 18, h 3,5 cm 
no. 93916 / 970  
ve / pu / pcb 4 · 49,90

food stand / plateau 
ø 21 cm, h 8,2 cm
no. 53861 / 970  
ve / pu / pcb 2 · 35,00

food stand / plateau 
ø 29 cm, h 11,5 cm
no. 53862 / 970  
ve / pu / pcb 2 · 59,00

food stand / plateau 
ø 35 cm, h 6,5 cm
no. 53863 / 970  
ve / pu / pcb 2 · 59,00

salatbesteck / salad server  
set / couvert à salade  
30 x 7 cm, h 2 cm 
no. 93920 / 970  
ve / pu / pcb 6 · 27,90

food stand / plateau 
ø 15 cm, h 8 cm
no. 53860 / 970  
ve / pu / pcb 4 · 32,90

food stand / plateau 
ø 21 cm, h 12 cm
no. 53864 / 970  
ve / pu / pcb 2 · 64,90

salatbesteck mit nylongriff / 
salad server set with nylon handle /  
couvert à salade avec manche en nylon
24 cm, 6,3 cm, h 3,8 cm 
no. 93921 / 970  
ve / pu / pcb 6 · 22,90

salatbesteck mit nylongriff / 
salad server set with nylon handle /  
couvert à salade avec manche en nylon
31,2 cm, 8,2 cm, h 5,4 cm 
no. 93922 / 970  
ve / pu / pcb 6 · 29,90

board auf fuß / board with feet / 
plateau avec pieds  
60 x 13 cm, h 3 cm 
no. 93902 / 970  
ve / pu / pcb 6 · 29,90

servierzange / pliers / pince
l 33 cm 
no. 93930 / 970  
ve / pu / pcb 6 · 14,90

4er set stäbchen /  
set of 4 pairs of chopsticks / 
set de 4 paires baguettes  
l 25 cm 
no. 93933 / 970  
ve / pu / pcb 12 · 6,90

2er set stäbchen mit nylongriff / 
set of 2 pairs of chopsticks with nylon handle /
set de 2 paires baguettes avec manche en nylon 
l 25 cm 
no. 93934 / 970  
ve / pu / pcb 12 · 5,90

teemaßlöffel, natur / tea  
measuring spoon, nature /  
cuillère à mesure, nature
l 13 cm
no. 93935 / 970 
ve / pu / pcb 12 · 6,90

teemaßlöffel, dunkel / tea  
measuring spoon, dark /  
cuillère à mesure, foncé
l 13 cm
no. 93936 / 970 
ve / pu / pcb 12 · 6,90

quadratisch, glatt /  
square, plain / carré, lisse
5,3 x 5,3 cm, h 2,5 cm
no. 93770 / 970
ve / pu / pcb 6 · 15,90

rund, gerillt / round, rilled /  
rond, relief
5,3 x 5,3 cm, h 2,5 cm
no. 93772 / 970
ve / pu / pcb 6 · 16,90

2er set serviettenringe / eierbecher / set of 2 napkin rings / egg cups /  
une pair de ronds serviettes / coquetiers  

rund, glatt / round,  
plain / rond, lisse
5,3 x 5,3 cm, h 2,5 cm
no. 93771 / 970
ve / pu / pcb 6 · 15,90

wood walnut
  decor: walnuss / walnut / bois de noyer / 970

NEW

tablett auf fuß / tray with feet /  
plateau avec pieds
ø 45,5 x 36 cm, h 5,5 cm 
no. 53961 / 970  
ve / pu / pcb 2 · 69,90

tablett auf fuß / tray with feet / 
plateau avec pieds  
ø 40 cm, h 5,5 cm 
no. 53960 / 970  
ve / pu / pcb 2 · 59,90

schale mit griff / bowl with handle / 
bol avec manche  
22,5 x 14,5, h 5,6 cm 
no. 93910 / 970  
ve / pu / pcb 4 · 29,90
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artikel werden in attraktiven geschenkkartons geliefert / sold in appealing gift boxes / livrés en coffret cadeaux

wood dark
 decor: akazie massiv, solid acacia / acacia massif / 970

schale, oval / bowl, oval / bol, ovale
38 x 10,5 cm, h 4,7 cm 
no. 93913 / 970  
ve / pu / pcb 4 · 32,90

teller / plate / assiette  
ø 30 cm, h 2 cm 
no. 93901 / 970  
ve / pu / pcb 6 · 28,90

teller / plate / assiette  
ø 25 cm, h 2 cm 
no. 93900 / 970  
ve / pu / pcb 6 · 22,90

schale mit griff / bowl with handle / 
bol avec manche  
31 x 20 cm, h 8,5 cm 
no. 93911 / 970  
ve / pu / pcb 2 · 59,90

teller / plate / assiette  
ø 15 cm, h 2 cm 
no. 93903 / 970  
ve / pu / pcb 6 · 15,90

tablett mit griff, oval / tray with handle, 
oval / plateau avec manche, ovale 
33,4 x 13, h 3,5 
no. 93914 / 970  
ve / pu / pcb 4 · 32,90

tablett mit griffen, oval / tray with handles, 
oval / plateau avec manches, ovale 
49,6 x 18, h 3,5 cm 
no. 93916 / 970  
ve / pu / pcb 4 · 49,90

food stand / plateau 
ø 21 cm, h 8,2 cm
no. 53861 / 970  
ve / pu / pcb 2 · 35,00

food stand / plateau 
ø 29 cm, h 11,5 cm
no. 53862 / 970  
ve / pu / pcb 2 · 59,00

food stand / plateau 
ø 35 cm, h 6,5 cm
no. 53863 / 970  
ve / pu / pcb 2 · 59,00

salatbesteck / salad server  
set / couvert à salade  
30 x 7 cm, h 2 cm 
no. 93920 / 970  
ve / pu / pcb 6 · 27,90

food stand / plateau 
ø 15 cm, h 8 cm
no. 53860 / 970  
ve / pu / pcb 4 · 32,90

food stand / plateau 
ø 21 cm, h 12 cm
no. 53864 / 970  
ve / pu / pcb 2 · 64,90

salatbesteck mit nylongriff / 
salad server set with nylon handle /  
couvert à salade avec manche en nylon
24 cm, 6,3 cm, h 3,8 cm 
no. 93921 / 970  
ve / pu / pcb 6 · 22,90

salatbesteck mit nylongriff / 
salad server set with nylon handle /  
couvert à salade avec manche en nylon
31,2 cm, 8,2 cm, h 5,4 cm 
no. 93922 / 970  
ve / pu / pcb 6 · 29,90

board auf fuß / board with feet / 
plateau avec pieds  
60 x 13 cm, h 3 cm 
no. 93902 / 970  
ve / pu / pcb 6 · 29,90

servierzange / pliers / pince
l 33 cm 
no. 93930 / 970  
ve / pu / pcb 6 · 14,90

4er set stäbchen /  
set of 4 pairs of chopsticks / 
set de 4 paires baguettes  
l 25 cm 
no. 93933 / 970  
ve / pu / pcb 12 · 6,90

2er set stäbchen mit nylongriff / 
set of 2 pairs of chopsticks with nylon handle /
set de 2 paires baguettes avec manche en nylon 
l 25 cm 
no. 93934 / 970  
ve / pu / pcb 12 · 5,90

teemaßlöffel, natur / tea  
measuring spoon, nature /  
cuillère à mesure, nature
l 13 cm
no. 93935 / 970 
ve / pu / pcb 12 · 6,90

teemaßlöffel, dunkel / tea  
measuring spoon, dark /  
cuillère à mesure, foncé
l 13 cm
no. 93936 / 970 
ve / pu / pcb 12 · 6,90

quadratisch, glatt /  
square, plain / carré, lisse
5,3 x 5,3 cm, h 2,5 cm
no. 93770 / 970
ve / pu / pcb 6 · 15,90

rund, gerillt / round, rilled /  
rond, relief
5,3 x 5,3 cm, h 2,5 cm
no. 93772 / 970
ve / pu / pcb 6 · 16,90

2er set serviettenringe / eierbecher / set of 2 napkin rings / egg cups /  
une pair de ronds serviettes / coquetiers  

rund, glatt / round,  
plain / rond, lisse
5,3 x 5,3 cm, h 2,5 cm
no. 93771 / 970
ve / pu / pcb 6 · 15,90

wood walnut
  decor: walnuss / walnut / bois de noyer / 970

NEW

tablett auf fuß / tray with feet /  
plateau avec pieds
ø 45,5 x 36 cm, h 5,5 cm 
no. 53961 / 970  
ve / pu / pcb 2 · 69,90

tablett auf fuß / tray with feet / 
plateau avec pieds  
ø 40 cm, h 5,5 cm 
no. 53960 / 970  
ve / pu / pcb 2 · 59,90

schale mit griff / bowl with handle / 
bol avec manche  
22,5 x 14,5, h 5,6 cm 
no. 93910 / 970  
ve / pu / pcb 4 · 29,90
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wood black
 decor: weidenholz, schwarz / willow, black / bois de saule, noir / 970

edelstahl-käsemesser set 3tlg. /  
set of 3 cheese knives, stainless steel /  
set de 3 couteaux inox à fromage 
no. 19090 / 950  
ve / pu / pcb 6 · 24,90

etagere 2-stufig, oval, schwarz /
etagere 2-tiered, oval, black /
serviteur à 2 étages, ovale, noir
h 25 cm, 35,5 x 16,5 cm,  
23 x 11 cm
no. 53675  / 970
ve / pu / pcb 2 · 79,90

NEWNEW
etagere 2-stufig, rechteckig, schwarz /
etagere 2-tiered, rectangular, black /
serviteur à 2 étages, rectangulaire, noir
h 25 cm, 36 x 28 cm,  
27 x 20 cm
no. 53676 / 970 
ve / pu / pcb 2 · 79,90

tablett auf fuß / tray with feet /  
plateau avec pieds  
ø 45,5 x 36 cm, h 5,5 cm 
no. 53971 / 970  
ve / pu / pcb 2 · 69,90

44 x 22,5 cm, h 2,4 cm
no. 53795 / 970
ve / pu / pcb 4 · 34,90

23 x 11 cm, h 2 cm 
no. 53797 / 970
ve / pu / pcb 6 · 19,90

35,5 x 16,5 cm, h 2,5 cm 
no. 53796 / 970
ve / pu / pcb 6 · 29,90

tablett, oval / tray, oval / plateau, ovale tablett, rechteckig  / tray, rectangular  /  
plateau, rectangulaire 
36 x 28 cm, h 1,5 cm 
no. 53712 / 970 
ve / pu / pcb 6 · 29,90

NEW

tablett auf fuß / tray with feet /  
plateau avec pieds  
ø 40 cm, h 5,5 cm 
no. 53970 / 970  
ve / pu / pcb 2 · 59,90

NEW
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wood black
 decor: weidenholz, schwarz / willow, black / bois de saule, noir / 970

edelstahl-käsemesser set 3tlg. /  
set of 3 cheese knives, stainless steel /  
set de 3 couteaux inox à fromage 
no. 19090 / 950  
ve / pu / pcb 6 · 24,90

etagere 2-stufig, oval, schwarz /
etagere 2-tiered, oval, black /
serviteur à 2 étages, ovale, noir
h 25 cm, 35,5 x 16,5 cm,  
23 x 11 cm
no. 53675  / 970
ve / pu / pcb 2 · 79,90

NEWNEW
etagere 2-stufig, rechteckig, schwarz /
etagere 2-tiered, rectangular, black /
serviteur à 2 étages, rectangulaire, noir
h 25 cm, 36 x 28 cm,  
27 x 20 cm
no. 53676 / 970 
ve / pu / pcb 2 · 79,90

tablett auf fuß / tray with feet /  
plateau avec pieds  
ø 45,5 x 36 cm, h 5,5 cm 
no. 53971 / 970  
ve / pu / pcb 2 · 69,90

44 x 22,5 cm, h 2,4 cm
no. 53795 / 970
ve / pu / pcb 4 · 34,90

23 x 11 cm, h 2 cm 
no. 53797 / 970
ve / pu / pcb 6 · 19,90

35,5 x 16,5 cm, h 2,5 cm 
no. 53796 / 970
ve / pu / pcb 6 · 29,90

tablett, oval / tray, oval / plateau, ovale tablett, rechteckig  / tray, rectangular  /  
plateau, rectangulaire 
36 x 28 cm, h 1,5 cm 
no. 53712 / 970 
ve / pu / pcb 6 · 29,90

NEW

tablett auf fuß / tray with feet /  
plateau avec pieds  
ø 40 cm, h 5,5 cm 
no. 53970 / 970  
ve / pu / pcb 2 · 59,90

NEW

kitchen by ASA    122 | 123 



wood
 decor: weidenholz / willow / bois de saule / 970

tablett / platzteller, rund / tray / charger, round /  
plateau / assiette de présentation, rond 
ø 34, h 2 cm 
no.53828 / 970
ve / pu / pcb 6 · 27,90

tablett, rechteckig / tray, rectangular /
plateau, rectagulaire 
35 x 27 cm, h 4,5 cm
no. 53698 / 970
ve / pu / pcb 4 · 39,90

tablett, rechteckig / tray, rectangular / plateau, rectangulaire

45 x 36 cm, h 4,5 cm
no. 53700 / 970 
ve / pu / pcb 2 · 49,90

27 x 20 cm, h 1,5 cm 
no. 53701 / 970 
ve / pu / pcb 6 · 19,90

36 x 28 cm, h 1,5 cm 
no. 53702 / 970 
ve / pu / pcb 6 · 29,90

tablett, oval / tray, oval /plateau, ovale

40 x 25 cm, h 1,5 cm 
no. 53823 / 970
ve / pu / pcb 6 · 27,90

31 x 15 cm, h 1,5 cm 
no. 53822 / 970
ve / pu / pcb 6 · 14,90

45 x 36 cm, h 4,5 cm 
no. 53800 / 970
ve / pu / pcb 2 · 49,90

36 x 28 cm, h 1,5 cm 
no. 53802 / 970
ve / pu / pcb 6 · 29,90

tablett, rechteckig / tray, rectangular / plateau, rectangulaire, ebony

etagere 2-stufig, rechteckig /
etagere 2-tiered, rectangular /
serviteur à 2 étages, rectangulaire
h 25 cm, 36 x 28 cm, 27 x 20 cm
no. 53671 / 970 
ve / pu / pcb 2 · 79,90

etagere 2-stufig, oval /
etagere 2-tiered, oval /
serviteur à 2 étages, ovale
h 25 cm, 35,5 x 16,5 cm, 23 x 11 cm
no. 53670 / 970
ve / pu / pcb 2 · 79,90

35,5 x 16,5 cm, h 2,5 cm 
no. 53696 / 970
ve / pu / pcb 6 · 29,90

tablett, oval  / tray, oval / plateau, ovale

23 x 11 cm, h 2 cm 
no. 53697 / 970
ve / pu / pcb 6 · 19,90

44 x 22,5 cm, h 2,4 cm
no. 53695 / 970
ve / pu / pcb 4 · 34,90
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wood
 decor: weidenholz / willow / bois de saule / 970

tablett / platzteller, rund / tray / charger, round /  
plateau / assiette de présentation, rond 
ø 34, h 2 cm 
no.53828 / 970
ve / pu / pcb 6 · 27,90

tablett, rechteckig / tray, rectangular /
plateau, rectagulaire 
35 x 27 cm, h 4,5 cm
no. 53698 / 970
ve / pu / pcb 4 · 39,90

tablett, rechteckig / tray, rectangular / plateau, rectangulaire

45 x 36 cm, h 4,5 cm
no. 53700 / 970 
ve / pu / pcb 2 · 49,90

27 x 20 cm, h 1,5 cm 
no. 53701 / 970 
ve / pu / pcb 6 · 19,90

36 x 28 cm, h 1,5 cm 
no. 53702 / 970 
ve / pu / pcb 6 · 29,90

tablett, oval / tray, oval /plateau, ovale

40 x 25 cm, h 1,5 cm 
no. 53823 / 970
ve / pu / pcb 6 · 27,90

31 x 15 cm, h 1,5 cm 
no. 53822 / 970
ve / pu / pcb 6 · 14,90

45 x 36 cm, h 4,5 cm 
no. 53800 / 970
ve / pu / pcb 2 · 49,90

36 x 28 cm, h 1,5 cm 
no. 53802 / 970
ve / pu / pcb 6 · 29,90

tablett, rechteckig / tray, rectangular / plateau, rectangulaire, ebony

etagere 2-stufig, rechteckig /
etagere 2-tiered, rectangular /
serviteur à 2 étages, rectangulaire
h 25 cm, 36 x 28 cm, 27 x 20 cm
no. 53671 / 970 
ve / pu / pcb 2 · 79,90

etagere 2-stufig, oval /
etagere 2-tiered, oval /
serviteur à 2 étages, ovale
h 25 cm, 35,5 x 16,5 cm, 23 x 11 cm
no. 53670 / 970
ve / pu / pcb 2 · 79,90

35,5 x 16,5 cm, h 2,5 cm 
no. 53696 / 970
ve / pu / pcb 6 · 29,90

tablett, oval  / tray, oval / plateau, ovale

23 x 11 cm, h 2 cm 
no. 53697 / 970
ve / pu / pcb 6 · 19,90

44 x 22,5 cm, h 2,4 cm
no. 53695 / 970
ve / pu / pcb 4 · 34,90
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verana
  decor: steinzeug / stoneware / grès

espresso cup
0,05 l, h 7 cm, ø 5 cm
ve / pu / pcb 6 · 7,90

cappuccino cup
0,25 l, h 10 cm, ø 7,5 cm
ve / pu / pcb 6 · 9,90

caffè latte cup
0,4 l, h 14 cm, ø 8,5 cm
ve / pu / pcb 6 · 12,90

almond paste / 402  no. 30071 / 402  no. 30073 / 402  no. 30075 / 402

dark chocolate / 403  no. 30071 / 403  no. 30073 / 403  no. 30075 / 403

toffee crunch / 321  no. 30071 / 321  no. 30073 / 321  no. 30075 / 321

matcha latte / 323  no. 30071 / 323  no. 30073 / 323  no. 30075 / 323

milk foam / 320  no. 30071 / 320  no. 30073 / 320  no. 30075 / 320

blueberry pie / 324  no. 30071 / 324  no. 30073 / 324  no. 30075 / 324

strawberry cream / 322  no. 30071 / 322  no. 30073 / 322  no. 30075 / 322

ti amo & grande colore
 decor: black iron / 174, taupe /  208, limestone /  228, white  /  091

espresso cup · 0,1 l, h 8 cm, ø 5,5 cm · ve / pu / pcb 12 · 5,90 

18/8 edelstahl / stainless steel / inox 

6er set espressolöffel / 
set of 6 espresso spoons /  
set de 6 cuillères expresso
l 10 cm · no. 31000 / 950 
ve / pu / pcb 6 · 19,90

NEW

NEW

no. 4707 / 174 no. 4707 / 228 

henkelbecher / mug · 0,5 l, h 11 cm, ø 9,5 cm · ve / pu / pcb 12 · 12,90

no. 50290 / 174

schale / bowl / saladier · ø 15,5 cm, h 7 cm · ve / pu / pcb 6 · 13,90

no. 4707 / 208 

no. 50290 / 208 no. 50290 / 228

vorratsdose mit deckel /  
jar with lid / boîte à couvercle 
ø 13,3 cm, h 16 cm
no. 41922 / 174  
ve / pu / pcb 6 · 19,90

cappuccino cup · 0,25 l, h 10 cm, ø 7,5 cm ve / pu / pcb 12 · 6,90

no. 5079 / 174 no. 5079 / 208 no. 5079 / 228 no. 5079 / 091

no. 5180 / 174 no. 5180 / 208 no. 5180 / 228 no. 5180 / 091

coffee & tea by ASA    128 | 129 

Dieses Produkt ist einzigartig. Durch die Reaktionsglasur, die bei jedem Brand anders reagiert, gleicht kein Teil dem anderen. This product appears unique. Due to the reactive glaze, which 
reacts differently with each firing, no two pieces are alike. Ce produit est unique. En raison du vernis spécial qui réagit différemment à chaque cuisson, il n‘existe pas deux pièces identiques.



verana
  decor: steinzeug / stoneware / grès

espresso cup
0,05 l, h 7 cm, ø 5 cm
ve / pu / pcb 6 · 7,90

cappuccino cup
0,25 l, h 10 cm, ø 7,5 cm
ve / pu / pcb 6 · 9,90

caffè latte cup
0,4 l, h 14 cm, ø 8,5 cm
ve / pu / pcb 6 · 12,90

almond paste / 402  no. 30071 / 402  no. 30073 / 402  no. 30075 / 402

dark chocolate / 403  no. 30071 / 403  no. 30073 / 403  no. 30075 / 403

toffee crunch / 321  no. 30071 / 321  no. 30073 / 321  no. 30075 / 321

matcha latte / 323  no. 30071 / 323  no. 30073 / 323  no. 30075 / 323

milk foam / 320  no. 30071 / 320  no. 30073 / 320  no. 30075 / 320

blueberry pie / 324  no. 30071 / 324  no. 30073 / 324  no. 30075 / 324

strawberry cream / 322  no. 30071 / 322  no. 30073 / 322  no. 30075 / 322

ti amo & grande colore
 decor: black iron / 174, taupe /  208, limestone /  228, white  /  091

espresso cup · 0,1 l, h 8 cm, ø 5,5 cm · ve / pu / pcb 12 · 5,90 

18/8 edelstahl / stainless steel / inox 

6er set espressolöffel / 
set of 6 espresso spoons /  
set de 6 cuillères expresso
l 10 cm · no. 31000 / 950 
ve / pu / pcb 6 · 19,90

NEW

NEW

no. 4707 / 174 no. 4707 / 228 

henkelbecher / mug · 0,5 l, h 11 cm, ø 9,5 cm · ve / pu / pcb 12 · 12,90

no. 50290 / 174

schale / bowl / saladier · ø 15,5 cm, h 7 cm · ve / pu / pcb 6 · 13,90

no. 4707 / 208 

no. 50290 / 208 no. 50290 / 228

vorratsdose mit deckel /  
jar with lid / boîte à couvercle 
ø 13,3 cm, h 16 cm
no. 41922 / 174  
ve / pu / pcb 6 · 19,90

cappuccino cup · 0,25 l, h 10 cm, ø 7,5 cm ve / pu / pcb 12 · 6,90

no. 5079 / 174 no. 5079 / 208 no. 5079 / 228 no. 5079 / 091

no. 5180 / 174 no. 5180 / 208 no. 5180 / 228 no. 5180 / 091

coffee & tea by ASA    128 | 129 

Dieses Produkt ist einzigartig. Durch die Reaktionsglasur, die bei jedem Brand anders reagiert, gleicht kein Teil dem anderen. This product appears unique. Due to the reactive glaze, which 
reacts differently with each firing, no two pieces are alike. Ce produit est unique. En raison du vernis spécial qui réagit différemment à chaque cuisson, il n‘existe pas deux pièces identiques.



stapelbar
stackable
empilable

decor: new bone china / 277

simply the best 
no. 17067 / 277 

not a morning person 
no. 17062 / 277 

coffee first 
no. 17064 / 277 

weekend mode 
no. 17061 / 277 

you are awesome 
no. 17060 / 277 

be with you 
no. 17072 / 277 

henkelbecher mit sandgestrahlten statements / mug with sandblasted statements / mug avec inscription sablée · 0,35 l, ø 9,5 cm, h 9,5 cm · ve / pu / pcb 6 · 14,90

this is your day 
no. 17075 / 277 

very busy doing nothing 
no. 17074 / 277

passion fruit
no. 16090 / 286

passion fruit smoothie
no. 16060 / 286

strawberry
no. 16091 / 286

strawberry smoothie
no. 16061 / 286

blueberry
no. 16092 / 286

blueberry smoothie
no. 16062 / 286

black currant
no. 16093 / 286

black currant smoothie
no. 16063 / 286

henkelbecher / mug · 0,4 l, ø 10 cm, h 8,5 cm · ve / pu / pcb 6 · 14,90

black currant
no. 16013 / 286

blueberry
no. 16012 / 286

strawberry
no. 16011 / 286

espressotasse / espresso cup / tasse à expresso   
0,09 l, ø 6,2 cm, h 5 cm · ve / pu / pcb 6 · 9,90

passion fruit
no. 16010 / 286

black currant smoothie
no. 16003 / 286

blueberry smoothie
no. 16002 / 286

strawberry smoothie
no. 16001 / 286

passion fruit smoothie
no. 16000 / 286

NEW

decor: porzellan / porcelain / porcelaine  / 286

smoothie colours
no. 16945 / 286

3er set espressolöffel / set of 3 espresso 
spoons / set de 3 cuillères expresso  
l 10 cm · ve / pu / pcb 6 · 14,90

NEW

black currant smoothie
no. 16943 / 286

hey!

smoothie colours
no. 16925 / 286

3er set kaffeelöffel / set of 3 coffee  
spoons / set de 3 cuillères café  
l 15 cm · ve / pu / pcb 6 · 19,90

NEW

black currant smoothie
no. 16923 / 286

artikel werden in attraktiven 
geschenkkartons geliefert / sold 
in appealing gift boxes / livrés 
en coffret cadeaux
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stapelbar
stackable
empilable

decor: new bone china / 277

simply the best 
no. 17067 / 277 

not a morning person 
no. 17062 / 277 

coffee first 
no. 17064 / 277 

weekend mode 
no. 17061 / 277 

you are awesome 
no. 17060 / 277 

be with you 
no. 17072 / 277 

henkelbecher mit sandgestrahlten statements / mug with sandblasted statements / mug avec inscription sablée · 0,35 l, ø 9,5 cm, h 9,5 cm · ve / pu / pcb 6 · 14,90

this is your day 
no. 17075 / 277 

very busy doing nothing 
no. 17074 / 277

passion fruit
no. 16090 / 286

passion fruit smoothie
no. 16060 / 286

strawberry
no. 16091 / 286

strawberry smoothie
no. 16061 / 286

blueberry
no. 16092 / 286

blueberry smoothie
no. 16062 / 286

black currant
no. 16093 / 286

black currant smoothie
no. 16063 / 286

henkelbecher / mug · 0,4 l, ø 10 cm, h 8,5 cm · ve / pu / pcb 6 · 14,90

black currant
no. 16013 / 286

blueberry
no. 16012 / 286

strawberry
no. 16011 / 286

espressotasse / espresso cup / tasse à expresso   
0,09 l, ø 6,2 cm, h 5 cm · ve / pu / pcb 6 · 9,90

passion fruit
no. 16010 / 286

black currant smoothie
no. 16003 / 286

blueberry smoothie
no. 16002 / 286

strawberry smoothie
no. 16001 / 286

passion fruit smoothie
no. 16000 / 286

NEW

decor: porzellan / porcelain / porcelaine  / 286

smoothie colours
no. 16945 / 286

3er set espressolöffel / set of 3 espresso 
spoons / set de 3 cuillères expresso  
l 10 cm · ve / pu / pcb 6 · 14,90

NEW

black currant smoothie
no. 16943 / 286

hey!

smoothie colours
no. 16925 / 286

3er set kaffeelöffel / set of 3 coffee  
spoons / set de 3 cuillères café  
l 15 cm · ve / pu / pcb 6 · 19,90

NEW

black currant smoothie
no. 16923 / 286

artikel werden in attraktiven 
geschenkkartons geliefert / sold 
in appealing gift boxes / livrés 
en coffret cadeaux
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henkelbecher / mug · 0,4 l, ø 10,2 cm, h 9,5 cm · ve / pu / pcb 6 · 15,90

magu footprints 
 decor: new bone china / 338       

NEW

Mit sandgestrahltem Relief! With sandblasted relief! Avec relief sablées! 

coffee & tea by ASA    132 | 133 

pig
no. 22062 / 338

cat 
no. 22061 / 338

dog 
no. 22060 / 338

rabbit 
no. 22063 / 338

horse 
no. 22064 / 338



henkelbecher / mug · 0,4 l, ø 10,2 cm, h 9,5 cm · ve / pu / pcb 6 · 15,90

magu footprints 
 decor: new bone china / 338       

NEW

Mit sandgestrahltem Relief! With sandblasted relief! Avec relief sablées! 

coffee & tea by ASA    132 | 133 

pig
no. 22062 / 338

cat 
no. 22061 / 338

dog 
no. 22060 / 338

rabbit 
no. 22063 / 338

horse 
no. 22064 / 338



coppa
henkelbecher / mug · 0,4 l, ø 9,2 cm, h 9,5 cm · ve / pu / pcb 6

mustard
no. 19100 / 352 
14,90

khaki
no. 19100 / 350
14,90

apricot
no. 19100 / 353  
14,90

bamboo
no. 19100 / 363  
14,90

cactus
no. 19100 / 351  
14,90

lily
no. 19100 / 362  
14,90

earth 
no. 19100 / 355 
14,90

lavender
no. 19100 / 361  
14,90

red clay 
no. 19100 / 354 
14,90

black 
no. 19100 / 014 
14,90

white  
no. 19101 / 014  
11,90

cats 
no. 19440 / 014

surprised cats
no. 19443 / 014

birma 
no. 19442 / 014

henkelbecher / mug · 0,4 l, ø 9,2 cm, h 9,5 cm · ve / pu / pcb 6 · 14,90

coppa
decor: fine bone china / 014

dogs  
no. 19444 / 014

basset hound 
no. 19445 / 014

fluffy dogs 
no. 19447 / 014

artikel werden in attraktiven 
geschenkkartons geliefert /  
sold in appealing gift boxes /  
livrés en coffret cadeaux

coffee & tea by ASA    134 | 135 



coppa
henkelbecher / mug · 0,4 l, ø 9,2 cm, h 9,5 cm · ve / pu / pcb 6

mustard
no. 19100 / 352 
14,90

khaki
no. 19100 / 350
14,90

apricot
no. 19100 / 353  
14,90

bamboo
no. 19100 / 363  
14,90

cactus
no. 19100 / 351  
14,90

lily
no. 19100 / 362  
14,90

earth 
no. 19100 / 355 
14,90

lavender
no. 19100 / 361  
14,90

red clay 
no. 19100 / 354 
14,90

black 
no. 19100 / 014 
14,90

white  
no. 19101 / 014  
11,90

cats 
no. 19440 / 014

surprised cats
no. 19443 / 014

birma 
no. 19442 / 014

henkelbecher / mug · 0,4 l, ø 9,2 cm, h 9,5 cm · ve / pu / pcb 6 · 14,90

coppa
decor: fine bone china / 014

dogs  
no. 19444 / 014

basset hound 
no. 19445 / 014

fluffy dogs 
no. 19447 / 014

artikel werden in attraktiven 
geschenkkartons geliefert /  
sold in appealing gift boxes /  
livrés en coffret cadeaux
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à table thé 
decor: fine bone china / 013

etagere 2-stufig / etagere 2-tiered / 
serviteur à 2 étages 
h 23,5 cm, ø 26,5 cm, ø 21 cm
no. 2010 / 013 
ve / pu / pcb 2 · 54,90

teetasse mit unterteller /  
teacup with saucer / 
tasse à thé avec soucoupe
0,17 l, h 4 cm, ø 12,5 cm
no. 2018 / 013 
ve / pu / pcb 6 · 15,90

zuckerdose mit deckel /  
sugar bowl with lid /  
sucrier avec couvercle
0,15 l, h 6 cm, ø 8 cm
no. 2019 / 013 
ve / pu / pcb 6 · 9,90

milchkännchen /  
milk jar / crémier
0,12 l, h 6 cm,  
ø 7,7 cm
no. 2020 / 013 
ve / pu / pcb 6 · 8,90

h 6,7 cm, ø 17 cm 
no. 2017 / 013 
ve / pu / pcb 2 · 23,90

h 6,7 cm, ø 17 cm 
no. 2017 / 013 
ve / pu / pcb 2 · 23,90

1,6 l, h 11 cm, ø 18,6 cm
no. 2015 / 013 
ve / pu / pcb 2 · 49,90

1 l, h 9,45 cm, ø 16,1 cm
no. 2016 / 013 
ve / pu / pcb 2 · 35,90

teekanne mit edelstahlsieb / tea pot with strainer / théière avec filtre

stövchen / teapotwarmer / réchaud

schale auf fuß / plate on  
foot / coupe sur pied
h 8,3 cm, ø 16 cm
no. 1960 / 013  
ve / pu / pcb 6 · 24,90

kleiner teller / small 
plate / petite assiette 
ø 14,5 cm
no. 1906 / 013  
ve / pu / pcb 6 · 9,90

dessertteller / dessert 
plate / assiette à dessert 
ø 21 cm
no. 1905 / 013  
ve / pu / pcb 6 · 12,90

artikel werden in attraktiven geschenkkartons geliefert / sold in appealing gift boxes / livrés en coffret cadeaux

teekanne mit edelstahlsieb /  
tea pot with strainer /  
théière avec filtre 
1,4 l 
no. 25130 / 250 
ve / pu / pcb 2 · 44,90

teetasse mit unterteller /  
tea cup with saucer / 
tasse à thé avec soucoupe 
0,2 l 
no. 25111 / 250 
ve / pu / pcb 6 · 17,90

kolibri tea
decor: porzellan / porcelain / porcelaine / 250

coffee & tea by ASA    136 | 137 



à table thé 
decor: fine bone china / 013

etagere 2-stufig / etagere 2-tiered / 
serviteur à 2 étages 
h 23,5 cm, ø 26,5 cm, ø 21 cm
no. 2010 / 013 
ve / pu / pcb 2 · 54,90

teetasse mit unterteller /  
teacup with saucer / 
tasse à thé avec soucoupe
0,17 l, h 4 cm, ø 12,5 cm
no. 2018 / 013 
ve / pu / pcb 6 · 15,90

zuckerdose mit deckel /  
sugar bowl with lid /  
sucrier avec couvercle
0,15 l, h 6 cm, ø 8 cm
no. 2019 / 013 
ve / pu / pcb 6 · 9,90

milchkännchen /  
milk jar / crémier
0,12 l, h 6 cm,  
ø 7,7 cm
no. 2020 / 013 
ve / pu / pcb 6 · 8,90

h 6,7 cm, ø 17 cm 
no. 2017 / 013 
ve / pu / pcb 2 · 23,90

h 6,7 cm, ø 17 cm 
no. 2017 / 013 
ve / pu / pcb 2 · 23,90

1,6 l, h 11 cm, ø 18,6 cm
no. 2015 / 013 
ve / pu / pcb 2 · 49,90

1 l, h 9,45 cm, ø 16,1 cm
no. 2016 / 013 
ve / pu / pcb 2 · 35,90

teekanne mit edelstahlsieb / tea pot with strainer / théière avec filtre

stövchen / teapotwarmer / réchaud

schale auf fuß / plate on  
foot / coupe sur pied
h 8,3 cm, ø 16 cm
no. 1960 / 013  
ve / pu / pcb 6 · 24,90

kleiner teller / small 
plate / petite assiette 
ø 14,5 cm
no. 1906 / 013  
ve / pu / pcb 6 · 9,90

dessertteller / dessert 
plate / assiette à dessert 
ø 21 cm
no. 1905 / 013  
ve / pu / pcb 6 · 12,90

artikel werden in attraktiven geschenkkartons geliefert / sold in appealing gift boxes / livrés en coffret cadeaux

teekanne mit edelstahlsieb /  
tea pot with strainer /  
théière avec filtre 
1,4 l 
no. 25130 / 250 
ve / pu / pcb 2 · 44,90

teetasse mit unterteller /  
tea cup with saucer / 
tasse à thé avec soucoupe 
0,2 l 
no. 25111 / 250 
ve / pu / pcb 6 · 17,90

kolibri tea
decor: porzellan / porcelain / porcelaine / 250

coffee & tea by ASA    136 | 137 



sonoko
decor: porzellan / porcelain / porcelaine / 017

henkelbecher / mug  
0,25 l, ø 7,5 cm, h 10,6 cm
no. 21060 / 017
ve / pu / pcb 6 · 9,90

stövchen /  
warmer / réchaud 
ø 14 cm, h 5,5 cm 
no. 21440 / 017
ve / pu / pcb 2 · 16,90

teekanne, inkl. edelstahlfilter /  
teapot incl. stainless steel filter /  
théière avec filtre en inox  
0,6 l, 15,7 x 13 cm, h 9,4 cm
no. 21370 / 017
ve / pu / pcb 2 · 39,90

artikel werden in attraktiven geschenkkartons geliefert /  
sold in appealing gift boxes / livrés en coffret cadeaux

unterteller / saucer /  
soucoupe 
ø 14 cm, h 2,5 cm
no. 21100 / 017
ve / pu / pcb 6 · 7,90

coppa yuki
 decor: porzellan / porcelain / porcelaine / white / 017

teekanne mit edelstahlfilter und holzgriff / teapot with stainless steel filter  
and wooden handle / théière avec filtre en inox et l‘anse en bois

1 l, 17,5 x 12,6 cm, h 14,5 cm
no. 19370 / 017
ve / pu / pcb 2 · 49,90

0,6 l, 14,5 x 10,7 cm, h 12 cm
no. 19371 / 017
ve / pu / pcb 2 · 39,90

27 x 20 cm, h 1,5 cm 
no. 53701 / 970 
ve / pu / pcb 6 · 19,90

36 x 28 cm, h 1,5 cm 
no. 53702 / 970 
ve / pu / pcb 6 · 29,90

wood · tablett, rechteckig  / tray, rectangular  / plateu, rectangulaire 

artikel werden in attraktiven geschenkkartons geliefert / sold in appealing gift boxes / livrés en coffret cadeaux

henkelbecher / mug  
0,4 l, ø 9,2 cm, h 9,5 cm 
no. 19100 / 017  
ve / pu / pcb 6 · 15,90

stövchen /  
warmer / réchaud 
ø 14 cm, h 5,5 cm 
no. 21440 / 017
ve / pu / pcb 2 · 16,90

stövchen /  
warmer / réchaud 
ø 14 cm, h 5,5 cm 
no. 21440 / 017
ve / pu / pcb 2 · 16,90

teebecher / tea cup /  
gobelet à thé
0,2 l, h 8,3 cm, ø 7,7 cm  
no. 23080 /  017 
ve / pu / pcb 6 · 9,90

teeschale / tea bowl /  
bol à thé
0,2 l, h 6 cm, ø 8,9 cm   
no. 23081 /  017
ve / pu / pcb 6 · 9,90

brotteller / bread plate /  
assiette à pain 
ø 15 cm, h 1,6 cm
no. 39130 / 017
ve / pu / pcb 6 · 9,90

dessertteller / dessert 
plate / assiette à dessert 
ø 21 cm, h 2,2 cm
no. 39140 / 017
ve / pu / pcb 6 · 14,90

wood walnut · tablett auf fuß /  
tray with feet / plateau avec pieds  
ø 40 cm, h 5,5 cm 
no. 53960 / 970  
ve / pu / pcb 2 · 59,90

NEW
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sonoko
decor: porzellan / porcelain / porcelaine / 017

henkelbecher / mug  
0,25 l, ø 7,5 cm, h 10,6 cm
no. 21060 / 017
ve / pu / pcb 6 · 9,90

stövchen /  
warmer / réchaud 
ø 14 cm, h 5,5 cm 
no. 21440 / 017
ve / pu / pcb 2 · 16,90

teekanne, inkl. edelstahlfilter /  
teapot incl. stainless steel filter /  
théière avec filtre en inox  
0,6 l, 15,7 x 13 cm, h 9,4 cm
no. 21370 / 017
ve / pu / pcb 2 · 39,90

artikel werden in attraktiven geschenkkartons geliefert /  
sold in appealing gift boxes / livrés en coffret cadeaux

unterteller / saucer /  
soucoupe 
ø 14 cm, h 2,5 cm
no. 21100 / 017
ve / pu / pcb 6 · 7,90

coppa yuki
 decor: porzellan / porcelain / porcelaine / white / 017

teekanne mit edelstahlfilter und holzgriff / teapot with stainless steel filter  
and wooden handle / théière avec filtre en inox et l‘anse en bois

1 l, 17,5 x 12,6 cm, h 14,5 cm
no. 19370 / 017
ve / pu / pcb 2 · 49,90

0,6 l, 14,5 x 10,7 cm, h 12 cm
no. 19371 / 017
ve / pu / pcb 2 · 39,90

27 x 20 cm, h 1,5 cm 
no. 53701 / 970 
ve / pu / pcb 6 · 19,90

36 x 28 cm, h 1,5 cm 
no. 53702 / 970 
ve / pu / pcb 6 · 29,90

wood · tablett, rechteckig  / tray, rectangular  / plateu, rectangulaire 

artikel werden in attraktiven geschenkkartons geliefert / sold in appealing gift boxes / livrés en coffret cadeaux

henkelbecher / mug  
0,4 l, ø 9,2 cm, h 9,5 cm 
no. 19100 / 017  
ve / pu / pcb 6 · 15,90

stövchen /  
warmer / réchaud 
ø 14 cm, h 5,5 cm 
no. 21440 / 017
ve / pu / pcb 2 · 16,90

stövchen /  
warmer / réchaud 
ø 14 cm, h 5,5 cm 
no. 21440 / 017
ve / pu / pcb 2 · 16,90

teebecher / tea cup /  
gobelet à thé
0,2 l, h 8,3 cm, ø 7,7 cm  
no. 23080 /  017 
ve / pu / pcb 6 · 9,90

teeschale / tea bowl /  
bol à thé
0,2 l, h 6 cm, ø 8,9 cm   
no. 23081 /  017
ve / pu / pcb 6 · 9,90

brotteller / bread plate /  
assiette à pain 
ø 15 cm, h 1,6 cm
no. 39130 / 017
ve / pu / pcb 6 · 9,90

dessertteller / dessert 
plate / assiette à dessert 
ø 21 cm, h 2,2 cm
no. 39140 / 017
ve / pu / pcb 6 · 14,90

wood walnut · tablett auf fuß /  
tray with feet / plateau avec pieds  
ø 40 cm, h 5,5 cm 
no. 53960 / 970  
ve / pu / pcb 2 · 59,90

NEW
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artikel werden in attraktiven geschenkkartons geliefert / sold in appealing gift boxes / livrés en coffret cadeaux
Dieses Produkt ist einzigartig. Durch die Reaktionsglasur, die bei jedem Brand anders reagiert, gleicht kein Teil dem anderen. This product appears unique. Due to the reactive glaze, which 
reacts differently with each firing, no two pieces are alike. Ce produit est unique. En raison du vernis spécial qui réagit différemment à chaque cuisson, il n‘existe pas deux pièces identiques.

nesuto origami
decor: porzellan / porcelain / porcelaine / 017

teekanne mit edelstahlfilter und holzgriff /  
teapot with stainless steel filter and wooden handle /  
théière avec filtre en inox et l’anse en bois

1,2 l, 17,3 x 14,3 cm, 
h 15,3 cm 
no. 39270 / 017 
ve / pu / pcb 2 · 69,90

2 l, 19,2 x 16,6 cm,  
h 15,7 cm
no. 39271 / 017 
ve / pu / pcb 2 · 89,90

brotteller / bread plate  /  
assiette à pain 
ø 15 cm, h 1,6 cm
no. 39130 / 017
ve / pu / pcb 6 · 9,90

dessertteller / dessert 
plate / assiette à dessert 
ø 21 cm, h 2,2 cm
no. 39140 / 017
ve / pu / pcb 6 · 14,90

schale / bowl / bol
ø 9 cm, h 4,8 cm 
no. 39300 / 017 
ve / pu / pcb 6 · 8,90

schale / bowl / bol  
ø 15 cm, h 6,5 cm  
no. 39290 / 017
ve / pu / pcb 6 · 14,90

henkelbecher / mug
0,4 l, 10 x 13,5 cm,  
h 9,1 cm  
no. 39060 / 017
ve / pu / pcb 6 · 14,90

wood dark · teemaßlöffel, 
dunkel / tea measuring spoon, 
dark / cuillère à mesure, foncé
13 cm
no. 93936 / 970 
ve / pu / pcb 12 · 6,90

teedose / tea jar / boîte à thé 
0,4 l, ø 10,2 cm, h 12,2 cm  
no. 39730 / 270
ve / pu / pcb 4 · 29,90

schale / bowl / bol
ø 9 cm, h 4,8 cm
no. 39300 / 270 
ve / pu / pcb 6 · 8,90

schale / bowl / bol  
ø 15 cm, h 6,5 cm 
no. 39290 / 270
ve / pu / pcb 6 · 14,90

brotteller / bread plate  /  
assiette à pain 
ø 15 cm, h 1,6 cm
no. 39130 / 270
ve / pu / pcb 6 · 9,90

dessertteller / dessert plate /  
assiette à dessert 
ø 21 cm, h 2,2 cm
no. 39140 / 270
ve / pu / pcb 6 · 14,90

nesuto bonsai
decor: porzellan / porcelain / porcelaine / bonsai / 270

teekanne mit edelstahlfilter und holzgriff /  
teapot with stainless steel filter and wooden handle /  
théière avec filtre en inox et lànse en bois

2 l , ø 16,6 cm, h 15,7 cm
no. 39271 / 270 
ve / pu / pcb 2 · 89,00

henkelbecher / mug 
0,4 l, 10 x 13,5 cm, 
h 9,1 cm  
no. 39060 / 270
ve / pu / pcb 6 · 14,90
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artikel werden in attraktiven geschenkkartons geliefert / sold in appealing gift boxes / livrés en coffret cadeaux
Dieses Produkt ist einzigartig. Durch die Reaktionsglasur, die bei jedem Brand anders reagiert, gleicht kein Teil dem anderen. This product appears unique. Due to the reactive glaze, which 
reacts differently with each firing, no two pieces are alike. Ce produit est unique. En raison du vernis spécial qui réagit différemment à chaque cuisson, il n‘existe pas deux pièces identiques.

nesuto origami
decor: porzellan / porcelain / porcelaine / 017

teekanne mit edelstahlfilter und holzgriff /  
teapot with stainless steel filter and wooden handle /  
théière avec filtre en inox et l’anse en bois

1,2 l, 17,3 x 14,3 cm, 
h 15,3 cm 
no. 39270 / 017 
ve / pu / pcb 2 · 69,90

2 l, 19,2 x 16,6 cm,  
h 15,7 cm
no. 39271 / 017 
ve / pu / pcb 2 · 89,90

brotteller / bread plate  /  
assiette à pain 
ø 15 cm, h 1,6 cm
no. 39130 / 017
ve / pu / pcb 6 · 9,90

dessertteller / dessert 
plate / assiette à dessert 
ø 21 cm, h 2,2 cm
no. 39140 / 017
ve / pu / pcb 6 · 14,90

schale / bowl / bol
ø 9 cm, h 4,8 cm 
no. 39300 / 017 
ve / pu / pcb 6 · 8,90

schale / bowl / bol  
ø 15 cm, h 6,5 cm  
no. 39290 / 017
ve / pu / pcb 6 · 14,90

henkelbecher / mug
0,4 l, 10 x 13,5 cm,  
h 9,1 cm  
no. 39060 / 017
ve / pu / pcb 6 · 14,90

wood dark · teemaßlöffel, 
dunkel / tea measuring spoon, 
dark / cuillère à mesure, foncé
13 cm
no. 93936 / 970 
ve / pu / pcb 12 · 6,90

teedose / tea jar / boîte à thé 
0,4 l, ø 10,2 cm, h 12,2 cm  
no. 39730 / 270
ve / pu / pcb 4 · 29,90

schale / bowl / bol
ø 9 cm, h 4,8 cm
no. 39300 / 270 
ve / pu / pcb 6 · 8,90

schale / bowl / bol  
ø 15 cm, h 6,5 cm 
no. 39290 / 270
ve / pu / pcb 6 · 14,90

brotteller / bread plate  /  
assiette à pain 
ø 15 cm, h 1,6 cm
no. 39130 / 270
ve / pu / pcb 6 · 9,90

dessertteller / dessert plate /  
assiette à dessert 
ø 21 cm, h 2,2 cm
no. 39140 / 270
ve / pu / pcb 6 · 14,90

nesuto bonsai
decor: porzellan / porcelain / porcelaine / bonsai / 270

teekanne mit edelstahlfilter und holzgriff /  
teapot with stainless steel filter and wooden handle /  
théière avec filtre en inox et lànse en bois

2 l , ø 16,6 cm, h 15,7 cm
no. 39271 / 270 
ve / pu / pcb 2 · 89,00

henkelbecher / mug 
0,4 l, 10 x 13,5 cm, 
h 9,1 cm  
no. 39060 / 270
ve / pu / pcb 6 · 14,90

coffee & tea by ASA    140 | 141 



0,6 l, 17,4 x 14,2 cm
h 15,6 cm 
no. 23371 /  017 
ve / pu / pcb 2 · 65,90

1,5 l, 22,7 x 18,3 cm 
h 20 cm 
no. 23370 / 017 
ve / pu / pcb 2 · 89,90

teekanne mit edelstahlfilter und holzgriff / teapot with stainless steel filter  
and wooden handle / théière avec filtre en inox et l’anse en bois

teebecher / tea cup /  
gobelet à thé
0,2 l, h 8,3 cm, ø 7,7 cm  
no. 23080 /  017 
ve / pu / pcb 6 · 9,90

teeschale / tea bowl /  
bol à thé
0,2 l, h 6 cm, ø 8,9 cm   
no. 23081 /  017
ve / pu / pcb 6 · 9,90

wood · tablett, rechteckig / tray, 
rectangular / plateau, rectagulaire 
35 x 27 cm, h 4,5 cm
no. 53698 / 970
ve / pu / pcb 4 · 39,90

teemaßlöffel / tea measuring spoon /  
cuillère à mesure
edelstahl / stainless steel / inox
l 12,8 cm 
no. 31920 / 950
ve / pu / pcb 6 · 6,90

tee-ei / tea strainer / passoire à thé
edelstahl / stainless steel / inox
ø 5 cm, l 18 cm 
no. 31931 / 950
ve / pu / pcb 6 · 9,90

teesieb / tea strainer / passoire à thé
edelstahl / stainless steel / inox
5 x 3 cm, h 7,5 cm 
no. 31930 / 950
ve / pu / pcb 6 · 12,90

schale / bowl / bol  
ø 15 cm, h 6,5 cm  
no. 39290 / 017
ve / pu / pcb 6 · 14,90

japandi tea
decor: porzellan / porcelain / porcelaine / white / 017

artikel werden in attraktiven geschenkkartons geliefert / sold in appealing gift boxes / livrés en coffret cadeaux
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0,6 l, 17,4 x 14,2 cm
h 15,6 cm 
no. 23371 /  017 
ve / pu / pcb 2 · 65,90

1,5 l, 22,7 x 18,3 cm 
h 20 cm 
no. 23370 / 017 
ve / pu / pcb 2 · 89,90

teekanne mit edelstahlfilter und holzgriff / teapot with stainless steel filter  
and wooden handle / théière avec filtre en inox et l’anse en bois

teebecher / tea cup /  
gobelet à thé
0,2 l, h 8,3 cm, ø 7,7 cm  
no. 23080 /  017 
ve / pu / pcb 6 · 9,90

teeschale / tea bowl /  
bol à thé
0,2 l, h 6 cm, ø 8,9 cm   
no. 23081 /  017
ve / pu / pcb 6 · 9,90

wood · tablett, rechteckig / tray, 
rectangular / plateau, rectagulaire 
35 x 27 cm, h 4,5 cm
no. 53698 / 970
ve / pu / pcb 4 · 39,90

teemaßlöffel / tea measuring spoon /  
cuillère à mesure
edelstahl / stainless steel / inox
l 12,8 cm 
no. 31920 / 950
ve / pu / pcb 6 · 6,90

tee-ei / tea strainer / passoire à thé
edelstahl / stainless steel / inox
ø 5 cm, l 18 cm 
no. 31931 / 950
ve / pu / pcb 6 · 9,90

teesieb / tea strainer / passoire à thé
edelstahl / stainless steel / inox
5 x 3 cm, h 7,5 cm 
no. 31930 / 950
ve / pu / pcb 6 · 12,90

schale / bowl / bol  
ø 15 cm, h 6,5 cm  
no. 39290 / 017
ve / pu / pcb 6 · 14,90

japandi tea
decor: porzellan / porcelain / porcelaine / white / 017

artikel werden in attraktiven geschenkkartons geliefert / sold in appealing gift boxes / livrés en coffret cadeaux
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1,5 l, 22,7 x 18,3 cm,  
h 20 cm 
no. 23370 / 190 
ve / pu / pcb 2 · 89,90

0,6 l, 17,4 x 14,2 cm,  
h 15,6 cm 
no. 23371 / 190 
ve / pu / pcb 2 · 65,90

teekanne mit edelstahlfilter und holzgriff / teapot with stainless steel filter 
and wooden handle / théière avec filtre en inox et l’anse en bois

teebecher / tea cup /  
gobelet à thé
0,2 l, h 8,3 cm, ø 7,7 cm  
no. 23080 / 190 
ve / pu / pcb 6 · 9,90

teeschale / tea bowl /  
bol à thé
0,2 l, h 6 cm, ø 8,9 cm   
no. 23081 / 190
ve / pu / pcb 6 · 9,90

dessertteller /  
dessert plate /  
assiette à dessert
ø 17,5 cm  
no. 23130 / 190 
ve / pu / pcb 6 · 13,90

teedose mit holzdeckel / tea jar with wooden 
lid / boîte à thé avec couvercle en bois

h 11 cm, ø 8,1 cm  
no. 23731 / 190 
ve / pu / pcb 6 · 19,90

h 9 cm, ø 7,7 cm  
no. 23730 / 190 
ve / pu / pcb 6 · 17,90

0,6 l, 17,4 x 14,2 cm, h 15,6 cm 
no. 23371 / 238 
ve / pu / pcb 2 · 65,90

1,5 l, 22,7 x 18,3 cm, h 20 cm 
no. 23370 / 238 
ve / pu / pcb 2 · 89,90

teekanne mit edelstahlfilter und holzgriff / teapot with stainless steel filter 
and wooden handle / théière avec filtre en inox et l’anse en bois

teeschale / tea bowl / 
bol à thé
0,2 l, h 6 cm, ø 8,9 cm   
no. 23081 / 238
ve / pu / pcb 6 · 9,90

dessertteller / dessert plate /  
assiette à dessert
ø 17,5 cm  
no. 23130 / 238
ve / pu / pcb 6 · 13,90

teebecher / tea cup / 
gobelet à thé
0,2 l, h 8,3 cm, ø 7,7 cm  
no. 23080 / 238 
ve / pu / pcb 6 · 9,90

artikel werden in attraktiven geschenkkartons geliefert / sold in appealing gift boxes / livrés en coffret cadeaux

schale / bowl / bol 
ø 11,3 cm, h 7 cm 
no. 23090 / 190
ve / pu / pcb 6 · 15,90

schale / bowl / bol
ø 11,3 cm, h 7 cm 
no. 23090 / 238
ve / pu / pcb 6 · 15,90

Dank des extra großen Edelstahlfilters haben die Teeblätter genügend Raum, um sich im heißen Wasser zu entfalten 

und ihren Geschmack abzugeben. Thanks to the extra large stainless steel filter, the tea leaves have enough 

space to unfold in the hot water and release their flavour. Grâce au très grand filtre en inox, les feuilles de thé 

ont suffisamment d‘espace pour s‘épanouir dans l‘eau chaude et libérer leur saveur.

japandi tea
decor: porzellan / porcelain / porcelaine,  black / 190, brown / 238

universal stövchen /  
universal teapot warmer /  
réchaud, universel
ø 13 cm, h 6,5 cm   
no. 19440 / 950   
ve / pu / pcb 2 · 39,90
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1,5 l, 22,7 x 18,3 cm,  
h 20 cm 
no. 23370 / 190 
ve / pu / pcb 2 · 89,90

0,6 l, 17,4 x 14,2 cm,  
h 15,6 cm 
no. 23371 / 190 
ve / pu / pcb 2 · 65,90

teekanne mit edelstahlfilter und holzgriff / teapot with stainless steel filter 
and wooden handle / théière avec filtre en inox et l’anse en bois

teebecher / tea cup /  
gobelet à thé
0,2 l, h 8,3 cm, ø 7,7 cm  
no. 23080 / 190 
ve / pu / pcb 6 · 9,90

teeschale / tea bowl /  
bol à thé
0,2 l, h 6 cm, ø 8,9 cm   
no. 23081 / 190
ve / pu / pcb 6 · 9,90

dessertteller /  
dessert plate /  
assiette à dessert
ø 17,5 cm  
no. 23130 / 190 
ve / pu / pcb 6 · 13,90

teedose mit holzdeckel / tea jar with wooden 
lid / boîte à thé avec couvercle en bois

h 11 cm, ø 8,1 cm  
no. 23731 / 190 
ve / pu / pcb 6 · 19,90

h 9 cm, ø 7,7 cm  
no. 23730 / 190 
ve / pu / pcb 6 · 17,90

0,6 l, 17,4 x 14,2 cm, h 15,6 cm 
no. 23371 / 238 
ve / pu / pcb 2 · 65,90

1,5 l, 22,7 x 18,3 cm, h 20 cm 
no. 23370 / 238 
ve / pu / pcb 2 · 89,90

teekanne mit edelstahlfilter und holzgriff / teapot with stainless steel filter 
and wooden handle / théière avec filtre en inox et l’anse en bois

teeschale / tea bowl / 
bol à thé
0,2 l, h 6 cm, ø 8,9 cm   
no. 23081 / 238
ve / pu / pcb 6 · 9,90

dessertteller / dessert plate /  
assiette à dessert
ø 17,5 cm  
no. 23130 / 238
ve / pu / pcb 6 · 13,90

teebecher / tea cup / 
gobelet à thé
0,2 l, h 8,3 cm, ø 7,7 cm  
no. 23080 / 238 
ve / pu / pcb 6 · 9,90

artikel werden in attraktiven geschenkkartons geliefert / sold in appealing gift boxes / livrés en coffret cadeaux

schale / bowl / bol 
ø 11,3 cm, h 7 cm 
no. 23090 / 190
ve / pu / pcb 6 · 15,90

schale / bowl / bol
ø 11,3 cm, h 7 cm 
no. 23090 / 238
ve / pu / pcb 6 · 15,90

Dank des extra großen Edelstahlfilters haben die Teeblätter genügend Raum, um sich im heißen Wasser zu entfalten 

und ihren Geschmack abzugeben. Thanks to the extra large stainless steel filter, the tea leaves have enough 

space to unfold in the hot water and release their flavour. Grâce au très grand filtre en inox, les feuilles de thé 

ont suffisamment d‘espace pour s‘épanouir dans l‘eau chaude et libérer leur saveur.

japandi tea
decor: porzellan / porcelain / porcelaine,  black / 190, brown / 238

universal stövchen /  
universal teapot warmer /  
réchaud, universel
ø 13 cm, h 6,5 cm   
no. 19440 / 950   
ve / pu / pcb 2 · 39,90

NEW
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   coppa hanami
decor: porzellan / porcelain / porcelaine / hanami / 183

coppa sencha
decor: porzellan / porcelain / porcelaine / sencha / 193

kuro / 190

mehr ab seite / find 
more from page / plus 
d‘infos 024

nori / 192 

mehr ab seite / find 
more from page / plus 
d‘infos 028

miso / 194

mehr ab seite / find 
more from page / 
plus d‘infos 030

2er set teebecher / set of 2 tea 
cups / set de 2 gobelets à thé
0,2 l, ø 7,5 cm, h 7,5 cm 
ve / pu / pcb 6 · 16,90

no. 19080 / 190

no. 19080 / 192

no. 19080 / 194

no. 19080 / 193

henkelbecher / mug  
0,4 l, ø 9,2 cm,  
h 9,5 cm 
ve / pu / pcb 6 · 15,90

no. 19100 / 190 

no. 19100 / 192 

no. 19100 / 194 

no. 19100 / 193

teekanne mit edelstahlfilter und holzgriff / teapot with stainless steel filter 
and wooden handle / théière avec filtre en inox et l‘anse en bois

0,6 l, 14,5 x 10,7 cm, h 12 cm
ve / pu / pcb 2 · 39,90

no. 19371 / 190

no. 19371 / 192

no. 19371 / 194

no. 19371 / 193 

1 l, 17,5 x 12,6 cm, h 14,5 cm
ve / pu / pcb 2 · 49,90

no. 19370 / 190

no. 19370 / 192

no. 19370 / 194

no. 19370 / 193 

teekanne mit edelstahlfilter und holzgriff / teapot with stainless steel 
filter and wooden handle / théière avec filtre en inox et l‘anse en bois

2er set teebecher / set of 2 tea 
cups / set de 2 gobelets à thé
0,2 l, ø 7,5 cm, h 7,5 cm 
ve / pu / pcb 6 · 16,90

henkelbecher / mug 
0,4 l, ø 9,2 cm, h 9,5 cm 
ve / pu / pcb 6 · 15,90

kleiner teller / small plate /
petite assiette 
ø 15 cm, h 1,5 cm
ve / pu / pcb 6 · 12,90

no. 19080 / 183no. 19100 / 183 no. 19120 / 183

1 l, 17,5 x 12,6 cm, h 14,5 cm
ve / pu / pcb 2 · 49,90

no. 19370 / 183

no. 19370 / 184

0,6 l, 14,5 x 10,7 cm, h 12 cm
ve / pu / pcb 2 · 39,90

no. 19371 / 183

no. 19371 / 184 no. 19080 / 184no. 19100 / 184 no. 19120 / 184

tofu / 184

mehr ab seite / find 
more from page / plus 
d‘infos 026

artikel werden in attraktiven 
geschenkkartons geliefert /  
sold in appealing gift boxes / 
livrés en coffret cadeaux

Dieses Produkt ist einzigartig. Durch die Reaktionsglasur, die bei jedem Brand anders reagiert, gleicht kein Teil dem 
anderen. This product appears unique. Due to the reactive glaze, which reacts differently with each firing, no 
two pieces are alike. Ce produit est unique. En raison du vernis spécial qui réagit différemment à chaque cuisson, il 
n‘existe pas deux pièces identiques.

NEW
universal stövchen / universal teapot 
warmer / réchaud, universel
ø 13 cm, h 6,5 cm  
no. 19440 / 950  
ve / pu / pcb 2 · 39,90
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   coppa hanami
decor: porzellan / porcelain / porcelaine / hanami / 183

coppa sencha
decor: porzellan / porcelain / porcelaine / sencha / 193

kuro / 190

mehr ab seite / find 
more from page / plus 
d‘infos 024

nori / 192 

mehr ab seite / find 
more from page / plus 
d‘infos 028

miso / 194

mehr ab seite / find 
more from page / 
plus d‘infos 030

2er set teebecher / set of 2 tea 
cups / set de 2 gobelets à thé
0,2 l, ø 7,5 cm, h 7,5 cm 
ve / pu / pcb 6 · 16,90

no. 19080 / 190

no. 19080 / 192

no. 19080 / 194

no. 19080 / 193

henkelbecher / mug  
0,4 l, ø 9,2 cm,  
h 9,5 cm 
ve / pu / pcb 6 · 15,90

no. 19100 / 190 

no. 19100 / 192 

no. 19100 / 194 

no. 19100 / 193

teekanne mit edelstahlfilter und holzgriff / teapot with stainless steel filter 
and wooden handle / théière avec filtre en inox et l‘anse en bois

0,6 l, 14,5 x 10,7 cm, h 12 cm
ve / pu / pcb 2 · 39,90

no. 19371 / 190

no. 19371 / 192

no. 19371 / 194

no. 19371 / 193 

1 l, 17,5 x 12,6 cm, h 14,5 cm
ve / pu / pcb 2 · 49,90

no. 19370 / 190

no. 19370 / 192

no. 19370 / 194

no. 19370 / 193 

teekanne mit edelstahlfilter und holzgriff / teapot with stainless steel 
filter and wooden handle / théière avec filtre en inox et l‘anse en bois

2er set teebecher / set of 2 tea 
cups / set de 2 gobelets à thé
0,2 l, ø 7,5 cm, h 7,5 cm 
ve / pu / pcb 6 · 16,90

henkelbecher / mug 
0,4 l, ø 9,2 cm, h 9,5 cm 
ve / pu / pcb 6 · 15,90

kleiner teller / small plate /
petite assiette 
ø 15 cm, h 1,5 cm
ve / pu / pcb 6 · 12,90

no. 19080 / 183no. 19100 / 183 no. 19120 / 183

1 l, 17,5 x 12,6 cm, h 14,5 cm
ve / pu / pcb 2 · 49,90

no. 19370 / 183

no. 19370 / 184

0,6 l, 14,5 x 10,7 cm, h 12 cm
ve / pu / pcb 2 · 39,90

no. 19371 / 183

no. 19371 / 184 no. 19080 / 184no. 19100 / 184 no. 19120 / 184

tofu / 184

mehr ab seite / find 
more from page / plus 
d‘infos 026

artikel werden in attraktiven 
geschenkkartons geliefert /  
sold in appealing gift boxes / 
livrés en coffret cadeaux

Dieses Produkt ist einzigartig. Durch die Reaktionsglasur, die bei jedem Brand anders reagiert, gleicht kein Teil dem 
anderen. This product appears unique. Due to the reactive glaze, which reacts differently with each firing, no 
two pieces are alike. Ce produit est unique. En raison du vernis spécial qui réagit différemment à chaque cuisson, il 
n‘existe pas deux pièces identiques.

NEW
universal stövchen / universal teapot 
warmer / réchaud, universel
ø 13 cm, h 6,5 cm  
no. 19440 / 950  
ve / pu / pcb 2 · 39,90
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Henkelbecher und Teekannen aus filigranem Borosilikatglas mit durchscheinend farbigen Henkeln, die für einen Hingucker im 

Alltag sorgen und zudem besonders leicht und temperaturbeständig sind. Mug and teapot made of filigree borosilicate 

glass with translucent coloured handles that make for an eye-catcher in everyday life and are also particularly light 

and temperature-resistant. Mugs et théières en verre borosilicaté filigrane avec des anses de couleur translucide, qui attirent 

l‘attention au quotidien et sont en outre particulièrement légers et résistants à la température. 

coppa glass
 decor: borosilikat glas / borosilicate glass / verre borosilicaté

✓ filigran und leicht + sehr fest und robust

✓ spülmaschinenfest und mikrowellengeeignet

✓ durchgefärbter Henkel

✓  Kombination aus Glas und Porzellan bei den Teekannen

✓ extra feiner, großer Edelstahlfilter 

• delicate and light + very strong and robust

• dishwasher and microwave safe

• solid-coloured handle

• combination of glass and porcelain in the teapots

• extra fine, large stainless-steel filter

• filigrane et léger + très solide et robuste

• convient au lave-vaisselle et au micro-ondes

• anse colorée dans la masse

•  combinaison de verre et de porcelaine pour les théières

• grand filtre extra fin en acier inoxydable

brown
no. 20060 / 494 

grey
no. 20060 / 495 

white
no. 20060 / 493 

green
no. 20060 / 491 

blue
no. 20060 / 492 

black
no. 20060 / 490 

black
no. 20370 / 490 

white
no. 20370 / 493 

henkelbecher / mug · 0,4 l, ø 9 cm, h 9,1 cm · ve / pu / pcb 6 · 15,90teekanne mit edelstahlfilter und porzellandeckel / teapot with stainless steel  
strainer and porcelain lid / théière avec filtre en inox et couvercle en porcelaine  
1,1 l, 24,1 x 12,9 cm, h 13,7 cm · ve / pu / pcb 2 · 59,90

artikel werden in attraktiven geschenkkartons geliefert / sold in appealing gift boxes / livrés en coffret cadeaux

universal stövchen / universal teapot 
warmer / réchaud, universel
ø 13 cm, h 6,5 cm  
no. 19440 / 950  
ve / pu / pcb 2 · 39,90

NEW
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Henkelbecher und Teekannen aus filigranem Borosilikatglas mit durchscheinend farbigen Henkeln, die für einen Hingucker im 

Alltag sorgen und zudem besonders leicht und temperaturbeständig sind. Mug and teapot made of filigree borosilicate 

glass with translucent coloured handles that make for an eye-catcher in everyday life and are also particularly light 

and temperature-resistant. Mugs et théières en verre borosilicaté filigrane avec des anses de couleur translucide, qui attirent 

l‘attention au quotidien et sont en outre particulièrement légers et résistants à la température. 

coppa glass
 decor: borosilikat glas / borosilicate glass / verre borosilicaté

✓ filigran und leicht + sehr fest und robust

✓ spülmaschinenfest und mikrowellengeeignet

✓ durchgefärbter Henkel

✓  Kombination aus Glas und Porzellan bei den Teekannen

✓ extra feiner, großer Edelstahlfilter 

• delicate and light + very strong and robust

• dishwasher and microwave safe

• solid-coloured handle

• combination of glass and porcelain in the teapots

• extra fine, large stainless-steel filter

• filigrane et léger + très solide et robuste

• convient au lave-vaisselle et au micro-ondes

• anse colorée dans la masse

•  combinaison de verre et de porcelaine pour les théières

• grand filtre extra fin en acier inoxydable

brown
no. 20060 / 494 

grey
no. 20060 / 495 

white
no. 20060 / 493 

green
no. 20060 / 491 

blue
no. 20060 / 492 

black
no. 20060 / 490 

black
no. 20370 / 490 

white
no. 20370 / 493 

henkelbecher / mug · 0,4 l, ø 9 cm, h 9,1 cm · ve / pu / pcb 6 · 15,90teekanne mit edelstahlfilter und porzellandeckel / teapot with stainless steel  
strainer and porcelain lid / théière avec filtre en inox et couvercle en porcelaine  
1,1 l, 24,1 x 12,9 cm, h 13,7 cm · ve / pu / pcb 2 · 59,90

artikel werden in attraktiven geschenkkartons geliefert / sold in appealing gift boxes / livrés en coffret cadeaux

universal stövchen / universal teapot 
warmer / réchaud, universel
ø 13 cm, h 6,5 cm  
no. 19440 / 950  
ve / pu / pcb 2 · 39,90

NEW

coffee & tea by ASA    148 | 149 



drinkware by ASA    150 | 151 
150 | 151 

161
sarabi  
amber

154
lina

160

sarabi berry

156

162

sarabi clear

sarabi 
green

drinkware
f r e s h

g l a s s

M O U T H B L O W N

D
R

I
N

K
W

A
R

E

juna _____________________________ 152

lina ______________________________ 154

sarabi clear ______________________ 156

sarabi grey ______________________ 158

sarabi berry _____________________ 160

sarabi amber ____________________ 161

sarabi green _____________________ 162



drinkware by ASA    150 | 151 
150 | 151 

161
sarabi  
amber

154
lina

160

sarabi berry

156

162

sarabi clear

sarabi 
green

drinkware
f r e s h

g l a s s

M O U T H B L O W N

D
R

I
N

K
W

A
R

E

juna _____________________________ 152

lina ______________________________ 154

sarabi clear ______________________ 156

sarabi grey ______________________ 158

sarabi berry _____________________ 160

sarabi amber ____________________ 161

sarabi green _____________________ 162



juna 

artikel werden in attraktiven geschenkkartons geliefert / sold in appealing gift boxes / livrés en coffret cadeaux

grey
no. 45370 / 431
69,90

clear
no. 45370 / 430
65,90

2 in 1 karaffe / 2 in 1 carafe / 2 en 1 carafe    
1,3 l, ø 20,5 cm, h 20,5 cm · ve / pu / pcb 2

grey
no. 45071 / 431
12,90

clear
no. 45071 / 430
11,90

glas / glass / verre
0,28 l,  ø 6,8 cm, h 12 cm · ve / pu / pcb 6

glas / glass / verre
0,2 l, ø 7,8 cm, h 8 cm · ve / pu / pcb 6

clear
no. 45070 / 430
10,90

grey
no. 45070 / 431
11,90

juna 
decor: glas / glass / verre, clear / 430, grey / 431

G L A S S  |  V E R R E

Unsere Kollektionen aus Glas sind ausnahmslos mundgeblasene Unikate und verbinden Design und Funktion zum Genießen. 

Our collections made of glass are, without exception, mouth-blown unique pieces and combine design and function for 

beauty. Nos collections de verre sont des pièces uniques sans exception soufflées à la bouche et allient design et fonctionnalité pour 

le plaisir des yeux. 

clear
no. 45854 / 430
25,90

clear
no. 45852 / 430
18,90

grey
no. 45852 / 431
19,90

grey
no. 45854 / 431
26,90

windlicht / lantern / photophore   
ø 8 cm, h 17,8 cm · ve / pu / pcb 4

windlicht / lantern / photophore   
ø 7 cm, h 9,6 cm · ve / pu / pcb 4

decor: borosilikat glas, porzellan / borosilicate glass, porcelain / verre borosilicaté, porcelaine
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juna 

artikel werden in attraktiven geschenkkartons geliefert / sold in appealing gift boxes / livrés en coffret cadeaux

grey
no. 45370 / 431
69,90

clear
no. 45370 / 430
65,90

2 in 1 karaffe / 2 in 1 carafe / 2 en 1 carafe    
1,3 l, ø 20,5 cm, h 20,5 cm · ve / pu / pcb 2

grey
no. 45071 / 431
12,90

clear
no. 45071 / 430
11,90

glas / glass / verre
0,28 l,  ø 6,8 cm, h 12 cm · ve / pu / pcb 6

glas / glass / verre
0,2 l, ø 7,8 cm, h 8 cm · ve / pu / pcb 6

clear
no. 45070 / 430
10,90

grey
no. 45070 / 431
11,90

juna 
decor: glas / glass / verre, clear / 430, grey / 431

G L A S S  |  V E R R E

Unsere Kollektionen aus Glas sind ausnahmslos mundgeblasene Unikate und verbinden Design und Funktion zum Genießen. 

Our collections made of glass are, without exception, mouth-blown unique pieces and combine design and function for 

beauty. Nos collections de verre sont des pièces uniques sans exception soufflées à la bouche et allient design et fonctionnalité pour 

le plaisir des yeux. 

clear
no. 45854 / 430
25,90

clear
no. 45852 / 430
18,90

grey
no. 45852 / 431
19,90

grey
no. 45854 / 431
26,90

windlicht / lantern / photophore   
ø 8 cm, h 17,8 cm · ve / pu / pcb 4

windlicht / lantern / photophore   
ø 7 cm, h 9,6 cm · ve / pu / pcb 4

decor: borosilikat glas, porzellan / borosilicate glass, porcelain / verre borosilicaté, porcelaine
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no. 53070 / 282
ve / pu / pcb 6 · 11,90

glas / glass / verre · 0,25 l, ø 7,5 cm, h 9 cm

no. 53070 / 281
ve / pu / pcb 6 · 11,90

no. 53070 / 280
ve / pu / pcb 6 · 9,90

no. 53370 / 281
ve / pu / pcb 2 · 39,90

no. 53370 / 280
ve / pu / pcb 2 · 35,90

no. 53370 / 282
ve / pu / pcb 2 · 39,90

karaffe / carafe · 0,7 l, ø 9 cm, h 30 cm

lina
decor: durchgefärbtes glas / solid-coloured glass / verre coloré dans la masse 
crystal / 280, shadow / 281, blue sky / 282

li
na

artikel werden in attraktiven 
geschenkkartons geliefert /  
sold in appealing gift 
boxes / livrés en coffret cadeaux
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no. 53070 / 282
ve / pu / pcb 6 · 11,90

glas / glass / verre · 0,25 l, ø 7,5 cm, h 9 cm

no. 53070 / 281
ve / pu / pcb 6 · 11,90

no. 53070 / 280
ve / pu / pcb 6 · 9,90

no. 53370 / 281
ve / pu / pcb 2 · 39,90

no. 53370 / 280
ve / pu / pcb 2 · 35,90

no. 53370 / 282
ve / pu / pcb 2 · 39,90

karaffe / carafe · 0,7 l, ø 9 cm, h 30 cm

lina
decor: durchgefärbtes glas / solid-coloured glass / verre coloré dans la masse 
crystal / 280, shadow / 281, blue sky / 282

li
na

artikel werden in attraktiven 
geschenkkartons geliefert /  
sold in appealing gift 
boxes / livrés en coffret cadeaux
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sarabi clear
decor: glas / glass / verre / 009

glas / glass / verre
0,4 l, ø 8 cm, h 13 cm
no. 53403 / 009
ve / pu / pcb 6 · 11,90

glas / glass / verre
0,2 l, ø 8 cm, h 8 cm
no. 53402 / 009
 ve / pu / pcb 6 · 9,90

stielglas / stem glass / 
verre à pied
0,2 l, ø 8 cm, h 10,5 cm
no. 53405 / 009
ve / pu / pcb 6 · 16,90

stielglas / stem glass / 
verre à pied
0,2 l, ø 8 cm, h 14 cm
no. 53406 / 009
ve / pu / pcb 6 · 17,90

dose / storage jar / boîte
1,4 l, ø 14,5 cm, h 21,2 cm
no. 53473 / 009
ve / pu / pcb 2 · 54,90

dose / storage jar / boîte
2 l, ø 14,5 cm, h 25,7 cm
no. 53475 / 009
ve / pu / pcb 2 · 59,90

artikel werden in attraktiven 
geschenkkartons geliefert /  
sold in appealing gift 
boxes / livrés en coffret cadeaux

karaffe / carafe
1,2 l, ø 9,8 cm, h 27 cm
no. 53410 / 009
ve / pu / pcb 4 · 36,90

karaffe / carafe
0,7 l, ø 8,5 cm, h 22 cm
no. 53411 / 009
ve / pu / pcb 4 · 26,90

karaffe / carafe
1,5 l, ø 14,5 cm,  
h 18,5 cm
no. 53400 / 009
ve / pu / pcb 2 · 49,90

karaffe / carafe
0,75 l, ø 12 cm,  
h 15,2 cm
no. 53401 / 009
ve / pu / pcb 2 · 36,90
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sarabi clear
decor: glas / glass / verre / 009

glas / glass / verre
0,4 l, ø 8 cm, h 13 cm
no. 53403 / 009
ve / pu / pcb 6 · 11,90

glas / glass / verre
0,2 l, ø 8 cm, h 8 cm
no. 53402 / 009
 ve / pu / pcb 6 · 9,90

stielglas / stem glass / 
verre à pied
0,2 l, ø 8 cm, h 10,5 cm
no. 53405 / 009
ve / pu / pcb 6 · 16,90

stielglas / stem glass / 
verre à pied
0,2 l, ø 8 cm, h 14 cm
no. 53406 / 009
ve / pu / pcb 6 · 17,90

dose / storage jar / boîte
1,4 l, ø 14,5 cm, h 21,2 cm
no. 53473 / 009
ve / pu / pcb 2 · 54,90

dose / storage jar / boîte
2 l, ø 14,5 cm, h 25,7 cm
no. 53475 / 009
ve / pu / pcb 2 · 59,90

artikel werden in attraktiven 
geschenkkartons geliefert /  
sold in appealing gift 
boxes / livrés en coffret cadeaux

karaffe / carafe
1,2 l, ø 9,8 cm, h 27 cm
no. 53410 / 009
ve / pu / pcb 4 · 36,90

karaffe / carafe
0,7 l, ø 8,5 cm, h 22 cm
no. 53411 / 009
ve / pu / pcb 4 · 26,90

karaffe / carafe
1,5 l, ø 14,5 cm,  
h 18,5 cm
no. 53400 / 009
ve / pu / pcb 2 · 49,90

karaffe / carafe
0,75 l, ø 12 cm,  
h 15,2 cm
no. 53401 / 009
ve / pu / pcb 2 · 36,90
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artikel werden in attraktiven geschenkkartons geliefert / sold in appealing gift boxes / livrés en coffret cadeaux

2022

dose / storage jar / boîte
1,4 l, ø 14,5 cm, h 21,2 cm
no. 53573 / 009
ve / pu / pcb 2 · 55,90

stielglas / stem glass / 
verre à pied
0,2 l, ø 8 cm, h 10,5 cm
no. 53505 / 009
ve / pu / pcb 6 · 18,50

stielglas / stem glass / 
verre à pied
0,2 l, ø 8 cm, h 14 cm
no. 53506 / 009
ve / pu / pcb 6 · 19,90

dose / storage jar / boîte
2 l, ø 14,5 cm, h 25,7 cm
no. 53575 / 009
ve / pu / pcb 2 · 59,90

glas / glass / verre
0,4 l, ø 8 cm, h 13 cm
no. 53503 / 009
ve / pu / pcb 6 · 12,90

glas / glass / verre
0,2 l, ø 8 cm, h 8 cm
no. 53502 / 009
 ve / pu / pcb 6 · 10,90

karaffe / carafe
1,2 l, ø 9,8 cm,  
h 27 cm
no. 53510 / 009
ve / pu / pcb 4 · 39,90

karaffe / carafe
0,7 l, ø 8,5 cm,  
h 22 cm
no. 53511 / 009
ve / pu / pcb 4 · 29,90

karaffe / carafe
1,5 l, ø 14,5 cm,  
h 18,5 cm
no. 53500 / 009
ve / pu / pcb 2 · 54,90

karaffe / carafe
0,75 l, ø 12 cm,  
h 15,2 cm
no. 53501 / 009
ve / pu / pcb 2 · 39,90

sarabi grey
decor: durchgefärbtes glas / solid-coloured glass / verre coloré dans la masse / 009

schale / bowl / coupe 
ø 30 cm, h 8 cm
no. 88042 / 009
ve / pu / pcb 2 · 74,90

schale / bowl / coupe
ø 21,5 cm, h 11 cm
no. 88043 / 009
ve / pu / pcb 2 · 49,90

schale / bowl / coupe
ø 10 cm, h 5 cm
no. 88041 / 009
ve / pu / pcb 6 · 19,90

4 
stück / pieces / pièces 

stapelbar 
stackable 
empilable
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artikel werden in attraktiven geschenkkartons geliefert / sold in appealing gift boxes / livrés en coffret cadeaux

2022

dose / storage jar / boîte
1,4 l, ø 14,5 cm, h 21,2 cm
no. 53573 / 009
ve / pu / pcb 2 · 55,90

stielglas / stem glass / 
verre à pied
0,2 l, ø 8 cm, h 10,5 cm
no. 53505 / 009
ve / pu / pcb 6 · 18,50

stielglas / stem glass / 
verre à pied
0,2 l, ø 8 cm, h 14 cm
no. 53506 / 009
ve / pu / pcb 6 · 19,90

dose / storage jar / boîte
2 l, ø 14,5 cm, h 25,7 cm
no. 53575 / 009
ve / pu / pcb 2 · 59,90

glas / glass / verre
0,4 l, ø 8 cm, h 13 cm
no. 53503 / 009
ve / pu / pcb 6 · 12,90

glas / glass / verre
0,2 l, ø 8 cm, h 8 cm
no. 53502 / 009
 ve / pu / pcb 6 · 10,90

karaffe / carafe
1,2 l, ø 9,8 cm,  
h 27 cm
no. 53510 / 009
ve / pu / pcb 4 · 39,90

karaffe / carafe
0,7 l, ø 8,5 cm,  
h 22 cm
no. 53511 / 009
ve / pu / pcb 4 · 29,90

karaffe / carafe
1,5 l, ø 14,5 cm,  
h 18,5 cm
no. 53500 / 009
ve / pu / pcb 2 · 54,90

karaffe / carafe
0,75 l, ø 12 cm,  
h 15,2 cm
no. 53501 / 009
ve / pu / pcb 2 · 39,90

sarabi grey
decor: durchgefärbtes glas / solid-coloured glass / verre coloré dans la masse / 009

schale / bowl / coupe 
ø 30 cm, h 8 cm
no. 88042 / 009
ve / pu / pcb 2 · 74,90

schale / bowl / coupe
ø 21,5 cm, h 11 cm
no. 88043 / 009
ve / pu / pcb 2 · 49,90

schale / bowl / coupe
ø 10 cm, h 5 cm
no. 88041 / 009
ve / pu / pcb 6 · 19,90

4 
stück / pieces / pièces 

stapelbar 
stackable 
empilable
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sarabi berry
decor: durchgefärbtes glas / solid-coloured glass / verre coloré 
dans la masse / 009

glas / glass / verre
0,4 l, ø 8 cm, h 13 cm
no. 53803 / 009
ve / pu / pcb 6 · 12,90

glas / glass / verre
0,2 l, ø 8 cm, h 8 cm
no. 53802 / 009
ve / pu / pcb 6 · 10,90

stielglas / stem glass / 
verre à pied
0,2 l, ø 8 cm, h 14 cm
no. 53806 / 009
ve / pu / pcb 6 · 19,90

stielglas / stem glass / 
verre à pied
0,2 l, ø 8 cm, h 10,5 cm
no. 53805 / 009
ve / pu / pcb 6 · 18,50

karaffe / carafe
1,2 l, ø 9,8 cm, h 27 cm
no. 53810 / 009
ve / pu / pcb 4 · 39,90

karaffe / carafe
0,7 l, ø 8,5 cm, h 22 cm
no. 53811 / 009
ve / pu / pcb 4 · 29,90

artikel werden in attraktiven geschenkkartons geliefert / sold in appealing gift boxes / livrés en coffret cadeaux

schale / bowl / coupe
ø 21,5 cm, h 11 cm
no. 88143 / 009
ve / pu / pcb 2 · 49,90

schale / bowl / coupe 
ø 10 cm, h 5 cm
no. 88141 / 009
ve / pu / pcb 6 · 19,90

karaffe / carafe
1,5 l, ø 14,5 cm, h 18,5 cm
no. 53600 / 009
ve / pu / pcb 2 · 54,90

karaffe / carafe
0,75 l, ø 12 cm, h 15,2 cm
no. 53601 / 009
ve / pu / pcb 2 · 39,90

glas / glass / verre
0,4 l, ø 8 cm, h 13 cm
no. 53603 / 009
ve / pu / pcb 6 · 12,90

glas / glass / verre
0,2 l, ø 8 cm, h 8 cm
no. 53602 / 009
ve / pu / pcb 6 · 10,90

artikel werden in attraktiven  
geschenkkartons geliefert /  
sold in appealing gift boxes /  
livrés en coffret cadeaux

sarabi amber
decor: durchgefärbtes glas / solid-coloured glass / verre coloré dans la masse / 009

2022
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sarabi berry
decor: durchgefärbtes glas / solid-coloured glass / verre coloré 
dans la masse / 009

glas / glass / verre
0,4 l, ø 8 cm, h 13 cm
no. 53803 / 009
ve / pu / pcb 6 · 12,90

glas / glass / verre
0,2 l, ø 8 cm, h 8 cm
no. 53802 / 009
ve / pu / pcb 6 · 10,90

stielglas / stem glass / 
verre à pied
0,2 l, ø 8 cm, h 14 cm
no. 53806 / 009
ve / pu / pcb 6 · 19,90

stielglas / stem glass / 
verre à pied
0,2 l, ø 8 cm, h 10,5 cm
no. 53805 / 009
ve / pu / pcb 6 · 18,50

karaffe / carafe
1,2 l, ø 9,8 cm, h 27 cm
no. 53810 / 009
ve / pu / pcb 4 · 39,90

karaffe / carafe
0,7 l, ø 8,5 cm, h 22 cm
no. 53811 / 009
ve / pu / pcb 4 · 29,90

artikel werden in attraktiven geschenkkartons geliefert / sold in appealing gift boxes / livrés en coffret cadeaux

schale / bowl / coupe
ø 21,5 cm, h 11 cm
no. 88143 / 009
ve / pu / pcb 2 · 49,90

schale / bowl / coupe 
ø 10 cm, h 5 cm
no. 88141 / 009
ve / pu / pcb 6 · 19,90

karaffe / carafe
1,5 l, ø 14,5 cm, h 18,5 cm
no. 53600 / 009
ve / pu / pcb 2 · 54,90

karaffe / carafe
0,75 l, ø 12 cm, h 15,2 cm
no. 53601 / 009
ve / pu / pcb 2 · 39,90

glas / glass / verre
0,4 l, ø 8 cm, h 13 cm
no. 53603 / 009
ve / pu / pcb 6 · 12,90

glas / glass / verre
0,2 l, ø 8 cm, h 8 cm
no. 53602 / 009
ve / pu / pcb 6 · 10,90

artikel werden in attraktiven  
geschenkkartons geliefert /  
sold in appealing gift boxes /  
livrés en coffret cadeaux

sarabi amber
decor: durchgefärbtes glas / solid-coloured glass / verre coloré dans la masse / 009

2022

drinkware by ASA    160 | 161 



sarabi green
decor: durchgefärbtes glas / solid-coloured glass / verre coloré dans la masse / 009

schale / bowl / coupe
ø 30 cm, h 8 cm
no. 88242 / 009
ve / pu / pcb 2 · 74,90

schale / bowl / coupe
ø 21,5 cm, h 11 cm
no. 88243 / 009
ve / pu / pcb 2 · 49,90

schale / bowl / coupe
ø 10 cm, h 5 cm
no. 88241 / 009
ve / pu / pcb 6 · 19,90

karaffe / carafe
0,7 l, ø 8,5 cm, h 22 cm
no. 53711 / 009
ve / pu / pcb 4 · 29,90

karaffe / carafe
1,2 l, ø 9,8 cm, h 27 cm
no. 53710 / 009
ve / pu / pcb 4 · 39,90

glas / glass / verre
0,4 l, ø 8 cm, h 13 cm
no. 53703 / 009
ve / pu / pcb 6 · 12,90

glas / glass / verre
0,2 l, ø 8 cm, h 8 cm
no. 53702 / 009
 ve / pu / pcb 6 · 10,90

sarabi green
decor: durchgefärbtes glas / solid-coloured glass / verre coloré dans la masse / 009

stielglas / stem glass / 
verre à pied
0,2 l, ø 8 cm, h 10,5 cm
no. 53705 / 009
ve / pu / pcb 6 · 18,50

stielglas / stem glass / 
verre à pied
0,2 l, ø 8 cm, h 14 cm
no. 53706 / 009
ve / pu / pcb 6 · 19,90

artikel werden in attraktiven 
geschenkkartons geliefert /  
sold in appealing gift 
boxes / livrés en coffret cadeaux

4 
stück / pieces / pièces 

stapelbar 
stackable 
empilable
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sarabi green
decor: durchgefärbtes glas / solid-coloured glass / verre coloré dans la masse / 009

schale / bowl / coupe
ø 30 cm, h 8 cm
no. 88242 / 009
ve / pu / pcb 2 · 74,90

schale / bowl / coupe
ø 21,5 cm, h 11 cm
no. 88243 / 009
ve / pu / pcb 2 · 49,90

schale / bowl / coupe
ø 10 cm, h 5 cm
no. 88241 / 009
ve / pu / pcb 6 · 19,90

karaffe / carafe
0,7 l, ø 8,5 cm, h 22 cm
no. 53711 / 009
ve / pu / pcb 4 · 29,90

karaffe / carafe
1,2 l, ø 9,8 cm, h 27 cm
no. 53710 / 009
ve / pu / pcb 4 · 39,90

glas / glass / verre
0,4 l, ø 8 cm, h 13 cm
no. 53703 / 009
ve / pu / pcb 6 · 12,90

glas / glass / verre
0,2 l, ø 8 cm, h 8 cm
no. 53702 / 009
 ve / pu / pcb 6 · 10,90

sarabi green
decor: durchgefärbtes glas / solid-coloured glass / verre coloré dans la masse / 009

stielglas / stem glass / 
verre à pied
0,2 l, ø 8 cm, h 10,5 cm
no. 53705 / 009
ve / pu / pcb 6 · 18,50

stielglas / stem glass / 
verre à pied
0,2 l, ø 8 cm, h 14 cm
no. 53706 / 009
ve / pu / pcb 6 · 19,90

artikel werden in attraktiven 
geschenkkartons geliefert /  
sold in appealing gift 
boxes / livrés en coffret cadeaux

4 
stück / pieces / pièces 

stapelbar 
stackable 
empilable
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mara + stone ____________________ 178

carve ____________________________ 180

piccolini + rica ___________________ 182

moribana ________________________ 184

belly _____________________________ 186

japandi home ____________________ 188

midoro ___________________________ 190

art deco + swing _________________ 192

ease  ____________________________ 194

quadro __________________________ 198

moon + osaka ___________________ 200

float + mono white glossy __________ 202

tamago + float sea foam __________ 204

loopy ____________________________ 206
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schale / bowl / coupe
ø 30 cm, h 8 cm
no. 88242 / 009
ve / pu / pcb 2 · 74,90

schale / bowl / coupe
ø 21,5 cm, h 11 cm
no. 88243 / 009
ve / pu / pcb 2 · 49,90

schale / bowl / coupe
ø 10 cm, h 5 cm
no. 88241 / 009
ve / pu / pcb 6 · 19,90

vase / windlicht /  
lantern / photophore
ø 14,5 cm, h 18 cm
no. 88022 / 009
ve / pu / pcb 2 · 49,90

vase
ø 8 cm, h 22 cm
no. 88023 / 009
ve / pu / pcb 4 · 24,90

vase
ø 10,5 cm, h 29 cm
no. 88024 / 009
ve / pu / pcb 4 · 36,90

ajana green
decor: durchgefärbtes glas / solid-coloured glass / verre coloré dans la masse / 009 

vase / windlicht /  
lantern / photophore
ø 14,5 cm, h 18 cm
no. 88032 / 009
ve / pu / pcb 2 · 49,90

vase
ø 8 cm, h 22 cm
no. 88033 / 009
ve / pu / pcb 4 · 24,90

vase
ø 10,5 cm, h 29 cm
no. 88034 / 009
ve / pu / pcb 4 · 36,90

ajana berry
decor: durchgefärbtes glas / solid-coloured glass / verre coloré dans la masse / 009
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schale / bowl / coupe
ø 30 cm, h 8 cm
no. 88242 / 009
ve / pu / pcb 2 · 74,90

schale / bowl / coupe
ø 21,5 cm, h 11 cm
no. 88243 / 009
ve / pu / pcb 2 · 49,90

schale / bowl / coupe
ø 10 cm, h 5 cm
no. 88241 / 009
ve / pu / pcb 6 · 19,90

vase / windlicht /  
lantern / photophore
ø 14,5 cm, h 18 cm
no. 88022 / 009
ve / pu / pcb 2 · 49,90

vase
ø 8 cm, h 22 cm
no. 88023 / 009
ve / pu / pcb 4 · 24,90

vase
ø 10,5 cm, h 29 cm
no. 88024 / 009
ve / pu / pcb 4 · 36,90

ajana green
decor: durchgefärbtes glas / solid-coloured glass / verre coloré dans la masse / 009 

vase / windlicht /  
lantern / photophore
ø 14,5 cm, h 18 cm
no. 88032 / 009
ve / pu / pcb 2 · 49,90

vase
ø 8 cm, h 22 cm
no. 88033 / 009
ve / pu / pcb 4 · 24,90

vase
ø 10,5 cm, h 29 cm
no. 88034 / 009
ve / pu / pcb 4 · 36,90

ajana berry
decor: durchgefärbtes glas / solid-coloured glass / verre coloré dans la masse / 009
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ajana grey
decor: durchgefärbtes glas / solid-coloured glass / verre coloré dans la masse / 009

vase / windlicht /  
lantern / photophore
ø 14,5 cm, h 18 cm
no. 88002 / 009
ve / pu / pcb 2 · 49,90

vase
ø 10,5 cm, h 29 cm
no. 88004 / 009
ve / pu / pcb 4 · 36,90

vase
ø 8 cm, h 22 cm
no. 88003 / 009
ve / pu / pcb 4 · 24,90

schale / bowl / coupe
ø 30 cm, h 8 cm
no. 88042 / 009
ve / pu / pcb 2 · 74,90

schale / bowl / coupe
ø 21,5 cm, h 11 cm
no. 88043 / 009
ve / pu / pcb 2 · 49,90

schale / bowl / coupe
ø 10 cm, h 5 cm
no. 88041 / 009
ve / pu / pcb 6 · 19,90

ajana amber
decor: durchgefärbtes glas / solid-coloured glass / verre coloré dans la masse / 009

vase / windlicht /  
lantern / photophore
ø 14,5 cm, h 18 cm
no. 88012 / 009
ve / pu / pcb 2 · 49,90

metall gestell / metal 
stand / support cache-pot
15,5 x 15,5 cm, h 26,2 cm  
no. 99071 / 950 
ve / pu / pcb 4 · 19,90

schale / bowl / coupe
ø 21,5 cm, h 11 cm
no. 88143 / 009
ve / pu / pcb 2 · 49,90

schale / bowl / coupe
ø 10 cm, h 5 cm
no. 88141 / 009
ve / pu / pcb 6 · 19,90

vase
ø 10,5 cm, h 29 cm
no. 88014 / 009
ve / pu / pcb 4 · 36,90

vase
ø 8 cm, h 22 cm
no. 88013 / 009
ve / pu / pcb 4 · 24,90

vase / windlicht /  
lantern / photophore
ø 14,5 cm, h 18 cm
no. 88012 / 009
ve / pu / pcb 2 · 49,90

metall gestell / metal 
stand / support cache-pot
15,5 x 15,5 cm, h 26,2 cm  
no. 99081 / 950
ve / pu / pcb 4 · 19,90
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ajana grey
decor: durchgefärbtes glas / solid-coloured glass / verre coloré dans la masse / 009

vase / windlicht /  
lantern / photophore
ø 14,5 cm, h 18 cm
no. 88002 / 009
ve / pu / pcb 2 · 49,90

vase
ø 10,5 cm, h 29 cm
no. 88004 / 009
ve / pu / pcb 4 · 36,90

vase
ø 8 cm, h 22 cm
no. 88003 / 009
ve / pu / pcb 4 · 24,90

schale / bowl / coupe
ø 30 cm, h 8 cm
no. 88042 / 009
ve / pu / pcb 2 · 74,90

schale / bowl / coupe
ø 21,5 cm, h 11 cm
no. 88043 / 009
ve / pu / pcb 2 · 49,90

schale / bowl / coupe
ø 10 cm, h 5 cm
no. 88041 / 009
ve / pu / pcb 6 · 19,90

ajana amber
decor: durchgefärbtes glas / solid-coloured glass / verre coloré dans la masse / 009

vase / windlicht /  
lantern / photophore
ø 14,5 cm, h 18 cm
no. 88012 / 009
ve / pu / pcb 2 · 49,90

metall gestell / metal 
stand / support cache-pot
15,5 x 15,5 cm, h 26,2 cm  
no. 99071 / 950 
ve / pu / pcb 4 · 19,90

schale / bowl / coupe
ø 21,5 cm, h 11 cm
no. 88143 / 009
ve / pu / pcb 2 · 49,90

schale / bowl / coupe
ø 10 cm, h 5 cm
no. 88141 / 009
ve / pu / pcb 6 · 19,90

vase
ø 10,5 cm, h 29 cm
no. 88014 / 009
ve / pu / pcb 4 · 36,90

vase
ø 8 cm, h 22 cm
no. 88013 / 009
ve / pu / pcb 4 · 24,90

vase / windlicht /  
lantern / photophore
ø 14,5 cm, h 18 cm
no. 88012 / 009
ve / pu / pcb 2 · 49,90

metall gestell / metal 
stand / support cache-pot
15,5 x 15,5 cm, h 26,2 cm  
no. 99081 / 950
ve / pu / pcb 4 · 19,90
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vase 
ø 21,5 cm, h 17,2 cm
no. 61033 / 281 
ve / pu / pcb 2 · 36,90

vase 
ø 21,5 cm, h 17,2 cm
no. 61033 / 280 
ve / pu / pcb 2 · 32,90

vase 
ø 18 cm, h 14,3 cm
no. 61032 / 281 
ve / pu / pcb 2 · 29,90

vase 
ø 18 cm, h 14,3 cm
no. 61032 / 280 
ve / pu / pcb 2 · 25,90

oliveira 
 decor: pérola / 371, lagoa / 372, ostra / 373, hibisco / 374

bola 
 decor: crystal / 280, shadow / 281

NEW

m
it 

ge
sc

hl
iff

en
er 

Kante / with polished edge / avec arête polie

vase 
ø 14,5 cm, h 15 cm
no. 71011 / 372 
ve / pu / pcb 2 · 39,90

vase 
ø 18,5 cm, h 19 cm
no. 71012 / 372 
ve / pu / pcb 2 · 49,90

vase 
ø 14,5 cm, h 15 cm
no. 71011 / 373 
ve / pu / pcb 2 · 39,90

vase 
ø 18,5 cm, h 19 cm
no. 71012 / 373 
ve / pu / pcb 2 · 49,90

vase 
ø 14,5 cm, h 15 cm
no. 71011 / 374 
ve / pu / pcb 2 · 39,90

vase 
ø 18,5 cm, h 19 cm
no. 71012 / 374 
ve / pu / pcb 2 · 49,90

vase 
ø 14,5 cm, h 15 cm
no. 71011 / 371
ve / pu / pcb 2 · 39,90

vase 
ø 18,5 cm, h 19 cm
no. 71012 / 371
ve / pu / pcb 2 · 49,90

mehr ab seite / find more on 
page / plus d’infos page 156

sarabi clear

0,2 l, ø 8 cm, h 8 cm
no. 53402 / 009
 ve / pu / pcb 6 · 9,90

0,7 l, ø 8,5 cm, h 22 cm
no. 53411 / 009
ve / pu / pcb 4 · 26,90
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vase 
ø 21,5 cm, h 17,2 cm
no. 61033 / 281 
ve / pu / pcb 2 · 36,90

vase 
ø 21,5 cm, h 17,2 cm
no. 61033 / 280 
ve / pu / pcb 2 · 32,90

vase 
ø 18 cm, h 14,3 cm
no. 61032 / 281 
ve / pu / pcb 2 · 29,90

vase 
ø 18 cm, h 14,3 cm
no. 61032 / 280 
ve / pu / pcb 2 · 25,90

oliveira 
 decor: pérola / 371, lagoa / 372, ostra / 373, hibisco / 374

bola 
 decor: crystal / 280, shadow / 281

NEW

m
it 

ge
sc

hl
iff

en
er 

Kante / with polished edge / avec arête polie

vase 
ø 14,5 cm, h 15 cm
no. 71011 / 372 
ve / pu / pcb 2 · 39,90

vase 
ø 18,5 cm, h 19 cm
no. 71012 / 372 
ve / pu / pcb 2 · 49,90

vase 
ø 14,5 cm, h 15 cm
no. 71011 / 373 
ve / pu / pcb 2 · 39,90

vase 
ø 18,5 cm, h 19 cm
no. 71012 / 373 
ve / pu / pcb 2 · 49,90

vase 
ø 14,5 cm, h 15 cm
no. 71011 / 374 
ve / pu / pcb 2 · 39,90

vase 
ø 18,5 cm, h 19 cm
no. 71012 / 374 
ve / pu / pcb 2 · 49,90

vase 
ø 14,5 cm, h 15 cm
no. 71011 / 371
ve / pu / pcb 2 · 39,90

vase 
ø 18,5 cm, h 19 cm
no. 71012 / 371
ve / pu / pcb 2 · 49,90

mehr ab seite / find more on 
page / plus d’infos page 156

sarabi clear

0,2 l, ø 8 cm, h 8 cm
no. 53402 / 009
 ve / pu / pcb 6 · 9,90

0,7 l, ø 8,5 cm, h 22 cm
no. 53411 / 009
ve / pu / pcb 4 · 26,90
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rayu glass
 decor: borosilikat glas / borosilicate glass / verre borosilicaté,
 brown / 494, grey / 495, frosted / 483

vase  
ø 11 cm, h 17 cm 
ve / pu / pcb 4 · 37,90

brown
no. 84012 / 494

grey
no. 84012 / 495

vase  
ø 10 cm, h 28 cm 
ve / pu / pcb 4 · 39,90

brown
no. 84014 / 494

grey
no. 84014 / 495

vase  
ø 10 cm, h 28 cm
no. 84014 / 483 
ve / pu / pcb 4 · 39,90

NEW

vase  
ø 11 cm, h 17 cm 
no. 84012 / 483 
ve / pu / pcb 4 · 37,90

NEW
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rayu glass
 decor: borosilikat glas / borosilicate glass / verre borosilicaté,
 brown / 494, grey / 495, frosted / 483

vase  
ø 11 cm, h 17 cm 
ve / pu / pcb 4 · 37,90

brown
no. 84012 / 494

grey
no. 84012 / 495

vase  
ø 10 cm, h 28 cm 
ve / pu / pcb 4 · 39,90

brown
no. 84014 / 494

grey
no. 84014 / 495

vase  
ø 10 cm, h 28 cm
no. 84014 / 483 
ve / pu / pcb 4 · 39,90

NEW

vase  
ø 11 cm, h 17 cm 
no. 84012 / 483 
ve / pu / pcb 4 · 37,90

NEW
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NEW NEW

vase
ø 10 cm, h 28 cm 
no. 84834 / 130 
ve / pu / pcb 6 · 39,90

vase
ø 10 cm, h 28 cm 
no. 84824 / 130 
ve / pu / pcb 6 · 39,90

Jedes unglasierte Teil wird vollständig in farbige Tonmasse getaucht. 
Anschließend wird eine isolierende Wachsschicht mit dem Pinsel auf die 
zu verzierenden Stellen aufgetragen. Die ungeschützten Bereiche werden 
nun per Schwamm von der überschüssigen Farbe befreit. 
Each unglazed piece is completely dipped in coloured clay. An iso-
lating layer of wax is then applied with a brush to the areas that are 
to be decorated. The unprotected areas are now cleaned of excess 
colour with a sponge.
Chaque pièce non émaillée est entièrement trempée dans de l‘argile colorée. 
Une couche de cire isolante est ensuite appliquée au pinceau sur les zones 
qui doivent être décorées. Les zones non protégées sont alors débarrassées 
de l‘excédent de peinture à l‘aide d‘une éponge.

vase 
ø 13,5 cm, h 21,5 cm 
no. 84003 / 130 
ve / pu / pcb 6 · 39,90

NEW

vase 
ø 13,5 cm, h 15,5 cm 
no. 84821 / 130 
ve / pu / pcb 6 · 39,90

NEW

vase
ø 11 cm, h 17 cm 
no. 84822 / 130 
ve / pu / pcb 6 · 38,90

vase
ø 11 cm, h 17 cm 
no. 84002 / 130 
ve / pu / pcb 6 · 37,90

vase
ø 11 cm, h 17 cm 
no. 84012 / 130 
ve / pu / pcb 6 · 29,90

vase 
ø 13,5 cm, h 15,5 cm 
no. 84801 / 130 
ve / pu / pcb 6 · 39,90

rayu
 decor: steinzeug / stoneware / grès / 130

vase
ø 10 cm, h 28 cm 
no. 84004 / 130 
ve / pu / pcb 6 · 39,90

vase
ø 10 cm, h 28 cm 
no. 84804 / 130 
ve / pu / pcb 6 · 39,90
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NEW NEW

vase
ø 10 cm, h 28 cm 
no. 84834 / 130 
ve / pu / pcb 6 · 39,90

vase
ø 10 cm, h 28 cm 
no. 84824 / 130 
ve / pu / pcb 6 · 39,90

Jedes unglasierte Teil wird vollständig in farbige Tonmasse getaucht. 
Anschließend wird eine isolierende Wachsschicht mit dem Pinsel auf die 
zu verzierenden Stellen aufgetragen. Die ungeschützten Bereiche werden 
nun per Schwamm von der überschüssigen Farbe befreit. 
Each unglazed piece is completely dipped in coloured clay. An iso-
lating layer of wax is then applied with a brush to the areas that are 
to be decorated. The unprotected areas are now cleaned of excess 
colour with a sponge.
Chaque pièce non émaillée est entièrement trempée dans de l‘argile colorée. 
Une couche de cire isolante est ensuite appliquée au pinceau sur les zones 
qui doivent être décorées. Les zones non protégées sont alors débarrassées 
de l‘excédent de peinture à l‘aide d‘une éponge.

vase 
ø 13,5 cm, h 21,5 cm 
no. 84003 / 130 
ve / pu / pcb 6 · 39,90

NEW

vase 
ø 13,5 cm, h 15,5 cm 
no. 84821 / 130 
ve / pu / pcb 6 · 39,90

NEW

vase
ø 11 cm, h 17 cm 
no. 84822 / 130 
ve / pu / pcb 6 · 38,90

vase
ø 11 cm, h 17 cm 
no. 84002 / 130 
ve / pu / pcb 6 · 37,90

vase
ø 11 cm, h 17 cm 
no. 84012 / 130 
ve / pu / pcb 6 · 29,90

vase 
ø 13,5 cm, h 15,5 cm 
no. 84801 / 130 
ve / pu / pcb 6 · 39,90

rayu
 decor: steinzeug / stoneware / grès / 130

vase
ø 10 cm, h 28 cm 
no. 84004 / 130 
ve / pu / pcb 6 · 39,90

vase
ø 10 cm, h 28 cm 
no. 84804 / 130 
ve / pu / pcb 6 · 39,90
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vase
ø 10 cm, h 28 cm 
no. 84814 / 130 
ve / pu / pcb 6 · 39,90

vase 
ø 13,5 cm, h 21,5 cm 
no. 84003 / 130 
ve / pu / pcb 6 · 39,90

vase
ø 11 cm, h 17 cm 
no. 84802 / 130 
ve / pu / pcb 6 · 38,90

vase
ø 11 cm, h 17 cm 
no. 84812 / 130 
ve / pu / pcb 6 · 38,90

vase
ø 11 cm, h 17 cm 
no. 84002 / 130 
ve / pu / pcb 6 · 37,90

vase
ø 11 cm, h 17 cm 
no. 84012 / 130 
ve / pu / pcb 6 · 29,90

vase 
ø 13,5 cm, h 15,5 cm 
no. 84811 / 130 
ve / pu / pcb 6 · 39,90

vase 
ø 13,5 cm, h 15,5 cm 
no. 84801 / 130 
ve / pu / pcb 6 · 39,90

rayu
 decor: steinzeug / stoneware / grès / 130

vase
ø 10 cm, h 28 cm 
no. 84804 / 130 
ve / pu / pcb 6 · 39,90

vase
ø 10 cm, h 28 cm 
no. 84004 / 130 
ve / pu / pcb 6 · 39,90
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vase
ø 10 cm, h 28 cm 
no. 84814 / 130 
ve / pu / pcb 6 · 39,90

vase 
ø 13,5 cm, h 21,5 cm 
no. 84003 / 130 
ve / pu / pcb 6 · 39,90

vase
ø 11 cm, h 17 cm 
no. 84802 / 130 
ve / pu / pcb 6 · 38,90

vase
ø 11 cm, h 17 cm 
no. 84812 / 130 
ve / pu / pcb 6 · 38,90

vase
ø 11 cm, h 17 cm 
no. 84002 / 130 
ve / pu / pcb 6 · 37,90

vase
ø 11 cm, h 17 cm 
no. 84012 / 130 
ve / pu / pcb 6 · 29,90

vase 
ø 13,5 cm, h 15,5 cm 
no. 84811 / 130 
ve / pu / pcb 6 · 39,90

vase 
ø 13,5 cm, h 15,5 cm 
no. 84801 / 130 
ve / pu / pcb 6 · 39,90

rayu
 decor: steinzeug / stoneware / grès / 130

vase
ø 10 cm, h 28 cm 
no. 84804 / 130 
ve / pu / pcb 6 · 39,90

vase
ø 10 cm, h 28 cm 
no. 84004 / 130 
ve / pu / pcb 6 · 39,90
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decor: steinzeug / stoneware / grès
nature / 611, basalt  / 617, mustard / 151

mara

no. 87000 / 151 no. 87013 / 151 no. 87032 / 151 

no. 87000 / 617 no. 87013 / 617 no. 87032 / 617 

no. 87000 / 611 no. 87032 / 611 

mara glass
decor: durchgefärbtes glas / solid-coloured glass / verre coloré dans la masse 
grey / 290, topas / 291, amber / 292 

vase
ø 18 cm, h 10 cm
ve / pu / pcb 6 · 25,90

vase
ø 17 cm, h 25 cm
ve / pu / pcb 4 · 46,90

vase
ø 17,5 cm, h 16,5 cm
ve / pu / pcb 4 · 39,90

no. 94003 / 290 

vase
ø 17 cm, h 25 cm
ve / pu / pcb 4 · 56,50

no. 94003 / 292 

no. 94003 / 291 

no. 94002 / 292 

vase
ø 17,5 cm, h 16,5 cm
ve / pu / pcb 4 · 48,50

no. 94002 / 291 
vase
ø 18 cm, h 12 cm  
no. 60001 / 174 
ve / pu / pcb 4 · 29,90

vase
ø 23 cm, h 18 cm  
no. 60002 / 174 
ve / pu / pcb 2 · 39,90

stone
 decor: black iron / 174
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decor: steinzeug / stoneware / grès
nature / 611, basalt  / 617, mustard / 151

mara

no. 87000 / 151 no. 87013 / 151 no. 87032 / 151 

no. 87000 / 617 no. 87013 / 617 no. 87032 / 617 

no. 87000 / 611 no. 87032 / 611 

mara glass
decor: durchgefärbtes glas / solid-coloured glass / verre coloré dans la masse 
grey / 290, topas / 291, amber / 292 

vase
ø 18 cm, h 10 cm
ve / pu / pcb 6 · 25,90

vase
ø 17 cm, h 25 cm
ve / pu / pcb 4 · 46,90

vase
ø 17,5 cm, h 16,5 cm
ve / pu / pcb 4 · 39,90

no. 94003 / 290 

vase
ø 17 cm, h 25 cm
ve / pu / pcb 4 · 56,50

no. 94003 / 292 

no. 94003 / 291 

no. 94002 / 292 

vase
ø 17,5 cm, h 16,5 cm
ve / pu / pcb 4 · 48,50

no. 94002 / 291 
vase
ø 18 cm, h 12 cm  
no. 60001 / 174 
ve / pu / pcb 4 · 29,90

vase
ø 23 cm, h 18 cm  
no. 60002 / 174 
ve / pu / pcb 2 · 39,90

stone
 decor: black iron / 174
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carve
 decor: steinzeug / stoneware / grès / 011

„Hands with passion“ bis ins Detail. Jede 

Vertiefung wird mit einer winzigen Spachtel 

in den lederharten Ton modelliert. “Hands 

with passion“ in detail. Each immersion 

is shaped with a tiny spatula into the 

leather-hard clay. 100 % NATUREL. 100 % 

FAIT MAIN.  Les mains passionnées se font 

remarquer jusqu’au moindre détail. Chaque creux 

est incisé à l’aide d’une spatule minuscule dans 

la glaise qui est dure comme le cuir.

carve
 decor: steinzeug / stoneware / grès / 011

vase
ø 15 cm, h 22 cm 
no. 1362 / 011 
ve / pu / pcb 4 · 29,90

vase
ø 18,5 cm, h 18 cm 
no. 1361 / 011 
ve / pu / pcb 4 · 29,90

vase
ø 10 cm, h 10,5 cm 
no. 1360 / 011 
ve / pu / pcb 12 · 14,90

vase
ø 17 cm, h 46 cm 
no. 1334 / 011 
ve / pu / pcb 4 · 49,90

vase
ø 12,5 cm, h 33,5 cm 
no. 1333 / 011 
ve / pu / pcb 6 · 39,90
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carve
 decor: steinzeug / stoneware / grès / 011

„Hands with passion“ bis ins Detail. Jede 

Vertiefung wird mit einer winzigen Spachtel 

in den lederharten Ton modelliert. “Hands 

with passion“ in detail. Each immersion 

is shaped with a tiny spatula into the 

leather-hard clay. 100 % NATUREL. 100 % 

FAIT MAIN.  Les mains passionnées se font 

remarquer jusqu’au moindre détail. Chaque creux 

est incisé à l’aide d’une spatule minuscule dans 

la glaise qui est dure comme le cuir.

carve
 decor: steinzeug / stoneware / grès / 011

vase
ø 15 cm, h 22 cm 
no. 1362 / 011 
ve / pu / pcb 4 · 29,90

vase
ø 18,5 cm, h 18 cm 
no. 1361 / 011 
ve / pu / pcb 4 · 29,90

vase
ø 10 cm, h 10,5 cm 
no. 1360 / 011 
ve / pu / pcb 12 · 14,90

vase
ø 17 cm, h 46 cm 
no. 1334 / 011 
ve / pu / pcb 4 · 49,90

vase
ø 12,5 cm, h 33,5 cm 
no. 1333 / 011 
ve / pu / pcb 6 · 39,90
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piccolini
decor: porzellan / porcelain / porcelaine / 091

NEW

rica
decor: porzellan / porcelain / porcelaine / 091

NEW

vase
ø 15,4 cm, h 20 cm 
no. 62071 / 091
ve / pu / pcb 2 · 59,90

vase
ø 15,4 cm, h 20 cm
no. 62072 / 091
ve / pu / pcb 2 · 59,90

vase
ø 19,7 cm, h 16 cm
no. 62070 / 091
ve / pu / pcb 2 · 79,90

vase
ø 18,7 cm, h 24 cm 
no. 62073 / 091
ve / pu / pcb 2 · 89,90

mini carve mini art deco

mini japandi

schale / bowl / coupe
ø 9 cm, h 2 cm
no. 95040 / 091
ve / pu / pcb 4 · 9,90

vase
ø 6,5 cm, h 6,5 cm
no. 95010 / 091
ve / pu / pcb 4 · 12,90

vase
ø 7,5 cm, h 8,5 cm
no. 95011 / 091
ve / pu / pcb 4 · 17,90

vase
10 x 4 cm, h 11 cm
no. 95071 / 091
ve / pu / pcb 4 · 17,90

vase
7,5 x 3 cm, h 9 cm
no. 95070 / 091
ve / pu / pcb 4 · 12,90

vase
ø 7 cm, h 7 cm
no. 95000 / 091
ve / pu / pcb 4 · 14,90

vase
ø 7 cm, h 9 cm
no. 95001 / 091
ve / pu / pcb 4 · 17,90

artikel werden in attraktiven geschenkkartons geliefert / sold in appealing gift boxes / livrés en coffret cadeaux
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piccolini
decor: porzellan / porcelain / porcelaine / 091

NEW

rica
decor: porzellan / porcelain / porcelaine / 091

NEW

vase
ø 15,4 cm, h 20 cm 
no. 62071 / 091
ve / pu / pcb 2 · 59,90

vase
ø 15,4 cm, h 20 cm
no. 62072 / 091
ve / pu / pcb 2 · 59,90

vase
ø 19,7 cm, h 16 cm
no. 62070 / 091
ve / pu / pcb 2 · 79,90

vase
ø 18,7 cm, h 24 cm 
no. 62073 / 091
ve / pu / pcb 2 · 89,90

mini carve mini art deco

mini japandi

schale / bowl / coupe
ø 9 cm, h 2 cm
no. 95040 / 091
ve / pu / pcb 4 · 9,90

vase
ø 6,5 cm, h 6,5 cm
no. 95010 / 091
ve / pu / pcb 4 · 12,90

vase
ø 7,5 cm, h 8,5 cm
no. 95011 / 091
ve / pu / pcb 4 · 17,90

vase
10 x 4 cm, h 11 cm
no. 95071 / 091
ve / pu / pcb 4 · 17,90

vase
7,5 x 3 cm, h 9 cm
no. 95070 / 091
ve / pu / pcb 4 · 12,90

vase
ø 7 cm, h 7 cm
no. 95000 / 091
ve / pu / pcb 4 · 14,90

vase
ø 7 cm, h 9 cm
no. 95001 / 091
ve / pu / pcb 4 · 17,90

artikel werden in attraktiven geschenkkartons geliefert / sold in appealing gift boxes / livrés en coffret cadeaux
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schale / bowl / coupe
ø 16,5 cm, h 9,5 cm
no. 10350 / 405  
ve / pu / pcb 4 · 32,90

schale / bowl / coupe
ø 16,5 cm, h 9,5 cm
no. 10350 / 404  
ve / pu / pcb 4 · 32,90

schale / bowl / coupe
ø 12 cm, h 7,5 cm
no. 10090 / 405  
ve / pu / pcb 6 · 22,90

schale / bowl / coupe
ø 12 cm, h 7,5 cm
no. 10090 / 404  
ve / pu / pcb 6 · 22,90

moribana
  decor: steinzeug / stoneware / grès / 
hasu / 402, kombu / 403, ishi / 404, matsu / 405

NEW Diese schönen Schalen werden 
von Hand auf der Drehscheibe 
geformt. Jedes Teil ist ein echtes 
Unikat. These lovely bowls 
are crafted by hand on the 
wheel, so each piece is total-
ly unique! Ces jolies coupes sont 
fabriquées à la main sur un tour de 
potier, ce qui fait de chacun d’entre 
eux une véritabe pièce unique.

schale / bowl / coupe
ø 16,5 cm, h 9,5 cm
no. 10350 / 403  
ve / pu / pcb 4 · 32,90

schale / bowl / coupe
ø 16,5 cm, h 9,5 cm
no. 10350 / 402  
ve / pu / pcb 4 · 32,90

schale / bowl / coupe
ø 12 cm, h 7,5 cm
no. 10090 / 403  
ve / pu / pcb 6 · 22,90

schale / bowl / coupe
ø 12 cm, h 7,5 cm
no. 10090 / 402  
ve / pu / pcb 6 · 22,90
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schale / bowl / coupe
ø 16,5 cm, h 9,5 cm
no. 10350 / 405  
ve / pu / pcb 4 · 32,90

schale / bowl / coupe
ø 16,5 cm, h 9,5 cm
no. 10350 / 404  
ve / pu / pcb 4 · 32,90

schale / bowl / coupe
ø 12 cm, h 7,5 cm
no. 10090 / 405  
ve / pu / pcb 6 · 22,90

schale / bowl / coupe
ø 12 cm, h 7,5 cm
no. 10090 / 404  
ve / pu / pcb 6 · 22,90

moribana
  decor: steinzeug / stoneware / grès / 
hasu / 402, kombu / 403, ishi / 404, matsu / 405

NEW Diese schönen Schalen werden 
von Hand auf der Drehscheibe 
geformt. Jedes Teil ist ein echtes 
Unikat. These lovely bowls 
are crafted by hand on the 
wheel, so each piece is total-
ly unique! Ces jolies coupes sont 
fabriquées à la main sur un tour de 
potier, ce qui fait de chacun d’entre 
eux une véritabe pièce unique.

schale / bowl / coupe
ø 16,5 cm, h 9,5 cm
no. 10350 / 403  
ve / pu / pcb 4 · 32,90

schale / bowl / coupe
ø 16,5 cm, h 9,5 cm
no. 10350 / 402  
ve / pu / pcb 4 · 32,90

schale / bowl / coupe
ø 12 cm, h 7,5 cm
no. 10090 / 403  
ve / pu / pcb 6 · 22,90

schale / bowl / coupe
ø 12 cm, h 7,5 cm
no. 10090 / 402  
ve / pu / pcb 6 · 22,90
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belly
  decor:  steinzeug / stoneware / grès   
mushroom / 435, champignon / 436, sage / 437

NEW

vase
ø 11 cm, h 8 cm 
no. 74000 / 435 
ve / pu / pcb 4 · 22,90

vase
ø 19,5 cm, h 14 cm 
no. 74001 / 435 
ve / pu / pcb 2 · 55,90

vase
ø 19,5 cm, h 14 cm 
no. 74001 / 437 
ve / pu / pcb 2 · 55,90

vase
ø 11 cm, h 8 cm 
no. 74000 / 437 
ve / pu / pcb 4 · 22,90

vase
ø 11 cm, h 8 cm 
no. 74000 / 436 
ve / pu / pcb 4 · 19,90

vase
ø 19,5 cm, h 14 cm 
no. 74001 / 436 
ve / pu / pcb 2 · 52,90
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belly
  decor:  steinzeug / stoneware / grès   
mushroom / 435, champignon / 436, sage / 437

NEW

vase
ø 11 cm, h 8 cm 
no. 74000 / 435 
ve / pu / pcb 4 · 22,90

vase
ø 19,5 cm, h 14 cm 
no. 74001 / 435 
ve / pu / pcb 2 · 55,90

vase
ø 19,5 cm, h 14 cm 
no. 74001 / 437 
ve / pu / pcb 2 · 55,90

vase
ø 11 cm, h 8 cm 
no. 74000 / 437 
ve / pu / pcb 4 · 22,90

vase
ø 11 cm, h 8 cm 
no. 74000 / 436 
ve / pu / pcb 4 · 19,90

vase
ø 19,5 cm, h 14 cm 
no. 74001 / 436 
ve / pu / pcb 2 · 52,90
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japandi home
decor: soft shell / 249, black / 174

schale / bowl / coupe
ø 35 cm, h 7 cm
no. 73046 / 249  
ve / pu / pcb 4 · 36,50

vase
ø 26,5 cm, h 29 cm
no. 73004 / 249  
ve / pu / pcb 2 · 49,90

schale / bowl / coupe
ø 35 cm, h 7 cm
no. 73046 / 174  
ve / pu / pcb 4 · 36,50

vase
ø 20 cm, h 22 cm
no. 73003 / 249  
ve / pu / pcb 2 · 39,90

vase
ø 20 cm, h 22 cm
no. 73003 / 174  
ve / pu / pcb 2 · 39,90

vase
ø 26,5 cm, h 29 cm
no. 73004 / 174  
ve / pu / pcb 2 · 49,90

NEW

schale / bowl / coupe
ø 29,5 cm, h 9 cm
no. 54273 / 190 
ve / pu / pcb 4 · 34,50
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japandi home
decor: soft shell / 249, black / 174

schale / bowl / coupe
ø 35 cm, h 7 cm
no. 73046 / 249  
ve / pu / pcb 4 · 36,50

vase
ø 26,5 cm, h 29 cm
no. 73004 / 249  
ve / pu / pcb 2 · 49,90

schale / bowl / coupe
ø 35 cm, h 7 cm
no. 73046 / 174  
ve / pu / pcb 4 · 36,50

vase
ø 20 cm, h 22 cm
no. 73003 / 249  
ve / pu / pcb 2 · 39,90

vase
ø 20 cm, h 22 cm
no. 73003 / 174  
ve / pu / pcb 2 · 39,90

vase
ø 26,5 cm, h 29 cm
no. 73004 / 174  
ve / pu / pcb 2 · 49,90

NEW

schale / bowl / coupe
ø 29,5 cm, h 9 cm
no. 54273 / 190 
ve / pu / pcb 4 · 34,50
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midoro
decor: black iron / 174, soft shell / 249

NEW

übertopf auf fuß / planter on 
foot / cache-pot sur pied
h 10 cm, ø 14 cm
no. 2219 / 174
ve / pu / pcb 4 · 18,90

übertopf auf fuß / planter on 
foot / cache-pot sur pied
h 15,5 cm, ø 20 cm
no. 2220 / 174
ve / pu / pcb 2 · 28,90

übertopf auf fuß / planter on 
foot / cache-pot sur pied
h 20 cm, ø 25 cm
no. 2218 / 174
ve / pu / pcb 2 · 42,90

übertopf auf fuß / planter on 
foot / cache-pot sur pied
h 24 cm, ø 31 cm
no. 2221 / 174
ve / pu / pcb 2 · 55,90

übertopf auf fuß / planter on 
foot / cache-pot sur pied
h 10 cm, ø 14 cm
no. 2219 / 249
ve / pu / pcb 4 · 18,90

übertopf auf fuß / planter on 
foot / cache-pot sur pied
h 15,5 cm, ø 20 cm
no. 2220 / 249
ve / pu / pcb 2 · 28,90

übertopf auf fuß / planter on 
foot / cache-pot sur pied
h 20 cm, ø 25 cm
no. 2218 / 249
ve / pu / pcb 2 · 42,90

übertopf auf fuß / planter on 
foot / cache-pot sur pied
h 24 cm, ø 31 cm
no. 2221 / 249
ve / pu / pcb 2 · 55,90

Dieses Produkt ist einzigartig. Durch die Reaktionsglasur, die bei jedem Brand anders reagiert, gleicht kein Teil dem anderen. This product 
appears individually. Due to the reactive glaze, which reacts differently with each firing, no two pieces are alike. Ce produit est 
unique. En raison du vernis spécial qui réagit différemment à chaque cuisson, il n‘existe pas deux pièces identiques.
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midoro
decor: black iron / 174, soft shell / 249

NEW

übertopf auf fuß / planter on 
foot / cache-pot sur pied
h 10 cm, ø 14 cm
no. 2219 / 174
ve / pu / pcb 4 · 18,90

übertopf auf fuß / planter on 
foot / cache-pot sur pied
h 15,5 cm, ø 20 cm
no. 2220 / 174
ve / pu / pcb 2 · 28,90

übertopf auf fuß / planter on 
foot / cache-pot sur pied
h 20 cm, ø 25 cm
no. 2218 / 174
ve / pu / pcb 2 · 42,90

übertopf auf fuß / planter on 
foot / cache-pot sur pied
h 24 cm, ø 31 cm
no. 2221 / 174
ve / pu / pcb 2 · 55,90

übertopf auf fuß / planter on 
foot / cache-pot sur pied
h 10 cm, ø 14 cm
no. 2219 / 249
ve / pu / pcb 4 · 18,90

übertopf auf fuß / planter on 
foot / cache-pot sur pied
h 15,5 cm, ø 20 cm
no. 2220 / 249
ve / pu / pcb 2 · 28,90

übertopf auf fuß / planter on 
foot / cache-pot sur pied
h 20 cm, ø 25 cm
no. 2218 / 249
ve / pu / pcb 2 · 42,90

übertopf auf fuß / planter on 
foot / cache-pot sur pied
h 24 cm, ø 31 cm
no. 2221 / 249
ve / pu / pcb 2 · 55,90

Dieses Produkt ist einzigartig. Durch die Reaktionsglasur, die bei jedem Brand anders reagiert, gleicht kein Teil dem anderen. This product 
appears individually. Due to the reactive glaze, which reacts differently with each firing, no two pieces are alike. Ce produit est 
unique. En raison du vernis spécial qui réagit différemment à chaque cuisson, il n‘existe pas deux pièces identiques.
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vase 
26 x 12 cm, h 30 cm
no. 63014 / 091
ve / pu / pcb 2 · 39,90

vase 
17 x 8,5 cm, h 20 cm
no. 63012 / 091
ve / pu / pcb 4 · 29,90

vase 
34,5 x 16 cm, h 40 cm 
no. 63017 / 091
ve / pu / pcb 1 · 99,90

art deco
decor: weiß matt / white matt / blanc mat / 091

swing
 decor: soft shell / 249

schale / bowl / coupe
28 x 26,2 cm, h 10,7 cm  
no. 61074 / 249 
ve / pu / pcb 4 · 39,90

vase
19,2 x 18 cm, h 19,3 cm  
no. 61002 / 249 
ve / pu / pcb 2 · 32,90

vase
25,5 x 23,5 cm, h 24,6 cm 
no. 61003 / 249 
ve / pu / pcb 2 · 45,90

schale / bowl / coupe
20 x 18,8 cm, h 7,8 cm  
no. 61072 / 249 
ve / pu / pcb 6 · 24,90

Dieses Produkt ist einzigartig. Durch die Reaktionsglasur, die bei jedem 
Brand anders reagiert, gleicht kein Teil dem anderen. This product appears 
individually. Due to the reactive glaze, which reacts differently with 
each firing, no two pieces are alike. Ce produit est unique. En raison du 
vernis spécial qui réagit différemment à chaque cuisson, il n‘existe pas deux 
pièces identiques.
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vase 
26 x 12 cm, h 30 cm
no. 63014 / 091
ve / pu / pcb 2 · 39,90

vase 
17 x 8,5 cm, h 20 cm
no. 63012 / 091
ve / pu / pcb 4 · 29,90

vase 
34,5 x 16 cm, h 40 cm 
no. 63017 / 091
ve / pu / pcb 1 · 99,90

art deco
decor: weiß matt / white matt / blanc mat / 091

swing
 decor: soft shell / 249

schale / bowl / coupe
28 x 26,2 cm, h 10,7 cm  
no. 61074 / 249 
ve / pu / pcb 4 · 39,90

vase
19,2 x 18 cm, h 19,3 cm  
no. 61002 / 249 
ve / pu / pcb 2 · 32,90

vase
25,5 x 23,5 cm, h 24,6 cm 
no. 61003 / 249 
ve / pu / pcb 2 · 45,90

schale / bowl / coupe
20 x 18,8 cm, h 7,8 cm  
no. 61072 / 249 
ve / pu / pcb 6 · 24,90

Dieses Produkt ist einzigartig. Durch die Reaktionsglasur, die bei jedem 
Brand anders reagiert, gleicht kein Teil dem anderen. This product appears 
individually. Due to the reactive glaze, which reacts differently with 
each firing, no two pieces are alike. Ce produit est unique. En raison du 
vernis spécial qui réagit différemment à chaque cuisson, il n‘existe pas deux 
pièces identiques.
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ease
 decor: soft shell / 249

vase
h 25 cm, ø 6 cm
no. 91031 / 249
ve / pu / pcb 6 · 19,90

vase
h 32 cm, ø 8 cm
no. 91032 / 249
ve / pu / pcb 4 · 23,90

vase
h 18 cm, ø 9 cm
no. 91033 / 249
ve / pu / pcb 6 · 19,90

xl vase
h 45 cm, ø 18 cm
no. 92031 / 249
ve / pu / pcb 4 · 59,00

ease
 decor: black iron / 174

vase
h 25 cm, ø 6 cm
no. 91031 / 174
ve / pu / pcb 6 · 19,90

vase
h 32 cm, ø 8 cm
no. 91032 / 174
ve / pu / pcb 4 · 23,90

vase
h 18 cm, ø 9 cm
no. 91033 / 174
ve / pu / pcb 6 · 19,90

xl vase
h 45 cm, ø 18 cm
no. 92031 / 174
ve / pu / pcb 4 · 59,00

xl vase
h 60 cm, ø 23 cm
no. 92032 / 174
ve / pu / pcb 2 · 99,00

xl vase
h 32 cm, ø 28 cm
no. 92033 / 174
ve / pu / pcb 4 · 49,00

XL

living by ASA    194 | 195 

XL

XL

XL



ease
 decor: soft shell / 249

vase
h 25 cm, ø 6 cm
no. 91031 / 249
ve / pu / pcb 6 · 19,90

vase
h 32 cm, ø 8 cm
no. 91032 / 249
ve / pu / pcb 4 · 23,90

vase
h 18 cm, ø 9 cm
no. 91033 / 249
ve / pu / pcb 6 · 19,90

xl vase
h 45 cm, ø 18 cm
no. 92031 / 249
ve / pu / pcb 4 · 59,00

ease
 decor: black iron / 174

vase
h 25 cm, ø 6 cm
no. 91031 / 174
ve / pu / pcb 6 · 19,90

vase
h 32 cm, ø 8 cm
no. 91032 / 174
ve / pu / pcb 4 · 23,90

vase
h 18 cm, ø 9 cm
no. 91033 / 174
ve / pu / pcb 6 · 19,90

xl vase
h 45 cm, ø 18 cm
no. 92031 / 174
ve / pu / pcb 4 · 59,00

xl vase
h 60 cm, ø 23 cm
no. 92032 / 174
ve / pu / pcb 2 · 99,00

xl vase
h 32 cm, ø 28 cm
no. 92033 / 174
ve / pu / pcb 4 · 49,00

XL
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ease
 decor: white glossy  / 005

xl vase
h 60 cm, ø 23 cm
no. 92032 / 005
ve / pu / pcb 2 · 95,00

xl vase
h 32 cm, ø 28 cm
no. 92033 / 005
ve / pu / pcb 4 · 49,00

xl vase
h 45 cm, ø 18 cm
no. 92031 / 005
ve / pu / pcb 4 · 55,00

vase
h 18 cm, ø 9 cm
no. 91033 / 005  
ve / pu / pcb 6 · 19,90

vase
h 18 cm, ø 4,5 cm
no. 91030 / 005  
ve / pu / pcb 6 · 9,90

vase
h 25 cm, ø 6 cm
no. 91031 / 005  
ve / pu / pcb 6 · 19,90

vase
h 32 cm, ø 8 cm
no. 91032 / 005  
ve / pu / pcb 4 · 22,90

XL

XL

XL

strawberry smoothie 

ease
 decor: strawberry smoothie  / 387, passionfruit smoothie / 386

NEW

vase
h 25 cm, ø 6 cm
no. 91031 / 387  
ve / pu / pcb 4 · 24,90

vase
h 25 cm, ø 6 cm
no. 91031 / 386  
ve / pu / pcb 4 · 24,90

vase
h 18 cm, ø 9 cm
no. 91033 / 387  
ve / pu / pcb 4 · 24,90

vase
h 18 cm, ø 4,5 cm
no. 91030 / 387  
ve / pu / pcb 4 · 14,90

 passionfruit smoothie

vase
h 18 cm, ø 9 cm
no. 91033 / 386  
ve / pu / pcb 4 · 24,90

vase
h 18 cm, ø 4,5 cm
no. 91030 / 386  
ve / pu / pcb 4 · 14,90
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ease
 decor: white glossy  / 005

xl vase
h 60 cm, ø 23 cm
no. 92032 / 005
ve / pu / pcb 2 · 95,00

xl vase
h 32 cm, ø 28 cm
no. 92033 / 005
ve / pu / pcb 4 · 49,00

xl vase
h 45 cm, ø 18 cm
no. 92031 / 005
ve / pu / pcb 4 · 55,00

vase
h 18 cm, ø 9 cm
no. 91033 / 005  
ve / pu / pcb 6 · 19,90

vase
h 18 cm, ø 4,5 cm
no. 91030 / 005  
ve / pu / pcb 6 · 9,90

vase
h 25 cm, ø 6 cm
no. 91031 / 005  
ve / pu / pcb 6 · 19,90

vase
h 32 cm, ø 8 cm
no. 91032 / 005  
ve / pu / pcb 4 · 22,90

XL

XL

XL

strawberry smoothie 

ease
 decor: strawberry smoothie  / 387, passionfruit smoothie / 386

NEW

vase
h 25 cm, ø 6 cm
no. 91031 / 387  
ve / pu / pcb 4 · 24,90

vase
h 25 cm, ø 6 cm
no. 91031 / 386  
ve / pu / pcb 4 · 24,90

vase
h 18 cm, ø 9 cm
no. 91033 / 387  
ve / pu / pcb 4 · 24,90

vase
h 18 cm, ø 4,5 cm
no. 91030 / 387  
ve / pu / pcb 4 · 14,90

 passionfruit smoothie

vase
h 18 cm, ø 9 cm
no. 91033 / 386  
ve / pu / pcb 4 · 24,90

vase
h 18 cm, ø 4,5 cm
no. 91030 / 386  
ve / pu / pcb 4 · 14,90
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quadro classic
 decor: white glossy / 005

quadro
 decor: black iron / 174

übertopf / 
planter / cache-pot
h 12 cm, 12 x 12 cm
no. 4603 / 005  
ve / pu / pcb 6 · 13,90

übertopf / 
planter / cache-pot
h 15 cm, 15 x 15 cm
no. 4626 / 005  
ve / pu / pcb 6 · 24,90

übertopf / 
planter / cache-pot
h 10 cm, 10 x 10 cm
no. 4601 / 005  
ve / pu / pcb 12 · 11,90

übertopf / 
planter / cache-pot
h 18 cm, 18 x 18 cm
no. 4623 / 005  
ve / pu / pcb 4 · 29,90

übertopf / 
planter / cache-pot
h 23 cm, 23 x 23 cm
no. 4622 / 005  
ve / pu / pcb 4 · 39,90

vase 
h 30 cm, 12 x 12 cm
no. 4605 / 005  
ve / pu / pcb 4 · 35,90

vase 
h 21 cm, 11,5 x 11,5 cm
no. 4606 / 005 
ve / pu / pcb 4 · 24,90

vase 
h 25 cm, 6 x 6 cm
no. 4615 / 005  
ve / pu / pcb 6 · 15,90

vase 
h 16 cm, 8 x 8 cm
no. 4607 / 005 
ve / pu / pcb 6 · 9,90

übertopf / 
planter / cache-pot
h 10 cm, 10 x 10 cm
no. 4601 / 174  
ve / pu / pcb 12 · 12,90

vase 
h 21 cm, 11,5 x 11,5 cm
no. 4606 / 174 
ve / pu / pcb 4 · 25,90

vase 
h 16 cm, 8 x 8 cm
no. 4607 / 174 
ve / pu / pcb 6 · 10,90

übertopf / 
planter / cache-pot
h 18 cm, 18 x 18 cm
no. 4623 / 174 
ve / pu / pcb 4 · 29,90

übertopf / 
planter / cache-pot
h 15 cm, 15 x 15 cm
no. 4626 / 174  
ve / pu / pcb 6 · 25,90

übertopf / 
planter / cache-pot
h 23 cm, 23 x 23 cm
no. 4622 / 174  
ve / pu / pcb 4 · 39,90

übertopf / 
planter / cache-pot
h 12 cm, 12 x 12 cm
no. 4603 / 174  
ve / pu / pcb 6 · 14,90

Dieses Produkt ist einzigartig. Durch die Reaktionsglasur, die bei jedem Brand anders reagiert, gleicht kein Teil dem anderen. This 
product appears individually. Due to the reactive glaze, which reacts differently with each firing, no two pieces are alike. 
Ce produit est unique. En raison du vernis spécial qui réagit différemment à chaque cuisson, il n‘existe pas deux pièces identiques.
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quadro classic
 decor: white glossy / 005

quadro
 decor: black iron / 174

übertopf / 
planter / cache-pot
h 12 cm, 12 x 12 cm
no. 4603 / 005  
ve / pu / pcb 6 · 13,90

übertopf / 
planter / cache-pot
h 15 cm, 15 x 15 cm
no. 4626 / 005  
ve / pu / pcb 6 · 24,90

übertopf / 
planter / cache-pot
h 10 cm, 10 x 10 cm
no. 4601 / 005  
ve / pu / pcb 12 · 11,90

übertopf / 
planter / cache-pot
h 18 cm, 18 x 18 cm
no. 4623 / 005  
ve / pu / pcb 4 · 29,90

übertopf / 
planter / cache-pot
h 23 cm, 23 x 23 cm
no. 4622 / 005  
ve / pu / pcb 4 · 39,90

vase 
h 30 cm, 12 x 12 cm
no. 4605 / 005  
ve / pu / pcb 4 · 35,90

vase 
h 21 cm, 11,5 x 11,5 cm
no. 4606 / 005 
ve / pu / pcb 4 · 24,90

vase 
h 25 cm, 6 x 6 cm
no. 4615 / 005  
ve / pu / pcb 6 · 15,90

vase 
h 16 cm, 8 x 8 cm
no. 4607 / 005 
ve / pu / pcb 6 · 9,90

übertopf / 
planter / cache-pot
h 10 cm, 10 x 10 cm
no. 4601 / 174  
ve / pu / pcb 12 · 12,90

vase 
h 21 cm, 11,5 x 11,5 cm
no. 4606 / 174 
ve / pu / pcb 4 · 25,90

vase 
h 16 cm, 8 x 8 cm
no. 4607 / 174 
ve / pu / pcb 6 · 10,90

übertopf / 
planter / cache-pot
h 18 cm, 18 x 18 cm
no. 4623 / 174 
ve / pu / pcb 4 · 29,90

übertopf / 
planter / cache-pot
h 15 cm, 15 x 15 cm
no. 4626 / 174  
ve / pu / pcb 6 · 25,90

übertopf / 
planter / cache-pot
h 23 cm, 23 x 23 cm
no. 4622 / 174  
ve / pu / pcb 4 · 39,90

übertopf / 
planter / cache-pot
h 12 cm, 12 x 12 cm
no. 4603 / 174  
ve / pu / pcb 6 · 14,90

Dieses Produkt ist einzigartig. Durch die Reaktionsglasur, die bei jedem Brand anders reagiert, gleicht kein Teil dem anderen. This 
product appears individually. Due to the reactive glaze, which reacts differently with each firing, no two pieces are alike. 
Ce produit est unique. En raison du vernis spécial qui réagit différemment à chaque cuisson, il n‘existe pas deux pièces identiques.
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moon
decor: black iron / 174

vase 
16 x 6,5 cm, h 16 cm
no. 91214 / 174
ve / pu / pcb 4 · 24,90

vase
36 x 13 cm, h 32 cm
no. 91219 / 174
ve / pu / pcb 2 · 69,90

vase
25 x 9 cm, h 24 cm
no. 91218 / 174
ve / pu / pcb 2 · 44,90

vase
ø 12,3 cm, h 12 cm
no. 65010 / 251
ve / pu / pcb 6 · 16,90

vase
ø 13,5 cm, h 15 cm
no. 65011 / 251
ve / pu / pcb 6 · 19,90 vase

ø 12,4 cm, h 19 cm
no. 65012 / 251
ve / pu / pcb 6 · 26,90

Dieses Produkt ist einzigartig. Durch die Reaktionsglasur, 
die bei jedem Brand anders reagiert, gleicht kein Teil dem 
anderen. This product appears individually. Due to the 
reactive glaze, which reacts differently with each  
firing, no two pieces are alike. Ce produit est unique. En 
raison du vernis spécial qui réagit différemment à chaque 
cuisson, il n‘existe pas deux pièces identiques.

osaka
 decor: suna / 251

NEW
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moon
decor: black iron / 174

vase 
16 x 6,5 cm, h 16 cm
no. 91214 / 174
ve / pu / pcb 4 · 24,90

vase
36 x 13 cm, h 32 cm
no. 91219 / 174
ve / pu / pcb 2 · 69,90

vase
25 x 9 cm, h 24 cm
no. 91218 / 174
ve / pu / pcb 2 · 44,90

vase
ø 12,3 cm, h 12 cm
no. 65010 / 251
ve / pu / pcb 6 · 16,90

vase
ø 13,5 cm, h 15 cm
no. 65011 / 251
ve / pu / pcb 6 · 19,90 vase

ø 12,4 cm, h 19 cm
no. 65012 / 251
ve / pu / pcb 6 · 26,90

Dieses Produkt ist einzigartig. Durch die Reaktionsglasur, 
die bei jedem Brand anders reagiert, gleicht kein Teil dem 
anderen. This product appears individually. Due to the 
reactive glaze, which reacts differently with each  
firing, no two pieces are alike. Ce produit est unique. En 
raison du vernis spécial qui réagit différemment à chaque 
cuisson, il n‘existe pas deux pièces identiques.

osaka
 decor: suna / 251

NEW
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float
decor: white glossy / 005

xl vase
h 45 cm, ø 20,5 cm
no. 9309 / 005
ve / pu / pcb 2 · 55,90

schale / bowl / coupe
h 5 cm, ø 32,5 cm 
no. 9310 / 005
ve / pu / pcb 4 · 29,90

vase
h 17 cm, ø 10,5 cm
no. 9307 / 005
ve / pu / pcb 6 · 19,90

vase
h 27,5 cm, ø 16 cm
no. 9308 / 005
ve / pu / pcb 4 · 29,90

xl vase
h 45 cm, ø 17 cm
no. 1036 / 005  
ve / pu / pcb 2 · 55,00

xl vase 
h 60 cm, ø 23 cm
no. 1037 / 005  
ve / pu / pcb 2 · 85,00

mono 
decor: white glossy / 005

living by ASA    202 | 203 



float
decor: white glossy / 005

xl vase
h 45 cm, ø 20,5 cm
no. 9309 / 005
ve / pu / pcb 2 · 55,90

schale / bowl / coupe
h 5 cm, ø 32,5 cm 
no. 9310 / 005
ve / pu / pcb 4 · 29,90

vase
h 17 cm, ø 10,5 cm
no. 9307 / 005
ve / pu / pcb 6 · 19,90

vase
h 27,5 cm, ø 16 cm
no. 9308 / 005
ve / pu / pcb 4 · 29,90

xl vase
h 45 cm, ø 17 cm
no. 1036 / 005  
ve / pu / pcb 2 · 55,00

xl vase 
h 60 cm, ø 23 cm
no. 1037 / 005  
ve / pu / pcb 2 · 85,00

mono 
decor: white glossy / 005
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tamago
 decor: sea foam / 380

schale / bowl / coupe
ø 36 cm, h 7 cm
no. 68047 / 380  
ve / pu / pcb 4 · 29,90

vase
ø 14,5 cm, h 15 cm
no. 68031 / 380  
ve / pu / pcb 4 · 19,90

vase
ø 21 cm, h 24 cm
no. 68033 / 380  
ve / pu / pcb 4 · 38,90

vase
ø 18 cm, h 19 cm
no. 68032 / 380  
ve / pu / pcb 4 · 28,90

schale / bowl / coupe
h 5 cm, ø 32,5 cm 
no. 9310 / 380
ve / pu / pcb 4 · 34,90

vase
h 27,5 cm, ø 16 cm
no. 9308 / 380
ve / pu / pcb 4 · 29,90

float
  decor: sea foam / 380

xl vase
h 45 cm, ø 20,5 cm
no. 9309 / 380
ve / pu / pcb 2 · 59,90

vase
h 17 cm, ø 10,5 cm
no. 9307 / 380
ve / pu / pcb 6 · 21,90

NEW
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tamago
 decor: sea foam / 380

schale / bowl / coupe
ø 36 cm, h 7 cm
no. 68047 / 380  
ve / pu / pcb 4 · 29,90

vase
ø 14,5 cm, h 15 cm
no. 68031 / 380  
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float
  decor: sea foam / 380

xl vase
h 45 cm, ø 20,5 cm
no. 9309 / 380
ve / pu / pcb 2 · 59,90

vase
h 17 cm, ø 10,5 cm
no. 9307 / 380
ve / pu / pcb 6 · 21,90

NEW
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vase
ø 10 cm, h 16 cm 
no. 72012 / 341 
ve / pu / pcb 2 · 21,90

vase
ø 10 cm, h 21 cm 
no. 72013 / 341 
ve / pu / pcb 2 · 25,90

übertopf / planter / cache-pot 
ø 14 cm, h 15 cm 
no. 72053 / 341 
ve / pu / pcb 2 · 27,90

übertopf / planter / cache-pot 
ø 18 cm, h 19 cm 
no. 72054 / 341 
ve / pu / pcb 2 · 39,90

übertopf / planter / cache-pot 
ø 21,5 cm, h 23 cm 
no. 72055 / 341 
ve / pu / pcb 2 · 45,90

loopy
 decor: summer sand / 329, cool grey / 341

NEW

übertopf / planter / cache-pot 
ø 14 cm, h 15 cm 
no. 72053 / 329 
ve / pu / pcb 2 · 27,90

übertopf / planter / cache-pot 
ø 18 cm, h 19 cm 
no. 72054 / 329 
ve / pu / pcb 2 · 39,90

übertopf / planter / cache-pot 
ø 21,5 cm, h 23 cm 
no. 72055 / 329 
ve / pu / pcb 2 · 45,90

vase
ø 10 cm, h 21 cm 
no. 72013 / 329 
ve / pu / pcb 2 · 25,90

vase
ø 10 cm, h 16 cm 
no. 72012 / 329 
ve / pu / pcb 2 · 21,90
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vase
ø 10 cm, h 16 cm 
no. 72012 / 341 
ve / pu / pcb 2 · 21,90

vase
ø 10 cm, h 21 cm 
no. 72013 / 341 
ve / pu / pcb 2 · 25,90

übertopf / planter / cache-pot 
ø 14 cm, h 15 cm 
no. 72053 / 341 
ve / pu / pcb 2 · 27,90

übertopf / planter / cache-pot 
ø 18 cm, h 19 cm 
no. 72054 / 341 
ve / pu / pcb 2 · 39,90

übertopf / planter / cache-pot 
ø 21,5 cm, h 23 cm 
no. 72055 / 341 
ve / pu / pcb 2 · 45,90

loopy
 decor: summer sand / 329, cool grey / 341

NEW

übertopf / planter / cache-pot 
ø 14 cm, h 15 cm 
no. 72053 / 329 
ve / pu / pcb 2 · 27,90

übertopf / planter / cache-pot 
ø 18 cm, h 19 cm 
no. 72054 / 329 
ve / pu / pcb 2 · 39,90

übertopf / planter / cache-pot 
ø 21,5 cm, h 23 cm 
no. 72055 / 329 
ve / pu / pcb 2 · 45,90

vase
ø 10 cm, h 21 cm 
no. 72013 / 329 
ve / pu / pcb 2 · 25,90

vase
ø 10 cm, h 16 cm 
no. 72012 / 329 
ve / pu / pcb 2 · 21,90
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haruko
decor: white matt / 091, black iron / 174, metall / metal / 950

17,6 x 17,6 cm, h 32,1 cm · ve / pu / pcb 4 · 22,90

no. 99072 / 950 no. 99082 / 950 no. 64056 / 091 no. 64056 / 174 

ø 21,5 cm, h 23 cm · ve / pu / pcb 4 · 38,90

15,5 x 15,5 cm, h 26,2 cm · ve / pu / pcb 4 · 19,90

no. 99071 / 950 no. 99081 / 950no. 64055 / 091 no. 64055 / 174 

ø 18 cm, h 19 cm · ve / pu / pcb 4 · 27,90

21,8 x 21,8 cm, h 40,5 cm · ve / pu / pcb 2 · 27,90

no. 99073 / 950 no. 99083 / 950no. 64057 / 091 no. 64057 / 174 

ø 27,5 cm, h 29 cm · ve / pu / pcb 2 · 65,90

black iron white matt

übertopf / planter / cache-pot  metall gestell / metal stand / support cache-pot

black 

12,8 x 12,8 cm, h 20,7 cm · ve / pu / pcb 6 · 18,90

no. 99070 / 950 no. 99080 / 950no. 64053 / 091 no. 64053 / 174 

ø 14 cm, h 15 cm ·  ve / pu / pcb 6 · 19,90

white

nutzbar in zwei  
unterschiedlichen höhen!

turn for different heights!
inverser pour adapter la hauteur !
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haruko
decor: white matt / 091, black iron / 174, metall / metal / 950

17,6 x 17,6 cm, h 32,1 cm · ve / pu / pcb 4 · 22,90

no. 99072 / 950 no. 99082 / 950 no. 64056 / 091 no. 64056 / 174 

ø 21,5 cm, h 23 cm · ve / pu / pcb 4 · 38,90

15,5 x 15,5 cm, h 26,2 cm · ve / pu / pcb 4 · 19,90
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ø 18 cm, h 19 cm · ve / pu / pcb 4 · 27,90

21,8 x 21,8 cm, h 40,5 cm · ve / pu / pcb 2 · 27,90

no. 99073 / 950 no. 99083 / 950no. 64057 / 091 no. 64057 / 174 

ø 27,5 cm, h 29 cm · ve / pu / pcb 2 · 65,90

black iron white matt

übertopf / planter / cache-pot  metall gestell / metal stand / support cache-pot

black 

12,8 x 12,8 cm, h 20,7 cm · ve / pu / pcb 6 · 18,90

no. 99070 / 950 no. 99080 / 950no. 64053 / 091 no. 64053 / 174 

ø 14 cm, h 15 cm ·  ve / pu / pcb 6 · 19,90

white

nutzbar in zwei  
unterschiedlichen höhen!

turn for different heights!
inverser pour adapter la hauteur !
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„Hands with passion“ bis ins Detail. Jede Vertiefung wird mit 
einer Spachtel in den lederharten Ton modelliert. “Hands with 
passion“ in detail. Each immersion is shaped with a spa-
tula into the leather-hard clay. 100 % NATUREL. 100 % FAIT 
MAIN.  Les mains passionnées se font remarquer jusqu’au moindre 
détail. Chaque creux estincisé à l’aide d’une spatule dans la glaise-
qui est dure comme le cuir.

cliff
 decor: anthracite / 306, cream / 308

NEW

xl vase
ø 25 cm, h 34 cm 
no. 60022 / 306 
ve / pu / pcb 1 · 95,00

xl vase
ø 33 cm, h 45 cm 
no. 60024 / 306 
ve / pu / pcb 1 · 125,00

xl vase
ø 33 cm, h 45 cm 
no. 60024 / 308 
ve / pu / pcb 1 · 125,00

xl vase
ø 25 cm, h 34 cm 
no. 60022 / 308 
ve / pu / pcb 1 · 95,00

lavendel, lila / lavender, lilac /  
lavande, lilac  
l 40 - 60 cm 
100 g gebunden in papier / 
100 g bundled in paper / 
botte en papier 100 g
no. 66695 / 444
ve / pu / pcb 12 · 12,90

setarea, gelb / setarea, yellow /  
setarea, jaune   
l 70 - 75 cm 
100 g gebunden in papier / 
100 g bundled in paper / 
botte en papier 100 g
no. 66314 / 444
ve / pu / pcb 12 · 11,50

achillea, natur / achillea, nature   
l 70 - 75 cm 
75 g gebunden in papier / 
75 g bundled in paper / 
botte en papier 75 g
no. 66636 / 444
ve / pu / pcb 12 · 12,90

20 - 30 cm, l 35 - 50 cm 
no. 66502 / 444
ve / pu / pcb 12 · 12,90

30 - 40 cm, l 40 - 60 cm
no. 66503 / 444
ve / pu / pcb 12 · 18,90

palmblatt, natur / palm leaf,  
nature / feuille de palme, nature 
3 stk. im bund / 3 pcs in a bunch /  
bouquet de 3 pcs

palmspeer, 3 stück im bund /  
palmspear, 3 pcs in a bunch /  
lance à palmier, bouquet de 3 pcs
l 60 - 70 cm
no. 66505 / 444  
ve / pu / pcb 12 · 11,90

fächerpalme / fan palm / 
palmier éventail
l 60 - 70 cm
no. 66506 / 444  
ve / pu / pcb 12 · 12,90

palmblatt / palm leaf / 
feuille de palme
l 60 - 70 cm
no. 66504 / 444  
ve / pu / pcb 12 · 14,90

dried flowers
decor: deco natur / nature / 444
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„Hands with passion“ bis ins Detail. Jede Vertiefung wird mit 
einer Spachtel in den lederharten Ton modelliert. “Hands with 
passion“ in detail. Each immersion is shaped with a spa-
tula into the leather-hard clay. 100 % NATUREL. 100 % FAIT 
MAIN.  Les mains passionnées se font remarquer jusqu’au moindre 
détail. Chaque creux estincisé à l’aide d’une spatule dans la glaise-
qui est dure comme le cuir.

cliff
 decor: anthracite / 306, cream / 308

NEW

xl vase
ø 25 cm, h 34 cm 
no. 60022 / 306 
ve / pu / pcb 1 · 95,00

xl vase
ø 33 cm, h 45 cm 
no. 60024 / 306 
ve / pu / pcb 1 · 125,00
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ve / pu / pcb 1 · 95,00

lavendel, lila / lavender, lilac /  
lavande, lilac  
l 40 - 60 cm 
100 g gebunden in papier / 
100 g bundled in paper / 
botte en papier 100 g
no. 66695 / 444
ve / pu / pcb 12 · 12,90

setarea, gelb / setarea, yellow /  
setarea, jaune   
l 70 - 75 cm 
100 g gebunden in papier / 
100 g bundled in paper / 
botte en papier 100 g
no. 66314 / 444
ve / pu / pcb 12 · 11,50

achillea, natur / achillea, nature   
l 70 - 75 cm 
75 g gebunden in papier / 
75 g bundled in paper / 
botte en papier 75 g
no. 66636 / 444
ve / pu / pcb 12 · 12,90

20 - 30 cm, l 35 - 50 cm 
no. 66502 / 444
ve / pu / pcb 12 · 12,90

30 - 40 cm, l 40 - 60 cm
no. 66503 / 444
ve / pu / pcb 12 · 18,90

palmblatt, natur / palm leaf,  
nature / feuille de palme, nature 
3 stk. im bund / 3 pcs in a bunch /  
bouquet de 3 pcs

palmspeer, 3 stück im bund /  
palmspear, 3 pcs in a bunch /  
lance à palmier, bouquet de 3 pcs
l 60 - 70 cm
no. 66505 / 444  
ve / pu / pcb 12 · 11,90

fächerpalme / fan palm / 
palmier éventail
l 60 - 70 cm
no. 66506 / 444  
ve / pu / pcb 12 · 12,90

palmblatt / palm leaf / 
feuille de palme
l 60 - 70 cm
no. 66504 / 444  
ve / pu / pcb 12 · 14,90

dried flowers
decor: deco natur / nature / 444
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Konzept & Design von ASA SELECTION.  
In Deutschland auf ECF (elementary-chlorine-free)  
zertifiziertem Papier gedruckt.

Concept & Design from ASA SELECTION.  
Printed in Germany on ECF (elementary-chlorine-free) certified paper.

Conception et réalisation faites par ASA SELECTION.  
Impression en Allemagne sur du papier certifié ECF (elementary- 
chlorine-free – sans chlore élémentaire ou gazeux).

Farbabweichungen zu den Originalprodukten können aus drucktechnischen 
Gründen auftreten. Druckfehler und Irrtümer vorbehalten. Alle Preise ver-
stehen sich in Euro. Es gelten die Allgemeinen Geschäftsbedingungen von 
ASA Selection GmbH. Colour deviations when compared to the original 
products may occur as a result of printing. Misprints and errors are 
reserved. All prices are in Euros. The general terms and conditions of 
ASA Selection GmbH apply. Pour des raisons d‘impression, les couleurs 
représentées peuvent s‘écarter de l‘original. Sous réserve de fautes d‘im-
pression et d‘erreurs. Tous les prix s‘entendent en euros. Les conditions 
générales de vente d‘ASA SELECTION GmbH s‘appliquent.

2025

home by ASA-collection created by:  
yvonne schubkegel 
rudolf-diesel-strasse 3 
56203 hoehr-grenzhausen  
germany 

tel. +49 (0) 26 24 / 1 89 - 0 
fax +49 (0) 26 24 / 1 89- 36 
info@asa-selection.com 
www.asa-selection.com
@asaselection

photography:  
Highlight Fotostudio, Hachenburg   www.highlightstudio.de 
Nils Hasenau, Berlin   www.nilshasenau.com
Picture Colada, Koblenz   www.picturecolada.de

vase 
ø 14,5 cm, h 24 cm
no. 70003 / 323
ve / pu / pcb 4 · 29,90

vase 
ø 11 cm, h 18 cm
no. 70002 / 323 
ve / pu / pcb 6 · 19,90

vase 
ø 14,5 cm, h 24 cm
no. 70003 / 321 
ve / pu / pcb 4 · 29,90

vase 
ø 11 cm, h 18 cm
no. 70002 / 321 
ve / pu / pcb 6 · 19,90

verana vases 
decor: matcha latte / 323, toffee crunch / 321

Dieses Produkt wird von Hand geformt 
und reaktiv glasiert. Jedes Teil ist ein 
echtes Unikat. This product is craf-
ted and reactively glazed by hand. 
Each piece is totally unique. Ce pro-
duit est fabriqué à la main et émaillé de 
manière réactive. Chaque pièce est ab-
solument unique.

100 %  Handmade
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vase 
ø 14,5 cm, h 24 cm
no. 70003 / 323
ve / pu / pcb 4 · 29,90

vase 
ø 11 cm, h 18 cm
no. 70002 / 323 
ve / pu / pcb 6 · 19,90

vase 
ø 14,5 cm, h 24 cm
no. 70003 / 321 
ve / pu / pcb 4 · 29,90

vase 
ø 11 cm, h 18 cm
no. 70002 / 321 
ve / pu / pcb 6 · 19,90

verana vases 
decor: matcha latte / 323, toffee crunch / 321

Dieses Produkt wird von Hand geformt 
und reaktiv glasiert. Jedes Teil ist ein 
echtes Unikat. This product is craf-
ted and reactively glazed by hand. 
Each piece is totally unique. Ce pro-
duit est fabriqué à la main et émaillé de 
manière réactive. Chaque pièce est ab-
solument unique.

100 %  Handmade




